
民國111年6月 單位：﹪

總　計

百分比
男 女 P-value

總 計 100.0 49.1 50.9
臺灣地區 100.0 48.9 51.1 0.066
新北市 100.0 46.7 53.3
臺北市 100.0 45.4 54.6
桃園市 100.0 48.5 51.5
臺中市 100.0 52.4 47.6
臺南市 100.0 46.1 53.9
高雄市 100.0 45.8 54.2
臺灣省 100.0 52.0 48.0
北部區域 100.0 52.8 47.2
中部區域 100.0 52.3 47.7
南部區域 100.0 51.6 48.4
東部區域 100.0 50.5 49.5

金馬地區 100.0 67.0 33.0

表1 受訪者之性別分布

地區別
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單位：﹪

總　計

百分比
18~29歲 30~39歲 40~49歲 50~64歲 65歲

以上
P-value

總 計 100.0 17.4 16.7 19.2 26.6 20.1
臺灣地區 100.0 17.5 16.7 19.2 26.6 20.1 0.278
新北市 100.0 17.0 17.2 21.0 25.9 18.9
臺北市 100.0 17.2 15.5 17.5 27.6 22.1
桃園市 100.0 18.1 16.6 18.6 25.2 21.6
臺中市 100.0 17.8 16.9 22.0 25.2 18.2
臺南市 100.0 17.4 17.7 20.5 24.1 20.2
高雄市 100.0 16.3 17.3 18.9 27.6 19.9
臺灣省 100.0 18.0 16.3 17.5 27.9 20.4
北部區域 100.0 15.4 12.7 23.4 24.7 23.8
中部區域 100.0 19.1 19.0 16.9 27.1 17.9
南部區域 100.0 20.6 16.3 17.0 27.1 19.0
東部區域 100.0 13.4 12.2 12.5 35.8 26.2

金馬地區 100.0 10.4 19.6 22.2 20.6 27.2

表2 受訪者之年齡分布

地區別

民國111年6月
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民國111年6月 單位：﹪

總　計

百分比

小學

以下

國

(初)
中

高級中

等學校

（高

中、高

職）

專科

(含二

專、五

專)

大學

(含二

技、四

技、學

士)

研究所

(含碩、

博士)

P-value

總 計 100.0 11.2 11.4 27.9 11.3 30.0 8.2
臺灣地區 * 100.0 11.3 11.3 27.8 11.4 30.0 8.2 0.000
新北市 100.0 9.5 11.3 25.9 13.2 31.2 9.0
臺北市 100.0 8.0 6.9 19.2 11.6 38.5 15.7
桃園市 100.0 9.8 7.7 29.8 10.6 35.6 6.5
臺中市 100.0 11.5 10.5 29.5 11.1 29.0 8.3
臺南市 100.0 15.6 10.7 29.3 9.5 26.7 8.1
高雄市 100.0 12.3 9.9 32.4 10.0 29.9 5.4
臺灣省 100.0 11.9 14.8 28.1 11.6 26.5 7.1
北部區域 100.0 10.7 14.4 21.7 14.4 29.5 9.3
中部區域 100.0 10.3 15.5 27.7 12.3 27.4 6.8
南部區域 100.0 14.1 13.5 32.1 9.6 24.9 5.9
東部區域 100.0 14.7 16.0 30.3 9.6 22.5 6.9

金馬地區 100.0 9.3 17.1 32.5 7.1 25.9 8.2

表3 受訪者之教育程度

地區別
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單位：﹪

總　計

百分比
未婚

有配偶

(含同居)

離婚或

分居
喪偶 P-value

總 計 100.0 32.3 56.2 5.0 6.5
臺灣地區 100.0 32.4 56.1 5.0 6.6 0.082
新北市 100.0 35.8 51.7 6.1 6.5
臺北市 100.0 34.6 55.5 3.6 6.3
桃園市 100.0 32.2 58.6 3.6 5.5
臺中市 100.0 31.5 55.9 7.2 5.4
臺南市 100.0 30.3 55.9 4.4 9.4
高雄市 100.0 31.7 57.8 3.8 6.7
臺灣省 100.0 31.1 57.3 5.0 6.6
北部區域 100.0 30.7 57.8 4.6 6.9
中部區域 100.0 31.9 58.2 4.2 5.6
南部區域 100.0 33.1 54.4 4.5 7.9
東部區域 100.0 25.4 59.0 8.7 6.9

金馬地區 100.0 13.9 77.0 5.0 4.1

表4 受訪者之婚姻狀況

地區別

民國111年6月
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單位：﹪

總　計

百分比
獨居 2人 3人 4人

總 計 100.0 5.5 20.4 20.8 25.0
臺灣地區 * 100.0 5.5 20.4 20.8 25.0
新北市 100.0 6.6 22.0 22.9 26.7
臺北市 100.0 5.8 18.9 24.6 29.6
桃園市 100.0 5.8 21.1 19.5 26.2
臺中市 100.0 4.6 17.9 21.8 24.5
臺南市 100.0 7.5 17.8 15.0 25.9
高雄市 100.0 3.8 24.0 20.6 22.4
臺灣省 100.0 5.2 20.0 20.1 23.2
北部區域 100.0 3.7 20.1 24.9 21.6
中部區域 100.0 4.3 18.9 18.2 24.9
南部區域 100.0 6.6 19.7 19.5 23.1
東部區域 100.0 7.2 23.6 21.0 20.4

金馬地區 100.0 1.5 21.8 17.3 25.7

表5 受訪者之家庭共同生活人數

地區別

民國111年6月
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單位：﹪；人

5人 6~9人 10人
以上

平均

人數
拒答 P-value

總 計 13.2 13.9 1.2 3.8 0.0
臺灣地區 13.2 13.9 1.2 3.8 0.1 0.000
新北市 12.1 9.1 0.4 3.5 0.2
臺北市 11.4 8.8 0.9 3.6 -
桃園市 10.9 13.9 2.2 3.9 0.3
臺中市 14.9 15.6 0.7 3.9 -
臺南市 15.6 16.8 1.4 4.0 -
高雄市 11.1 17.3 0.7 3.8 -
臺灣省 14.6 15.2 1.8 3.9 -
北部區域 13.7 15.2 0.9 3.9 -
中部區域 14.5 16.6 2.6 4.1 -
南部區域 16.0 13.7 1.3 3.8 -
東部區域 13.5 13.1 1.1 3.7 -

金馬地區 3.1 28.1 2.4 4.4 -

表5 受訪者之家庭共同生活人數( 續完)

民國111年6月

地區別
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單位：﹪

總　計

百分比
獨居

夫婦

二人

單親

家庭

核心

家庭

總 計 100.0 5.5 14.1 14.0 41.0
臺灣地區 a 100.0 5.5 14.1 14.0 41.1
新北市 100.0 6.6 13.1 15.6 45.5
臺北市 100.0 5.8 12.0 12.7 49.4
桃園市 100.0 5.8 15.2 14.6 40.3
臺中市 100.0 4.6 11.7 14.1 42.6
臺南市 100.0 7.5 11.7 13.1 39.6
高雄市 100.0 3.8 17.8 12.7 37.1
臺灣省 100.0 5.2 15.1 14.1 37.7
北部區域 100.0 3.7 14.5 17.2 39.0
中部區域 100.0 4.3 15.6 12.4 37.8
南部區域 100.0 6.6 14.2 14.1 38.7
東部區域 100.0 7.2 15.9 14.8 33.6

金馬地區 100.0 1.5 21.2 10.7 35.6

表6 受訪者之家庭組織型態

地區別

民國111年6月
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民國111年6月 單位：﹪

隔代

家庭

主幹

家庭

其他有親

屬關係家

庭

無親屬關

係家庭
拒答 P-value

總 計 1.1 18.6 5.3 0.3 0.1
臺灣地區 1.1 18.5 5.4 0.3 0.1 0.001
新北市 1.5 13.0 4.0 0.5 0.2
臺北市 0.5 15.1 4.3 0.2 -
桃園市 0.3 17.5 5.9 0.5 -
臺中市 0.7 19.2 6.5 0.3 0.2
臺南市 0.3 22.2 5.0 0.4 0.2
高雄市 1.4 20.8 6.2 0.1 -
臺灣省 1.5 20.6 5.6 0.3 -
北部區域 1.2 18.9 5.2 0.4 -
中部區域 0.9 23.2 5.6 0.1 -
南部區域 2.7 19.5 4.1 - -
東部區域 1.2 17.1 8.9 1.4 -

金馬地區 - 29.4 1.5 - -

表6 受訪者之家庭組織型態( 續完)

地區別
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民國111年6月 單位：﹪

計

民意代表

、主管及

經理人員

專業

人員

技術員及

助理專業

人員

事務

支援人

員

服務及銷

售工作人

員

總 計 100.0 59.9 2.4 7.5 9.9 11.5 12.4
臺灣地區 * 100.0 59.9 2.5 7.6 9.9 11.5 12.4
新北市 100.0 58.5 3.1 10.1 8.0 16.4 11.7
臺北市 100.0 55.0 4.9 9.0 10.5 12.4 12.8
桃園市 100.0 60.8 5.2 6.7 11.8 9.8 15.5
臺中市 100.0 58.8 2.4 7.1 10.4 10.4 11.5
臺南市 100.0 62.4 0.4 8.3 11.7 11.5 8.8
高雄市 100.0 61.2 1.6 5.6 11.6 12.1 12.0
臺灣省 100.0 61.2 1.4 6.8 8.9 9.2 13.1
北部區域 100.0 55.2 1.6 9.0 12.6 10.0 9.4
中部區域 100.0 66.5 1.3 6.3 8.7 10.9 11.9
南部區域 100.0 59.8 0.7 6.0 8.2 7.7 15.0
東部區域 100.0 55.4 3.1 6.6 5.6 5.8 18.4

金馬地區 100.0 60.7 0.3 3.7 12.1 10.3 15.1

表7 受訪者之工作情況

地區別
總　計

百分比

有工作
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單位：﹪

農、林、

漁、牧業

生產人員

技藝有關

工作人員

機械設備

操作及

組裝人員

基層技術

工及勞力

工

軍人 拒答

總 計 2.6 3.8 5.5 3.8 0.4 0.1
臺灣地區 2.6 3.7 5.5 3.8 0.4 0.1
新北市 0.2 1.5 3.5 3.3 0.4 0.2
臺北市 0.2 2.5 1.1 1.3 0.3 -
桃園市 0.9 3.8 5.4 1.5 0.3 -
臺中市 2.3 5.1 5.9 2.8 0.8 0.2
臺南市 2.7 4.1 8.9 5.3 0.4 0.3
高雄市 0.9 5.3 7.6 3.7 0.7 -
臺灣省 5.7 4.1 5.9 5.6 0.4 0.1
北部區域 2.1 3.7 2.9 3.8 - -
中部區域 7.1 5.8 7.6 6.5 0.3 -
南部區域 7.4 2.9 6.0 5.5 - 0.4
東部區域 2.9 1.3 4.5 5.6 1.6 -

金馬地區 2.6 11.6 3.6 1.5 - -

有工作

表7 受訪者之工作情況( 續1)

地區別

民國111年6月
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單位：﹪

計
家庭

管理

求學或

準備升

學

失業中

（求職

或受訓

中）

退休

或

高齡

養病

中

無工作能

力或不想

工作

其他

總 計 40.1 10.9 6.0 3.2 17.3 1.7 1.0 0.0
臺灣地區 40.1 10.8 6.0 3.3 17.3 1.7 1.0 0.0 0.038
新北市 41.5 10.3 5.6 4.0 18.9 1.6 0.8 0.1
臺北市 45.0 11.2 8.6 4.0 19.0 0.9 1.2 -
桃園市 39.2 7.6 4.5 4.7 21.3 0.3 0.7 -
臺中市 41.2 10.3 8.1 3.8 16.3 1.3 1.2 -
臺南市 37.6 14.3 3.9 1.5 15.0 1.9 1.0 -
高雄市 38.8 10.9 6.4 2.6 15.6 2.4 0.9 -
臺灣省 38.8 11.1 5.5 2.7 16.2 2.3 1.1 -
北部區域 44.8 13.9 4.1 3.8 19.2 2.4 1.4 -
中部區域 33.5 8.9 5.6 2.6 13.3 2.4 0.7 -
南部區域 40.2 10.7 7.4 3.4 16.7 1.6 0.3 -
東部區域 44.6 15.2 3.3 - 20.1 2.8 3.1 -

金馬地區 39.3 14.7 - 0.6 23.9 - - -

P-value

表7 受訪者之工作情況( 續完)

地區別

民國111年6月

沒有工作
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單位：﹪

總　計

百分比
無收入 有收入 拒答 計

未滿

2萬元

2萬元至

未滿3萬元

總 計 100.0 1.7 96.3 2.0 100.0 27.3 21.2
臺灣地區 100.0 1.7 96.3 2.1 100.0 27.3 21.2
新北市 100.0 1.9 95.4 2.6 100.0 24.7 18.2
臺北市 100.0 1.2 96.2 2.6 100.0 26.3 12.5
桃園市 100.0 1.7 95.5 2.7 100.0 22.2 22.1
臺中市 100.0 1.7 96.3 2.0 100.0 33.8 18.8
臺南市 100.0 2.3 95.9 1.7 100.0 26.9 27.7
高雄市 100.0 0.4 97.7 1.9 100.0 24.5 24.1
臺灣省 100.0 2.0 96.4 1.5 100.0 29.2 23.4
北部區域 100.0 1.8 96.0 2.1 100.0 23.8 20.2
中部區域 100.0 2.5 96.3 1.1 100.0 27.3 24.5
南部區域 100.0 1.7 97.0 1.3 100.0 32.8 25.3
東部區域 100.0 1.4 96.2 2.5 100.0 35.5 20.5

金馬地區 100.0 0.6 99.4 - 100.0 23.1 12.5

表8 受訪者個人每月平均收入

地區別

收入情形 有收入者之收入情形

民國111年6月
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單位：﹪

3萬元至

未滿4萬元

4萬元至

未滿5萬元

5萬元至

未滿6萬元

6萬元至

未滿7萬元

7萬元至

未滿10萬

元

10萬元

以上

總 計 19.2 11.1 8.6 3.8 4.2 4.6
臺灣地區 19.3 11.0 8.6 3.8 4.2 4.6 0.469
新北市 18.8 13.2 9.1 4.5 5.3 6.1
臺北市 14.1 14.0 12.9 4.1 6.6 9.4
桃園市 22.5 10.2 10.2 4.9 3.7 4.1
臺中市 20.5 9.6 7.4 3.4 3.4 3.1
臺南市 15.9 10.3 8.2 2.8 6.0 2.2
高雄市 21.2 12.5 6.7 2.4 3.8 4.9
臺灣省 19.8 9.3 7.7 4.0 3.0 3.6
北部區域 22.0 10.6 6.0 7.3 4.2 6.0
中部區域 19.6 10.3 7.5 4.3 3.3 3.2
南部區域 18.4 7.5 9.3 2.8 2.0 1.8
東部區域 20.3 8.1 7.3 0.9 2.4 5.0

金馬地區 13.8 21.2 14.5 2.5 6.5 5.9

表8 受訪者個人每月平均收入( 續完)

民國111年6月

地區別

有收入者之收入情形

P-value
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民國111年6月

總　計

百分比
無信仰 有信仰 拒答 計

民間

信仰

總 計 100.0 34.7 65.2 0.1 100.0 81.8
臺灣地區 * 100.0 34.7 65.2 0.1 100.0 81.8
新北市 100.0 33.2 66.8 - 100.0 82.6
臺北市 100.0 32.8 66.4 0.7 100.0 77.1
桃園市 100.0 36.4 63.3 0.3 100.0 82.9
臺中市 100.0 31.6 68.4 - 100.0 82.8
臺南市 100.0 37.8 62.2 - 100.0 82.8
高雄市 100.0 37.9 62.1 - 100.0 82.8
臺灣省 100.0 34.8 65.2 - 100.0 81.4
北部區域 100.0 44.2 55.8 - 100.0 83.0
中部區域 100.0 34.1 65.9 - 100.0 81.0
南部區域 100.0 33.8 66.2 - 100.0 83.5
東部區域 100.0 26.5 73.5 - 100.0 77.1

金馬地區 100.0 38.0 62.0 - 100.0 87.5

表9 受訪者之宗教信仰

單位：﹪

地區別

宗教信仰情形 有信仰者信仰之宗教
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民國111年6月 單位：﹪

道教 佛教 基督教 天主教 一貫道 其他

總 計 1.1 7.8 6.1 1.0 1.9 0.3
臺灣地區 1.1 7.9 6.1 1.0 1.9 0.3 0.016
新北市 0.3 10.2 3.6 1.0 2.1 0.1
臺北市 0.6 9.7 10.4 0.9 1.2 -
桃園市 0.4 5.3 6.4 2.0 2.4 0.6
臺中市 1.7 6.5 6.5 0.7 1.8 -
臺南市 1.6 9.8 3.8 0.4 1.6 -
高雄市 - 8.3 6.2 0.5 1.4 0.8
臺灣省 1.8 6.6 6.4 1.3 2.1 0.3
北部區域 1.0 9.9 3.5 0.7 1.4 0.5
中部區域 2.4 6.0 4.8 2.2 3.2 0.4
南部區域 1.8 5.8 7.1 0.6 0.8 0.4
東部區域 1.2 6.6 12.8 0.5 1.7 -

金馬地區 - 0.3 11.5 0.7 - -

P-
value

表9 受訪者之宗教信仰( 續完)

地區別

有信仰者信仰之宗教
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單位：﹪

總 計 100.0 88.1 8.5 0.2 2.8 0.4
臺灣地區 a 100.0 88.1 8.5 0.2 2.9 0.4 0.000
新北市 100.0 82.2 13.3 0.2 3.6 0.6
臺北市 100.0 79.9 14.3 0.5 4.7 0.5
桃園市 100.0 90.6 5.4 0.3 3.2 0.5
臺中市 100.0 84.4 10.1 0.1 4.3 1.0
臺南市 100.0 90.7 6.5 0.2 2.3 0.3
高雄市 100.0 92.3 4.5 0.7 2.4 -
臺灣省 100.0 92.1 6.3 - 1.6 0.0
北部區域 100.0 95.0 4.1 - 0.9 -
中部區域 100.0 91.3 6.4 - 2.3 -
南部區域 100.0 92.6 6.4 - 1.0 -
東部區域 100.0 89.7 8.7 - 1.3 0.3

金馬地區 100.0 88.2 11.5 0.4 - -

P-value

表10 受訪者目前居住住宅之所有權屬

民國111年6月

地區別
總　計

百分比
自有 租賃 配住 借住 拒答
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 85.2 21.8 63.4 13.5 10.7 2.8 1.3
性 別 * 0.005
男 100.0 86.6 23.6 63.1 12.0 9.3 2.7 1.3
女 100.0 83.7 20.0 63.6 15.1 12.1 3.0 1.2

年 齡 * 0.000
18~29歲 100.0 92.0 30.0 62.0 6.8 5.6 1.1 1.2
30~39歲 100.0 86.3 20.9 65.4 12.8 10.3 2.6 0.9
40~49歲 100.0 85.0 18.2 66.8 13.8 11.3 2.5 1.2
50~64歲 100.0 82.7 20.7 62.0 15.7 11.7 4.0 1.6
65歲以上 100.0 81.5 20.2 61.3 17.1 13.9 3.2 1.3

教 育 程 度 * 0.002
小學以下 100.0 79.1 19.3 59.9 18.0 14.9 3.2 2.8
國（初）中 100.0 83.3 17.1 66.3 16.2 11.4 4.8 0.4
高級中等學校（高中、高職） 100.0 85.7 21.8 63.9 13.3 10.7 2.6 1.0
專科(含二專、五專) 100.0 84.2 19.9 64.3 14.3 10.9 3.4 1.5
大學(含二技、四技、學士) 100.0 87.9 23.5 64.4 11.0 9.1 1.9 1.1
研究所(含碩、博士) 100.0 85.1 27.8 57.3 13.5 10.3 3.1 1.4

婚 姻 狀 況 * 0.000
未婚 100.0 88.8 23.8 65.1 9.6 7.6 2.1 1.6
有配偶或同居 100.0 84.4 21.7 62.7 14.3 11.4 2.9 1.2
離婚或分居 100.0 76.6 17.1 59.5 22.4 18.0 4.4 1.0
喪偶 100.0 79.4 15.8 63.6 20.3 15.6 4.7 0.3

有 無 父 母 * 0.000
有父母(含父或母) 100.0 86.7 22.9 63.9 12.1 9.8 2.2 1.2
父母已歿 100.0 81.5 19.3 62.2 17.1 12.9 4.2 1.4

有 無 6 歲 以 上 子 女 * 0.000
有 100.0 83.1 20.3 62.7 15.7 12.4 3.3 1.3
沒有 100.0 88.1 23.8 64.3 10.6 8.4 2.2 1.2

表11 國民對自己目前的身心健康狀況滿意程度

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 85.2 21.8 63.4 13.5 10.7 2.8 1.3
行 政 區 域 0.103
臺灣地區 100.0 85.1 21.6 63.5 13.7 10.8 2.8 1.3
新北市 100.0 84.8 22.1 62.8 13.6 11.0 2.6 1.5
臺北市 100.0 86.3 21.5 64.8 12.6 10.5 2.1 1.1
桃園市 100.0 82.7 25.8 56.9 14.7 11.3 3.4 2.6
臺中市 100.0 83.4 21.0 62.3 14.6 11.2 3.4 2.0
臺南市 100.0 85.4 21.2 64.2 13.7 11.5 2.2 1.0
高雄市 100.0 87.6 18.6 69.0 11.5 8.2 3.3 0.9
臺灣省 100.0 85.1 21.6 63.5 14.2 11.4 2.8 0.7
北部區域 100.0 88.0 27.0 61.0 11.7 6.0 5.7 0.3
中部區域 100.0 86.7 19.2 67.4 12.8 10.6 2.2 0.6
南部區域 100.0 84.3 22.0 62.3 14.4 12.4 2.0 1.3
東部區域 100.0 78.0 20.9 57.1 21.3 19.0 2.2 0.7

金馬地區 100.0 95.0 46.0 49.0 5.0 1.6 3.4 -
工 作 情 況 * 0.000
有工作 100.0 87.0 21.9 65.1 11.7 9.6 2.1 1.3
民代、主管及經理人員 100.0 89.3 33.4 56.0 9.9 8.1 1.8 0.7
專業人員 100.0 90.2 29.4 60.7 8.4 6.3 2.1 1.5
技術員及助理專業人員 100.0 86.6 23.8 62.8 13.2 10.4 2.8 0.2
事務支援人員 100.0 84.7 13.9 70.8 13.3 11.8 1.5 2.0
服務及銷售工作人員 100.0 88.2 24.7 63.5 10.6 8.4 2.2 1.2
農林漁牧業生產人員 100.0 86.5 21.4 65.1 13.5 9.9 3.6 -
技藝有關工作人員 100.0 90.4 20.5 69.8 8.6 8.1 0.6 1.0
機械設備操作及組裝人員 100.0 85.7 18.0 67.7 12.1 11.7 0.4 2.2
基層技術工及勞力工 100.0 81.8 15.3 66.5 16.0 11.9 4.1 2.2
軍人 100.0 100.0 39.9 60.1 - - - -
拒答 100.0 74.3 24.0 50.3 25.7 - 25.7 -

沒有工作 100.0 82.3 21.5 60.7 16.5 12.5 4.0 1.2
家庭管理 100.0 78.9 16.8 62.1 19.8 15.8 4.0 1.3
求學或準備升學 100.0 95.5 35.7 59.8 4.1 3.8 0.4 0.4
失業中 100.0 79.5 15.6 63.9 17.5 12.1 5.5 2.9
退休或高齡 100.0 83.2 22.0 61.2 15.6 12.8 2.8 1.2
養病中 100.0 56.2 7.0 49.2 42.2 19.1 23.1 1.6
無工作能力或不想工作 100.0 80.4 25.5 54.9 19.6 12.4 7.3 -
其他 100.0 - - - 100.0 100.0 - -

無意見

或

很難說

表11 國民對自己目前的身心健康狀況滿意程度( 續1)

P-value項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 85.2 21.8 63.4 13.5 10.7 2.8 1.3
個 人 每 月 平 均 收 入 * 0.000
有收入 100.0 85.7 22.0 63.6 13.2 10.6 2.6 1.2
未滿2萬元 100.0 82.0 20.9 61.2 17.3 12.7 4.6 0.6
2萬元至未滿3萬元 100.0 84.7 20.3 64.3 13.0 11.0 2.0 2.3
3萬元至未滿4萬元 100.0 85.5 18.7 66.8 13.4 11.4 2.1 1.1
4萬元至未滿5萬元 100.0 90.5 22.0 68.5 8.5 7.1 1.3 1.1
5萬元至未滿6萬元 100.0 87.4 24.7 62.7 11.7 9.9 1.8 1.0
6萬元至未滿7萬元 100.0 88.7 26.2 62.5 10.7 9.1 1.6 0.6
7萬元至未滿10萬元 100.0 88.8 25.0 63.8 10.9 8.5 2.3 0.4
10萬元以上 100.0 92.7 39.9 52.8 6.6 5.1 1.5 0.7

沒有收入 100.0 52.9 10.0 42.8 41.8 27.3 14.5 5.4
拒答 100.0 85.9 19.1 66.8 10.9 7.1 3.7 3.3

宗 教 信 仰 * 0.001
有宗教信仰 100.0 84.0 20.6 63.4 15.0 11.9 3.1 1.1
民間信仰 100.0 84.0 20.2 63.8 14.9 11.8 3.1 1.1
道教 100.0 87.6 12.6 75.0 12.4 12.4 - -
佛教 100.0 80.8 23.9 56.9 17.6 13.0 4.7 1.6
基督教 100.0 88.6 28.2 60.4 11.4 10.3 1.1 -
天主教 100.0 81.7 17.5 64.2 16.1 16.1 - 2.2
一貫道 100.0 84.6 10.3 74.4 13.0 9.6 3.4 2.3
其他 100.0 45.0 - 45.0 55.0 17.8 37.2 -

沒有宗教信仰 100.0 87.4 24.0 63.4 11.0 8.7 2.4 1.6
拒答 100.0 72.4 - 72.4 27.6 27.6 - -

家 庭 組 織 型 態 * 0.004
獨居 100.0 81.5 17.4 64.1 15.8 12.1 3.7 2.7
夫婦二人 100.0 83.6 22.4 61.2 14.4 10.9 3.5 1.9
單親家庭 100.0 79.8 17.6 62.2 18.2 13.8 4.4 2.0
核心家庭 100.0 87.0 23.1 64.0 12.0 10.0 2.0 1.0
隔代家庭 100.0 83.6 14.6 69.0 11.6 6.4 5.1 4.9
主幹家庭 100.0 88.0 23.5 64.5 11.5 9.5 2.1 0.5
其他有親屬關係家庭 100.0 83.3 20.3 63.0 16.2 12.8 3.4 0.5
無親屬關係家庭 100.0 79.4 31.3 48.2 20.6 4.5 16.1 -
拒答 100.0 61.5 24.0 37.5 38.5 - 38.5 -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 * 0.036
自有 100.0 85.6 21.9 63.7 13.1 10.5 2.6 1.3
租賃 100.0 82.0 18.9 63.1 17.2 13.3 3.8 0.9
配住 100.0 89.9 26.3 63.6 10.1 - 10.1 -
借住 100.0 78.5 24.9 53.6 19.7 12.6 7.1 1.9
拒答 100.0 94.1 33.7 60.4 5.9 5.9 - -

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

表11 國民對自己目前的身心健康狀況滿意程度( 續完)
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 81.8 19.6 62.2 17.0 14.4 2.6 1.2
性 別 * 0.000
男 100.0 84.1 21.3 62.8 14.5 12.0 2.5 1.4
女 100.0 79.6 18.0 61.6 19.3 16.6 2.7 1.1

年 齡 * 0.000
18~29歲 100.0 86.1 26.2 60.0 12.7 11.1 1.6 1.2
30~39歲 100.0 79.3 16.2 63.1 20.0 17.1 2.9 0.7
40~49歲 100.0 73.9 14.3 59.6 24.9 21.9 3.1 1.1
50~64歲 100.0 81.9 19.9 62.0 17.1 14.0 3.1 1.0
65歲以上 100.0 87.6 21.6 66.0 10.3 8.2 2.1 2.1

教 育 程 度 * 0.000
小學以下 100.0 87.2 22.0 65.2 9.9 8.2 1.8 2.8
國（初）中 100.0 85.8 18.0 67.8 13.6 10.4 3.2 0.6
高級中等學校（高中、高職） 100.0 82.0 21.5 60.5 17.0 14.1 2.8 1.1
專科(含二專、五專) 100.0 81.0 16.2 64.8 18.4 15.6 2.9 0.5
大學(含二技、四技、學士) 100.0 80.2 18.9 61.3 18.4 16.2 2.2 1.4
研究所(含碩、博士) 100.0 75.4 19.8 55.6 23.8 20.6 3.2 0.8

婚 姻 狀 況 * 0.013
未婚 100.0 82.8 20.6 62.2 16.0 13.6 2.3 1.2
有配偶或同居 100.0 81.7 19.3 62.3 17.2 14.8 2.4 1.1
離婚或分居 100.0 73.4 20.2 53.1 24.5 19.6 4.9 2.1
喪偶 100.0 84.6 16.9 67.8 14.0 10.6 3.4 1.4

有 無 父 母 * 0.000
有父母(含父或母) 100.0 80.5 19.1 61.4 18.5 16.1 2.4 1.0
父母已歿 100.0 84.9 20.9 64.0 13.3 10.4 2.9 1.8

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.970
有 100.0 81.8 19.3 62.5 17.0 14.3 2.7 1.3
沒有 100.0 81.9 20.2 61.7 16.9 14.5 2.5 1.2

表12 國民對自己目前的健康促進活動滿意程度

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 81.8 19.6 62.2 17.0 14.4 2.6 1.2
行 政 區 域 0.459
臺灣地區 100.0 81.8 19.4 62.3 17.0 14.4 2.6 1.2
新北市 100.0 79.7 19.3 60.4 18.8 14.8 3.9 1.6
臺北市 100.0 81.1 17.1 64.0 16.5 14.0 2.5 2.4
桃園市 100.0 80.9 22.0 59.0 17.2 13.5 3.7 1.9
臺中市 100.0 80.7 19.1 61.6 18.2 15.9 2.3 1.1
臺南市 100.0 81.3 17.2 64.1 17.7 16.0 1.7 1.0
高雄市 100.0 82.0 16.8 65.3 17.5 15.5 2.1 0.5
臺灣省 100.0 83.8 21.2 62.5 15.3 13.1 2.2 0.9
北部區域 100.0 85.0 22.7 62.3 13.6 11.3 2.3 1.4
中部區域 100.0 83.2 22.0 61.2 16.7 14.3 2.4 0.1
南部區域 100.0 85.7 20.3 65.4 12.5 10.9 1.6 1.7
東部區域 100.0 80.5 18.8 61.7 18.2 15.9 2.4 1.3

金馬地區 100.0 88.1 45.5 42.6 9.5 8.2 1.2 2.4
工 作 情 況 0.070
有工作 100.0 80.9 18.6 62.3 17.8 15.5 2.3 1.3
民代、主管及經理人員 100.0 89.8 25.8 64.0 10.2 8.3 1.8 -
專業人員 100.0 73.8 19.4 54.5 24.7 22.6 2.0 1.5
技術員及助理專業人員 100.0 79.1 18.8 60.3 19.8 16.6 3.2 1.1
事務支援人員 100.0 77.8 10.1 67.7 21.6 19.1 2.5 0.6
服務及銷售工作人員 100.0 85.3 23.1 62.2 13.0 11.6 1.5 1.7
農林漁牧業生產人員 100.0 86.2 21.6 64.7 8.7 7.8 0.9 5.1
技藝有關工作人員 100.0 86.8 20.4 66.4 12.4 9.6 2.8 0.8
機械設備操作及組裝人員 100.0 77.4 22.4 55.1 20.8 18.1 2.7 1.8
基層技術工及勞力工 100.0 81.9 14.0 67.8 17.1 15.0 2.1 1.0
軍人 100.0 100.0 15.5 84.5 - - - -
拒答 100.0 74.3 24.0 50.3 25.7 - 25.7 -

沒有工作 100.0 83.2 21.2 62.1 15.7 12.6 3.0 1.1
家庭管理 100.0 79.0 15.2 63.8 20.1 17.0 3.1 0.9
求學或準備升學 100.0 89.0 27.4 61.6 10.6 10.2 0.4 0.4
失業中 100.0 78.1 14.0 64.0 21.3 15.7 5.6 0.7
退休或高齡 100.0 88.3 25.4 62.9 10.1 7.4 2.7 1.5
養病中 100.0 49.7 7.7 42.0 50.3 41.7 8.6 -
無工作能力或不想工作 100.0 80.2 22.2 58.0 17.1 10.4 6.7 2.8
其他 100.0 100.0 - 100.0 - - - -

P-value

表12 國民對自己目前的健康促進活動滿意程度( 續1)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 81.8 19.6 62.2 17.0 14.4 2.6 1.2
個 人 每 月 平 均 收 入 * 0.006
有收入 100.0 82.0 19.7 62.2 16.8 14.3 2.5 1.2
未滿2萬元 100.0 82.9 20.8 62.1 15.1 12.0 3.1 2.0
2萬元至未滿3萬元 100.0 80.5 20.6 59.9 18.5 16.7 1.8 1.0
3萬元至未滿4萬元 100.0 83.6 16.3 67.4 15.3 13.3 2.0 1.0
4萬元至未滿5萬元 100.0 82.4 16.8 65.6 16.9 14.2 2.7 0.6
5萬元至未滿6萬元 100.0 81.3 21.2 60.0 18.2 16.1 2.1 0.5
6萬元至未滿7萬元 100.0 78.3 19.3 58.9 20.4 19.8 0.6 1.3
7萬元至未滿10萬元 100.0 74.9 17.8 57.1 22.9 19.3 3.6 2.2
10萬元以上 100.0 85.7 30.2 55.5 14.3 10.0 4.3 -

沒有收入 100.0 68.6 9.8 58.8 30.0 22.5 7.5 1.3
拒答 100.0 85.1 22.6 62.4 12.6 8.9 3.7 2.4

宗 教 信 仰 0.940
有宗教信仰 100.0 81.7 19.0 62.7 16.9 14.2 2.7 1.4
民間信仰 100.0 81.5 18.4 63.1 17.0 14.3 2.7 1.4
道教 100.0 81.7 17.4 64.4 15.0 15.0 - 3.3
佛教 100.0 83.5 19.5 64.0 16.0 13.0 3.0 0.5
基督教 100.0 82.4 24.5 57.9 16.0 13.7 2.2 1.6
天主教 100.0 77.8 28.4 49.5 22.2 22.2 - -
一貫道 100.0 80.7 16.6 64.1 14.4 12.5 1.9 4.9
其他 100.0 72.2 32.3 39.8 27.8 - 27.8 -

沒有宗教信仰 100.0 82.1 21.0 61.1 17.1 14.7 2.4 0.9
拒答 100.0 72.4 - 72.4 27.6 27.6 - -

家 庭 組 織 型 態 * 0.027
獨居 100.0 82.7 18.2 64.5 15.3 11.9 3.4 2.1
夫婦二人 100.0 87.1 23.5 63.6 12.1 9.7 2.4 0.8
單親家庭 100.0 80.0 17.6 62.4 18.0 14.5 3.5 2.0
核心家庭 100.0 81.5 19.1 62.4 17.3 15.2 2.2 1.1
隔代家庭 100.0 75.2 14.2 60.9 24.8 12.0 12.8 -
主幹家庭 100.0 81.2 19.6 61.6 17.8 16.3 1.6 1.0
其他有親屬關係家庭 100.0 77.8 21.1 56.7 21.1 17.5 3.6 1.1
無親屬關係家庭 100.0 74.4 14.8 59.6 16.1 - 16.1 9.5
拒答 100.0 61.5 61.5 - 38.5 - 38.5 -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 0.120
自有 100.0 82.3 19.9 62.4 16.4 14.1 2.3 1.3
租賃 100.0 77.4 15.4 62.0 21.3 16.7 4.5 1.3
配住 100.0 77.6 36.4 41.2 22.4 22.4 - -
借住 100.0 80.7 21.8 58.9 19.3 14.4 4.8 -
拒答 100.0 71.6 28.0 43.6 28.4 22.3 6.2 -

表12 國民對自己目前的健康促進活動滿意程度( 續完)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

總 計 100.0 76.7 23.3
性 別

男 100.0 76.0 24.0
女 100.0 77.3 22.7

年 齡

18~29歲 100.0 78.4 21.6
30~39歲 100.0 76.7 23.3
40~49歲 100.0 75.5 24.5
50~64歲 100.0 73.0 27.0
65歲以上 100.0 81.1 18.9

教 育 程 度

小學以下 100.0 82.1 17.9
國（初）中 100.0 80.4 19.6
高級中等學校（高中、高職） 100.0 78.6 21.4
專科(含二專、五專) 100.0 71.6 28.4
大學(含二技、四技、學士) 100.0 74.8 25.2
研究所(含碩、博士) 100.0 71.1 28.9

婚 姻 狀 況

未婚 100.0 75.7 24.3
有配偶或同居 100.0 77.1 22.9
離婚或分居 100.0 68.9 31.1
喪偶 100.0 83.7 16.3

有 無 父 母

有父母(含父或母) 100.0 73.6 26.4
父母已歿 100.0 83.8 16.2

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 100.0 77.4 22.6
沒有 100.0 75.5 24.5

表13 國民對目前整體照顧品質滿意程度

最近一年有沒有家人(含自己)需被照顧

總　計

百分比
沒有 有

項目別
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 64.4 10.8 53.6 31.9 22.6 9.3 3.7
性 別 0.962
男 100.0 63.9 10.4 53.5 31.8 22.2 9.5 4.3
女 100.0 64.9 11.3 53.7 32.1 23.0 9.1 3.0

年 齡 * 0.000
18~29歲 100.0 75.3 13.3 61.9 20.4 17.3 3.1 4.3
30~39歲 100.0 64.7 11.0 53.7 34.0 24.3 9.6 1.3
40~49歲 100.0 50.9 7.5 43.4 42.0 28.2 13.7 7.1
50~64歲 100.0 62.7 9.3 53.4 35.7 24.2 11.5 1.6
65歲以上 100.0 73.3 15.1 58.2 21.9 16.3 5.6 4.9

教 育 程 度 * 0.028
小學以下 100.0 75.2 11.9 63.3 22.9 16.6 6.3 1.9
國（初）中 100.0 76.7 21.6 55.2 20.6 9.7 10.9 2.7
高級中等學校（高中、高職） 100.0 63.4 10.4 53.0 33.9 22.8 11.1 2.7
專科(含二專、五專) 100.0 57.4 6.0 51.4 37.4 27.1 10.3 5.2
大學(含二技、四技、學士) 100.0 63.6 9.1 54.5 31.9 24.3 7.6 4.5
研究所(含碩、博士) 100.0 58.3 12.8 45.6 38.0 28.0 10.0 3.7

婚 姻 狀 況 * 0.008
未婚 100.0 70.1 13.0 57.2 25.8 20.3 5.5 4.0
有配偶或同居 100.0 61.4 9.9 51.6 34.6 24.1 10.5 4.0
離婚或分居 100.0 53.9 6.3 47.6 44.7 28.3 16.4 1.4
喪偶 100.0 73.3 13.0 60.3 26.7 13.9 12.8 -

有 無 父 母 0.222
有父母(含父或母) 100.0 63.6 10.0 53.6 33.0 24.1 8.8 3.4
父母已歿 100.0 67.3 13.8 53.6 28.1 17.0 11.2 4.5

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.094
有 100.0 62.4 10.6 51.8 34.3 22.9 11.3 3.3
沒有 100.0 67.0 11.0 56.0 28.8 22.2 6.6 4.1

表13 國民對目前整體照顧品質滿意程度( 續1)

項目別 P-value
對目前整體的照顧品質之滿意程度

計 滿意
不滿

意

無意見

或

很難說
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民國111年6月 單位：﹪

總 計 100.0 76.7 23.3
行 政 區 域

臺灣地區 100.0 76.6 23.4
新北市 100.0 73.3 26.7
臺北市 100.0 70.6 29.4
桃園市 100.0 68.7 31.3
臺中市 100.0 71.0 29.0
臺南市 100.0 84.7 15.3
高雄市 100.0 81.5 18.5
臺灣省 100.0 80.8 19.2
北部區域 100.0 80.6 19.4
中部區域 100.0 80.9 19.1
南部區域 100.0 84.5 15.5
東部區域 100.0 73.8 26.2

金馬地區 100.0 81.3 18.7
工 作 情 況

有工作 100.0 76.7 23.3
民代、主管及經理人員 100.0 71.4 28.6
專業人員 100.0 72.5 27.5
技術員及助理專業人員 100.0 73.4 26.6
事務支援人員 100.0 76.3 23.7
服務及銷售工作人員 100.0 78.1 21.9
農林漁牧業生產人員 100.0 75.8 24.2
技藝有關工作人員 100.0 82.7 17.3
機械設備操作及組裝人員 100.0 77.7 22.3
基層技術工及勞力工 100.0 87.9 12.1
軍人 100.0 69.9 30.1
拒答 100.0 76.0 24.0

沒有工作 100.0 76.6 23.4
家庭管理 100.0 74.9 25.1
求學或準備升學 100.0 79.8 20.2
失業中 100.0 72.6 27.4
退休或高齡 100.0 78.4 21.6
養病中 100.0 62.3 37.7
無工作能力或不想工作 100.0 84.0 16.0
其他 100.0 - 100.0

表13 國民對目前整體照顧品質滿意程度( 續2)

最近一年有沒有家人(含自己)需被照顧

總　計

百分比
沒有 有

項目別
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 64.4 10.8 53.6 31.9 22.6 9.3 3.7
行 政 區 域 0.939
臺灣地區 100.0 64.4 10.7 53.7 31.9 22.6 9.4 3.7
新北市 100.0 63.2 10.8 52.3 30.3 20.7 9.5 6.6
臺北市 100.0 68.1 5.6 62.4 29.4 21.9 7.6 2.5
桃園市 100.0 60.9 12.1 48.8 33.5 23.3 10.1 5.6
臺中市 100.0 68.0 15.4 52.6 30.5 22.3 8.2 1.5
臺南市 100.0 59.7 13.7 46.0 36.3 29.6 6.7 4.0
高雄市 100.0 66.4 9.2 57.2 32.8 18.2 14.6 0.8
臺灣省 100.0 63.5 9.6 53.9 33.1 24.1 9.0 3.3
北部區域 100.0 57.0 4.9 52.1 38.0 27.1 10.9 5.0
中部區域 100.0 62.6 11.2 51.3 33.7 25.2 8.5 3.7
南部區域 100.0 72.3 13.2 59.1 26.3 22.6 3.6 1.4
東部區域 100.0 62.5 6.6 55.9 34.6 20.5 14.1 2.9

金馬地區 100.0 63.0 22.6 40.4 37.0 33.7 3.3 -
工 作 情 況 * 0.000
有工作 100.0 59.8 9.4 50.4 36.2 26.5 9.7 4.1
民代、主管及經理人員 100.0 62.2 7.7 54.5 32.9 24.9 7.9 4.9
專業人員 100.0 57.5 10.6 46.9 39.1 33.8 5.3 3.4
技術員及助理專業人員 100.0 52.8 8.6 44.2 43.6 31.1 12.4 3.6
事務支援人員 100.0 59.9 6.6 53.3 34.1 23.8 10.4 6.0
服務及銷售工作人員 100.0 64.0 10.5 53.5 31.9 21.9 10.0 4.1
農林漁牧業生產人員 100.0 61.3 9.9 51.5 32.5 28.0 4.5 6.2
技藝有關工作人員 100.0 71.1 3.2 67.8 20.0 17.6 2.4 8.9
機械設備操作及組裝人員 100.0 51.4 15.8 35.6 48.6 31.5 17.1 -
基層技術工及勞力工 100.0 75.7 9.9 65.8 24.3 13.3 11.0 -
軍人 100.0 79.8 - 79.8 20.2 20.2 - -
拒答 100.0 100.0 100.0 - - - - -

沒有工作 100.0 71.3 12.9 58.4 25.7 16.9 8.8 3.0
家庭管理 100.0 68.2 14.4 53.8 30.2 16.5 13.7 1.6
求學或準備升學 100.0 84.4 11.5 72.8 13.8 13.8 - 1.9
失業中 100.0 74.3 7.6 66.7 23.7 18.7 5.0 2.0
退休或高齡 100.0 67.6 13.7 54.0 28.2 20.8 7.5 4.1
養病中 100.0 76.3 8.1 68.1 21.0 4.1 17.0 2.7
無工作能力或不想工作 100.0 71.9 17.6 54.3 11.3 - 11.3 16.8
其他 100.0 100.0 100.0 - - - - -

對目前整體的照顧品質之滿意程度

計 滿意
不滿

意

無意見

或

很難說

表13 國民對目前整體照顧品質滿意程度( 續3)

項目別 P-value
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民國111年6月 單位：﹪

總 計 100.0 76.7 23.3
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 100.0 76.8 23.2
未滿2萬元 100.0 77.6 22.4
2萬元至未滿3萬元 100.0 76.4 23.6
3萬元至未滿4萬元 100.0 78.4 21.6
4萬元至未滿5萬元 100.0 74.0 26.0
5萬元至未滿6萬元 100.0 74.7 25.3
6萬元至未滿7萬元 100.0 74.8 25.2
7萬元至未滿10萬元 100.0 76.9 23.1
10萬元以上 100.0 78.9 21.1

沒有收入 100.0 63.8 36.2
拒答 100.0 81.9 18.1

宗 教 信 仰
有宗教信仰 100.0 75.4 24.6
民間信仰 100.0 75.9 24.1
道教 100.0 76.3 23.7
佛教 100.0 72.4 27.6
基督教 100.0 74.9 25.1
天主教 100.0 63.6 36.4
一貫道 100.0 75.7 24.3
其他 100.0 81.6 18.4

沒有宗教信仰 100.0 78.9 21.1
拒答 100.0 100.0 -

家 庭 組 織 型 態
獨居 100.0 79.6 20.4
夫婦二人 100.0 79.8 20.2
單親家庭 100.0 73.0 27.0
核心家庭 100.0 78.9 21.1
隔代家庭 100.0 67.4 32.6
主幹家庭 100.0 71.9 28.1
其他有親屬關係家庭 100.0 75.2 24.8
無親屬關係家庭 100.0 89.9 10.1
拒答 100.0 100.0 -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 100.0 77.3 22.7
租賃 100.0 73.7 26.3
配住 100.0 68.2 31.8
借住 100.0 68.2 31.8
拒答 100.0 68.3 31.7

項目別

表13 國民對目前整體照顧品質滿意程度( 續4)

最近一年有沒有家人(含自己)需被照顧

總　計

百分比
沒有 有
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 64.4 10.8 53.6 31.9 22.6 9.3 3.7
個 人 每 月 平 均 收 入 0.471
有收入 100.0 64.7 11.0 53.7 32.0 22.9 9.1 3.2
未滿2萬元 100.0 75.6 11.4 64.2 22.2 12.6 9.6 2.2
2萬元至未滿3萬元 100.0 62.7 13.3 49.4 34.8 27.6 7.2 2.5
3萬元至未滿4萬元 100.0 59.0 10.3 48.8 36.6 29.5 7.1 4.4
4萬元至未滿5萬元 100.0 64.6 11.4 53.2 28.6 20.4 8.2 6.8
5萬元至未滿6萬元 100.0 60.9 8.2 52.6 37.2 26.1 11.1 1.9
6萬元至未滿7萬元 100.0 65.6 11.7 53.9 34.4 30.6 3.9 -
7萬元至未滿10萬元 100.0 37.7 2.8 34.9 59.4 30.2 29.2 2.8
10萬元以上 100.0 66.7 12.6 54.1 28.8 21.0 7.7 4.6

沒有收入 100.0 60.9 7.2 53.8 39.1 16.5 22.6 -
拒答 100.0 50.2 4.5 45.7 15.3 15.3 - 34.5

宗 教 信 仰 0.053
有宗教信仰 100.0 66.3 11.2 55.0 29.9 20.8 9.1 3.8
民間信仰 100.0 67.3 11.0 56.2 28.9 19.7 9.2 3.9
道教 100.0 86.1 - 86.1 13.9 13.9 - -
佛教 100.0 69.3 13.3 56.0 24.3 18.2 6.1 6.5
基督教 100.0 52.3 9.8 42.5 47.7 38.8 8.9 -
天主教 100.0 46.5 26.0 20.5 53.5 37.6 15.9 -
一貫道 100.0 70.3 10.6 59.6 23.4 15.6 7.8 6.3
其他 100.0 - - - 100.0 - 100.0 -

沒有宗教信仰 100.0 60.3 9.9 50.4 36.3 26.5 9.8 3.4
拒答 - - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態 0.290
獨居 100.0 59.8 23.9 35.9 34.7 20.7 14.0 5.5
夫婦二人 100.0 70.7 15.3 55.4 25.3 20.9 4.5 4.0
單親家庭 100.0 59.8 9.9 49.8 37.5 26.8 10.6 2.8
核心家庭 100.0 63.2 8.8 54.4 32.2 23.3 8.9 4.5
隔代家庭 100.0 84.8 6.4 78.4 15.2 6.1 9.1 -
主幹家庭 100.0 67.4 10.4 57.0 30.3 19.9 10.4 2.3
其他有親屬關係家庭 100.0 58.8 8.6 50.3 36.6 25.9 10.7 4.6
無親屬關係家庭 100.0 44.3 - 44.3 55.7 55.7 - -
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 0.568
自有 100.0 63.8 10.4 53.5 32.7 23.9 8.8 3.4
租賃 100.0 65.4 11.6 53.8 28.5 17.4 11.1 6.2
配住 100.0 100.0 - 100.0 - - - -
借住 100.0 67.3 15.8 51.5 29.7 11.9 17.8 3.0
拒答 100.0 100.0 38.7 61.3 - - - -

表13 國民對目前整體照顧品質滿意程度( 續完)

項目別 P-value
對目前整體的照顧品質之滿意程度

計 滿意
不滿

意

無意見

或

很難說
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 2,275 100.0 92.9 39.9 53.0 6.2 4.9 1.3 0.9
性 別 0.117
男 1,128 100.0 93.8 43.4 50.4 5.4 4.3 1.1 0.8
女 1,147 100.0 92.1 36.6 55.5 6.9 5.4 1.5 1.0

年 齡 0.273
18~29歲 48 100.0 88.4 46.9 41.5 8.7 8.7 - 2.9
30~39歲 303 100.0 95.3 42.5 52.8 4.0 2.6 1.4 0.6
40~49歲 543 100.0 93.5 38.4 55.0 6.1 4.1 2.0 0.5
50~64歲 815 100.0 91.9 42.6 49.2 7.3 6.3 1.1 0.8
65歲以上 566 100.0 93.0 35.5 57.4 5.6 4.6 1.0 1.4

教 育 程 度 0.198
小學以下 293 100.0 90.3 31.1 59.2 8.0 6.9 1.0 1.8
國（初）中 333 100.0 90.4 39.3 51.1 8.7 6.5 2.2 0.9
高級中等學校（高中、高職） 653 100.0 93.9 43.0 50.9 5.6 4.3 1.3 0.5
專科(含二專、五專) 313 100.0 93.9 35.8 58.1 5.0 3.9 1.2 1.1
大學(含二技、四技、學士) 480 100.0 93.9 42.1 51.8 5.0 4.6 0.4 1.1
研究所(含碩、博士) 203 100.0 93.7 45.0 48.7 5.9 3.7 2.3 0.4

有 無 父 母 0.070
有父母(含父或母) 1,398 100.0 93.7 41.4 52.2 5.5 4.2 1.2 0.9
父母已歿 877 100.0 91.7 37.6 54.1 7.3 5.9 1.4 0.9

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.272
有 1,941 100.0 92.7 39.5 53.2 6.4 5.0 1.4 0.9
沒有 334 100.0 94.0 42.4 51.6 4.9 4.1 0.9 1.1

行 政 區 域 0.150
臺灣地區 2,252 100.0 92.9 40.0 52.9 6.2 4.9 1.3 0.9
新北市 355 100.0 91.6 39.0 52.6 7.2 5.8 1.4 1.2
臺北市 213 100.0 94.6 39.0 55.6 4.8 4.2 0.5 0.6
桃園市 216 100.0 91.3 40.7 50.6 8.0 5.8 2.2 0.8
臺中市 274 100.0 92.9 39.8 53.1 5.2 4.5 0.7 1.8
臺南市 192 100.0 94.2 42.0 52.2 5.4 2.7 2.7 0.5
高雄市 279 100.0 93.7 38.8 54.9 6.1 5.1 1.0 0.2
臺灣省 723 100.0 92.8 40.4 52.3 6.3 5.1 1.1 1.0
北部區域 133 100.0 96.8 44.1 52.7 2.5 2.5 - 0.7
中部區域 314 100.0 91.0 37.7 53.3 7.3 5.0 2.3 1.7
南部區域 173 100.0 95.4 43.7 51.8 4.1 4.1 - 0.5
東部區域 103 100.0 88.5 38.6 49.9 11.5 10.7 0.8 -

金馬地區 23 100.0 97.1 39.1 58.1 2.9 2.0 0.9 -

表14 國民對自己目前和配偶的生活滿意程度

項目別
樣本

數

(人)

總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 2,275 100.0 92.9 39.9 53.0 6.2 4.9 1.3 0.9
工 作 情 況 0.446
有工作 1,325 100.0 93.4 40.6 52.8 5.9 4.7 1.1 0.7
民代、主管及經理人員 76 100.0 97.1 56.2 40.9 2.9 2.9 - -
專業人員 189 100.0 98.3 45.0 53.3 1.4 1.3 0.0 0.3
技術員及助理專業人員 214 100.0 95.5 46.9 48.6 3.5 3.1 0.4 1.0
事務支援人員 225 100.0 91.8 32.6 59.2 7.6 6.4 1.2 0.6
服務及銷售工作人員 251 100.0 89.5 40.1 49.4 9.1 7.8 1.3 1.3
農林漁牧業生產人員 72 100.0 98.2 40.1 58.1 1.8 1.8 - -
技藝有關工作人員 85 100.0 93.6 45.6 48.0 6.4 3.8 2.6 -
機械設備操作及組裝人員 125 100.0 88.6 32.1 56.5 11.4 8.7 2.7 -
基層技術工及勞力工 80 100.0 93.3 31.0 62.3 4.1 1.6 2.5 2.6
軍人 4 100.0 72.5 72.5 - 27.5 27.5 - -
拒答 4 100.0 100.0 24.0 76.0 - - - -

沒有工作 950 100.0 92.2 39.0 53.2 6.6 5.1 1.5 1.2
家庭管理 345 100.0 92.8 39.0 53.8 6.4 4.6 1.9 0.8
求學或準備升學 1 100.0 100.0 - 100.0 - - - -
失業中 50 100.0 85.9 21.9 63.9 12.6 10.5 2.2 1.5
退休或高齡 504 100.0 93.4 41.2 52.2 5.4 4.4 1.0 1.2
養病中 34 100.0 83.4 30.2 53.3 12.5 7.4 5.1 4.1
無工作能力或不想工作 16 100.0 82.5 42.8 39.7 17.5 17.5 - -
其他 - - - - - - - - -

個 人 每 月 平 均 收 入 a 0.000
有收入 2,180 100.0 93.3 40.1 53.2 5.9 4.7 1.2 0.8
未滿2萬元 472 100.0 90.0 29.9 60.0 9.4 6.9 2.5 0.6
2萬元至未滿3萬元 439 100.0 91.3 38.1 53.2 6.3 5.3 1.0 2.4
3萬元至未滿4萬元 403 100.0 93.7 39.4 54.2 6.0 5.0 1.0 0.4
4萬元至未滿5萬元 262 100.0 95.5 43.6 51.9 4.5 2.7 1.8 -
5萬元至未滿6萬元 211 100.0 94.4 47.7 46.7 5.1 5.1 0.0 0.5
6萬元至未滿7萬元 118 100.0 96.4 42.7 53.8 2.4 2.4 - 1.2
7萬元至未滿10萬元 123 100.0 95.6 50.2 45.4 4.4 2.9 1.6 -
10萬元以上 152 100.0 98.7 52.9 45.9 1.3 1.3 - -

沒有收入 41 100.0 73.6 30.6 43.0 20.8 15.6 5.2 5.6
拒答 54 100.0 92.0 39.9 52.1 6.1 6.1 - 1.9

P-value

表14  國民對自己目前和配偶的生活滿意程度( 續1)

項目別
樣本

數

(人)

總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 2,275 100.0 92.9 39.9 53.0 6.2 4.9 1.3 0.9
宗 教 信 仰 * 0.021
有宗教信仰 1,592 100.0 92.2 40.3 51.9 7.0 5.4 1.6 0.8
民間信仰 1,304 100.0 92.3 40.2 52.1 6.8 5.2 1.6 0.9
道教 21 100.0 95.5 42.7 52.8 4.5 4.5 - -
佛教 129 100.0 90.5 37.2 53.3 9.0 6.5 2.4 0.5
基督教 89 100.0 92.3 41.3 51.0 7.7 6.7 1.0 -
天主教 17 100.0 94.6 58.0 36.7 5.4 5.4 - -
一貫道 26 100.0 95.9 36.8 59.0 4.1 4.1 - -
其他 6 100.0 77.2 65.1 12.1 22.8 - 22.8 -

沒有宗教信仰 680 100.0 94.5 39.2 55.3 4.3 3.8 0.5 1.2
拒答 3 100.0 100.0 - 100.0 - - - -

家 庭 組 織 型 態 * 0.004
獨居 12 100.0 71.6 17.6 54.0 23.9 23.9 - 4.5
夫婦二人 570 100.0 92.7 39.6 53.1 6.0 4.7 1.3 1.3
單親家庭 35 100.0 98.1 40.7 57.3 1.9 - 1.9 -
核心家庭 1,029 100.0 93.6 39.4 54.2 5.7 4.2 1.6 0.7
隔代家庭 21 100.0 100.0 45.5 54.5 - - - -
主幹家庭 497 100.0 93.0 41.9 51.1 6.1 5.3 0.8 0.8
其他有親屬關係家庭 109 100.0 86.2 38.8 47.4 12.5 11.5 1.1 1.3
無親屬關係家庭 - - - - - - - - -
拒答 2 100.0 100.0 38.5 61.5 - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 a 0.000
自有 2,026 100.0 93.7 40.5 53.2 5.4 4.3 1.1 0.9
租賃 179 100.0 87.4 34.1 53.3 10.9 8.9 2.0 1.7
配住 4 100.0 84.5 18.2 66.3 15.5 15.5 - -
借住 57 100.0 84.9 43.1 41.8 15.1 10.0 5.1 -
拒答 9 100.0 72.0 23.3 48.8 28.0 28.0 - -

註：家庭組織型態有獨居狀況乃因受訪民眾為已婚，但目前沒有同住一起。

表14  國民對自己目前和配偶的生活滿意程度( 續完)

項目別
樣本

數

(人)

總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

總 計 4,047 100.0 30.4 69.6
性 別

男 1,986 100.0 28.6 71.4
女 2,061 100.0 32.0 68.0

年 齡

18~29歲 705 100.0 0.5 99.5
30~39歲 677 100.0 3.6 96.4
40~49歲 776 100.0 7.1 92.9
50~64歲 1,074 100.0 40.5 59.5
65歲以上 815 100.0 87.2 12.8

教 育 程 度

小學以下 455 100.0 85.6 14.4
國（初）中 461 100.0 58.7 41.3
高級中等學校（高中、高職） 1,127 100.0 28.2 71.8
專科(含二專、五專) 459 100.0 23.6 76.4
大學(含二技、四技、學士) 1,213 100.0 8.3 91.7
研究所(含碩、博士) 332 100.0 12.4 87.6

婚 姻 狀 況

未婚 1,306 100.0 5.1 94.9
有配偶或同居 2,275 100.0 38.5 61.5
離婚或分居 201 100.0 32.9 67.1
喪偶 265 100.0 82.5 17.5

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 2,393 100.0 46.9 53.1
沒有 1,654 100.0 6.4 93.6

表15 國民對自己目前與親生（養）父母關係滿意程度

項目別

有無父母情形

樣本

數(人)
總　計

百分比
沒有 有
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 95.4 51.0 44.4 4.0 3.1 0.9 0.6
性 別 0.589
男 100.0 95.0 50.0 45.0 4.2 3.2 1.0 0.9
女 100.0 95.8 52.0 43.8 3.8 3.0 0.7 0.4

年 齡 0.157
18~29歲 100.0 96.6 56.9 39.6 2.4 2.0 0.4 1.0
30~39歲 100.0 94.7 48.1 46.6 4.8 3.5 1.4 0.5
40~49歲 100.0 95.3 47.6 47.7 4.6 3.7 0.8 0.2
50~64歲 100.0 95.3 50.9 44.4 4.1 3.3 0.8 0.6
65歲以上 100.0 93.1 52.9 40.2 4.3 3.7 0.6 2.6

教 育 程 度 0.050
小學以下 100.0 92.6 45.9 46.8 5.0 5.0 - 2.3
國（初）中 100.0 92.2 48.4 43.8 7.8 5.8 2.0 -
高級中等學校（高中、高 100.0 96.3 53.5 42.7 3.4 2.8 0.6 0.3
專科(含二專、五專) 100.0 94.9 45.0 49.9 4.4 2.8 1.6 0.6
大學(含二技、四技、學士) 100.0 96.0 52.3 43.7 3.2 2.4 0.8 0.7
研究所(含碩、博士) 100.0 93.9 48.9 45.1 5.1 5.1 - 1.0

婚 姻 狀 況 * 0.011
未婚 100.0 96.4 52.8 43.6 2.7 2.1 0.6 0.9
有配偶或同居 100.0 94.7 50.7 44.0 5.0 4.0 1.0 0.3
離婚或分居 100.0 92.7 42.8 49.9 6.1 4.2 1.9 1.2
喪偶 100.0 96.1 33.4 62.7 2.5 2.5 - 1.4

有 無 6 歲 以 上 子 女 * 0.003
有 100.0 94.4 49.9 44.5 5.2 4.1 1.2 0.4
沒有 100.0 96.2 51.9 44.3 3.0 2.4 0.6 0.8

表15 國民對自己目前與親生（養）父母關係滿意程度( 續1)

項目別

有父母者之滿意程度

P-value
計 滿意 不滿意

無意見

或

很難說
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民國111年6月 單位：﹪

總 計 4,047 100.0 30.4 69.6
行 政 區 域

臺灣地區 4,018 100.0 30.3 69.7
新北市 687 100.0 31.2 68.8
臺北市 384 100.0 29.3 70.7
桃園市 369 100.0 29.1 70.9
臺中市 491 100.0 26.4 73.6
臺南市 343 100.0 29.3 70.7
高雄市 483 100.0 29.9 70.1
臺灣省 1,261 100.0 32.5 67.5
北部區域 229 100.0 34.1 65.9
中部區域 539 100.0 30.2 69.8
南部區域 318 100.0 33.5 66.5
東部區域 175 100.0 35.5 64.5

金馬地區 29 100.0 33.5 66.5
工 作 情 況
有工作 2,425 100.0 16.5 83.5
民代、主管及經理人員 99 100.0 13.1 86.9
專業人員 305 100.0 8.6 91.4
技術員及助理專業人員 401 100.0 9.8 90.2
事務支援人員 465 100.0 10.1 89.9
服務及銷售工作人員 501 100.0 17.7 82.3
農林漁牧業生產人員 103 100.0 45.9 54.1
技藝有關工作人員 154 100.0 19.4 80.6
機械設備操作及組裝人員 221 100.0 22.3 77.7
基層技術工及勞力工 154 100.0 37.9 62.1
軍人 18 100.0 - 100.0
拒答 4 100.0 25.7 74.3

沒有工作 1,622 100.0 51.1 48.9
家庭管理 439 100.0 45.9 54.1
求學或準備升學 241 100.0 - 100.0
失業中 131 100.0 18.7 81.3
退休或高齡 701 100.0 78.3 21.7
養病中 69 100.0 44.5 55.5
無工作能力或不想工作 40 100.0 57.8 42.2
其他 1 100.0 - 100.0

表15 國民對自己目前與親生（養）父母關係滿意程度( 續2)

項目別

有無父母情形

樣本

數(人)
總　計

百分比
沒有 有

              34



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 95.4 51.0 44.4 4.0 3.1 0.9 0.6
行 政 區 域 0.990
臺灣地區 100.0 95.4 50.9 44.5 4.0 3.1 0.9 0.6
新北市 100.0 94.2 47.4 46.9 4.4 3.4 1.0 1.4
臺北市 100.0 94.5 50.4 44.1 4.3 4.3 - 1.2
桃園市 100.0 94.9 50.0 44.9 4.3 3.1 1.1 0.8
臺中市 100.0 94.9 51.6 43.2 4.3 3.4 1.0 0.8
臺南市 100.0 96.4 55.9 40.5 3.6 3.6 - -
高雄市 100.0 97.0 50.4 46.5 2.8 0.9 2.0 0.2
臺灣省 100.0 95.7 51.7 44.0 4.0 3.3 0.7 0.3
北部區域 100.0 95.6 56.9 38.7 3.8 2.5 1.3 0.6
中部區域 100.0 95.5 50.2 45.3 4.1 3.0 1.1 0.5
南部區域 100.0 96.2 47.3 49.0 3.8 3.8 - -
東部區域 100.0 95.5 57.8 37.7 4.5 4.5 - -

金馬地區 100.0 99.0 64.3 34.7 1.0 1.0 - -
工 作 情 況 * 0.044
有工作 100.0 95.8 50.4 45.4 3.5 2.7 0.8 0.7
民代、主管及經理人員 100.0 97.4 51.3 46.1 2.6 2.6 - -
專業人員 100.0 95.6 56.0 39.6 3.5 3.5 - 0.9
技術員及助理專業人員 100.0 96.4 51.9 44.5 3.3 2.5 0.8 0.2
事務支援人員 100.0 95.8 47.1 48.7 3.6 2.7 0.9 0.6
服務及銷售工作人員 100.0 95.8 50.2 45.6 3.0 2.3 0.8 1.2
農林漁牧業生產人員 100.0 95.4 52.6 42.8 4.6 4.6 - -
技藝有關工作人員 100.0 94.7 43.8 50.9 4.4 1.5 2.9 0.9
機械設備操作及組裝人員 100.0 92.7 52.4 40.3 5.7 3.5 2.2 1.6
基層技術工及勞力工 100.0 98.5 46.6 51.9 1.5 1.5 - -
軍人 100.0 100.0 52.4 47.6 - - - -
拒答 100.0 100.0 32.2 67.8 - - - -

沒有工作 100.0 94.4 52.4 42.0 5.2 4.3 0.9 0.4
家庭管理 100.0 91.6 45.0 46.6 8.4 7.3 1.1 -
求學或準備升學 100.0 96.5 63.1 33.4 3.1 3.1 - 0.5
失業中 100.0 95.3 43.1 52.2 4.7 3.9 0.8 -
退休或高齡 100.0 94.8 54.4 40.4 3.7 3.3 0.4 1.4
養病中 100.0 95.0 42.9 52.2 5.0 - 5.0 -
無工作能力或不想工作 100.0 93.5 66.5 26.9 6.5 - 6.5 -
其他 100.0 100.0 100.0 - - - - -

計

表15 國民對自己目前與親生（養）父母關係滿意程度( 續3)

滿意 不滿意

無意見

或

很難說

項目別

有父母者之滿意程度

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

總 計 4,047 100.0 30.4 69.6
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 3,896 100.0 30.2 69.8
未滿2萬元 1,063 100.0 46.5 53.5
2萬元至未滿3萬元 825 100.0 31.0 69.0
3萬元至未滿4萬元 749 100.0 21.9 78.1
4萬元至未滿5萬元 432 100.0 21.1 78.9
5萬元至未滿6萬元 335 100.0 21.3 78.7
6萬元至未滿7萬元 148 100.0 16.3 83.7
7萬元至未滿10萬元 164 100.0 21.3 78.7
10萬元以上 180 100.0 21.4 78.6

沒有收入 68 100.0 28.5 71.5
拒答 83 100.0 40.2 59.8

宗 教 信 仰
有宗教信仰 2,638 100.0 36.5 63.5
民間信仰 2,158 100.0 36.2 63.8
道教 28 100.0 38.3 61.7
佛教 206 100.0 39.1 60.9
基督教 162 100.0 36.9 63.1
天主教 28 100.0 22.7 77.3
一貫道 49 100.0 44.8 55.2
其他 7 100.0 36.5 63.5

沒有宗教信仰 1,405 100.0 18.7 81.3
拒答 4 100.0 57.3 42.7

家 庭 組 織 型 態
獨居 221 100.0 69.6 30.4
夫婦二人 573 100.0 65.2 34.8
單親家庭 566 100.0 23.0 77.0
核心家庭 1,660 100.0 19.4 80.6
隔代家庭 43 100.0 51.8 48.2
主幹家庭 752 100.0 22.1 77.9
其他有親屬關係家庭 216 100.0 24.6 75.4
無親屬關係家庭 13 100.0 51.1 48.9
無親屬關係家庭 3 100.0 38.5 61.5

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 3,565 100.0 30.8 69.2
租賃 343 100.0 26.4 73.6
配住 9 100.0 10.2 89.8
借住 115 100.0 29.0 71.0
拒答 15 100.0 42.9 57.1

表15 國民對自己目前與親生( 養) 父母的關係滿意程度( 續4)

項目別

有無父母情形

樣本

數(人)
總　計

百分比
沒有 有
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 95.4 51.0 44.4 4.0 3.1 0.9 0.6
個 人 每 月 平 均 收 入 0.131
有收入 100.0 95.5 50.9 44.6 4.0 3.1 0.8 0.6
未滿2萬元 100.0 95.5 56.0 39.5 3.9 3.3 0.6 0.6
2萬元至未滿3萬元 100.0 93.7 48.1 45.6 5.5 4.6 0.9 0.8
3萬元至未滿4萬元 100.0 96.7 51.2 45.5 2.8 2.1 0.7 0.5
4萬元至未滿5萬元 100.0 96.2 48.2 48.0 3.6 2.4 1.2 0.2
5萬元至未滿6萬元 100.0 95.1 46.0 49.1 4.3 3.2 1.1 0.6
6萬元至未滿7萬元 100.0 96.5 53.6 42.8 3.5 2.8 0.7 -
7萬元至未滿10萬元 100.0 93.7 50.2 43.5 4.9 3.4 1.5 1.3
10萬元以上 100.0 97.4 54.7 42.6 2.6 1.9 0.7 -

沒有收入 100.0 91.0 51.7 39.3 9.0 7.3 1.8 -
拒答 100.0 94.3 53.3 41.0 - - - 5.7

宗 教 信 仰 0.612
有宗教信仰 100.0 95.5 51.7 43.8 3.8 3.1 0.8 0.7
民間信仰 100.0 95.6 51.3 44.4 3.6 2.8 0.8 0.8
道教 100.0 94.6 68.5 26.1 5.4 5.4 - -
佛教 100.0 96.2 56.1 40.1 3.8 3.3 0.6 -
基督教 100.0 94.9 52.6 42.3 5.1 5.1 - -
天主教 100.0 85.7 35.1 50.6 14.3 10.2 4.2 -
一貫道 100.0 97.3 50.5 46.8 - - - 2.7
其他 100.0 100.0 71.0 29.0 - - - -

沒有宗教信仰 100.0 95.2 49.9 45.3 4.2 3.2 1.0 0.6
拒答 100.0 100.0 35.5 64.5 - - - -

家 庭 組 織 型 態 0.453
獨居 100.0 93.6 46.2 47.5 3.0 2.0 1.0 3.4
夫婦二人 100.0 93.0 49.7 43.4 5.7 4.7 1.0 1.2
單親家庭 100.0 93.6 46.1 47.5 5.0 4.0 1.0 1.4
核心家庭 100.0 96.3 52.6 43.7 3.4 2.6 0.8 0.3
隔代家庭 100.0 94.8 27.1 67.7 5.2 5.2 - -
主幹家庭 100.0 96.3 52.0 44.3 3.5 2.7 0.8 0.2
其他有親屬關係家庭 100.0 93.1 53.1 40.0 6.3 5.2 1.1 0.7
無親屬關係家庭 100.0 86.2 41.8 44.4 - - - 13.8
拒答 100.0 100.0 100.0 - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 0.055
自有 100.0 95.5 51.4 44.0 3.9 3.1 0.8 0.7
租賃 100.0 96.1 48.9 47.1 3.5 2.7 0.8 0.4
配住 100.0 100.0 19.8 80.2 - - - -
借住 100.0 90.3 44.3 46.0 9.7 6.4 3.3 -
拒答 100.0 100.0 67.4 32.6 - - - -

P-value

表15 國民對自己目前與親生( 養) 父母的關係滿意程度( 續完)

項目別

有父母者之滿意程度

不滿意

無意見

或

很難說

計 滿意
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民國111年6月 單位：﹪

總 計 4,047 100.0 40.9 59.1
性 別

男 1,986 100.0 43.4 56.6
女 2,061 100.0 38.4 61.6

年 齡

18~29歲 705 100.0 98.5 1.5
30~39歲 677 100.0 74.2 25.8
40~49歲 776 100.0 32.9 67.1
50~64歲 1,074 100.0 16.8 83.2
65歲以上 815 100.0 2.6 97.4

教 育 程 度

小學以下 455 100.0 4.9 95.1
國（初）中 461 100.0 14.0 86.0
高級中等學校（高中、高職） 1,127 100.0 35.5 64.5
專科(含二專、五專) 459 100.0 31.2 68.8
大學(含二技、四技、學士) 1,213 100.0 70.0 30.0
研究所(含碩、博士) 332 100.0 52.5 47.5

婚 姻 狀 況

未婚 1,306 100.0 98.0 2.0
有配偶或同居 2,275 100.0 14.7 85.3
離婚或分居 201 100.0 17.4 82.6
喪偶 265 100.0 2.0 98.0

有 無 父 母

有父母(含父或母) 2,819 100.0 54.9 45.1
父母已歿 1,228 100.0 8.7 91.3

表16 國民對自己目前與6歲（含）以上子女關係滿意程度

項目別

有無6歲以上子女情形

樣本數

(人)
總　計

百分比
沒有 有
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 94.6 49.5 45.1 4.7 3.5 1.2 0.7
性 別 0.067
男 100.0 93.8 47.6 46.1 5.5 3.9 1.6 0.7
女 100.0 95.4 51.2 44.2 3.9 3.0 0.9 0.7

年 齡 0.586
18~29歲 100.0 89.4 72.1 17.4 10.6 10.6 - -
30~39歲 100.0 97.2 59.7 37.5 2.8 2.2 0.6 -
40~49歲 100.0 94.9 47.2 47.7 4.7 3.4 1.3 0.4
50~64歲 100.0 94.7 51.9 42.8 4.4 3.5 0.9 1.0
65歲以上 100.0 94.0 45.8 48.2 5.3 3.6 1.7 0.7

教 育 程 度 0.380
小學以下 100.0 92.5 47.7 44.8 5.8 3.8 2.0 1.6
國（初）中 100.0 94.1 45.3 48.9 5.0 4.8 0.3 0.8
高級中等學校（高中、高 100.0 95.4 51.6 43.9 4.0 2.1 1.8 0.6
專科(含二專、五專) 100.0 93.7 47.8 45.9 5.8 4.7 1.1 0.6
大學(含二技、四技、學士) 100.0 96.9 50.4 46.5 3.1 2.4 0.7 -
研究所(含碩、博士) 100.0 94.9 57.1 37.7 5.1 5.1 - -

婚 姻 狀 況 * 0.000
未婚 100.0 90.2 42.7 47.5 9.8 9.8 - -
有配偶或同居 100.0 95.7 51.1 44.6 3.7 3.0 0.8 0.6
離婚或分居 100.0 88.1 34.1 54.0 9.7 4.2 5.5 2.3
喪偶 100.0 91.6 48.5 43.1 7.9 6.0 1.9 0.5

有 無 父 母 0.231
有父母(含父或母) 100.0 95.5 50.2 45.2 4.2 3.2 1.0 0.4
父母已歿 100.0 93.7 48.7 45.0 5.2 3.7 1.5 1.1

表16 國民對自己目前與6歲（含）以上子女關係滿意程度( 續1)

項目別

有6歲以上子女者之滿意程度
P-

value計 滿意 不滿意

無意見

或

很難說
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民國111年6月 單位：﹪

總 計 4,047 100.0 40.9 59.1
行 政 區 域

臺灣地區 4,018 100.0 41.0 59.0
新北市 687 100.0 44.0 56.0
臺北市 384 100.0 44.7 55.3
桃園市 369 100.0 41.2 58.8
臺中市 491 100.0 41.0 59.0
臺南市 343 100.0 39.3 60.7
高雄市 483 100.0 38.8 61.2
臺灣省 1,261 100.0 39.4 60.6
北部區域 229 100.0 38.4 61.6
中部區域 539 100.0 40.7 59.3
南部區域 318 100.0 42.3 57.7
東部區域 175 100.0 31.6 68.4

金馬地區 29 100.0 24.6 75.4
工 作 情 況

有工作 2,425 100.0 48.3 51.7
民代、主管及經理人員 99 100.0 29.0 71.0
專業人員 305 100.0 51.1 48.9
技術員及助理專業人員 401 100.0 52.0 48.0
事務支援人員 465 100.0 60.2 39.8
服務及銷售工作人員 501 100.0 51.8 48.2
農林漁牧業生產人員 103 100.0 23.1 76.9
技藝有關工作人員 154 100.0 40.7 59.3
機械設備操作及組裝人員 221 100.0 39.5 60.5
基層技術工及勞力工 154 100.0 31.9 68.1
軍人 18 100.0 84.7 15.3
拒答 4 100.0 - 100.0

沒有工作 1,622 100.0 29.8 70.2
家庭管理 439 100.0 16.2 83.8
求學或準備升學 241 100.0 99.6 0.4
失業中 131 100.0 66.0 34.0
退休或高齡 701 100.0 6.0 94.0
養病中 69 100.0 39.8 60.2
養病中 40 100.0 37.7 62.3
無工作能力或不想工作 1 100.0 100.0 -

表16 國民對自己目前與6歲（含）以上子女關係滿意程度( 續2)

項目別

有無6歲以上子女情形

樣本數

(人)
總　計

百分比
沒有 有
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 94.6 49.5 45.1 4.7 3.5 1.2 0.7
行 政 區 域 * 0.015
臺灣地區 100.0 94.6 49.5 45.1 4.7 3.5 1.2 0.7
新北市 100.0 93.2 49.2 44.0 5.0 4.3 0.7 1.8
臺北市 100.0 93.0 42.2 50.8 5.7 5.1 0.6 1.3
桃園市 100.0 96.2 54.2 42.0 3.1 2.0 1.0 0.7
臺中市 100.0 96.2 47.3 48.9 3.8 3.2 0.6 -
臺南市 100.0 90.1 52.9 37.2 9.5 7.1 2.4 0.4
高雄市 100.0 96.9 54.1 42.8 2.9 2.6 0.3 0.2
臺灣省 100.0 95.0 48.3 46.7 4.5 2.5 2.0 0.5
北部區域 100.0 94.8 39.6 55.2 5.2 4.3 0.9 -
中部區域 100.0 96.5 53.8 42.7 3.0 1.7 1.3 0.6
南部區域 100.0 91.7 49.4 42.3 7.2 3.0 4.1 1.1
東部區域 100.0 96.4 42.6 53.8 3.6 2.0 1.6 -

金馬地區 100.0 100.0 55.8 44.2 - - - -
工 作 情 況 0.674
有工作 100.0 94.6 49.2 45.4 4.9 3.7 1.1 0.5
民代、主管及經理人員 100.0 97.7 55.3 42.4 2.3 2.3 - -
專業人員 100.0 94.8 60.9 33.9 5.2 4.7 0.5 -
技術員及助理專業人員 100.0 95.6 52.4 43.2 4.0 2.9 1.0 0.5
事務支援人員 100.0 95.8 41.0 54.8 4.2 3.7 0.5 -
服務及銷售工作人員 100.0 95.5 48.8 46.7 3.5 3.1 0.4 1.0
農林漁牧業生產人員 100.0 94.9 51.4 43.6 5.1 2.8 2.2 -
技藝有關工作人員 100.0 90.8 41.4 49.5 7.9 5.4 2.5 1.2
機械設備操作及組裝人員 100.0 94.5 52.0 42.5 5.5 3.7 1.8 -
基層技術工及勞力工 100.0 90.4 39.3 51.1 7.6 4.6 3.0 2.0
軍人 100.0 100.0 100.0 - - - - -
拒答 100.0 74.3 24.0 50.3 25.7 25.7 - -

沒有工作 100.0 94.7 49.9 44.8 4.4 3.2 1.3 0.9
家庭管理 100.0 94.6 51.7 42.9 4.1 3.1 1.0 1.4
求學或準備升學 100.0 100.0 100.0 - - - - -
失業中 100.0 88.6 41.3 47.4 11.4 11.4 - -
退休或高齡 100.0 95.1 50.6 44.5 4.1 2.8 1.3 0.8
養病中 100.0 91.9 33.7 58.2 8.1 2.1 5.9 -
無工作能力或不想工作 100.0 100.0 43.3 56.7 - - - -
其他 - - - - - - - -

計

表16 國民對自己目前與6歲（含）以上子女關係滿意程度( 續3)

滿意 不滿意

無意見

或

很難說

項目別

有6歲以上子女者之滿意程度

P-
value
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民國111年6月 單位：﹪

總 計 4,047 100.0 40.9 59.1
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 3,896 100.0 41.2 58.8
未滿2萬元 1,063 100.0 39.9 60.1
2萬元至未滿3萬元 825 100.0 41.5 58.5
3萬元至未滿4萬元 749 100.0 49.4 50.6
4萬元至未滿5萬元 432 100.0 41.8 58.2
5萬元至未滿6萬元 335 100.0 39.5 60.5
6萬元至未滿7萬元 148 100.0 35.1 64.9
7萬元至未滿10萬元 164 100.0 34.1 65.9
10萬元以上 180 100.0 26.1 73.9

沒有收入 68 100.0 38.7 61.3
拒答 83 100.0 28.3 71.7

宗 教 信 仰
有宗教信仰 2,638 100.0 34.8 65.2
民間信仰 2,158 100.0 35.3 64.7
道教 28 100.0 18.5 81.5
佛教 206 100.0 28.9 71.1
基督教 162 100.0 39.3 60.7
天主教 28 100.0 44.9 55.1
一貫道 49 100.0 33.1 66.9
其他 7 100.0 - 100.0

沒有宗教信仰 1,406 100.0 52.3 47.7
拒答 4 100.0 27.6 72.4

家 庭 組 織 型 態
獨居 221 100.0 41.9 58.1
夫婦二人 573 100.0 13.6 86.4
單親家庭 566 100.0 56.1 43.9
核心家庭 1,660 100.0 44.4 55.6
隔代家庭 43 100.0 50.0 50.0
主幹家庭 752 100.0 38.8 61.2
其他有親屬關係家庭 216 100.0 49.1 50.9
無親屬關係家庭 13 100.0 67.2 32.8
無親屬關係家庭 3 100.0 37.5 62.5

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 3,565 100.0 40.2 59.8
租賃 343 100.0 46.9 53.1
配住 9 100.0 57.8 42.2
借住 115 100.0 45.6 54.4
拒答 15 100.0 17.6 82.4

表16 國民對自己目前與6歲（含）以上子女關係滿意程度( 續4)

項目別

有無6歲以上子女情形

樣本數

(人)
總　計

百分比
沒有 有
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 94.6 49.5 45.1 4.7 3.5 1.2 0.7
個 人 每 月 平 均 收 入 0.111
有收入 100.0 94.7 49.6 45.1 4.6 3.4 1.2 0.7
未滿2萬元 100.0 92.9 45.9 47.0 6.3 4.1 2.2 0.9
2萬元至未滿3萬元 100.0 95.1 48.6 46.5 4.0 3.1 0.9 0.9
3萬元至未滿4萬元 100.0 94.8 48.7 46.1 4.8 3.2 1.6 0.5
4萬元至未滿5萬元 100.0 95.1 46.7 48.4 4.2 3.7 0.5 0.7
5萬元至未滿6萬元 100.0 96.4 54.5 42.0 3.0 2.6 0.4 0.6
6萬元至未滿7萬元 100.0 94.5 54.7 39.8 5.5 5.5 - -
7萬元至未滿10萬元 100.0 95.8 59.4 36.4 4.2 4.2 - -
10萬元以上 100.0 98.2 60.1 38.2 1.1 0.7 0.4 0.7

沒有收入 100.0 86.8 44.8 42.0 10.1 5.1 5.0 3.1
拒答 100.0 96.9 48.9 48.0 3.1 3.1 - -

宗 教 信 仰 0.705
有宗教信仰 100.0 94.6 48.8 45.8 4.6 3.3 1.2 0.8
民間信仰 100.0 94.7 48.1 46.6 4.5 3.4 1.1 0.8
道教 100.0 95.9 32.9 63.1 4.1 4.1 - -
佛教 100.0 94.1 50.2 43.9 5.9 3.3 2.6 -
基督教 100.0 97.1 54.3 42.8 2.9 2.9 - -
天主教 100.0 94.2 57.9 36.3 5.8 5.8 - -
一貫道 100.0 83.3 63.9 19.5 6.7 - 6.7 10.0
其他 100.0 100.0 53.4 46.6 - - - -

沒有宗教信仰 100.0 94.7 51.2 43.5 4.9 3.8 1.1 0.3
拒答 100.0 100.0 79.1 20.9 - - - -

家 庭 組 織 型 態 *

獨居 100.0 83.4 43.6 39.8 13.6 8.1 5.6 3.0
夫婦二人 100.0 96.0 50.4 45.6 3.3 2.7 0.6 0.7
單親家庭 100.0 93.3 44.0 49.3 6.2 4.6 1.6 0.5
核心家庭 100.0 95.4 47.8 47.6 4.1 3.2 0.8 0.5
隔代家庭 100.0 90.3 48.5 41.7 - - - 9.7
主幹家庭 100.0 95.4 57.3 38.0 4.3 3.2 1.1 0.3
其他有親屬關係家庭 100.0 96.7 49.4 47.4 3.3 1.5 1.8 -
無親屬關係家庭 100.0 100.0 - 100.0 - - - -
拒答 100.0 38.5 - 38.5 61.5 61.5 - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 a 0.002
自有 100.0 95.1 49.2 45.9 4.2 3.3 1.0 0.7
租賃 100.0 88.3 51.2 37.1 10.5 6.8 3.7 1.2
配住 100.0 100.0 48.1 51.9 - - - -
借住 100.0 97.4 52.6 44.8 2.6 1.1 1.5 -
拒答 100.0 100.0 72.2 27.8 - - - -

P-
value

表16 國民對自己目前與6歲（含）以上子女關係滿意程度( 續完)

項目別

有6歲以上子女者之滿意程度

不滿意

無意見

或

很難說

計 滿意
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 93.3 40.7 52.6 6.1 4.8 1.3 0.6
性 別 0.713
男 100.0 93.5 40.0 53.5 6.0 4.6 1.4 0.5
女 100.0 93.2 41.4 51.8 6.2 5.0 1.2 0.6

年 齡 * 0.000
18~29歲 100.0 96.7 54.0 42.7 2.8 2.8 - 0.4
30~39歲 100.0 93.6 38.8 54.8 6.0 4.1 1.9 0.4
40~49歲 100.0 93.0 35.9 57.1 6.5 5.8 0.7 0.5
50~64歲 100.0 91.4 40.4 51.0 8.2 6.1 2.2 0.4
65歲以上 100.0 93.1 35.8 57.3 5.8 4.4 1.4 1.1

教 育 程 度 0.055
小學以下 100.0 92.3 37.7 54.6 6.8 5.2 1.6 0.9
國（初）中 100.0 89.9 36.0 53.9 8.9 5.7 3.2 1.2
高級中等學校（高中、高職） 100.0 93.7 40.1 53.6 5.8 4.7 1.1 0.4
專科(含二專、五專) 100.0 92.6 34.4 58.2 6.8 5.2 1.5 0.6
大學(含二技、四技、學士) 100.0 94.7 45.0 49.7 4.9 4.3 0.6 0.4
研究所(含碩、博士) 100.0 94.2 46.5 47.7 5.6 4.5 1.1 0.3

婚 姻 狀 況 * 0.000
未婚 100.0 94.2 43.5 50.7 5.1 4.3 0.8 0.7
有配偶或同居 100.0 94.2 41.4 52.8 5.5 4.6 0.9 0.4
離婚或分居 100.0 81.5 21.8 59.7 17.5 9.1 8.4 1.0
喪偶 100.0 90.8 35.7 55.1 7.7 5.9 1.8 1.5

有 無 父 母 0.097
有父母(含父或母) 100.0 93.9 42.0 51.8 5.7 4.7 1.0 0.4
父母已歿 100.0 92.1 37.6 54.4 7.0 5.1 1.9 0.9

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.201
有 100.0 92.9 39.9 53.1 6.5 4.8 1.7 0.6
沒有 100.0 93.9 41.9 52.0 5.5 4.8 0.7 0.6

表17 國民對自己目前整體家庭生活滿意程度

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 93.3 40.7 52.6 6.1 4.8 1.3 0.6
行 政 區 域 0.698
臺灣地區 100.0 93.3 40.6 52.7 6.1 4.8 1.3 0.6
新北市 100.0 92.6 38.8 53.8 6.6 5.2 1.3 0.8
臺北市 100.0 93.5 37.3 56.2 5.2 5.1 0.2 1.3
桃園市 100.0 92.0 44.4 47.7 6.6 5.8 0.8 1.4
臺中市 100.0 92.0 40.9 51.0 7.8 6.3 1.6 0.2
臺南市 100.0 94.3 43.0 51.3 5.7 4.5 1.3 -
高雄市 100.0 94.2 41.6 52.6 5.0 4.2 0.8 0.8
臺灣省 100.0 93.9 40.3 53.5 5.9 4.0 1.8 0.3
北部區域 100.0 94.2 41.4 52.7 5.5 4.4 1.1 0.4
中部區域 100.0 94.1 40.6 53.5 5.9 3.7 2.2 -
南部區域 100.0 93.8 39.5 54.4 5.4 4.3 1.1 0.8
東部區域 100.0 92.9 39.6 53.3 7.1 4.1 3.0 -

金馬地區 100.0 98.3 54.2 44.2 1.7 1.3 0.4 -
工 作 情 況 0.809
有工作 100.0 93.6 40.1 53.5 6.0 4.9 1.1 0.3
民代、主管及經理人員 100.0 95.4 51.5 43.8 4.6 4.6 - -
專業人員 100.0 95.2 46.2 49.0 4.5 3.9 0.6 0.3
技術員及助理專業人員 100.0 95.7 43.1 52.6 4.0 3.4 0.6 0.3
事務支援人員 100.0 94.4 37.2 57.1 5.2 4.6 0.6 0.4
服務及銷售工作人員 100.0 92.4 41.7 50.8 6.9 6.4 0.5 0.6
農林漁牧業生產人員 100.0 95.6 37.0 58.6 4.4 2.9 1.5 -
技藝有關工作人員 100.0 91.9 32.1 59.8 7.4 4.5 2.9 0.7
機械設備操作及組裝人員 100.0 90.0 35.3 54.7 10.0 7.3 2.7 -
基層技術工及勞力工 100.0 90.4 31.5 58.8 9.6 6.5 3.2 -
軍人 100.0 100.0 58.8 41.2 - - - -
拒答 100.0 100.0 24.0 76.0 - - - -

沒有工作 100.0 92.9 41.6 51.3 6.2 4.6 1.6 0.9
家庭管理 100.0 92.4 40.7 51.7 7.3 5.1 2.2 0.3
求學或準備升學 100.0 98.9 57.7 41.2 0.8 0.8 - 0.4
失業中 100.0 88.7 34.3 54.3 9.0 8.2 0.8 2.3
退休或高齡 100.0 93.9 39.8 54.1 4.9 3.2 1.6 1.3
養病中 100.0 79.2 26.4 52.8 19.5 15.8 3.7 1.3
無工作能力或不想工作 100.0 82.3 36.0 46.3 17.7 14.9 2.8 -
其他 100.0 100.0 100.0 - - - - -

P-value

表17 國民對自己目前整體家庭生活滿意程度( 續1)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 93.3 40.7 52.6 6.1 4.8 1.3 0.6
個 人 每 月 平 均 收 入 0.135
有收入 100.0 93.4 41.0 52.5 6.0 4.7 1.3 0.5
未滿2萬元 100.0 90.4 39.6 50.8 8.8 6.2 2.7 0.7
2萬元至未滿3萬元 100.0 91.9 39.1 52.7 7.6 6.2 1.4 0.6
3萬元至未滿4萬元 100.0 95.8 40.2 55.6 3.7 3.2 0.5 0.5
4萬元至未滿5萬元 100.0 95.2 38.7 56.5 3.7 2.7 1.0 1.1
5萬元至未滿6萬元 100.0 95.2 43.7 51.5 4.8 4.3 0.6 -
6萬元至未滿7萬元 100.0 95.8 45.6 50.2 4.2 3.5 0.6 -
7萬元至未滿10萬元 100.0 96.7 45.9 50.8 3.3 3.3 - -
10萬元以上 100.0 96.7 53.4 43.3 3.3 2.9 0.4 -

沒有收入 100.0 88.2 31.6 56.6 10.0 8.8 1.2 1.9
拒答 100.0 92.3 35.9 56.4 6.6 6.6 - 1.1

宗 教 信 仰 0.501
有宗教信仰 100.0 93.1 39.0 54.2 6.3 5.1 1.2 0.6
民間信仰 100.0 93.2 38.4 54.8 6.2 4.9 1.3 0.6
道教 100.0 94.0 38.0 56.0 6.0 6.0 - -
佛教 100.0 91.7 38.9 52.8 8.3 7.5 0.8 -
基督教 100.0 93.5 49.9 43.6 5.5 5.5 - 1.1
天主教 100.0 90.7 38.7 52.1 5.5 5.5 - 3.8
一貫道 100.0 98.5 30.8 67.8 1.5 1.5 - -
其他 100.0 82.2 31.3 50.9 17.8 - 17.8 -

沒有宗教信仰 100.0 93.7 44.0 49.7 5.7 4.3 1.4 0.6
拒答 100.0 100.0 28.7 71.3 - - - -

家 庭 組 織 型 態 * 0.000
獨居 100.0 86.7 33.6 53.1 11.1 8.5 2.5 2.2
夫婦二人 100.0 94.9 42.5 52.4 4.7 3.8 0.9 0.4
單親家庭 100.0 87.8 31.4 56.4 11.2 8.1 3.1 0.9
核心家庭 100.0 95.1 43.7 51.4 4.6 3.9 0.7 0.4
隔代家庭 100.0 90.9 29.6 61.2 6.2 3.2 3.0 2.9
主幹家庭 100.0 95.1 43.3 51.9 4.9 4.1 0.8 -
其他有親屬關係家庭 100.0 91.0 38.3 52.7 7.3 5.1 2.2 1.7
無親屬關係家庭 100.0 94.3 29.7 64.7 5.7 - 5.7 -
拒答 100.0 100.0 61.5 38.5 - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 * 0.000
自有 100.0 94.2 41.4 52.9 5.2 4.2 1.0 0.5
租賃 100.0 86.2 37.6 48.6 12.7 9.2 3.5 1.1
配住 100.0 100.0 17.8 82.2 - - - -
借住 100.0 86.1 31.4 54.7 12.8 9.1 3.7 1.1
拒答 100.0 94.1 40.3 53.8 5.9 5.9 - -

表17 國民對自己目前整體家庭生活滿意程度( 續完)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 78.0 20.1 57.9 20.6 14.3 6.3 1.4
性 別 0.615
男 100.0 78.2 19.4 58.7 20.2 13.3 6.9 1.6
女 100.0 77.9 20.8 57.1 20.9 15.2 5.7 1.2

年 齡 * 0.000
18~29歲 100.0 86.6 33.0 53.6 12.1 9.5 2.6 1.3
30~39歲 100.0 79.0 17.2 61.8 20.3 12.1 8.1 0.7
40~49歲 100.0 72.7 12.6 60.1 25.9 18.1 7.7 1.4
50~64歲 100.0 74.0 19.4 54.7 24.9 17.3 7.6 1.1
65歲以上 100.0 80.1 19.7 60.4 17.4 12.5 4.9 2.5

教 育 程 度 * 0.000
小學以下 100.0 75.1 18.7 56.4 21.4 15.5 5.9 3.5
國（初）中 100.0 70.4 17.0 53.3 27.4 18.3 9.1 2.3
高級中等學校（高中、高職） 100.0 74.8 17.5 57.3 24.3 16.9 7.4 0.9
專科(含二專、五專) 100.0 76.3 16.3 60.0 23.0 15.5 7.5 0.7
大學(含二技、四技、學士) 100.0 84.0 24.0 60.0 14.8 10.6 4.2 1.2
研究所(含碩、博士) 100.0 84.1 26.7 57.4 14.7 9.5 5.2 1.2

婚 姻 狀 況 * 0.000
未婚 100.0 82.6 24.4 58.3 15.8 11.8 4.0 1.6
有配偶或同居 100.0 77.4 19.0 58.4 21.3 14.9 6.5 1.3
離婚或分居 100.0 59.5 9.2 50.3 39.3 21.8 17.5 1.2
喪偶 100.0 74.6 17.2 57.4 23.2 15.2 8.0 2.2

有 無 父 母 0.559
有父母(含父或母) 100.0 78.4 20.6 57.8 20.4 14.2 6.2 1.2
父母已歿 100.0 77.0 19.1 57.9 21.0 14.4 6.6 2.0

有 無 6 歲 以 上 子 女 * 0.000
有 100.0 75.8 18.3 57.5 22.7 15.2 7.5 1.5
沒有 100.0 81.3 22.8 58.5 17.4 12.9 4.6 1.3

表18 國民對自己家庭目前的財務狀況滿意程度

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 78.0 20.1 57.9 20.6 14.3 6.3 1.4
行 政 區 域 0.594
臺灣地區 100.0 78.0 20.0 58.0 20.6 14.2 6.3 1.4
新北市 100.0 76.7 20.2 56.4 20.7 14.4 6.3 2.6
臺北市 100.0 79.1 19.8 59.3 19.3 13.6 5.7 1.6
桃園市 100.0 79.7 20.6 59.1 17.9 10.6 7.2 2.4
臺中市 100.0 77.2 21.5 55.6 22.1 14.7 7.4 0.7
臺南市 100.0 78.2 21.5 56.7 21.1 16.1 5.0 0.7
高雄市 100.0 78.2 20.7 57.5 20.6 14.8 5.8 1.2
臺灣省 100.0 78.1 18.5 59.6 20.9 14.5 6.5 1.0
北部區域 100.0 79.6 21.8 57.8 19.7 12.7 7.0 0.7
中部區域 100.0 77.3 20.0 57.3 21.7 13.9 7.8 0.9
南部區域 100.0 81.2 15.1 66.1 17.6 13.3 4.3 1.2
東部區域 100.0 72.8 15.9 56.9 26.3 20.8 5.5 0.9

金馬地區 100.0 78.1 36.1 42.0 17.4 16.5 0.9 4.5
工 作 情 況 0.202
有工作 100.0 77.6 18.8 58.7 21.3 14.9 6.4 1.2
民代、主管及經理人員 100.0 92.0 31.6 60.5 8.0 8.0 - -
專業人員 100.0 82.6 20.5 62.1 15.8 12.0 3.8 1.5
技術員及助理專業人員 100.0 79.2 19.4 59.9 19.8 13.9 5.9 1.0
事務支援人員 100.0 80.4 19.1 61.3 18.5 13.4 5.1 1.1
服務及銷售工作人員 100.0 77.1 20.6 56.5 21.9 16.3 5.5 1.0
農林漁牧業生產人員 100.0 77.5 15.2 62.3 22.5 14.7 7.8 -
技藝有關工作人員 100.0 72.2 14.2 58.1 25.8 18.5 7.3 1.9
機械設備操作及組裝人員 100.0 69.8 16.4 53.3 29.2 18.3 10.9 1.0
基層技術工及勞力工 100.0 61.3 9.1 52.3 35.9 20.1 15.8 2.7
軍人 100.0 94.2 21.7 72.5 5.8 5.8 - -
拒答 100.0 74.3 24.0 50.3 25.7 - 25.7 -

沒有工作 100.0 78.7 22.1 56.6 19.5 13.4 6.1 1.8
家庭管理 100.0 76.1 15.4 60.6 22.2 15.6 6.5 1.8
求學或準備升學 100.0 92.3 40.8 51.5 6.3 6.3 - 1.4
失業中 100.0 58.4 10.5 47.9 37.7 25.6 12.2 3.8
退休或高齡 100.0 83.1 23.7 59.4 15.0 10.0 5.0 1.9
養病中 100.0 54.0 9.9 44.0 46.0 28.8 17.2 -
無工作能力或不想工作 100.0 56.9 12.5 44.4 43.1 23.3 19.8 -
其他 100.0 100.0 100.0 - - - - -

表18 國民對自己家庭目前的財務狀況滿意程度( 續1)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 78.0 20.1 57.9 20.6 14.3 6.3 1.4
個 人 每 月 平 均 收 入 * 0.000
有收入 100.0 78.6 20.4 58.2 20.0 13.9 6.1 1.3
未滿2萬元 100.0 73.8 19.4 54.5 24.6 16.4 8.2 1.6
2萬元至未滿3萬元 100.0 74.5 18.3 56.3 24.2 17.0 7.2 1.3
3萬元至未滿4萬元 100.0 77.9 18.2 59.8 20.9 14.5 6.3 1.2
4萬元至未滿5萬元 100.0 80.9 18.7 62.2 16.6 12.2 4.4 2.5
5萬元至未滿6萬元 100.0 84.8 23.8 61.0 14.8 10.1 4.6 0.5
6萬元至未滿7萬元 100.0 87.5 22.8 64.7 12.5 9.5 2.9 -
7萬元至未滿10萬元 100.0 89.1 23.2 65.8 9.6 6.9 2.7 1.3
10萬元以上 100.0 95.1 39.1 56.0 4.6 3.7 0.8 0.3

沒有收入 100.0 44.5 4.0 40.5 50.6 31.2 19.4 4.8
拒答 100.0 77.0 20.8 56.3 19.6 16.1 3.5 3.3

宗 教 信 仰 0.143
有宗教信仰 100.0 77.2 19.6 57.6 21.2 14.6 6.7 1.5
民間信仰 100.0 76.9 19.0 57.9 21.4 14.8 6.7 1.7
道教 100.0 74.8 3.0 71.8 25.2 19.2 6.0 -
佛教 100.0 80.8 23.5 57.3 19.2 11.0 8.2 -
基督教 100.0 77.7 25.5 52.2 20.1 15.4 4.7 2.2
天主教 100.0 83.3 19.7 63.6 12.9 8.8 4.1 3.8
一貫道 100.0 77.3 22.1 55.2 22.7 20.8 1.9 -
其他 100.0 53.7 12.9 40.8 46.3 - 46.3 -

沒有宗教信仰 100.0 79.5 21.1 58.5 19.4 13.7 5.6 1.1
拒答 100.0 71.3 28.6 42.7 - - - 28.7

家 庭 組 織 型 態 * 0.000
獨居 100.0 73.8 15.4 58.5 24.7 16.7 8.0 1.5
夫婦二人 100.0 83.2 22.3 60.8 15.1 11.2 3.9 1.7
單親家庭 100.0 71.7 14.2 57.5 26.5 17.1 9.4 1.8
核心家庭 100.0 79.6 22.0 57.6 19.0 13.8 5.2 1.4
隔代家庭 100.0 65.5 24.6 40.8 31.0 15.8 15.1 3.6
主幹家庭 100.0 77.6 19.7 57.8 21.8 15.2 6.6 0.6
其他有親屬關係家庭 100.0 77.8 20.6 57.2 20.1 13.1 7.1 2.1
無親屬關係家庭 100.0 63.8 18.4 45.4 26.7 9.5 17.2 9.5
拒答 100.0 61.5 37.5 24.0 38.5 - 38.5 -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 * 0.000
自有 100.0 80.3 21.2 59.1 18.3 13.1 5.3 1.4
租賃 100.0 59.4 11.4 48.0 39.1 24.0 15.2 1.4
配住 100.0 72.0 - 72.0 28.0 17.9 10.1 -
借住 100.0 64.6 13.7 50.8 34.5 22.0 12.5 0.9
拒答 100.0 70.2 35.4 34.8 17.4 17.4 - 12.3

無意見

或

很難說

P-value項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

表18 國民對自己家庭目前的財務狀況滿意程度( 續完)
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 72.4 16.4 56.0 26.7 18.7 8.0 0.9
性 別 0.069
男 100.0 73.6 16.6 57.0 25.4 16.9 8.5 1.0
女 100.0 71.2 16.3 55.0 27.9 20.5 7.4 0.8

年 齡 * 0.000
18~29歲 100.0 75.5 22.3 53.2 23.4 16.7 6.7 1.1
30~39歲 100.0 69.5 13.7 55.8 29.9 20.5 9.4 0.6
40~49歲 100.0 67.0 11.5 55.5 32.1 23.4 8.7 0.9
50~64歲 100.0 70.6 16.6 54.1 28.7 19.6 9.1 0.7
65歲以上 100.0 79.6 18.1 61.5 19.1 13.4 5.8 1.3

教 育 程 度 * 0.001
小學以下 100.0 74.6 18.0 56.6 23.9 17.3 6.6 1.6
國（初）中 100.0 68.3 12.3 56.0 30.3 21.3 8.9 1.4
高級中等學校（高中、高職） 100.0 69.8 15.1 54.7 29.5 19.8 9.8 0.7
專科(含二專、五專) 100.0 70.6 16.6 54.0 28.9 19.6 9.3 0.5
大學(含二技、四技、學士) 100.0 74.2 17.5 56.7 24.7 18.1 6.6 1.1
研究所(含碩、博士) 100.0 79.8 20.4 59.5 20.2 14.4 5.8 -

婚 姻 狀 況 * 0.000
未婚 100.0 72.7 17.1 55.6 26.2 19.1 7.1 1.1
有配偶或同居 100.0 73.2 16.7 56.5 26.1 18.5 7.7 0.7
離婚或分居 100.0 56.9 7.1 49.8 41.2 23.1 18.1 1.9
喪偶 100.0 75.9 17.9 57.9 23.1 15.6 7.5 1.1

有 無 父 母 * 0.020
有父母(含父或母) 100.0 71.4 15.9 55.5 27.8 19.9 7.9 0.8
父母已歿 100.0 74.7 17.6 57.1 24.2 15.9 8.2 1.2

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.548
有 100.0 72.7 16.3 56.4 26.3 17.7 8.6 0.9
沒有 100.0 71.9 16.6 55.4 27.2 20.2 7.0 0.9

表19 國民對自己個人目前的財務狀況滿意程度

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-
value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 72.4 16.4 56.0 26.7 18.7 8.0 0.9
行 政 區 域 0.910
臺灣地區 100.0 72.4 16.3 56.1 26.7 18.7 8.0 0.9
新北市 100.0 72.1 17.5 54.6 25.6 19.0 6.5 2.3
臺北市 100.0 72.2 14.2 58.0 26.3 18.9 7.4 1.5
桃園市 100.0 73.2 16.8 56.4 25.7 16.4 9.3 1.1
臺中市 100.0 71.3 16.2 55.1 27.6 18.1 9.5 1.1
臺南市 100.0 74.4 16.4 57.9 25.3 18.4 6.8 0.3
高雄市 100.0 74.1 17.8 56.3 25.9 19.2 6.7 -
臺灣省 100.0 71.4 15.6 55.9 28.1 19.2 9.0 0.4
北部區域 100.0 71.4 17.7 53.7 28.2 20.1 8.1 0.4
中部區域 100.0 69.8 17.0 52.9 29.8 19.7 10.1 0.4
南部區域 100.0 73.2 13.3 59.9 25.9 19.0 7.0 0.8
東部區域 100.0 73.1 12.5 60.6 26.9 16.7 10.2 -

金馬地區 100.0 77.9 33.1 44.8 22.1 20.8 1.3 -
工 作 情 況 0.711
有工作 100.0 72.2 15.3 56.9 26.9 19.7 7.3 0.8
民代、主管及經理人員 100.0 93.0 30.3 62.7 7.0 7.0 - -
專業人員 100.0 79.7 16.7 63.0 20.3 16.1 4.2 -
技術員及助理專業人員 100.0 74.9 15.4 59.5 24.3 17.0 7.3 0.8
事務支援人員 100.0 72.1 12.5 59.6 26.6 21.2 5.4 1.3
服務及銷售工作人員 100.0 71.2 17.6 53.6 27.6 20.5 7.2 1.1
農林漁牧業生產人員 100.0 71.3 15.2 56.1 28.7 22.0 6.7 -
技藝有關工作人員 100.0 65.3 8.7 56.7 33.2 19.7 13.6 1.4
機械設備操作及組裝人員 100.0 62.0 15.2 46.8 37.5 26.2 11.3 0.5
基層技術工及勞力工 100.0 60.9 8.8 52.1 38.1 25.4 12.7 1.0
軍人 100.0 90.6 31.2 59.4 9.4 9.4 - -
拒答 100.0 74.3 24.0 50.3 25.7 - 25.7 -

沒有工作 100.0 72.6 18.1 54.6 26.3 17.3 9.0 1.1
家庭管理 100.0 68.6 15.2 53.4 30.4 20.6 9.8 0.9
求學或準備升學 100.0 81.3 25.8 55.5 17.5 13.5 4.1 1.2
失業中 100.0 44.1 8.5 35.7 55.0 34.1 20.9 0.8
退休或高齡 100.0 81.2 20.4 60.9 17.4 11.6 5.8 1.3
養病中 100.0 50.2 8.8 41.4 49.8 32.1 17.6 -
無工作能力或不想工作 100.0 47.2 9.8 37.3 52.8 21.9 30.9 -
其他 100.0 - - - 100.0 - 100.0 -

P-
value

表19 國民對自己個人目前的財務狀況滿意程度( 續1)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 72.4 16.4 56.0 26.7 18.7 8.0 0.9
個 人 每 月 平 均 收 入 * 0.000
有收入 100.0 73.7 16.7 57.0 25.5 17.9 7.5 0.9
未滿2萬元 100.0 68.4 14.2 54.2 30.6 19.3 11.3 1.0
2萬元至未滿3萬元 100.0 68.3 15.0 53.4 30.9 21.9 9.0 0.8
3萬元至未滿4萬元 100.0 71.8 13.9 57.9 27.4 20.6 6.8 0.8
4萬元至未滿5萬元 100.0 76.0 15.4 60.6 22.0 16.4 5.6 2.0
5萬元至未滿6萬元 100.0 83.1 19.2 63.8 16.4 13.3 3.1 0.5
6萬元至未滿7萬元 100.0 85.6 24.4 61.2 14.4 10.0 4.4 -
7萬元至未滿10萬元 100.0 87.2 24.4 62.8 12.8 9.5 3.3 -
10萬元以上 100.0 92.2 36.4 55.7 7.8 6.7 1.1 -

沒有收入 100.0 - - - 96.1 60.0 36.1 3.9
拒答 100.0 72.0 17.3 54.7 26.6 21.7 4.9 1.4

宗 教 信 仰 0.979
有宗教信仰 100.0 72.1 16.4 55.7 26.6 18.4 8.2 1.2
民間信仰 100.0 71.8 15.8 55.9 27.0 18.7 8.3 1.3
道教 100.0 65.0 8.1 56.9 31.0 25.0 6.0 4.0
佛教 100.0 75.0 19.0 56.0 24.4 16.9 7.5 0.6
基督教 100.0 76.5 22.0 54.5 22.5 14.8 7.7 1.0
天主教 100.0 75.9 22.1 53.8 24.1 12.8 11.3 -
一貫道 100.0 64.8 14.1 50.6 33.0 26.7 6.3 2.2
其他 100.0 71.5 22.3 49.2 28.5 - 28.5 -

沒有宗教信仰 100.0 72.9 16.5 56.4 26.8 19.3 7.5 0.3
拒答 100.0 71.3 - 71.3 28.7 - 28.7 -

家 庭 組 織 型 態 * 0.000
獨居 100.0 71.5 15.6 55.9 27.0 17.5 9.5 1.5
夫婦二人 100.0 79.0 20.1 58.9 19.9 15.3 4.6 1.1
單親家庭 100.0 68.0 12.4 55.7 30.6 17.8 12.7 1.4
核心家庭 100.0 72.6 15.9 56.7 26.7 20.0 6.7 0.7
隔代家庭 100.0 65.6 28.4 37.2 34.4 17.2 17.2 -
主幹家庭 100.0 73.0 17.7 55.3 26.0 18.5 7.5 1.0
其他有親屬關係家庭 100.0 64.9 15.0 49.9 34.8 22.9 11.9 0.2
無親屬關係家庭 100.0 67.7 12.8 54.9 32.3 15.2 17.2 -
拒答 100.0 61.5 37.5 24.0 38.5 - 38.5 -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 * 0.000
自有 100.0 74.4 17.3 57.0 24.8 17.8 6.9 0.9
租賃 100.0 56.6 9.8 46.8 41.8 25.5 16.3 1.6
配住 100.0 72.0 - 72.0 28.0 17.9 10.1 -
借住 100.0 58.8 9.1 49.7 40.3 24.6 15.7 1.0
拒答 100.0 70.2 15.8 54.4 29.8 22.3 7.5 -

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-
value

表19 國民對自己個人目前的財務狀況滿意程度( 續完)

              52



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 4,047 100.0 75.8 17.3 58.5 22.9 16.5 6.4 1.3
性 別 0.559
男 1,986 100.0 76.3 17.5 58.8 22.5 15.3 7.2 1.3
女 2,061 100.0 75.4 17.1 58.3 23.2 17.6 5.6 1.4

年 齡 * 0.000
18~29歲 705 100.0 80.0 26.4 53.6 18.7 15.4 3.3 1.3
30~39歲 677 100.0 75.1 13.9 61.2 23.8 16.3 7.5 1.1
40~49歲 776 100.0 72.0 10.8 61.2 26.5 18.7 7.8 1.5
50~64歲 1,074 100.0 72.7 16.9 55.8 26.2 18.1 8.1 1.1
65歲以上 815 100.0 80.5 18.9 61.6 17.7 13.2 4.5 1.8

教 育 程 度 * 0.000
小學以下 455 100.0 76.7 17.8 58.8 20.2 14.9 5.2 3.2
國（初）中 461 100.0 69.5 16.0 53.5 29.2 21.7 7.4 1.3
高級中等學校（高中、高職） 1,127 100.0 74.2 16.2 58.0 25.0 16.5 8.5 0.8
專科(含二專、五專) 459 100.0 74.4 15.0 59.4 24.4 17.7 6.7 1.2
大學(含二技、四技、學士) 1,213 100.0 78.3 18.9 59.4 20.3 16.0 4.4 1.4
研究所(含碩、博士) 332 100.0 81.9 19.5 62.4 17.2 11.2 6.0 0.9

婚 姻 狀 況 * 0.000
未婚 1,306 100.0 77.7 19.4 58.3 20.7 15.8 4.9 1.5
有配偶或同居 2,275 100.0 76.1 16.8 59.3 22.8 16.2 6.5 1.1
離婚或分居 201 100.0 56.4 7.7 48.7 40.8 23.3 17.5 2.8
喪偶 265 100.0 78.8 18.5 60.3 20.0 16.2 3.8 1.2

有 無 父 母 0.315
有父母(含父或母) 2,819 100.0 75.5 17.0 58.4 23.3 16.9 6.4 1.2
父母已歿 1,228 100.0 76.6 17.9 58.7 21.8 15.5 6.3 1.6

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.225
有 2,393 100.0 75.1 16.7 58.4 23.5 16.2 7.3 1.4
沒有 1,654 100.0 76.8 18.1 58.7 21.9 16.9 5.0 1.3

表20 國民對自己目前整體的經濟生活滿意程度

項目別
樣本數

(人)
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 4,047 100.0 75.8 17.3 58.5 22.9 16.5 6.4 1.3
行 政 區 域 0.683
臺灣地區 4,018 100.0 75.8 17.2 58.6 22.9 16.5 6.4 1.4
新北市 687 100.0 74.2 17.8 56.4 23.8 18.9 4.8 2.0
臺北市 384 100.0 76.4 13.7 62.6 22.4 16.7 5.7 1.2
桃園市 369 100.0 78.4 20.8 57.6 19.9 13.0 6.9 1.7
臺中市 491 100.0 75.0 17.0 58.0 23.0 15.6 7.4 2.0
臺南市 343 100.0 77.7 19.0 58.7 21.2 12.6 8.6 1.1
高雄市 483 100.0 75.9 15.7 60.2 23.5 17.1 6.4 0.6
臺灣省 1,261 100.0 75.5 17.0 58.5 23.5 17.2 6.3 1.0
北部區域 229 100.0 74.1 18.6 55.5 24.8 19.1 5.6 1.2
中部區域 539 100.0 74.1 17.2 56.9 25.3 17.2 8.0 0.7
南部區域 318 100.0 78.7 14.9 63.9 19.5 14.7 4.8 1.7
東部區域 175 100.0 75.7 18.3 57.4 23.6 18.9 4.7 0.7

金馬地區 29 100.0 80.5 32.6 47.9 18.0 16.2 1.8 1.5
工 作 情 況 * 0.042
有工作 2,425 100.0 74.8 16.0 58.9 23.9 17.6 6.3 1.2
民代、主管及經理人員 99 100.0 91.3 31.3 60.0 8.7 7.5 1.1 -
專業人員 305 100.0 81.7 16.1 65.6 17.1 14.8 2.4 1.1
技術員及助理專業人員 401 100.0 76.5 15.4 61.1 22.9 15.2 7.7 0.7
事務支援人員 465 100.0 77.1 13.9 63.2 21.4 16.5 5.0 1.4
服務及銷售工作人員 501 100.0 75.1 18.4 56.6 23.6 17.5 6.1 1.4
農林漁牧業生產人員 103 100.0 69.5 19.7 49.8 30.5 24.0 6.5 -
技藝有關工作人員 154 100.0 66.6 9.9 56.7 32.7 24.5 8.2 0.7
機械設備操作及組裝人員 221 100.0 64.2 16.7 47.5 35.3 25.9 9.4 0.5
基層技術工及勞力工 154 100.0 64.7 5.9 58.8 30.8 19.2 11.6 4.5
軍人 18 100.0 81.5 31.2 50.4 9.4 - 9.4 9.0
拒答 4 100.0 74.3 24.0 50.3 25.7 - 25.7 -

沒有工作 1,622 100.0 77.3 19.3 58.0 21.2 14.8 6.4 1.5
家庭管理 439 100.0 75.6 15.7 59.9 23.2 15.7 7.5 1.2
求學或準備升學 241 100.0 87.3 30.9 56.4 11.9 10.9 1.0 0.8
失業中 131 100.0 52.8 9.1 43.7 43.6 28.9 14.6 3.6
退休或高齡 701 100.0 83.2 21.4 61.9 15.0 10.8 4.1 1.8
養病中 69 100.0 52.2 5.9 46.3 47.8 29.4 18.4 -
無工作能力或不想工作 40 100.0 55.8 9.8 46.0 44.2 24.7 19.4 -
其他 1 100.0 100.0 - 100.0 - - - -

表20 國民對自己目前整體的經濟生活滿意程度( 續1)

項目別
樣本數

(人)
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 4,047 100.0 75.8 17.3 58.5 22.9 16.5 6.4 1.3
個 人 每 月 平 均 收 入 * 0.000
有收入 3,896 100.0 76.7 17.6 59.1 22.0 16.0 6.0 1.3
未滿2萬元 1,063 100.0 72.1 17.1 54.9 26.4 16.8 9.6 1.5
2萬元至未滿3萬元 825 100.0 74.2 16.0 58.1 24.6 17.4 7.2 1.3
3萬元至未滿4萬元 749 100.0 75.5 14.4 61.1 23.4 19.0 4.5 1.1
4萬元至未滿5萬元 432 100.0 76.4 16.4 60.0 21.9 18.2 3.7 1.6
5萬元至未滿6萬元 335 100.0 83.4 18.4 65.0 15.4 11.6 3.7 1.2
6萬元至未滿7萬元 148 100.0 84.6 18.9 65.6 14.3 10.0 4.3 1.1
7萬元至未滿10萬元 164 100.0 88.1 23.7 64.4 11.2 8.5 2.7 0.7
10萬元以上 180 100.0 92.4 34.6 57.7 7.2 6.8 0.5 0.4

沒有收入 68 100.0 26.8 - 26.8 69.4 45.1 24.3 3.8
拒答 83 100.0 75.0 18.6 56.3 21.7 15.9 5.8 3.3

宗 教 信 仰 0.060
有宗教信仰 2,638 100.0 74.9 16.9 57.9 23.7 17.2 6.4 1.5
民間信仰 2,158 100.0 74.9 16.3 58.5 23.9 17.3 6.5 1.3
道教 28 100.0 66.7 6.1 60.6 29.2 23.3 6.0 4.0
佛教 206 100.0 79.6 21.8 57.8 18.8 11.5 7.3 1.6
基督教 162 100.0 73.9 22.3 51.5 22.4 19.1 3.4 3.7
天主教 28 100.0 76.5 15.8 60.6 23.5 19.5 4.1 -
一貫道 49 100.0 64.1 12.1 52.0 33.7 29.6 4.1 2.2
其他 7 100.0 53.7 22.3 31.5 46.3 - 46.3 -

沒有宗教信仰 1,405 100.0 77.7 18.0 59.7 21.2 15.1 6.1 1.1
拒答 4 100.0 43.8 - 43.8 56.2 - 56.2 -

家 庭 組 織 型 態 0.053
獨居 221 100.0 74.2 15.6 58.7 23.9 14.9 9.0 1.8
夫婦二人 573 100.0 79.0 19.8 59.2 19.5 15.0 4.5 1.6
單親家庭 566 100.0 71.0 14.0 57.0 26.8 16.6 10.2 2.1
核心家庭 1,660 100.0 77.3 17.7 59.6 21.7 16.9 4.8 1.0
隔代家庭 43 100.0 71.3 23.3 48.0 25.2 17.4 7.8 3.6
主幹家庭 752 100.0 75.9 18.2 57.7 23.2 16.8 6.4 0.9
其他有親屬關係家庭 216 100.0 71.0 14.0 57.0 26.9 17.6 9.3 2.1
無親屬關係家庭 13 100.0 82.8 19.3 63.6 17.2 6.7 10.4 -
拒答 3 100.0 61.5 - 61.5 38.5 - 38.5 -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 * 0.000
自有 3,565 100.0 77.8 18.3 59.6 20.9 15.5 5.4 1.3
租賃 343 100.0 59.6 10.4 49.2 38.3 24.2 14.1 2.1
配住 9 100.0 72.0 - 72.0 28.0 17.9 10.1 -
借住 115 100.0 63.4 8.8 54.6 35.0 22.8 12.2 1.6
拒答 15 100.0 64.1 21.8 42.3 31.1 17.4 13.6 4.8

表20 國民對自己目前整體的經濟生活滿意程度( 續完)

項目別
樣本數

(人)
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

              55



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 80.4 24.6 55.8 18.5 13.3 5.2 1.1
性 別 0.090
男 100.0 78.6 24.9 53.7 20.5 14.1 6.4 0.8
女 100.0 81.7 24.5 57.2 17.1 12.7 4.3 1.2

年 齡 * 0.000
18~29歲 100.0 84.4 29.9 54.5 14.7 12.4 2.2 1.0
30~39歲 100.0 71.4 16.9 54.4 28.6 17.9 10.8 -
40~49歲 100.0 68.8 14.4 54.4 29.0 22.7 6.3 2.2
50~64歲 100.0 78.8 23.1 55.7 20.8 14.1 6.7 0.4
65歲以上 100.0 83.3 26.3 57.0 15.2 10.7 4.5 1.5

教 育 程 度 0.053
小學以下 100.0 82.2 27.3 54.8 16.3 11.2 5.1 1.6
國（初）中 100.0 75.3 20.1 55.2 24.0 17.2 6.8 0.8
高級中等學校（高中、高職） 100.0 79.3 23.4 55.9 19.8 14.3 5.5 0.9
專科(含二專、五專) 100.0 80.4 22.2 58.2 18.0 14.2 3.8 1.6
大學(含二技、四技、學士) 100.0 84.4 27.3 57.0 14.7 11.6 3.1 0.9
研究所(含碩、博士) 100.0 76.6 25.4 51.2 23.4 11.6 11.8 -

婚 姻 狀 況 0.250
未婚 100.0 80.0 24.8 55.2 18.9 15.0 3.9 1.1
有配偶或同居 100.0 80.2 24.8 55.4 18.6 13.1 5.5 1.2
離婚或分居 100.0 74.3 14.4 59.9 25.7 18.6 7.1 -
喪偶 100.0 84.4 27.0 57.4 14.6 9.2 5.4 0.9

有 無 父 母 0.279
有父母(含父或母) 100.0 79.3 23.9 55.4 19.5 13.8 5.7 1.2
父母已歿 100.0 81.6 25.4 56.2 17.5 12.7 4.7 1.0

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.174
有 100.0 81.3 25.2 56.1 17.6 12.3 5.3 1.1
沒有 100.0 78.5 23.4 55.1 20.5 15.6 5.0 0.9

配 偶 有 無 工 作 0.543
有工作 100.0 79.6 22.3 57.4 19.6 13.9 5.7 0.8
沒有工作 100.0 80.6 26.4 54.2 18.0 12.6 5.4 1.4
沒有配偶 100.0 80.8 24.5 56.4 18.2 13.5 4.7 1.0

表21 國民對自己目前沒有工作或從事家庭管理者的狀況滿意程度

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 80.4 24.6 55.8 18.5 13.3 5.2 1.1
行 政 區 域 0.657
臺灣地區 100.0 80.4 24.6 55.8 18.5 13.3 5.2 1.1
新北市 100.0 78.8 23.9 54.9 19.3 14.5 4.8 1.9
臺北市 100.0 81.3 16.9 64.3 18.1 12.8 5.3 0.6
桃園市 100.0 84.5 27.4 57.1 15.5 11.7 3.8 -
臺中市 100.0 76.6 22.3 54.3 21.8 15.1 6.7 1.7
臺南市 100.0 75.7 28.9 46.9 23.5 17.7 5.8 0.7
高雄市 100.0 85.0 25.2 59.8 14.2 10.5 3.6 0.8
臺灣省 100.0 80.8 26.3 54.5 18.1 12.4 5.7 1.1
北部區域 100.0 81.7 22.6 59.1 18.3 11.0 7.3 -
中部區域 100.0 82.3 30.5 51.8 17.7 11.4 6.2 -
南部區域 100.0 78.9 24.3 54.6 17.8 14.5 3.3 3.3
東部區域 100.0 79.5 24.9 54.6 19.3 13.1 6.3 1.2

金馬地區 100.0 90.7 37.1 53.6 9.3 9.3 - -
無 工 作 者 原 因 * 0.000
家庭管理 100.0 85.8 24.7 61.1 13.2 10.5 2.7 1.1
求學或準備升學 100.0 90.1 31.7 58.4 9.4 9.4 - 0.5
失業中 100.0 44.6 7.6 37.1 53.3 32.2 21.1 2.0
退休或高齡 100.0 84.5 26.6 57.9 14.3 10.3 4.0 1.2
養病中 100.0 56.4 13.8 42.5 42.3 29.9 12.4 1.3
無工作能力或不想工作 100.0 54.2 22.8 31.4 45.8 25.6 20.2 -
其他 100.0 - - - 100.0 100.0 - -

表21 國民對自己目前沒有工作或從事家庭管理者的狀況滿意程度( 續1)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 80.4 24.6 55.8 18.5 13.3 5.2 1.1
個 人 每 月 平 均 收 入 * 0.000
有收入 100.0 81.9 25.1 56.9 17.0 12.4 4.6 1.1
未滿2萬元 100.0 79.1 22.6 56.5 19.6 14.1 5.5 1.3
2萬元至未滿3萬元 100.0 81.9 24.1 57.9 16.5 12.8 3.6 1.6
3萬元至未滿4萬元 100.0 82.3 24.2 58.1 17.1 12.1 5.0 0.5
4萬元至未滿5萬元 100.0 87.3 23.8 63.5 12.7 9.7 3.0 -
5萬元至未滿6萬元 100.0 94.3 40.7 53.6 5.7 3.2 2.5 -
6萬元至未滿7萬元 100.0 91.0 32.2 58.8 9.0 9.0 - -
7萬元至未滿10萬元 100.0 94.8 55.0 39.8 5.2 - 5.2 -
10萬元以上 100.0 95.9 43.0 52.9 4.1 4.1 - -

沒有收入 100.0 42.5 9.5 33.0 57.5 36.8 20.7 -
拒答 100.0 90.7 38.4 52.4 5.5 5.5 - 3.8

宗 教 信 仰 0.711
有宗教信仰 100.0 80.4 24.9 55.5 18.2 12.8 5.4 1.4
民間信仰 100.0 79.8 22.9 56.9 18.7 13.3 5.4 1.5
道教 100.0 90.1 29.8 60.3 9.9 9.9 - -
佛教 100.0 80.6 33.7 46.9 17.8 11.7 6.2 1.6
基督教 100.0 82.5 34.5 48.0 17.5 13.1 4.3 -
天主教 100.0 87.9 30.9 56.9 12.1 7.6 4.5 -
一貫道 100.0 85.0 27.2 57.8 9.5 4.0 5.5 5.4
其他 100.0 84.2 20.2 64.0 15.8 - 15.8 -

沒有宗教信仰 100.0 80.6 24.3 56.3 19.1 14.3 4.8 0.3
拒答 100.0 100.0 - 100.0 - - - -

家 庭 組 織 型 態 0.106
獨居 100.0 78.7 26.6 52.2 19.5 14.0 5.5 1.8
夫婦二人 100.0 84.1 27.6 56.6 15.0 10.7 4.3 0.9
單親家庭 100.0 76.5 18.5 58.0 22.5 17.7 4.8 1.1
核心家庭 100.0 79.5 25.6 53.9 19.5 14.9 4.6 0.9
隔代家庭 100.0 76.7 29.8 46.9 23.3 3.2 20.0 -
主幹家庭 100.0 84.6 26.8 57.8 14.6 10.8 3.8 0.8
其他有親屬關係家庭 100.0 70.1 8.5 61.6 26.5 13.8 12.7 3.4
無親屬關係家庭 100.0 70.9 12.6 58.3 29.1 - 29.1 -
拒答 100.0 100.0 - 100.0 - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 a 0.000
自有 100.0 81.8 25.5 56.3 17.1 12.5 4.5 1.1
租賃 100.0 65.6 16.9 48.7 33.0 19.4 13.6 1.4
配住 100.0 73.4 - 73.4 26.6 26.6 - -
借住 100.0 72.5 17.8 54.7 27.5 21.2 6.3 -
拒答 100.0 100.0 28.5 71.5 - - - -

表21 國民對自己目前沒有工作或從事家庭管理者的狀況滿意程度( 續完)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 73.9 17.5 56.4 24.2 18.5 5.7 1.9
性 別 0.941
男 100.0 73.6 18.0 55.6 24.2 18.3 5.9 2.2
女 100.0 74.4 17.0 57.3 24.2 18.9 5.4 1.4

年 齡 * 0.000
18~29歲 100.0 80.5 22.5 58.0 18.2 15.1 3.1 1.3
30~39歲 100.0 75.9 17.8 58.0 22.4 18.5 3.9 1.7
40~49歲 100.0 73.6 14.7 58.9 24.5 17.9 6.6 1.9
50~64歲 100.0 68.3 17.3 51.1 30.0 21.7 8.2 1.7
65歲以上 100.0 74.6 16.0 58.5 21.0 16.4 4.5 4.5

教 育 程 度 * 0.001
小學以下 100.0 66.5 12.2 54.3 28.5 21.1 7.4 5.0
國（初）中 100.0 71.6 17.2 54.4 26.1 22.1 4.1 2.2
高級中等學校（高中、高職） 100.0 70.6 17.8 52.8 27.8 20.2 7.6 1.7
專科(含二專、五專) 100.0 69.7 14.9 54.8 28.4 22.3 6.1 1.9
大學(含二技、四技、學士) 100.0 77.6 17.0 60.6 20.4 15.8 4.7 2.0
研究所(含碩、博士) 100.0 80.5 23.7 56.8 19.1 14.8 4.3 0.3

婚 姻 狀 況 * 0.000
未婚 100.0 76.2 18.6 57.6 21.9 17.9 3.9 2.0
有配偶或同居 100.0 73.8 17.8 56.1 24.4 18.4 6.0 1.8
離婚或分居 100.0 57.9 8.8 49.2 39.6 24.5 15.0 2.5
喪偶 100.0 78.9 15.6 63.4 21.1 16.5 4.6 -

有 無 父 母 0.076
有父母(含父或母) 100.0 74.7 17.7 57.0 23.6 18.3 5.2 1.7
父母已歿 100.0 70.0 16.8 53.2 27.6 19.5 8.1 2.4

有 無 6 歲 以 上 子 女 * 0.018
有 100.0 71.9 16.0 56.0 26.2 19.2 7.0 1.9
沒有 100.0 76.1 19.2 56.9 22.1 17.8 4.3 1.8

配 偶 有 無 工 作 0.947
有工作 100.0 74.1 17.8 56.3 24.6 18.7 5.9 1.4
沒有工作 100.0 73.0 17.9 55.1 23.8 17.5 6.3 3.2
沒有配偶 100.0 74.1 17.2 56.8 24.0 18.7 5.3 1.9

表22 國民對自己目前工作未來的穩定性及發展性滿意程度

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

              59



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 73.9 17.5 56.4 24.2 18.5 5.7 1.9
行 政 區 域 0.802
臺灣地區 100.0 73.8 17.4 56.5 24.3 18.6 5.7 1.8
新北市 100.0 74.0 17.0 57.0 24.0 19.1 4.9 2.0
臺北市 100.0 75.3 18.5 56.8 22.0 17.3 4.8 2.6
桃園市 100.0 69.7 18.6 51.2 27.2 20.4 6.8 3.1
臺中市 100.0 72.2 17.8 54.4 26.0 18.4 7.6 1.8
臺南市 100.0 72.9 17.3 55.6 25.1 19.0 6.1 2.0
高雄市 100.0 76.4 17.2 59.2 22.3 17.0 5.3 1.3
臺灣省 100.0 74.5 16.8 57.7 24.1 18.7 5.4 1.4
北部區域 100.0 77.8 18.1 59.7 21.3 18.5 2.8 0.9
中部區域 100.0 72.6 18.3 54.2 25.6 19.2 6.5 1.8
南部區域 100.0 73.9 12.6 61.2 24.5 20.9 3.6 1.6
東部區域 100.0 78.5 17.4 61.1 21.5 12.9 8.7 -

金馬地區 100.0 86.6 41.8 44.8 13.0 11.9 1.0 0.4
職 業 * 0.000
民代、主管及經理人員 100.0 82.1 30.2 51.9 16.9 15.1 1.7 1.1
專業人員 100.0 81.9 21.3 60.6 16.2 12.9 3.3 1.9
技術員及助理專業人員 100.0 77.1 19.5 57.6 22.0 16.7 5.3 0.9
事務支援人員 100.0 77.4 14.8 62.6 21.0 17.5 3.4 1.6
服務及銷售工作人員 100.0 72.0 16.4 55.6 26.2 19.0 7.2 1.8
農林漁牧業生產人員 100.0 58.8 14.8 44.0 36.9 29.1 7.8 4.3
技藝有關工作人員 100.0 69.7 14.5 55.2 25.8 23.7 2.0 4.5
機械設備操作及組裝人員 100.0 68.5 18.6 50.0 30.3 21.0 9.3 1.1
基層技術工及勞力工 100.0 60.8 8.7 52.1 36.5 23.4 13.1 2.7
軍人 100.0 88.1 43.1 45.1 11.9 11.9 - -
拒答 100.0 74.3 24.0 50.3 25.7 - 25.7 -

表22 國民對自己目前工作未來的穩定性及發展性滿意程度( 續1)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 73.9 17.5 56.4 24.2 18.5 5.7 1.9
個 人 每 月 平 均 收 入 * 0.000
有收入 100.0 74.1 17.6 56.5 24.1 18.4 5.7 1.8
未滿2萬元 100.0 57.9 12.5 45.4 39.0 25.7 13.3 3.2
2萬元至未滿3萬元 100.0 66.4 15.4 51.0 32.2 24.3 7.9 1.4
3萬元至未滿4萬元 100.0 74.6 14.3 60.3 23.4 18.5 4.9 2.0
4萬元至未滿5萬元 100.0 78.6 17.9 60.8 19.0 14.8 4.2 2.3
5萬元至未滿6萬元 100.0 79.9 17.2 62.7 18.4 14.9 3.4 1.7
6萬元至未滿7萬元 100.0 85.6 26.2 59.5 14.0 9.0 5.0 0.4
7萬元至未滿10萬元 100.0 81.6 24.1 57.5 16.5 15.2 1.2 1.9
10萬元以上 100.0 86.5 33.7 52.8 13.5 11.6 1.9 -

沒有收入 100.0 - - - 100.0 100.0 - -
拒答 100.0 70.4 15.1 55.3 25.4 21.4 4.0 4.2

宗 教 信 仰 * 0.048
有宗教信仰 100.0 72.4 17.7 54.7 25.5 19.1 6.4 2.1
民間信仰 100.0 72.0 16.8 55.2 25.8 19.5 6.4 2.2
道教 100.0 63.7 13.6 50.0 36.3 36.3 - -
佛教 100.0 71.7 22.7 49.0 26.7 19.1 7.6 1.6
基督教 100.0 82.0 27.6 54.4 16.5 12.0 4.5 1.5
天主教 100.0 76.9 12.5 64.4 23.1 18.4 4.7 -
一貫道 100.0 73.4 12.7 60.7 23.7 14.9 8.8 2.9
其他 100.0 - - - 100.0 - 100.0 -

沒有宗教信仰 100.0 76.5 17.3 59.3 22.1 17.7 4.4 1.3
拒答 100.0 49.0 - 49.0 - - - 51.0

家 庭 組 織 型 態 0.662
獨居 100.0 73.2 16.3 56.9 23.0 15.9 7.1 3.8
夫婦二人 100.0 69.9 16.6 53.3 27.0 21.7 5.3 3.1
單親家庭 100.0 72.0 15.6 56.3 26.4 17.5 8.9 1.7
核心家庭 100.0 75.1 17.0 58.1 23.2 18.7 4.5 1.7
隔代家庭 100.0 61.2 25.4 35.8 38.8 27.1 11.7 -
主幹家庭 100.0 75.3 20.7 54.6 23.3 17.1 6.2 1.4
其他有親屬關係家庭 100.0 73.0 15.3 57.6 24.8 20.8 3.9 2.3
無親屬關係家庭 100.0 80.7 37.8 42.9 19.3 10.5 8.8 -
拒答 100.0 38.5 38.5 - 61.5 - 61.5 -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 a 0.026
自有 100.0 74.8 17.9 56.9 23.3 18.0 5.3 1.8
租賃 100.0 68.0 15.5 52.5 30.6 22.6 8.0 1.4
配住 100.0 83.6 12.5 71.2 - - - 16.4
借住 100.0 67.0 11.5 55.5 32.0 21.6 10.4 1.0
拒答 100.0 62.6 27.7 34.9 26.2 26.2 - 11.2

表22 國民對自己目前工作未來的穩定性及發展性滿意程度( 續完)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

              61



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 76.8 19.7 57.1 21.8 17.2 4.6 1.4
性 別 0.318
男 100.0 76.1 21.4 54.7 22.5 17.2 5.3 1.3
女 100.0 77.7 17.6 60.1 20.9 17.1 3.7 1.4

年 齡 * 0.002
18~29歲 100.0 82.9 24.5 58.4 15.7 12.5 3.1 1.5
30~39歲 100.0 77.3 17.5 59.9 20.8 16.7 4.1 1.8
40~49歲 100.0 74.1 16.5 57.6 24.9 20.3 4.6 1.0
50~64歲 100.0 74.5 21.2 53.3 24.3 17.9 6.4 1.2
65歲以上 100.0 81.7 23.2 58.4 16.7 14.3 2.4 1.6

教 育 程 度 0.326
小學以下 100.0 78.1 21.3 56.8 20.6 15.0 5.6 1.3
國（初）中 100.0 75.7 21.8 53.9 22.7 19.7 3.0 1.6
高級中等學校（高中、高職） 100.0 77.8 21.1 56.7 21.8 16.3 5.5 0.4
專科(含二專、五專) 100.0 72.6 15.6 57.0 26.5 20.9 5.6 0.9
大學(含二技、四技、學士) 100.0 76.6 18.5 58.1 20.8 16.9 3.9 2.6
研究所(含碩、博士) 100.0 80.7 22.4 58.3 19.0 14.6 4.4 0.3

婚 姻 狀 況 * 0.008
未婚 100.0 76.7 19.1 57.7 21.1 17.4 3.7 2.2
有配偶或同居 100.0 77.8 20.8 57.1 21.3 16.5 4.8 0.9
離婚或分居 100.0 65.7 17.4 48.2 33.4 26.1 7.3 0.9
喪偶 100.0 83.2 11.1 72.2 16.8 7.9 8.9 -

有 無 父 母 0.634
有父母(含父或母) 100.0 77.0 19.2 57.8 21.6 17.2 4.3 1.4
父母已歿 100.0 76.1 22.6 53.6 22.8 16.8 6.0 1.1

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.638
有 100.0 76.9 19.8 57.1 22.3 17.2 5.0 0.8
沒有 100.0 76.8 19.6 57.2 21.2 17.1 4.2 1.9

配 偶 有 無 工 作 0.936
有工作 100.0 77.7 19.8 57.9 21.3 16.7 4.6 1.0
沒有工作 100.0 78.4 24.2 54.2 21.1 15.6 5.5 0.6
沒有配偶 100.0 75.7 18.5 57.2 22.4 18.0 4.4 1.9

表23 國民對自己目前工作帶來的成就感滿意程度

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-
value

              62



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 76.8 19.7 57.1 21.8 17.2 4.6 1.4
行 政 區 域 * 0.027
臺灣地區 100.0 76.7 19.6 57.1 21.9 17.3 4.6 1.4
新北市 100.0 74.6 18.3 56.3 22.8 19.4 3.5 2.6
臺北市 100.0 79.2 21.2 58.0 19.5 16.5 3.1 1.3
桃園市 100.0 69.8 17.9 52.0 30.2 24.2 6.0 -
臺中市 100.0 74.9 19.9 54.9 23.9 17.8 6.2 1.2
臺南市 100.0 75.3 18.3 57.0 23.6 20.2 3.4 1.1
高雄市 100.0 77.8 18.8 59.0 21.2 16.2 5.0 1.0
臺灣省 100.0 79.9 20.9 59.0 18.7 13.9 4.8 1.5
北部區域 100.0 82.1 21.7 60.4 17.9 13.3 4.6 -
中部區域 100.0 77.9 19.2 58.7 20.2 14.3 5.8 1.9
南部區域 100.0 83.2 24.5 58.7 15.4 12.5 2.9 1.4
東部區域 100.0 77.6 18.7 58.9 20.6 15.6 5.0 1.8

金馬地區 100.0 93.6 35.4 58.2 6.4 0.5 5.9 -
職 業 * 0.001
民代、主管及經理人員 100.0 91.2 32.9 58.4 8.2 8.2 - 0.6
專業人員 100.0 82.1 24.1 58.0 17.0 14.4 2.6 0.9
技術員及助理專業人員 100.0 78.6 18.7 59.9 19.4 16.1 3.4 1.9
事務支援人員 100.0 75.4 12.1 63.3 23.1 19.1 4.0 1.5
服務及銷售工作人員 100.0 76.9 21.9 55.0 21.8 16.7 5.1 1.3
農林漁牧業生產人員 100.0 74.1 28.0 46.1 25.1 22.4 2.7 0.8
技藝有關工作人員 100.0 74.9 22.6 52.3 22.2 17.4 4.8 2.9
機械設備操作及組裝人員 100.0 69.7 17.7 52.0 29.4 20.0 9.4 0.9
基層技術工及勞力工 100.0 71.6 14.4 57.3 27.6 18.5 9.1 0.8
軍人 100.0 79.1 31.2 47.9 20.9 20.9 - -
拒答 100.0 47.9 24.0 24.0 52.1 25.7 26.4 -

表23 國民對自己目前工作帶來的成就感滿意程度( 續1)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-
value

              63



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 76.8 19.7 57.1 21.8 17.2 4.6 1.4
個 人 每 月 平 均 收 入 * 0.000
有收入 100.0 77.1 19.8 57.2 21.6 16.9 4.6 1.4
未滿2萬元 100.0 69.8 16.0 53.7 29.1 21.2 7.9 1.2
2萬元至未滿3萬元 100.0 71.0 17.3 53.7 27.2 19.6 7.6 1.7
3萬元至未滿4萬元 100.0 79.0 17.2 61.9 20.0 16.5 3.5 1.0
4萬元至未滿5萬元 100.0 79.5 20.7 58.8 18.3 14.9 3.4 2.2
5萬元至未滿6萬元 100.0 80.1 18.9 61.2 18.5 15.5 3.1 1.3
6萬元至未滿7萬元 100.0 80.1 26.7 53.5 19.9 15.2 4.6 -
7萬元至未滿10萬元 100.0 78.6 21.2 57.5 20.3 18.3 2.0 1.0
10萬元以上 100.0 86.9 39.1 47.9 11.5 9.3 2.2 1.6

沒有收入 100.0 - - - 100.0 100.0 - -
拒答 100.0 68.8 15.1 53.7 29.9 26.4 3.5 1.3

宗 教 信 仰 0.718
有宗教信仰 100.0 76.6 20.3 56.3 21.9 17.1 4.8 1.4
民間信仰 100.0 76.5 19.5 57.1 22.2 17.0 5.2 1.3
道教 100.0 67.4 18.6 48.8 27.0 27.0 - 5.6
佛教 100.0 75.4 27.9 47.4 21.8 16.9 5.0 2.8
基督教 100.0 84.8 25.5 59.3 14.4 12.7 1.7 0.7
天主教 100.0 58.8 15.5 43.3 41.2 41.2 - -
一貫道 100.0 74.6 12.7 61.9 21.1 21.1 - 4.3
其他 100.0 50.9 50.9 - 49.1 - 49.1 -

沒有宗教信仰 100.0 77.4 18.8 58.7 21.3 17.2 4.2 1.2
拒答 100.0 - - - 100.0 51.0 49.0 -

家 庭 組 織 型 態 0.400
獨居 100.0 78.7 20.8 58.0 20.3 16.8 3.5 1.0
夫婦二人 100.0 77.6 24.1 53.5 20.8 15.5 5.3 1.6
單親家庭 100.0 73.7 14.7 58.9 25.0 17.9 7.1 1.3
核心家庭 100.0 76.4 18.1 58.4 21.9 17.7 4.2 1.6
隔代家庭 100.0 63.1 20.6 42.5 36.9 25.2 11.7 -
主幹家庭 100.0 79.5 24.2 55.3 19.8 15.8 3.9 0.8
其他有親屬關係家庭 100.0 79.5 21.4 58.1 19.4 16.5 2.9 1.1
無親屬關係家庭 100.0 74.1 37.8 36.3 18.9 18.9 - 7.0
拒答 100.0 38.5 38.5 - 61.5 61.5 - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 a 0.003
自有 100.0 77.9 20.0 57.9 20.7 16.9 3.9 1.4
租賃 100.0 73.2 17.3 55.8 26.0 17.5 8.5 0.9
配住 100.0 83.6 12.5 71.2 16.4 - 16.4 -
借住 100.0 60.2 18.7 41.5 37.2 23.0 14.3 2.6
拒答 100.0 55.3 27.7 27.7 44.7 44.7 - -

表23 國民對自己目前工作帶來的成就感滿意程度( 續完)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-
value

              64



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 81.5 19.0 62.5 17.9 14.3 3.6 0.6
性 別 0.768
男 100.0 81.4 20.1 61.2 18.1 14.6 3.6 0.5
女 100.0 81.7 17.6 64.1 17.6 14.0 3.6 0.7

年 齡 * 0.006
18~29歲 100.0 87.4 24.6 62.8 12.3 10.4 1.9 0.3
30~39歲 100.0 82.6 16.9 65.7 16.8 12.8 4.0 0.6
40~49歲 100.0 79.1 16.9 62.3 20.1 17.0 3.1 0.8
50~64歲 100.0 79.0 20.1 59.0 20.3 15.2 5.1 0.6
65歲以上 100.0 82.4 15.9 66.6 17.6 16.1 1.5 -

教 育 程 度 0.419
小學以下 100.0 78.0 13.5 64.6 22.0 17.1 4.9 -
國（初）中 100.0 81.4 21.6 59.8 18.6 15.7 2.9 -
高級中等學校（高中、高職） 100.0 80.9 20.1 60.8 18.8 14.3 4.5 0.3
專科(含二專、五專) 100.0 78.9 15.4 63.5 20.5 15.6 4.9 0.6
大學(含二技、四技、學士) 100.0 82.4 18.3 64.1 16.5 14.1 2.4 1.1
研究所(含碩、博士) 100.0 84.5 22.2 62.3 15.1 11.5 3.6 0.3

婚 姻 狀 況 * 0.000
未婚 100.0 83.0 19.4 63.7 16.3 13.8 2.6 0.6
有配偶或同居 100.0 82.0 19.5 62.5 17.4 13.7 3.7 0.6
離婚或分居 100.0 65.2 13.5 51.6 34.8 25.2 9.6 -
喪偶 100.0 84.2 12.9 71.3 15.8 12.5 3.3 -

有 無 父 母 * 0.034
有父母(含父或母) 100.0 82.2 19.1 63.1 17.2 13.9 3.3 0.6
父母已歿 100.0 78.1 18.7 59.4 21.7 16.6 5.0 0.2

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.118
有 100.0 80.4 19.2 61.2 19.1 15.2 3.9 0.5
沒有 100.0 82.7 18.8 63.9 16.6 13.5 3.2 0.7

配 偶 有 無 工 作 0.665
有工作 100.0 81.9 19.5 62.4 17.6 13.8 3.8 0.5
沒有工作 100.0 82.4 19.8 62.6 16.5 13.5 3.0 1.1
沒有配偶 100.0 80.9 18.3 62.6 18.6 15.1 3.5 0.5

表24 國民對自己目前整體工作生活的滿意程度

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

              65



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 81.5 19.0 62.5 17.9 14.3 3.6 0.6
行 政 區 域 * 0.013
臺灣地區 100.0 81.4 18.9 62.5 18.0 14.4 3.6 0.6
新北市 100.0 77.9 17.9 59.9 21.6 18.2 3.3 0.6
臺北市 100.0 84.8 19.7 65.0 14.4 11.3 3.1 0.9
桃園市 100.0 78.4 16.4 62.0 21.1 15.0 6.1 0.5
臺中市 100.0 78.7 20.8 57.9 20.0 15.5 4.5 1.2
臺南市 100.0 82.1 18.8 63.3 17.9 15.2 2.8 -
高雄市 100.0 80.4 16.8 63.6 19.4 16.1 3.2 0.2
臺灣省 100.0 84.4 19.9 64.5 15.0 11.9 3.2 0.6
北部區域 100.0 86.6 24.1 62.5 13.4 11.8 1.6 -
中部區域 100.0 80.6 17.7 62.9 19.1 13.8 5.4 0.2
南部區域 100.0 88.8 21.5 67.3 9.9 8.6 1.2 1.4
東部區域 100.0 87.0 19.5 67.5 12.1 11.4 0.7 0.9

金馬地區 100.0 95.4 35.7 59.6 4.6 3.6 1.0 -

職 業
* 0.000

民代、主管及經理人員 100.0 92.6 31.4 61.2 6.6 6.6 - 0.7
專業人員 100.0 84.5 23.1 61.4 14.9 12.3 2.6 0.6
技術員及助理專業人員 100.0 84.1 19.5 64.5 15.5 12.6 2.9 0.5
事務支援人員 100.0 79.6 13.6 66.0 19.2 16.7 2.4 1.2
服務及銷售工作人員 100.0 82.7 21.3 61.3 16.7 12.8 3.9 0.6
農林漁牧業生產人員 100.0 85.9 15.7 70.1 14.1 11.6 2.5 -
技藝有關工作人員 100.0 81.4 19.1 62.3 18.6 14.6 4.0 -
機械設備操作及組裝人員 100.0 75.6 19.0 56.6 24.0 16.8 7.2 0.4
基層技術工及勞力工 100.0 69.9 10.6 59.4 30.1 23.2 6.8 -
軍人 100.0 85.2 31.2 54.0 14.8 14.8 - -
拒答 100.0 47.9 24.0 24.0 52.1 26.4 25.7 -

表24 國民對自己目前整體工作生活的滿意程度( 續1)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

              66



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 81.5 19.0 62.5 17.9 14.3 3.6 0.6
個 人 每 月 平 均 收 入 * 0.000
有收入 100.0 81.8 19.1 62.7 17.7 14.2 3.5 0.5
未滿2萬元 100.0 75.6 16.8 58.8 24.4 17.8 6.6 -
2萬元至未滿3萬元 100.0 76.1 18.7 57.5 23.1 18.3 4.8 0.7
3萬元至未滿4萬元 100.0 83.1 16.1 67.0 16.5 13.5 3.0 0.5
4萬元至未滿5萬元 100.0 86.4 17.2 69.2 12.8 10.6 2.3 0.7
5萬元至未滿6萬元 100.0 83.5 18.3 65.2 15.6 12.7 2.9 0.9
6萬元至未滿7萬元 100.0 81.8 24.2 57.6 18.2 12.4 5.7 -
7萬元至未滿10萬元 100.0 82.1 20.8 61.4 17.9 17.2 0.7 -
10萬元以上 100.0 92.5 37.1 55.4 7.0 6.4 0.5 0.5

沒有收入 100.0 - - - 100.0 100.0 - -
拒答 100.0 71.2 14.8 56.4 26.2 18.9 7.3 2.7

宗 教 信 仰 0.532
有宗教信仰 100.0 81.2 19.5 61.6 18.2 14.7 3.5 0.6
民間信仰 100.0 81.7 19.1 62.7 17.8 14.4 3.4 0.5
道教 100.0 81.4 13.6 67.7 18.6 18.6 - -
佛教 100.0 75.4 22.8 52.5 21.7 16.5 5.2 3.0
基督教 100.0 85.3 29.7 55.6 14.7 12.7 1.9 -
天主教 100.0 73.8 - 73.8 26.2 19.5 6.7 -
一貫道 100.0 73.6 8.4 65.3 26.4 26.4 - -
其他 100.0 - - - 100.0 - 100.0 -

沒有宗教信仰 100.0 82.3 18.1 64.2 17.2 13.6 3.6 0.5
拒答 100.0 - - - 100.0 51.0 49.0 -

家 庭 組 織 型 態 0.325
獨居 100.0 78.5 22.2 56.3 21.5 16.6 4.9 -
夫婦二人 100.0 79.7 18.7 61.0 18.8 15.1 3.7 1.5
單親家庭 100.0 77.2 13.4 63.9 22.0 16.8 5.2 0.8
核心家庭 100.0 82.9 18.3 64.6 16.6 13.8 2.8 0.5
隔代家庭 100.0 91.5 26.7 64.8 8.5 8.5 - -
主幹家庭 100.0 83.1 23.0 60.1 16.5 13.3 3.2 0.4
其他有親屬關係家庭 100.0 79.7 21.5 58.2 19.7 14.9 4.8 0.6
無親屬關係家庭 100.0 80.7 23.0 57.7 19.3 - 19.3 -
拒答 100.0 38.5 38.5 - 61.5 - 61.5 -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 a 0.001
自有 100.0 82.8 19.4 63.4 16.6 13.9 2.7 0.6
租賃 100.0 74.7 16.3 58.4 24.8 16.2 8.6 0.5
配住 100.0 81.7 12.5 69.3 18.3 1.9 16.4 -
借住 100.0 69.3 17.0 52.3 29.6 20.2 9.5 1.0
拒答 100.0 55.3 18.4 36.9 44.7 27.4 17.3 -

表24 國民對自己目前整體工作生活的滿意程度( 續完)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

              67



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 88.4 26.9 61.5 8.0 6.3 1.7 3.6
性 別 0.949
男 100.0 88.6 25.3 63.3 8.1 6.0 2.1 3.3
女 100.0 88.2 28.5 59.7 8.0 6.6 1.3 3.9

年 齡 * 0.000
18~29歲 100.0 91.0 28.9 62.1 5.9 4.3 1.6 3.1
30~39歲 100.0 86.9 20.4 66.5 9.3 7.9 1.3 3.9
40~49歲 100.0 83.8 18.2 65.6 11.7 10.1 1.6 4.5
50~64歲 100.0 88.7 29.5 59.2 8.0 5.6 2.4 3.3
65歲以上 100.0 91.3 35.5 55.8 5.6 4.2 1.4 3.2

教 育 程 度 0.123
小學以下 100.0 90.4 39.6 50.8 5.2 3.6 1.6 4.4
國（初）中 100.0 88.7 32.5 56.2 8.8 7.0 1.8 2.5
高級中等學校（高中、高職） 100.0 89.7 28.0 61.7 7.5 5.4 2.1 2.8
專科(含二專、五專) 100.0 88.3 23.1 65.2 8.6 6.9 1.6 3.2
大學(含二技、四技、學士) 100.0 87.3 22.5 64.8 8.4 7.0 1.4 4.2
研究所(含碩、博士) 100.0 84.8 19.7 65.2 10.7 8.8 1.8 4.5

婚 姻 狀 況 * 0.025
未婚 100.0 87.5 23.4 64.1 8.1 6.2 1.9 4.4
有配偶或同居 100.0 89.2 28.2 61.0 7.9 6.4 1.5 2.9
離婚或分居 100.0 81.2 19.5 61.7 13.0 9.8 3.2 5.8
喪偶 100.0 91.4 38.8 52.6 5.7 4.0 1.7 2.9

有 無 父 母 0.053
有父母(含父或母) 100.0 87.7 24.1 63.6 8.6 6.8 1.8 3.8
父母已歿 100.0 90.0 33.4 56.6 6.9 5.3 1.5 3.1

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.865
有 100.0 88.8 29.7 59.1 8.0 6.4 1.6 3.2
沒有 100.0 87.8 22.9 64.9 8.1 6.2 1.9 4.1

表25 國民對自己目前與鄰居相處情況滿意程度

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

              68



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 88.4 26.9 61.5 8.0 6.3 1.7 3.6
行 政 區 域 0.051
臺灣地區 100.0 88.4 26.8 61.6 8.1 6.4 1.7 3.5
新北市 100.0 84.5 22.8 61.7 9.2 7.1 2.1 6.3
臺北市 100.0 83.5 20.7 62.8 10.5 8.2 2.4 6.0
桃園市 100.0 88.9 27.5 61.5 6.0 5.2 0.8 5.1
臺中市 100.0 86.9 25.4 61.6 9.1 7.4 1.7 4.0
臺南市 100.0 91.8 31.5 60.3 5.0 4.5 0.5 3.2
高雄市 100.0 89.8 25.4 64.4 8.8 6.3 2.5 1.4
臺灣省 100.0 90.8 30.4 60.4 7.6 5.9 1.7 1.6
北部區域 100.0 91.8 30.4 61.3 5.5 5.0 0.6 2.7
中部區域 100.0 91.3 31.2 60.0 7.8 5.8 2.0 0.9
南部區域 100.0 90.3 30.3 60.0 7.9 6.4 1.5 1.7
東部區域 100.0 89.2 27.9 61.3 8.8 6.4 2.4 2.0

金馬地區 100.0 92.0 45.5 46.6 1.3 0.9 0.4 6.7
工 作 情 況 0.118
有工作 100.0 87.5 23.3 64.2 8.6 7.1 1.5 3.9
民代、主管及經理人員 100.0 90.2 33.1 57.1 6.6 5.5 1.1 3.2
專業人員 100.0 85.9 18.8 67.1 10.1 9.1 1.1 4.0
技術員及助理專業人員 100.0 87.8 20.3 67.5 8.0 7.2 0.8 4.2
事務支援人員 100.0 83.3 14.7 68.6 10.6 10.0 0.7 6.1
服務及銷售工作人員 100.0 88.7 29.3 59.4 7.9 6.4 1.5 3.4
農林漁牧業生產人員 100.0 94.0 32.5 61.5 4.0 3.1 0.9 1.9
技藝有關工作人員 100.0 91.6 26.7 64.9 6.2 3.2 3.0 2.2
機械設備操作及組裝人員 100.0 86.6 24.7 62.0 11.1 7.8 3.3 2.3
基層技術工及勞力工 100.0 89.8 27.4 62.4 7.4 3.4 4.0 2.8
軍人 100.0 91.0 36.9 54.0 - - - 9.0
拒答 100.0 100.0 24.0 76.0 - - - -

沒有工作 100.0 89.6 32.3 57.3 7.3 5.3 2.0 3.1
家庭管理 100.0 90.2 34.7 55.5 6.7 5.1 1.6 3.1
求學或準備升學 100.0 94.3 32.2 62.2 4.8 4.4 0.4 0.8
失業中 100.0 80.4 14.7 65.7 14.6 9.8 4.7 5.1
退休或高齡 100.0 90.5 35.5 55.1 5.9 3.9 2.0 3.6
養病中 100.0 79.3 19.2 60.1 17.6 10.7 6.8 3.1
無工作能力或不想工作 100.0 86.7 31.7 55.0 11.6 11.6 - 1.7
其他 100.0 100.0 - 100.0 - - - -

表25 國民對自己目前與鄰居相處情況滿意程度( 續1)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

              69



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 88.4 26.9 61.5 8.0 6.3 1.7 3.6
個 人 每 月 平 均 收 入 0.188
有收入 100.0 88.6 26.8 61.8 8.1 6.4 1.7 3.3
未滿2萬元 100.0 89.7 30.4 59.4 7.9 5.3 2.6 2.4
2萬元至未滿3萬元 100.0 90.0 28.6 61.4 7.5 6.1 1.4 2.5
3萬元至未滿4萬元 100.0 87.9 21.7 66.2 8.4 7.3 1.2 3.7
4萬元至未滿5萬元 100.0 88.7 24.2 64.5 6.7 6.0 0.7 4.7
5萬元至未滿6萬元 100.0 86.8 27.3 59.5 9.4 6.7 2.7 3.8
6萬元至未滿7萬元 100.0 84.3 22.2 62.0 11.1 8.3 2.8 4.6
7萬元至未滿10萬元 100.0 80.6 21.2 59.4 13.1 11.6 1.5 6.3
10萬元以上 100.0 93.2 33.3 59.9 5.2 4.8 0.4 1.6

沒有收入 100.0 77.6 33.9 43.8 11.6 8.3 3.2 10.8
拒答 100.0 85.2 26.2 59.0 2.6 1.9 0.7 12.2

宗 教 信 仰 0.101
有宗教信仰 100.0 88.8 27.6 61.3 7.5 6.1 1.5 3.6
民間信仰 100.0 88.9 27.3 61.6 7.5 6.1 1.4 3.6
道教 100.0 82.4 22.9 59.5 13.1 13.1 - 4.5
佛教 100.0 87.3 29.8 57.4 8.5 6.6 1.9 4.2
基督教 100.0 91.5 31.0 60.5 5.6 3.7 1.9 3.0
天主教 100.0 93.7 27.6 66.1 6.3 3.2 3.1 -
一貫道 100.0 82.2 20.0 62.2 10.3 8.0 2.3 7.5
其他 100.0 100.0 41.4 58.6 - - - -

沒有宗教信仰 100.0 87.6 25.7 61.8 9.0 6.8 2.2 3.4
拒答 100.0 71.3 - 71.3 - - - 28.7

家 庭 組 織 型 態 0.208
獨居 100.0 83.8 30.3 53.5 9.1 7.1 2.0 7.1
夫婦二人 100.0 91.7 31.4 60.3 6.1 4.8 1.3 2.2
單親家庭 100.0 86.4 23.7 62.7 9.3 7.3 2.0 4.3
核心家庭 100.0 88.3 25.2 63.1 7.8 6.3 1.4 3.9
隔代家庭 100.0 89.6 24.9 64.7 10.4 4.9 5.5 -
主幹家庭 100.0 88.8 28.3 60.5 8.5 6.6 1.9 2.8
其他有親屬關係家庭 100.0 89.1 28.4 60.7 8.3 6.6 1.7 2.6
無親屬關係家庭 100.0 73.8 28.8 45.0 26.2 11.2 14.9 -
拒答 100.0 100.0 24.0 76.0 - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 0.187
自有 100.0 89.1 27.4 61.6 7.9 6.2 1.7 3.1
租賃 100.0 82.8 24.5 58.2 8.7 7.4 1.3 8.5
配住 100.0 84.9 32.5 52.5 15.1 15.1 - -
借住 100.0 83.4 17.1 66.4 12.7 8.0 4.7 3.9
拒答 100.0 92.5 26.8 65.7 - - - 7.5

表25 國民對自己目前與鄰居相處情況滿意程度( 續完)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

              70



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 89.1 25.5 63.6 9.2 7.4 1.8 1.7
性 別 0.631
男 100.0 88.9 24.7 64.1 9.4 7.6 1.8 1.7
女 100.0 89.3 26.2 63.1 9.0 7.3 1.7 1.8

年 齡 * 0.000
18~29歲 100.0 93.9 38.0 55.9 5.5 4.2 1.3 0.6
30~39歲 100.0 90.0 22.9 67.1 9.3 7.8 1.5 0.7
40~49歲 100.0 88.7 18.4 70.3 9.4 7.7 1.8 1.9
50~64歲 100.0 86.2 23.9 62.3 12.3 10.1 2.2 1.5
65歲以上 100.0 88.3 25.6 62.6 7.9 6.2 1.8 3.8

教 育 程 度 * 0.000
小學以下 100.0 86.6 23.9 62.7 8.4 6.6 1.9 5.0
國（初）中 100.0 83.9 24.2 59.7 14.5 11.0 3.4 1.6
高級中等學校（高中、高職） 100.0 88.4 27.5 60.9 10.3 8.0 2.3 1.3
專科(含二專、五專) 100.0 90.0 19.8 70.2 8.8 6.6 2.2 1.2
大學(含二技、四技、學士) 100.0 91.6 27.1 64.5 7.2 6.5 0.7 1.2
研究所(含碩、博士) 100.0 91.4 24.3 67.1 7.1 6.5 0.6 1.5

婚 姻 狀 況 * 0.007
未婚 100.0 89.8 29.2 60.6 8.9 7.0 1.8 1.3
有配偶或同居 100.0 89.4 24.0 65.4 8.8 7.2 1.6 1.8
離婚或分居 100.0 80.8 21.2 59.6 15.9 13.9 2.0 3.3
喪偶 100.0 88.7 23.1 65.6 9.0 6.5 2.5 2.3

有 無 父 母 0.066
有父母(含父或母) 100.0 90.2 25.6 64.6 8.7 7.2 1.5 1.1
父母已歿 100.0 86.5 25.2 61.3 10.3 8.0 2.4 3.2

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.868
有 100.0 88.8 24.3 64.5 9.2 7.5 1.7 2.0
沒有 100.0 89.4 27.1 62.3 9.1 7.3 1.8 1.4

表26 國民對自己目前的社會交際活動及人際關係滿意程度

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

              71



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 89.1 25.5 63.6 9.2 7.4 1.8 1.7
行 政 區 域 * 0.016
臺灣地區 100.0 89.1 25.4 63.7 9.2 7.4 1.7 1.8
新北市 100.0 86.1 23.7 62.4 10.6 8.0 2.6 3.3
臺北市 100.0 89.7 22.8 66.9 7.8 7.5 0.3 2.4
桃園市 100.0 89.1 27.2 61.8 9.9 8.6 1.3 1.0
臺中市 100.0 85.0 23.2 61.7 12.8 9.9 3.0 2.2
臺南市 100.0 94.0 30.6 63.4 5.3 4.5 0.8 0.7
高雄市 100.0 90.1 23.5 66.6 8.9 7.3 1.6 1.0
臺灣省 100.0 90.3 26.6 63.7 8.4 6.7 1.7 1.3
北部區域 100.0 91.0 25.5 65.5 5.6 3.8 1.7 3.5
中部區域 100.0 91.4 27.7 63.7 8.3 6.3 2.0 0.2
南部區域 100.0 88.9 26.3 62.7 9.9 9.0 0.9 1.1
東部區域 100.0 88.6 25.3 63.3 9.3 7.1 2.2 2.1

金馬地區 100.0 89.1 39.2 49.9 10.9 7.0 3.9 -
工 作 情 況 * 0.004
有工作 100.0 90.7 24.5 66.2 8.2 7.0 1.2 1.1
民代、主管及經理人員 100.0 91.0 33.4 57.7 7.9 7.2 0.7 1.1
專業人員 100.0 89.6 25.5 64.1 8.9 8.3 0.6 1.5
技術員及助理專業人員 100.0 92.9 24.3 68.6 6.7 5.0 1.7 0.4
事務支援人員 100.0 91.7 18.9 72.8 6.9 6.0 0.8 1.4
服務及銷售工作人員 100.0 91.0 26.6 64.3 7.9 7.2 0.7 1.2
農林漁牧業生產人員 100.0 92.0 29.9 62.1 5.7 5.7 - 2.3
技藝有關工作人員 100.0 92.8 20.3 72.5 7.2 4.2 3.0 -
機械設備操作及組裝人員 100.0 85.2 27.7 57.5 13.8 11.3 2.5 1.0
基層技術工及勞力工 100.0 86.9 22.0 64.9 11.5 10.5 1.1 1.6
軍人 100.0 100.0 40.6 59.4 - - - -
拒答 100.0 100.0 24.0 76.0 - - - -

沒有工作 100.0 86.6 26.9 59.7 10.7 8.1 2.6 2.7
家庭管理 100.0 84.7 23.8 60.9 12.7 10.6 2.2 2.6
求學或準備升學 100.0 94.5 45.5 49.1 4.6 4.6 - 0.8
失業中 100.0 84.9 20.1 64.8 12.1 6.9 5.2 3.0
退休或高齡 100.0 88.3 24.7 63.6 8.5 6.5 2.0 3.2
養病中 100.0 61.4 16.5 44.8 33.0 21.2 11.8 5.7
無工作能力或不想工作 100.0 78.3 24.4 54.0 21.7 10.1 11.6 -
其他 100.0 100.0 100.0 - - - - -

表26 國民對自己目前的社會交際活動及人際關係滿意程度( 續1)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

              72



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 89.1 25.5 63.6 9.2 7.4 1.8 1.7
個 人 每 月 平 均 收 入 * 0.000
有收入 100.0 89.5 25.5 64.0 8.9 7.3 1.7 1.6
未滿2萬元 100.0 85.4 26.2 59.2 12.2 9.6 2.6 2.3
2萬元至未滿3萬元 100.0 88.4 25.4 63.0 10.1 7.3 2.7 1.5
3萬元至未滿4萬元 100.0 91.2 22.3 68.9 7.6 6.7 0.9 1.2
4萬元至未滿5萬元 100.0 93.4 26.4 67.1 5.3 4.3 1.0 1.2
5萬元至未滿6萬元 100.0 92.7 24.9 67.9 5.9 5.2 0.8 1.3
6萬元至未滿7萬元 100.0 88.1 24.9 63.1 11.5 11.5 - 0.4
7萬元至未滿10萬元 100.0 91.8 22.6 69.2 6.9 6.2 0.6 1.3
10萬元以上 100.0 95.3 36.4 58.9 3.9 3.5 0.4 0.9

沒有收入 100.0 66.1 20.3 45.8 25.6 17.5 8.1 8.3
拒答 100.0 86.8 30.3 56.5 7.8 7.8 - 5.4

宗 教 信 仰 0.161
有宗教信仰 100.0 88.5 25.2 63.4 9.6 7.8 1.8 1.9
民間信仰 100.0 87.7 23.9 63.8 10.3 8.4 1.9 2.0
道教 100.0 94.0 16.6 77.4 6.0 6.0 - -
佛教 100.0 92.1 34.0 58.1 5.8 4.3 1.5 2.1
基督教 100.0 90.4 32.2 58.2 8.6 6.7 2.0 1.0
天主教 100.0 95.2 27.8 67.4 3.2 3.2 - 1.6
一貫道 100.0 95.6 23.3 72.4 4.4 4.4 - -
其他 100.0 89.9 31.3 58.6 10.1 10.1 - -

沒有宗教信仰 100.0 90.2 26.1 64.0 8.3 6.6 1.7 1.5
拒答 100.0 56.2 - 56.2 43.8 43.8 - -

家 庭 組 織 型 態 a 0.006
獨居 100.0 85.2 21.7 63.6 11.1 8.1 3.0 3.7
夫婦二人 100.0 87.0 27.4 59.6 10.1 8.4 1.7 2.9
單親家庭 100.0 85.6 25.0 60.6 12.7 10.2 2.4 1.7
核心家庭 100.0 90.2 25.1 65.0 8.5 6.8 1.7 1.4
隔代家庭 100.0 89.4 27.5 61.9 10.6 2.4 8.2 -
主幹家庭 100.0 92.3 27.3 65.0 6.4 5.6 0.8 1.3
其他有親屬關係家庭 100.0 88.0 22.2 65.9 10.7 9.8 0.9 1.3
無親屬關係家庭 100.0 80.1 14.8 65.3 10.4 - 10.4 9.5
拒答 100.0 100.0 - 100.0 - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 0.134
自有 100.0 89.6 25.8 63.8 8.8 7.2 1.6 1.6
租賃 100.0 84.5 23.7 60.9 11.8 8.4 3.4 3.7
配住 100.0 100.0 16.6 83.4 - - - -
借住 100.0 87.6 19.4 68.2 11.8 10.5 1.2 0.6
拒答 100.0 74.8 38.2 36.7 19.0 19.0 - 6.2

表26 國民對自己目前的社會交際活動及人際關係滿意程度( 續完)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value

              73



民國111年6月 單位：﹪

總 計 100.0 13.2 86.8
性 別

男 100.0 14.6 85.4
女 100.0 11.8 88.2

年 齡

18~29歲 100.0 1.7 98.3
30~39歲 100.0 3.3 96.7
40~49歲 100.0 4.6 95.4
50~64歲 100.0 11.4 88.6
65歲以上 100.0 41.9 58.1

教 育 程 度

小學以下 100.0 49.3 50.7
國（初）中 100.0 29.0 71.0
高級中等學校（高中、高職） 100.0 10.3 89.7
專科(含二專、五專) 100.0 4.5 95.5
大學(含二技、四技、學士) 100.0 2.5 97.5
研究所(含碩、博士) 100.0 2.5 97.5

婚 姻 狀 況

未婚 100.0 4.7 95.3
有配偶或同居 100.0 14.6 85.4
離婚或分居 100.0 17.0 83.0
喪偶 100.0 39.9 60.1

有 無 父 母

有父母(含父或母) 100.0 5.1 94.9
父母已歿 100.0 31.7 68.3

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 100.0 18.7 81.3
沒有 100.0 5.2 94.8

表27 國民對自己最近一年透過網路和別人互動情形及滿意程度

項目別

透過網路和別人互動情形

總　計

百分比
沒有 有

              74



民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 94.9 26.5 68.4 3.7 3.1 0.6 1.4
性 別 * 0.000
男 100.0 93.4 25.9 67.5 5.0 4.0 1.0 1.7
女 100.0 96.3 27.1 69.2 2.6 2.3 0.3 1.1

年 齡 * 0.008
18~29歲 100.0 97.3 40.1 57.2 1.6 1.6 - 1.1
30~39歲 100.0 94.1 23.7 70.4 4.6 3.9 0.7 1.3
40~49歲 100.0 93.5 19.7 73.8 4.6 4.6 - 1.8
50~64歲 100.0 94.4 23.3 71.0 4.4 3.2 1.2 1.2
65歲以上 100.0 95.7 27.6 68.1 3.0 1.9 1.1 1.3

教 育 程 度 * 0.001
小學以下 100.0 96.5 25.4 71.1 2.9 0.9 2.0 0.5
國（初）中 100.0 91.2 25.2 66.0 8.0 5.5 2.5 0.7
高級中等學校（高中、高職） 100.0 95.1 26.2 68.9 3.7 3.3 0.3 1.2
專科(含二專、五專) 100.0 94.7 21.5 73.2 4.0 3.7 0.3 1.3
大學(含二技、四技、學士) 100.0 95.6 29.1 66.5 2.5 2.5 0.1 1.8
研究所(含碩、博士) 100.0 94.3 26.8 67.5 4.5 3.3 1.2 1.3

婚 姻 狀 況 0.185
未婚 100.0 95.0 31.5 63.5 3.5 3.0 0.5 1.5
有配偶或同居 100.0 95.2 23.6 71.6 3.5 3.1 0.5 1.2
離婚或分居 100.0 92.3 24.5 67.8 6.3 5.3 1.0 1.4
喪偶 100.0 92.7 25.2 67.6 5.3 2.5 2.8 2.0

有 無 父 母 0.361
有父母(含父或母) 100.0 95.0 27.0 68.0 3.6 3.1 0.5 1.4
父母已歿 100.0 94.6 25.0 69.6 4.3 3.2 1.1 1.1

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.391
有 100.0 94.8 24.1 70.7 4.0 3.3 0.8 1.2
沒有 100.0 95.0 29.4 65.6 3.4 3.0 0.5 1.6

表27 國民對自己最近一年透過網路和別人互動情形及滿意程度( 續1)

項目別

有透過網路和別人互動者之滿意程度

P-value
計 滿意 不滿意

無意見

或

很難說

              75



民國111年6月 單位：﹪

總 計 100.0 13.2 86.8
行 政 區 域

臺灣地區 100.0 13.2 86.8
新北市 100.0 7.0 93.0
臺北市 100.0 8.4 91.6
桃園市 100.0 9.6 90.4
臺中市 100.0 11.9 88.1
臺南市 100.0 16.9 83.1
高雄市 100.0 16.8 83.2
臺灣省 100.0 17.2 82.8
北部區域 100.0 15.2 84.8
中部區域 100.0 15.2 84.8
南部區域 100.0 16.0 84.0
東部區域 100.0 28.0 72.0

金馬地區 100.0 10.2 89.8
工 作 情 況
有工作 100.0 6.6 93.4
民代、主管及經理人員 100.0 1.1 98.9
專業人員 100.0 1.8 98.2
技術員及助理專業人員 100.0 3.5 96.5
事務支援人員 100.0 1.6 98.4
服務及銷售工作人員 100.0 6.2 93.8
農林漁牧業生產人員 100.0 22.5 77.5
技藝有關工作人員 100.0 10.7 89.3
機械設備操作及組裝人員 100.0 11.6 88.4
基層技術工及勞力工 100.0 21.3 78.7
軍人 100.0 9.5 90.5
拒答 100.0 26.4 73.6

沒有工作 100.0 23.0 77.0
家庭管理 100.0 22.4 77.6
求學或準備升學 100.0 1.8 98.2
失業中 100.0 9.6 90.4
退休或高齡 100.0 31.6 68.4
養病中 100.0 37.5 62.5
無工作能力或不想工作 100.0 26.5 73.5
其他 100.0 - 100.0

表27 國民對自己最近一年透過網路和別人互動情形及滿意程度( 續2)

項目別

透過網路和別人互動情形

總　計

百分比
沒有 有
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 94.9 26.5 68.4 3.7 3.1 0.6 1.4
行 政 區 域 0.286
臺灣地區 100.0 94.9 26.4 68.5 3.7 3.1 0.6 1.4
新北市 100.0 94.2 28.9 65.4 4.3 3.4 0.9 1.5
臺北市 100.0 96.1 25.8 70.2 2.3 2.3 - 1.6
桃園市 100.0 95.8 26.5 69.3 2.7 2.7 - 1.5
臺中市 100.0 93.1 22.4 70.8 5.3 3.4 1.9 1.6
臺南市 100.0 96.9 24.4 72.5 2.2 1.8 0.4 0.9
高雄市 100.0 95.1 26.2 68.9 3.4 2.8 0.6 1.5
臺灣省 100.0 94.7 27.3 67.4 4.1 3.7 0.4 1.2
北部區域 100.0 94.2 26.5 67.7 5.2 4.6 0.7 0.6
中部區域 100.0 95.0 28.0 67.0 3.8 3.2 0.5 1.2
南部區域 100.0 95.6 28.1 67.5 3.3 3.3 - 1.1
東部區域 100.0 92.5 24.5 67.9 5.3 4.7 0.6 2.3

金馬地區 100.0 93.9 39.8 54.1 6.1 6.1 - -
工 作 情 況 0.569
有工作 100.0 94.5 24.0 70.5 3.9 3.4 0.4 1.6
民代、主管及經理人員 100.0 94.5 25.6 68.9 2.4 1.6 0.7 3.2
專業人員 100.0 94.2 28.4 65.8 4.8 4.1 0.7 1.0
技術員及助理專業人員 100.0 94.1 22.5 71.6 4.9 4.9 - 1.0
事務支援人員 100.0 95.3 21.9 73.3 2.6 2.6 - 2.1
服務及銷售工作人員 100.0 95.1 23.5 71.5 2.9 2.9 - 2.0
農林漁牧業生產人員 100.0 94.7 34.1 60.6 5.3 5.3 - -
技藝有關工作人員 100.0 93.8 26.2 67.6 5.0 3.1 2.0 1.2
機械設備操作及組裝人員 100.0 94.2 24.4 69.8 4.7 3.1 1.6 1.1
基層技術工及勞力工 100.0 92.2 16.5 75.7 4.9 3.9 1.1 2.9
軍人 100.0 100.0 23.9 76.1 - - - -
拒答 100.0 100.0 32.5 67.5 - - - -

沒有工作 100.0 95.5 31.0 64.5 3.5 2.6 1.0 0.9
家庭管理 100.0 96.1 29.6 66.5 3.5 3.2 0.4 0.3
求學或準備升學 100.0 97.9 46.3 51.6 1.2 1.2 - 0.8
失業中 100.0 91.8 22.9 68.9 4.6 2.8 1.9 3.6
退休或高齡 100.0 95.9 27.6 68.3 3.2 1.8 1.4 0.9
養病中 100.0 89.8 28.2 61.5 10.2 7.3 3.0 -
無工作能力或不想工作 100.0 87.1 15.0 72.1 12.9 10.6 2.3 -
其他 100.0 100.0 100.0 - - - - -

計

表27 國民對自己最近一年透過網路和別人互動情形及滿意程度( 續3)

滿意 不滿意

無意見

或

很難說

項目別

有透過網路和別人互動者之滿意程度

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

總 計 100.0 13.2 86.8
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 100.0 13.0 87.0
未滿2萬元 100.0 26.5 73.5
2萬元至未滿3萬元 100.0 13.9 86.1
3萬元至未滿4萬元 100.0 7.0 93.0
4萬元至未滿5萬元 100.0 5.0 95.0
5萬元至未滿6萬元 100.0 5.1 94.9
6萬元至未滿7萬元 100.0 5.1 94.9
7萬元至未滿10萬元 100.0 5.0 95.0
10萬元以上 100.0 2.5 97.5

沒有收入 100.0 28.7 71.3
拒答 100.0 8.2 91.8

宗 教 信 仰
有宗教信仰 100.0 15.2 84.8
民間信仰 100.0 15.8 84.2
道教 100.0 10.0 90.0
佛教 100.0 14.4 85.6
基督教 100.0 10.3 89.7
天主教 100.0 12.8 87.2
一貫道 100.0 14.1 85.9
其他 100.0 9.4 90.6

沒有宗教信仰 100.0 9.4 90.6
拒答 100.0 - 100.0

家 庭 組 織 型 態
獨居 100.0 33.6 66.4
夫婦二人 100.0 24.6 75.4
單親家庭 100.0 14.3 85.7
核心家庭 100.0 7.0 93.0
隔代家庭 100.0 26.9 73.1
主幹家庭 100.0 11.0 89.0
其他有親屬關係家庭 100.0 11.8 88.2
無親屬關係家庭 100.0 10.4 89.6
拒答 100.0 - 100.0

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 100.0 13.1 86.9
租賃 100.0 14.2 85.8
配住 100.0 - 100.0
借住 100.0 14.7 85.3
拒答 100.0 6.2 93.8

表27 國民對自己最近一年透過網路和別人互動情形及滿意程度( 續4)

項目別

使用網站情形

總　計

百分比

未曾

使用
有使用
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 94.9 26.5 68.4 3.7 3.1 0.6 1.4
個 人 每 月 平 均 收 入 0.903
有收入 100.0 95.0 26.5 68.5 3.8 3.2 0.6 1.3
未滿2萬元 100.0 94.6 30.4 64.2 4.3 3.3 1.0 1.1
2萬元至未滿3萬元 100.0 94.0 26.7 67.3 4.7 3.8 0.9 1.3
3萬元至未滿4萬元 100.0 95.4 23.7 71.7 3.2 3.1 0.1 1.4
4萬元至未滿5萬元 100.0 96.6 24.6 71.9 2.4 2.4 - 1.0
5萬元至未滿6萬元 100.0 94.1 25.1 69.0 5.0 4.1 0.9 0.9
6萬元至未滿7萬元 100.0 93.2 22.0 71.3 4.5 4.5 - 2.2
7萬元至未滿10萬元 100.0 95.8 23.1 72.7 2.6 2.6 - 1.5
10萬元以上 100.0 96.8 31.7 65.0 1.7 1.3 0.4 1.6

沒有收入 100.0 95.7 37.4 58.3 4.3 - 4.3 -
拒答 100.0 91.4 22.2 69.2 2.1 0.9 1.2 6.5

宗 教 信 仰 0.824
有宗教信仰 100.0 95.1 27.2 67.9 3.7 3.1 0.6 1.2
民間信仰 100.0 94.8 25.7 69.1 3.9 3.2 0.7 1.3
道教 100.0 100.0 21.7 78.3 - - - -
佛教 100.0 95.9 32.2 63.7 3.0 3.0 - 1.1
基督教 100.0 94.8 37.3 57.5 3.7 3.0 0.6 1.6
天主教 100.0 100.0 33.4 66.6 - - - -
一貫道 100.0 95.9 26.6 69.3 4.1 4.1 - -
其他 100.0 100.0 79.3 20.7 - - - -

沒有宗教信仰 100.0 94.6 25.4 69.3 3.9 3.2 0.7 1.5
拒答 100.0 71.3 - 71.3 - - - 28.7

家 庭 組 織 型 態 * 0.020
獨居 100.0 93.1 26.9 66.2 5.8 4.5 1.3 1.1
夫婦二人 100.0 94.3 27.1 67.2 3.8 3.3 0.5 2.0
單親家庭 100.0 91.9 25.8 66.2 5.0 4.1 1.0 3.0
核心家庭 100.0 95.6 26.4 69.3 3.4 3.1 0.4 0.9
隔代家庭 100.0 88.8 25.9 63.0 11.2 - 11.2 -
主幹家庭 100.0 96.7 27.7 69.0 2.5 1.8 0.6 0.9
其他有親屬關係家庭 100.0 93.3 24.1 69.1 5.3 5.3 - 1.5
無親屬關係家庭 100.0 100.0 22.8 77.2 - - - -
拒答 100.0 100.0 24.0 76.0 - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 0.692
自有 100.0 95.2 26.5 68.7 3.7 3.2 0.5 1.1
租賃 100.0 91.7 25.3 66.4 4.7 3.0 1.7 3.6
配住 100.0 100.0 28.9 71.1 - - - -
借住 100.0 93.6 31.1 62.5 3.6 2.4 1.2 2.8
拒答 100.0 92.0 23.2 68.8 - - - 8.0

P-value

表27 國民對自己最近一年透過網路和別人互動情形及滿意程度( 續完)

項目別

有使用者之滿意程度

不滿意

無意見

或

很難說

計 滿意
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 88.9 26.0 62.9 10.6 8.0 2.6 0.5
性 別 * 0.019
男 100.0 87.7 25.6 62.1 11.8 8.8 3.0 0.5
女 100.0 90.0 26.3 63.7 9.5 7.3 2.2 0.4

年 齡 * 0.000
18~29歲 100.0 93.2 38.1 55.0 6.5 5.2 1.3 0.3
30~39歲 100.0 89.0 23.7 65.3 10.9 7.3 3.6 0.1
40~49歲 100.0 88.9 19.2 69.7 10.6 9.0 1.6 0.5
50~64歲 100.0 85.9 25.1 60.7 13.7 10.1 3.6 0.4
65歲以上 100.0 89.0 24.9 64.1 10.2 7.5 2.6 0.8

教 育 程 度 * 0.000
小學以下 100.0 87.3 27.2 60.1 11.2 7.7 3.6 1.5
國（初）中 100.0 83.6 26.0 57.6 16.2 11.3 4.9 0.2
高級中等學校（高中、高職） 100.0 88.2 25.6 62.5 11.3 8.9 2.5 0.5
專科(含二專、五專) 100.0 88.9 21.1 67.8 10.9 7.8 3.0 0.2
大學(含二技、四技、學士) 100.0 92.0 27.2 64.8 7.6 6.4 1.2 0.4
研究所(含碩、博士) 100.0 89.2 27.5 61.6 10.8 7.5 3.3 -

婚 姻 狀 況 * 0.000
未婚 100.0 89.9 28.6 61.3 9.7 7.6 2.1 0.4
有配偶或同居 100.0 89.7 25.3 64.4 9.8 7.4 2.3 0.5
離婚或分居 100.0 73.5 17.8 55.6 26.1 18.4 7.7 0.5
喪偶 100.0 88.0 24.7 63.2 11.5 7.8 3.7 0.5

有 無 父 母 0.071
有父母(含父或母) 100.0 89.6 25.9 63.6 10.1 7.9 2.2 0.3
父母已歿 100.0 87.3 26.1 61.2 11.9 8.3 3.6 0.8

有 無 6 歲 以 上 子 女 0.726
有 100.0 88.6 24.8 63.9 10.8 7.9 2.9 0.6
沒有 100.0 89.2 27.7 61.5 10.5 8.2 2.3 0.3

表28 國民對自己目前整體生活滿意程度

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 88.9 26.0 62.9 10.6 8.0 2.6 0.5
行 政 區 域 0.764
臺灣地區 100.0 88.8 25.8 63.0 10.7 8.1 2.6 0.4
新北市 100.0 89.1 23.6 65.5 10.8 9.0 1.8 0.2
臺北市 100.0 88.6 22.1 66.5 10.5 7.8 2.7 0.9
桃園市 100.0 87.2 28.4 58.8 12.5 10.0 2.5 0.3
臺中市 100.0 88.0 25.3 62.7 10.8 7.0 3.8 1.1
臺南市 100.0 89.6 29.8 59.8 10.1 7.4 2.7 0.4
高雄市 100.0 90.0 25.2 64.8 9.8 7.4 2.4 0.2
臺灣省 100.0 88.9 26.9 62.1 10.7 8.0 2.7 0.4
北部區域 100.0 91.6 32.1 59.5 8.4 7.3 1.1 -
中部區域 100.0 88.2 25.2 63.1 11.8 8.1 3.7 -
南部區域 100.0 89.5 25.0 64.4 9.5 7.2 2.3 1.0
東部區域 100.0 86.6 28.6 57.9 12.7 10.2 2.6 0.7

金馬地區 100.0 93.4 43.5 49.9 2.1 0.8 1.2 4.5
工 作 情 況 0.522
有工作 100.0 89.2 24.7 64.5 10.4 8.0 2.5 0.4
民代、主管及經理人員 100.0 92.3 36.3 56.0 7.7 6.8 0.9 -
專業人員 100.0 93.5 27.3 66.2 6.1 5.0 1.1 0.4
技術員及助理專業人員 100.0 90.1 24.0 66.2 9.7 7.9 1.7 0.2
事務支援人員 100.0 90.2 19.4 70.8 9.4 7.5 1.8 0.4
服務及銷售工作人員 100.0 89.6 27.6 62.1 9.8 8.0 1.8 0.6
農林漁牧業生產人員 100.0 87.3 29.8 57.5 10.8 8.0 2.8 1.9
技藝有關工作人員 100.0 86.5 21.9 64.6 13.5 9.0 4.4 -
機械設備操作及組裝人員 100.0 86.1 23.4 62.7 13.9 9.2 4.7 -
基層技術工及勞力工 100.0 80.2 19.7 60.5 19.8 13.6 6.2 -
軍人 100.0 94.2 43.3 50.9 5.8 5.8 - -
拒答 100.0 74.3 24.0 50.3 25.7 - 25.7 -

沒有工作 100.0 88.4 27.9 60.5 11.0 8.2 2.9 0.6
家庭管理 100.0 88.1 24.2 64.0 11.0 8.8 2.2 0.9
求學或準備升學 100.0 96.8 44.8 52.0 2.7 2.7 - 0.5
失業中 100.0 71.4 17.2 54.2 28.6 23.5 5.0 -
退休或高齡 100.0 91.1 27.5 63.6 8.2 5.5 2.8 0.7
養病中 100.0 73.6 19.6 54.0 26.4 16.8 9.7 -
無工作能力或不想工作 100.0 73.2 23.5 49.7 26.8 16.5 10.3 -
其他 100.0 100.0 - 100.0 - - - -

表28 國民對自己目前整體生活滿意程度( 續1)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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民國111年6月 單位：﹪

很滿

意

還算

滿意

不太

滿意

很不

滿意

總 計 100.0 88.9 26.0 62.9 10.6 8.0 2.6 0.5
個 人 每 月 平 均 收 入 * 0.000
有收入 100.0 89.5 26.2 63.3 10.1 7.6 2.5 0.4
未滿2萬元 100.0 85.5 26.5 59.0 13.6 10.3 3.3 0.9
2萬元至未滿3萬元 100.0 87.0 26.2 60.7 12.6 8.9 3.7 0.4
3萬元至未滿4萬元 100.0 92.4 24.2 68.2 7.4 6.1 1.3 0.1
4萬元至未滿5萬元 100.0 91.5 23.1 68.4 8.5 6.5 2.0 -
5萬元至未滿6萬元 100.0 92.2 26.5 65.6 7.8 5.5 2.3 -
6萬元至未滿7萬元 100.0 94.2 22.1 72.1 5.8 5.1 0.6 -
7萬元至未滿10萬元 100.0 92.4 29.4 63.0 6.8 5.4 1.3 0.8
10萬元以上 100.0 95.3 39.9 55.4 4.3 3.3 1.0 0.4

沒有收入 100.0 59.4 14.6 44.8 38.1 26.9 11.2 2.6
拒答 100.0 85.3 24.1 61.2 13.7 12.4 1.4 1.0

宗 教 信 仰 0.625
有宗教信仰 100.0 88.7 26.0 62.7 10.8 8.0 2.8 0.5
民間信仰 100.0 88.5 25.1 63.4 11.0 8.1 2.9 0.5
道教 100.0 90.7 15.6 75.1 9.3 9.3 - -
佛教 100.0 88.3 32.1 56.3 10.6 7.4 3.2 1.1
基督教 100.0 90.4 34.1 56.3 9.6 8.2 1.4 -
天主教 100.0 90.5 22.1 68.4 9.5 9.5 - -
一貫道 100.0 94.4 22.3 72.1 5.6 3.7 1.9 -
其他 100.0 72.9 40.7 32.2 27.1 9.4 17.8 -

沒有宗教信仰 100.0 89.3 25.9 63.4 10.3 8.1 2.2 0.4
拒答 100.0 43.8 - 43.8 56.2 28.7 27.6 -

家 庭 組 織 型 態 * 0.000
獨居 100.0 83.4 24.5 58.9 15.7 10.8 4.9 0.9
夫婦二人 100.0 90.1 27.9 62.2 9.1 7.9 1.3 0.7
單親家庭 100.0 83.5 20.3 63.1 15.5 11.4 4.0 1.0
核心家庭 100.0 90.9 26.3 64.6 9.0 6.9 2.1 0.2
隔代家庭 100.0 75.0 21.8 53.1 25.0 9.6 15.4 -
主幹家庭 100.0 90.6 29.2 61.4 8.9 6.9 2.0 0.5
其他有親屬關係家庭 100.0 87.8 25.2 62.6 11.9 9.1 2.8 0.3
無親屬關係家庭 100.0 77.2 19.3 57.9 22.8 12.4 10.4 -
拒答 100.0 61.5 - 61.5 38.5 - 38.5 -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 * 0.000
自有 100.0 90.1 26.6 63.5 9.5 7.2 2.2 0.5
租賃 100.0 78.8 21.3 57.5 20.8 13.9 6.9 0.4
配住 100.0 89.9 - 89.9 10.1 - 10.1 -
借住 100.0 82.0 22.1 59.9 17.3 15.8 1.6 0.6
拒答 100.0 86.6 38.2 48.4 13.4 13.4 - -

表28 國民對自己目前整體生活滿意程度( 續完)

項目別
總　計

百分比
滿意

不滿

意

無意見

或

很難說

P-value
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單位：%;人/百人

總　計

百分比
無 有

親人死

亡或重

大傷病

創業、

找到工

作或換

工作

辭職、

失業或

事業失

敗

考上

學校

或畢

業

自己

有重

大傷

病

總 計 100.0 84.1 15.9 26.0 14.9 11.7 9.8 9.0
性 別

男 100.0 85.3 14.7 20.4 17.3 9.8 10.7 10.1
女 100.0 82.9 17.1 30.6 12.9 13.3 9.0 8.1

年 齡

18~29歲 100.0 76.7 23.3 14.4 22.2 8.6 37.9 0.7
30~39歲 100.0 78.8 21.2 17.7 22.2 13.1 - 3.1
40~49歲 100.0 84.9 15.1 27.8 18.9 11.8 0.6 10.8
50~64歲 100.0 85.5 14.5 40.2 3.7 17.4 - 13.4
65歲以上 100.0 92.2 7.8 36.0 - 2.4 - 29.5

教 育 程 度

小學以下 100.0 94.7 5.3 39.9 6.6 20.9 - 18.2
國（初）中 100.0 86.7 13.3 41.4 - 17.5 - 26.6
高級中等學校（高中、高職） 100.0 83.7 16.3 25.5 12.7 10.0 12.8 11.1
專科(含二專、五專) 100.0 82.5 17.5 30.6 14.1 13.4 4.7 11.8
大學(含二技、四技、學士) 100.0 81.8 18.2 20.6 20.3 11.4 11.9 3.0
研究所(含碩、博士) 100.0 77.5 22.5 21.1 20.3 7.3 12.6 1.0

婚 姻 狀 況

未婚 100.0 80.9 19.1 20.5 26.3 12.8 25.2 3.8
有配偶或同居 100.0 85.6 14.4 26.0 8.4 10.4 - 12.9
離婚或分居 100.0 83.0 17.0 29.8 8.3 19.3 - 3.9
喪偶 100.0 87.5 12.5 62.8 - 9.1 - 14.3

有 無 父 母

有父母(含父或母) 100.0 81.6 18.4 22.6 17.4 11.6 12.1 6.6
父母已歿 100.0 89.8 10.2 39.9 4.6 12.0 - 18.7

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 100.0 87.2 12.8 33.8 7.1 11.7 - 14.9
沒有 100.0 79.6 20.4 18.8 22.0 11.7 18.6 3.6

註：有較大改變情形為複選題。

表29 國民最近一年來在生活上有哪些較大的改變

民國111年6月

項目別

生活上有無較大改變情形 生活上有較大改變者之改變事項
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民國111年6月 單位：%;人/百人

居住

處所

搬遷

生小孩

或收養

小孩

買房

子
退休

工作

有升

遷

訂婚、

結婚或

同居

離

婚、

分居

重大

財物

損失

出國工

作或唸

書

其他

總 計 7.3 6.8 5.1 3.8 2.7 2.6 1.6 1.2 0.9 6.4
性 別

男 6.5 6.2 6.6 5.1 3.0 4.2 1.4 1.3 0.8 7.0
女 8.0 7.4 3.9 2.6 2.5 1.3 1.8 1.2 1.0 5.9

年 齡

18~29歲 5.9 6.5 0.7 - 3.9 1.6 - 1.7 2.5 4.5
30~39歲 8.1 18.0 9.2 - 3.6 7.7 1.1 1.4 0.9 2.1
40~49歲 10.4 6.3 7.6 - 4.6 2.1 5.3 2.3 - 4.8
50~64歲 6.8 - 5.3 10.0 0.4 0.6 1.8 - 0.4 10.7
65歲以上 5.1 - 2.8 13.8 - - - 0.7 - 13.5

教 育 程 度

小學以下 - - - 6.4 - - - - - 15.2
國（初）中 10.4 - 2.5 2.1 - - 2.1 - - 4.6
高級中等學校（高中、高職） 5.4 4.6 2.7 7.2 2.4 2.2 2.0 1.6 - 10.0
專科(含二專、五專) 4.9 6.4 11.0 3.4 2.9 - 2.9 1.1 - 3.5
大學(含二技、四技、學士) 7.3 9.9 4.2 1.9 3.5 3.1 1.4 1.9 1.6 5.3
研究所(含碩、博士) 14.9 11.2 11.5 1.8 4.1 8.2 - - 3.3 2.5

婚 姻 狀 況

未婚 6.1 0.8 1.7 1.1 3.9 0.8 - 1.5 1.7 4.1
有配偶或同居 8.3 12.4 8.6 6.3 2.4 4.6 0.4 1.3 0.5 7.8
離婚或分居 10.1 3.9 2.1 - - - 26.4 - - 8.9
喪偶 4.9 - - 3.4 - - - - - 7.5

有 無 父 母

有父母(含父或母) 7.7 8.2 5.9 2.1 3.4 3.3 2.0 1.2 1.1 5.3
父母已歿 6.0 0.9 2.0 10.6 - - - 1.2 - 10.8

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 7.4 3.0 7.0 6.8 2.3 1.1 2.9 0.7 0.2 9.4
沒有 7.3 10.3 3.4 1.0 3.1 4.0 0.5 1.8 1.6 3.7

註：有較大改變情形為複選題。

表29 國民最近一年來在生活上有哪些較大的改變( 續1)

生活上有較大改變者之改變事項

項目別
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單位：%;人/百人

總　計

百分比
無 有

親人死

亡或重

大傷病

創業、

找到工

作或換

工作

辭職、

失業或

事業失

敗

考上

學校

或畢

業

自己

有重

大傷

病
總 計 100.0 84.1 15.9 26.0 14.9 11.7 9.8 9.0
行 政 區 域

臺灣地區 100.0 84.0 16.0 26.1 15.0 11.7 9.8 8.9
新北市 100.0 81.8 18.2 20.5 16.0 9.1 14.2 7.9
臺北市 100.0 82.5 17.5 32.8 11.8 14.1 6.3 11.3
桃園市 100.0 84.6 15.4 31.7 11.3 18.0 12.2 7.6
臺中市 100.0 84.5 15.5 31.9 14.6 13.4 9.8 5.7
臺南市 100.0 85.5 14.5 32.9 17.2 3.6 10.9 9.6
高雄市 100.0 81.9 18.1 23.3 14.0 12.7 10.5 8.7
臺灣省 100.0 85.9 14.1 22.7 16.7 11.8 6.7 10.4
北部區域 100.0 82.7 17.3 33.8 21.4 12.9 6.6 13.1
中部區域 100.0 86.0 14.0 23.3 13.4 5.3 6.4 14.7
南部區域 100.0 88.8 11.2 19.2 19.0 23.3 7.6 3.2
東部區域 100.0 84.3 15.7 9.3 15.8 12.9 6.3 4.0

金馬地區 100.0 89.6 10.4 2.9 2.8 6.0 - 24.1
工 作 情 況

有工作 100.0 85.0 15.0 25.9 22.0 2.1 5.4 6.2
民代、主管及經理人員 100.0 89.3 10.7 - 18.1 - - -
專業人員 100.0 84.1 15.9 22.8 22.5 1.9 2.8 -
技術員及助理專業人員 100.0 83.2 16.8 23.1 25.3 2.7 5.6 2.0
事務支援人員 100.0 82.9 17.1 35.1 22.0 2.0 8.0 3.3
服務及銷售工作人員 100.0 85.1 14.9 19.2 28.7 1.2 9.4 6.8
農林漁牧業生產人員 100.0 87.4 12.6 68.2 - - - 14.7
技藝有關工作人員 100.0 88.1 11.9 17.0 29.7 4.9 - 5.7
機械設備操作及組裝人員 100.0 90.9 9.1 16.5 0.4 - - 20.7
基層技術工及勞力工 100.0 85.3 14.7 39.2 15.0 7.3 - 28.4
軍人 100.0 60.6 39.4 14.8 14.8 - 15.4 -
拒答 100.0 74.3 25.7 - 100.0 - - -

沒有工作 100.0 82.7 17.3 26.0 5.8 24.1 15.4 12.5
家庭管理 100.0 84.7 15.3 37.5 2.0 25.9 - 7.5
求學或準備升學 100.0 79.4 20.6 13.0 - 1.7 80.2 -
失業中 100.0 47.6 52.4 13.6 17.3 57.0 5.4 2.8
退休或高齡 100.0 90.5 9.5 33.6 1.4 1.1 - 25.4
養病中 100.0 73.3 26.7 27.3 3.8 39.2 - 60.7
無工作能力或不想工作 100.0 74.6 25.4 45.9 13.0 21.2 - -
其他 100.0 100.0 - - - - - -

註：有較大改變情形為複選題。

生活上有較大改變者之改變事項

項目別

生活上有無較大改變情形

民國111年6月

表29 國民最近一年來在生活上有哪些較大的改變( 續2)
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民國111年6月 單位：%;人/百人

居住

處所

搬遷

生小孩

或收養

小孩

買房

子
退休

工作

有升

遷

訂婚、

結婚或

同居

離

婚、

分居

重大

財物

損失

出國工

作或唸

書

其他

總 計 7.3 6.8 5.1 3.8 2.7 2.6 1.6 1.2 0.9 6.4
行 政 區 域

臺灣地區 7.2 6.8 5.2 3.7 2.7 2.6 1.6 1.2 0.9 6.3
新北市 11.8 10.6 6.4 1.5 2.7 1.6 0.6 3.1 - 0.6
臺北市 4.0 7.2 4.9 2.9 3.9 1.3 - 3.5 1.3 1.6
桃園市 11.9 7.2 1.3 1.0 2.3 1.8 1.5 - - 4.3
臺中市 5.4 3.5 6.1 - - 1.7 6.1 - 2.2 5.6
臺南市 8.5 8.3 4.8 1.2 6.2 2.7 - - - 8.4
高雄市 7.3 6.0 5.6 6.0 1.3 2.7 3.2 - 2.5 9.1
臺灣省 4.2 5.4 5.1 7.4 3.4 4.5 0.8 0.9 0.6 11.0
北部區域 5.1 3.4 1.7 10.8 - - 1.8 - - 5.5
中部區域 4.0 7.7 4.2 6.3 3.1 7.7 - 2.1 1.5 12.7
南部區域 2.0 7.0 7.0 1.5 2.4 3.7 1.9 - - 7.9
東部區域 6.3 - 10.3 13.6 10.3 3.2 - - - 18.3

金馬地區 27.7 - - 25.8 - - - 3.6 - 32.9
工 作 情 況

有工作 9.4 10.0 8.2 0.9 4.8 4.1 2.9 1.6 - 7.4
民代、主管及經理人員 27.4 - 25.4 - 12.3 9.9 - - - 13.9
專業人員 11.9 12.6 11.2 - 4.5 7.2 1.5 - - 9.0
技術員及助理專業人員 8.8 6.2 9.9 - 8.5 5.1 7.2 2.5 - 8.8
事務支援人員 8.3 14.3 6.1 - 3.6 1.1 3.1 3.5 - 1.9
服務及銷售工作人員 11.8 11.5 6.8 1.2 1.9 1.2 1.5 1.6 - 6.8
農林漁牧業生產人員 - - 15.0 - - - - - - 10.2
技藝有關工作人員 - 14.3 - - - 22.3 - - - 22.7
機械設備操作及組裝人員 - 17.1 16.2 11.2 6.4 5.2 6.4 - - -
基層技術工及勞力工 5.6 - - - - - - - - 8.2
軍人 38.9 - - - 39.6 - - - - 15.4
拒答 - - - - - - - - - -

沒有工作 4.7 2.7 1.1 7.5 - 0.7 - 0.8 2.1 5.2
家庭管理 4.5 11.1 2.9 - - 1.6 - 2.7 0.9 6.9
求學或準備升學 3.7 - - - - - - - 8.5 4.0
失業中 5.9 - - - - - - - 1.7 2.1
退休或高齡 4.9 - 1.8 29.7 - - - 0.7 - 9.6
養病中 - - - 7.0 - - - - - -
無工作能力或不想工作 10.8 - - - - 9.1 - - - -
其他 - - - - - - - - - -

註：有較大改變情形為複選題。

生活上有較大改變者之改變事項

項目別

表29 國民最近一年來在生活上有哪些較大的改變( 續3)
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單位：%;人/百人

總　計

百分比
無 有

親人死

亡或重

大傷病

創業、

找到工

作或換

工作

辭職、

失業或

事業失

敗

考上

學校

或畢

業

自己

有重

大傷

病
總 計 100.0 84.1 15.9 26.0 14.9 11.7 9.8 9.0
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 100.0 84.1 15.9 26.0 15.1 10.4 9.9 8.9
未滿2萬元 100.0 83.6 16.4 23.0 7.9 17.7 25.3 10.9
2萬元至未滿3萬元 100.0 83.1 16.9 32.3 17.2 8.5 5.8 13.2
3萬元至未滿4萬元 100.0 84.4 15.6 22.5 25.6 12.6 3.5 5.5
4萬元至未滿5萬元 100.0 85.3 14.7 26.1 17.7 3.9 6.1 7.5
5萬元至未滿6萬元 100.0 85.7 14.3 19.9 11.5 7.7 2.4 4.4
6萬元至未滿7萬元 100.0 87.0 13.0 37.9 4.5 4.8 - 11.0
7萬元至未滿10萬元 100.0 84.2 15.8 36.4 15.0 - - 4.0
10萬元以上 100.0 81.8 18.2 20.3 13.1 - - 3.3

沒有收入 100.0 73.6 26.4 26.9 4.8 55.2 9.5 12.2
拒答 100.0 93.8 6.2 27.6 36.4 - - 11.7

宗 教 信 仰

有宗教信仰 100.0 84.4 15.6 27.6 13.3 11.4 7.3 10.2
民間信仰 100.0 85.0 15.0 26.7 14.8 11.2 8.6 9.5
道教 100.0 77.2 22.8 - 31.5 - - -
佛教 100.0 83.0 17.0 39.6 3.1 14.1 - 8.2
基督教 100.0 83.8 16.2 19.8 11.9 14.5 8.8 11.6
天主教 100.0 77.6 22.4 31.9 - 17.0 - 18.3
一貫道 100.0 75.1 24.9 44.5 7.0 7.6 - 25.7
其他 100.0 68.9 31.1 40.7 - - - 59.3

沒有宗教信仰 100.0 83.5 16.5 23.1 17.8 12.3 14.1 6.5
拒答 100.0 84.8 15.2 - - - - 100.0

家 庭 組 織 型 態

獨居 100.0 85.1 14.9 51.6 10.4 8.2 - 10.0
夫婦二人 100.0 90.6 9.4 27.2 6.3 7.9 - 14.1
單親家庭 100.0 82.4 17.6 30.8 13.4 17.9 6.4 8.2
核心家庭 100.0 84.0 16.0 22.9 19.3 8.4 15.2 8.3
隔代家庭 100.0 74.7 25.3 25.9 - 40.5 15.6 18.0
主幹家庭 100.0 82.3 17.7 24.9 13.9 10.2 9.9 8.5
其他有親屬關係家庭 100.0 78.7 21.3 18.4 11.6 22.7 3.0 7.6
無親屬關係家庭 100.0 86.1 13.9 - - - - -
拒答 100.0 61.5 38.5 - 100.0 - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 100.0 84.6 15.4 26.4 14.3 10.8 10.6 8.8
租賃 100.0 80.2 19.8 26.0 17.7 14.6 6.7 11.1
配住 100.0 83.4 16.6 60.8 - - - -
借住 100.0 78.8 21.2 14.4 22.7 25.5 - 7.5
拒答 100.0 96.5 3.5 - - - - -

註：有較大改變情形為複選題。

民國111年6月

表29 國民最近一年來在生活上有哪些較大的改變( 續4)

項目別

生活上有無較大改變情形 生活上有較大改變者之改變事項
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民國111年6月 單位：%;人/百人

居住

處所

搬遷

生小孩

或收養

小孩

買房

子
退休

工作

有升

遷

訂婚、

結婚或

同居

離

婚、

分居

重大

財物

損失

出國工

作或唸

書

其他

總 計 7.3 6.8 5.1 3.8 2.7 2.6 1.6 1.2 0.9 6.4
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 7.4 7.1 5.3 3.8 2.7 2.7 1.7 1.3 1.0 6.7
未滿2萬元 4.7 3.3 0.6 2.2 0.8 0.6 0.5 - 2.0 8.2
2萬元至未滿3萬元 5.3 5.6 3.5 4.9 - 1.4 2.2 3.3 - 7.0
3萬元至未滿4萬元 7.2 10.0 3.6 5.1 2.4 3.0 2.7 1.0 - 5.7
4萬元至未滿5萬元 11.8 8.9 6.9 4.0 6.1 3.0 2.1 0.7 2.1 4.5
5萬元至未滿6萬元 8.1 6.8 19.3 6.1 5.0 10.0 4.3 3.6 - 9.3
6萬元至未滿7萬元 12.3 5.7 6.9 4.7 20.7 - - - - -
7萬元至未滿10萬元 11.6 13.2 4.1 - 4.2 5.1 - - - 6.5
10萬元以上 16.6 15.3 20.8 2.4 4.0 7.2 - - 3.5 4.9

沒有收入 6.3 - - - - - - - - -
拒答 - - - 10.4 13.8 - - - - -

宗 教 信 仰

有宗教信仰 7.3 5.9 4.5 5.2 2.8 2.7 1.7 1.5 0.4 7.2
民間信仰 6.0 5.7 4.4 5.5 2.4 2.1 1.6 1.8 0.3 7.7
道教 20.6 - 20.6 - 16.3 20.6 - - - 31.5
佛教 12.0 6.8 3.1 4.7 - 2.6 2.4 1.2 - 6.3
基督教 10.3 6.7 2.8 6.8 6.9 4.0 - - 2.3 2.8
天主教 39.7 - - - 11.4 - - - - -
一貫道 - 15.8 8.7 - - 8.6 6.0 - - -
其他 - - - - - - - - - -

沒有宗教信仰 7.5 8.4 6.3 1.3 2.7 2.5 1.5 0.7 1.9 4.9
拒答 - - - - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 16.3 - - 7.1 - - 2.2 - - 7.7
夫婦二人 9.5 - 11.9 18.4 - 6.0 - - - 8.7
單親家庭 6.4 2.0 3.1 0.7 4.0 - 7.5 - 1.3 4.8
核心家庭 8.6 6.7 5.8 2.9 2.9 3.0 - 2.0 1.1 4.9
隔代家庭 - - - - - - - - - -
主幹家庭 3.8 15.0 4.2 2.3 3.6 2.8 1.1 2.1 1.4 6.4
其他有親屬關係家庭 3.8 8.9 4.2 0.9 - 4.6 1.5 - - 17.2
無親屬關係家庭 40.5 - 40.5 - 59.5 - - - - -
拒答 - - - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 7.2 6.6 5.5 4.3 2.3 3.1 1.7 1.4 1.0 6.7
租賃 6.6 6.5 2.3 - 5.5 - 2.0 0.2 - 6.9
配住 - - - - - - - - 39.2 -
借住 12.6 12.7 4.3 - 4.5 - - - - -
拒答 - - - 100.0 - - - - - -

註：有較大改變情形為複選題。

生活上有較大改變者之改變事項

表29 國民最近一年來在生活上有哪些較大的改變( 續完)

項目別
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民國111年6月 單位：﹪

總　計

百分比
無 有

減少參加

社交活動

減少去人

多的場合

減少國內旅

遊的次數

總 計 100.0 25.6 74.4 43.5 36.4 24.7

性 別

男 100.0 29.5 70.5 43.1 34.1 24.0
女 100.0 21.8 78.2 43.9 38.5 25.2

年 齡

18~29歲 100.0 27.8 72.2 32.6 23.0 17.0
30~39歲 100.0 24.0 76.0 40.4 30.2 25.9
40~49歲 100.0 21.5 78.5 38.9 34.5 29.0
50~64歲 100.0 25.0 75.0 49.0 41.4 25.1
65歲以上 100.0 29.5 70.5 53.4 49.1 25.2

教 育 程 度

小學以下 100.0 30.9 69.1 48.0 51.7 20.0
國（初）中 100.0 33.7 66.3 43.4 39.5 23.8
高級中等學校（高中、高職） 100.0 28.1 71.9 41.7 37.5 21.7
專科(含二專、五專) 100.0 22.1 77.9 49.2 39.7 29.4
大學(含二技、四技、學士) 100.0 21.1 78.9 40.6 29.3 26.0
研究所(含碩、博士) 100.0 19.7 80.3 46.7 33.0 29.3

婚 姻 狀 況

未婚 100.0 28.6 71.4 39.5 29.0 19.9
有配偶或同居 100.0 23.0 77.0 45.4 38.8 27.5
離婚或分居 100.0 30.2 69.8 36.9 36.3 22.7
喪偶 100.0 28.6 71.4 50.8 51.6 23.4

有 無 父 母

有父母(含父或母) 100.0 24.7 75.3 40.2 32.5 24.8

父母已歿 100.0 27.6 72.4 51.6 46.0 24.2

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 100.0 24.7 75.3 45.7 40.6 27.1
沒有 100.0 26.8 73.2 40.3 30.3 21.0

註：有較大改變情形為複選題。

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變

項目別

有無較大改變情形 有較大改變者之改變事項
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民國111年6月 單位：﹪

減少在外

面用餐

不能出

國旅遊

個人收

入減少

增加個人衛生清潔（

包括洗手、消毒）次

數

家庭收

入減少

工作時

數減少

總 計 19.0 17.3 13.8 9.0 8.9 7.9

性 別

男 18.8 15.5 15.6 9.1 10.2 8.4
女 19.1 18.9 12.3 8.9 7.8 7.4

年 齡

18~29歲 17.6 13.3 10.5 9.5 4.7 8.3
30~39歲 19.3 23.0 19.1 8.8 10.7 11.4
40~49歲 23.0 18.2 17.6 7.9 12.3 10.5
50~64歲 18.7 18.1 15.6 9.5 11.0 7.6
65歲以上 16.1 13.5 5.5 9.2 4.5 1.9

教 育 程 度

小學以下 13.3 5.7 8.2 11.4 8.8 4.8
國（初）中 15.6 12.1 17.3 10.0 11.6 10.4
高級中等學校（高中、高職） 17.9 13.5 17.5 9.6 13.0 9.9
專科(含二專、五專) 17.5 21.0 16.3 9.7 9.3 8.0
大學(含二技、四技、學士) 21.8 22.2 12.2 7.8 5.6 7.3
研究所(含碩、博士) 24.6 26.2 7.8 6.3 5.1 4.4

婚 姻 狀 況

未婚 19.4 17.6 13.0 10.1 5.6 8.6
有配偶或同居 18.7 18.2 13.8 8.7 10.6 7.6
離婚或分居 24.7 12.6 29.9 7.1 15.4 11.1
喪偶 15.7 11.2 6.7 7.2 4.7 4.3

有 無 父 母

有父母(含父或母) 19.7 18.4 15.4 8.7 9.6 8.9

父母已歿 17.3 14.6 10.1 9.6 7.2 5.5

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 18.7 16.5 13.3 8.3 10.6 7.2
沒有 19.4 18.5 14.6 10.0 6.4 8.9

註：有較大改變情形為複選題。

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續1)

項目別

有較大改變者之改變事項
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民國111年6月 單位：﹪

減少住家以

外的運動

增加線上課

程的學習時

數

減少和不同

住家人的聚

會

增加與同住家

人相處時間

減少搭乘大眾

交通運輸工具

總 計 7.6 6.2 6.1 4.8 4.2

性 別

男 8.0 6.5 5.7 3.9 3.5
女 7.3 6.0 6.5 5.6 4.7

年 齡

18~29歲 5.7 31.7 2.6 4.7 4.8
30~39歲 5.9 1.6 4.8 7.6 2.9
40~49歲 6.2 1.7 4.1 7.9 4.3
50~64歲 7.6 0.6 9.1 1.9 4.3
65歲以上 12.4 0.3 8.3 2.9 4.6

教 育 程 度

小學以下 11.1 - 8.1 2.1 1.2
國（初）中 8.6 - 7.6 3.9 6.6
高級中等學校（高中、高職） 6.1 5.6 6.7 3.0 4.6
專科(含二專、五專) 7.1 2.7 4.9 6.5 3.2
大學(含二技、四技、學士) 6.7 12.2 4.7 6.8 4.7
研究所(含碩、博士) 11.2 5.8 7.0 4.4 2.9

婚 姻 狀 況

未婚 6.0 17.8 3.5 3.7 4.3
有配偶或同居 8.1 1.1 7.3 5.4 4.2
離婚或分居 7.9 0.6 6.0 6.5 4.4
喪偶 10.5 0.4 8.1 3.0 2.7

有 無 父 母

有父母(含父或母) 6.9 8.6 5.0 5.6 3.8

父母已歿 9.4 0.5 8.9 2.8 5.1

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 8.6 1.0 7.5 5.3 4.0
沒有 6.2 14.0 4.1 4.0 4.5

註：有較大改變情形為複選題。

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續2)

有較大改變者之改變事項

項目別
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民國111年6月 單位：﹪

減少實體課程

的學習時數

增加環境衛生

清潔次數

增加個人上

網的時數

在公共場合保

持社交距離

工作時數增

加

總 計 4.0 3.9 2.4 2.4 2.1

性 別

男 3.3 3.7 2.5 2.5 2.5
女 4.7 4.0 2.3 2.2 1.8

年 齡

18~29歲 18.4 3.5 5.5 2.4 3.0
30~39歲 1.4 3.6 1.9 2.6 3.6
40~49歲 1.7 3.4 2.8 1.7 3.1
50~64歲 1.1 3.9 1.6 2.2 1.4
65歲以上 0.3 4.8 0.9 3.0 -

教 育 程 度

小學以下 - 5.6 0.4 2.2 1.0
國（初）中 0.6 6.5 0.7 3.8 1.1
高級中等學校（高中、高職） 3.6 4.1 1.9 2.0 1.0
專科(含二專、五專) 3.2 3.9 3.5 1.6 3.0
大學(含二技、四技、學士) 6.9 2.8 3.5 2.6 3.2
研究所(含碩、博士) 4.6 2.0 2.9 2.1 2.9

婚 姻 狀 況

未婚 10.3 3.7 4.8 2.6 2.8
有配偶或同居 1.4 3.8 1.5 2.3 2.0
離婚或分居 - 4.8 0.5 0.7 1.5
喪偶 0.6 4.5 1.1 2.8 -

有 無 父 母

有父母(含父或母) 5.5 3.5 3.0 2.2 2.9

父母已歿 0.5 4.8 0.9 2.8 0.4

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 1.1 3.8 1.5 2.3 1.1
沒有 8.4 3.9 3.9 2.4 3.7

註：有較大改變情形為複選題。

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續3)

項目別

有較大改變者之改變事項
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民國111年6月 單位：﹪

減少與同住家

人相處時間

增加國內旅

遊的次數

個人收入增

加

家庭收入增

加
其他

總 計 1.3 0.9 0.6 0.3 1.1

性 別

男 1.3 0.7 0.9 0.5 1.2
女 1.4 1.1 0.3 0.1 1.1

年 齡

18~29歲 2.0 0.7 1.4 - 1.1
30~39歲 1.7 0.7 0.4 1.3 1.5
40~49歲 0.9 0.9 0.5 0.3 2.1
50~64歲 1.3 1.6 0.5 - 0.9
65歲以上 1.0 0.4 0.1 0.1 0.1

教 育 程 度

小學以下 0.9 - - - -
國（初）中 0.5 0.4 1.0 0.7 -
高級中等學校（高中、高職） 1.6 1.0 0.9 0.2 0.8
專科(含二專、五專) 1.4 1.2 0.8 - 1.1
大學(含二技、四技、學士) 1.3 1.4 0.4 0.5 1.5
研究所(含碩、博士) 1.9 0.3 - 0.2 3.5

婚 姻 狀 況

未婚 1.6 1.0 0.8 0.4 1.2
有配偶或同居 1.1 0.9 0.5 0.3 1.3
離婚或分居 - 0.8 - - -
喪偶 3.3 1.2 0.4 - -

有 無 父 母

有父母(含父或母) 1.5 1.0 0.7 0.4 1.5

父母已歿 0.9 0.6 0.2 - 0.2

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 1.1 1.0 0.4 0.4 1.1
沒有 1.6 0.8 0.8 0.1 1.1

註：有較大改變情形為複選題。

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續4)

項目別

有較大改變者之改變事項
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民國111年6月 單位：﹪

總　計

百分比
無 有

減少參加

社交活動

減少去人

多的場合

減少國內旅

遊的次數

總 計 100.0 25.6 74.4 43.5 36.4 24.7
行 政 區 域

臺灣地區 100.0 25.5 74.5 43.4 36.5 24.6
新北市 100.0 13.6 86.4 42.4 34.9 26.1
臺北市 100.0 10.9 89.1 49.5 40.1 18.8
桃園市 100.0 12.6 87.4 45.7 33.6 23.8
臺中市 100.0 15.1 84.9 43.7 38.4 26.3
臺南市 100.0 42.4 57.6 42.1 34.8 26.8
高雄市 100.0 36.3 63.7 40.4 37.9 26.0
臺灣省 100.0 35.6 64.4 42.1 36.2 24.4
北部區域 100.0 30.2 69.8 42.4 42.1 21.3
中部區域 100.0 34.0 66.0 41.1 33.2 27.7
南部區域 100.0 38.0 62.0 43.6 34.6 20.4
東部區域 100.0 43.5 56.5 42.4 40.8 25.8

金馬地區 100.0 29.5 70.5 57.8 25.8 31.8
工 作 情 況

有工作 100.0 25.5 74.5 41.1 31.8 25.9
民代、主管及經理人員 100.0 12.9 87.1 38.5 20.4 37.9
專業人員 100.0 22.2 77.8 39.8 29.4 30.8
技術員及助理專業人員 100.0 25.8 74.2 43.6 36.5 29.8
事務支援人員 100.0 22.8 77.2 48.6 38.1 28.0
服務及銷售工作人員 100.0 22.1 77.9 40.0 23.2 17.6
農林漁牧業生產人員 100.0 36.4 63.6 37.6 40.2 16.5
技藝有關工作人員 100.0 31.1 68.9 35.6 26.2 21.4
機械設備操作及組裝人員 100.0 34.8 65.2 32.7 38.7 30.2
基層技術工及勞力工 100.0 33.1 66.9 36.5 33.0 23.4
軍人 100.0 18.5 81.5 36.7 51.3 23.7
拒答 100.0 50.3 49.7 51.8 - -

沒有工作 100.0 25.6 74.4 47.2 43.3 22.8
家庭管理 100.0 23.2 76.8 45.5 51.7 25.2
求學或準備升學 100.0 21.2 78.8 29.5 19.8 12.1
失業中 100.0 17.7 82.3 34.2 28.7 14.9
退休或高齡 100.0 27.5 72.5 58.0 48.4 28.5
養病中 100.0 42.2 57.8 48.0 66.1 -
無工作能力或不想工作 100.0 43.2 56.8 39.5 33.0 27.7
其他 100.0 - 100.0 100.0 - -

註：有較大改變情形為複選題。

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續5)

項目別

有無較大改變情形 有較大改變者之改變事項
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民國111年6月 單位：﹪

減少在外

面用餐

不能出

國旅遊

個人收

入減少

增加個人衛生清潔（

包括洗手、消毒）次

數

家庭收

入減少

工作時

數減少

總 計 19.0 17.3 13.8 9.0 8.9 7.9
行 政 區 域

臺灣地區 19.0 17.2 13.9 9.0 8.8 7.9
新北市 23.9 17.8 11.4 10.6 6.6 8.2
臺北市 26.1 21.5 11.1 9.6 6.4 7.6
桃園市 17.4 19.5 13.3 10.4 6.8 8.5
臺中市 19.7 16.0 12.5 13.5 7.6 9.7
臺南市 17.8 18.1 15.5 4.6 13.1 7.7
高雄市 17.8 14.8 14.7 4.3 12.9 6.3
臺灣省 13.5 15.3 17.0 7.5 10.3 7.3
北部區域 17.6 21.6 11.6 8.7 5.9 6.9
中部區域 11.3 13.7 17.1 8.8 12.0 9.3
南部區域 13.6 14.2 19.2 4.8 12.7 4.1
東部區域 14.1 13.0 21.4 6.7 6.8 6.9

金馬地區 13.6 34.3 8.7 6.3 19.3 3.9
工 作 情 況

有工作 18.9 18.6 19.7 8.9 11.3 12.4
民代、主管及經理人員 26.1 30.6 16.1 6.7 4.9 5.6
專業人員 22.1 27.1 10.5 6.5 3.6 6.0
技術員及助理專業人員 22.1 19.5 17.5 7.2 10.9 14.0
事務支援人員 22.9 25.0 8.0 8.3 5.2 4.9
服務及銷售工作人員 14.8 14.9 29.3 9.9 15.8 16.3
農林漁牧業生產人員 17.0 4.9 25.1 12.6 16.8 2.7
技藝有關工作人員 12.3 10.3 31.5 12.3 19.7 26.7
機械設備操作及組裝人員 14.9 9.1 22.8 12.5 14.2 12.7
基層技術工及勞力工 11.3 9.8 34.5 8.3 25.1 30.3
軍人 23.5 7.5 18.7 14.6 - 7.5
拒答 - 48.2 51.8 - - -

沒有工作 19.1 15.4 5.0 9.1 5.4 1.2
家庭管理 19.8 17.2 2.9 9.7 6.6 1.4
求學或準備升學 17.4 7.1 0.9 9.1 1.8 -
失業中 22.6 16.9 29.1 9.9 17.2 6.1
退休或高齡 17.6 18.1 1.7 8.6 2.7 -
養病中 26.6 1.8 12.6 5.8 6.6 4.3
無工作能力或不想工作 22.6 14.4 14.6 9.7 20.1 3.9
其他 100.0 - - 100.0 - -

註：有較大改變情形為複選題。

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續6)

項目別

有較大改變者之改變事項
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民國111年6月 單位：﹪

減少住家以

外的運動

增加線上課

程的學習時

數

減少和不同

住家人的聚

會

增加與同住家

人相處時間

減少搭乘大眾

交通運輸工具

總 計 7.6 6.2 6.1 4.8 4.2
行 政 區 域

臺灣地區 7.5 6.2 6.2 4.8 4.2
新北市 6.9 4.8 6.7 6.7 9.4
臺北市 8.8 7.7 7.9 7.2 4.6
桃園市 8.4 4.9 6.5 4.5 4.6
臺中市 8.6 8.6 5.7 6.4 5.2
臺南市 3.0 5.4 5.4 3.4 0.5
高雄市 7.2 5.5 5.0 2.1 1.4
臺灣省 7.8 6.5 5.7 3.1 1.6
北部區域 9.1 3.7 7.0 4.7 3.8
中部區域 7.9 6.9 5.2 3.0 1.1
南部區域 6.5 8.6 5.2 1.7 1.3
東部區域 8.4 4.9 6.5 3.4 -

金馬地區 18.7 4.3 0.3 0.9 -
工 作 情 況

有工作 6.3 2.7 4.9 4.9 3.4
民代、主管及經理人員 5.7 1.3 7.0 5.9 2.5
專業人員 8.7 4.3 4.3 4.8 3.6
技術員及助理專業人員 7.4 2.0 4.0 3.4 3.8
事務支援人員 8.4 1.6 6.4 6.8 3.7
服務及銷售工作人員 3.9 5.0 4.7 5.1 2.2
農林漁牧業生產人員 8.4 - 5.1 4.5 3.0
技藝有關工作人員 4.6 4.2 4.8 3.7 3.9
機械設備操作及組裝人員 5.4 - 3.5 5.7 3.7
基層技術工及勞力工 3.4 - 5.7 2.1 5.4
軍人 - 7.5 - 7.5 -
拒答 - - - - -

沒有工作 9.5 11.6 7.9 4.5 5.4
家庭管理 9.1 0.5 9.3 6.4 6.8
求學或準備升學 4.9 68.7 4.3 5.2 4.7
失業中 6.5 5.3 4.8 5.2 6.2
退休或高齡 11.9 0.3 9.6 3.1 4.3
養病中 9.0 - 5.3 2.3 9.4
無工作能力或不想工作 18.0 - - 5.8 4.1
其他 - - - - -

註：有較大改變情形為複選題。

有較大改變者之改變事項

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續7)

項目別
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民國111年6月 單位：﹪

減少實體課程

的學習時數

增加環境衛生

清潔次數

增加個人上

網的時數

在公共場合保

持社交距離

工作時數增

加

總 計 4.0 3.9 2.4 2.4 2.1
行 政 區 域

臺灣地區 4.1 3.8 2.4 2.4 2.1
新北市 1.9 4.1 1.2 3.0 2.2
臺北市 1.9 3.2 2.8 3.4 2.0
桃園市 3.7 5.4 1.7 1.9 2.3
臺中市 4.1 4.5 1.7 2.7 0.4
臺南市 5.0 5.3 2.2 1.6 1.2
高雄市 6.2 3.5 4.3 0.6 2.9
臺灣省 5.7 2.7 3.1 2.4 2.9
北部區域 4.5 3.7 3.0 2.3 0.7
中部區域 5.4 1.9 4.0 2.1 4.4
南部區域 7.6 2.6 2.3 3.4 2.4
東部區域 4.4 3.9 1.6 1.3 1.8

金馬地區 - 8.5 3.9 - 0.8
工 作 情 況

有工作 2.6 3.8 2.7 2.2 3.6
民代、主管及經理人員 2.1 2.5 2.2 7.6 1.9
專業人員 5.7 1.5 3.6 0.6 8.0
技術員及助理專業人員 1.8 4.0 5.2 1.9 3.8
事務支援人員 1.8 3.2 2.3 1.0 4.4
服務及銷售工作人員 4.3 6.1 1.9 0.9 1.8
農林漁牧業生產人員 - 2.6 3.0 6.0 -
技藝有關工作人員 1.6 2.3 1.0 2.0 1.0
機械設備操作及組裝人員 - 3.0 2.1 6.9 4.3
基層技術工及勞力工 - 5.8 0.9 2.5 1.9
軍人 7.4 - 7.4 - -
拒答 - - - - -

沒有工作 6.2 4.0 2.0 2.6 -
家庭管理 1.0 3.5 1.0 3.9 -
求學或準備升學 34.8 1.9 5.2 1.4 -
失業中 1.6 4.0 2.1 - -
退休或高齡 0.7 4.5 1.4 2.9 -
養病中 - 8.7 - 2.3 -
無工作能力或不想工作 - 9.7 4.1 - -
其他 - - - - -

註：有較大改變情形為複選題。

項目別

有較大改變者之改變事項

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續8)
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民國111年6月 單位：﹪

減少與同住家

人相處時間

增加國內旅

遊的次數

個人收入增

加

家庭收入增

加
其他

總 計 1.3 0.9 0.6 0.3 1.1
行 政 區 域

臺灣地區 1.3 0.9 0.6 0.3 1.1
新北市 1.7 1.0 0.7 - 1.5
臺北市 1.7 1.1 0.7 0.7 0.9
桃園市 1.5 0.9 - - 0.9
臺中市 0.7 0.8 - - 0.6
臺南市 2.1 0.5 1.3 - 0.5
高雄市 1.4 0.8 0.4 0.8 1.7
臺灣省 1.0 1.1 0.8 0.5 1.3
北部區域 0.4 0.6 0.7 - 1.1
中部區域 1.6 1.5 0.9 0.9 1.5
南部區域 0.5 1.1 1.2 0.5 0.9
東部區域 0.9 0.9 - - 1.7

金馬地區 - - - - -
工 作 情 況

有工作 1.4 1.1 0.9 0.5 1.7
民代、主管及經理人員 1.8 1.1 - 1.2 3.7
專業人員 2.6 0.8 - - 2.1
技術員及助理專業人員 2.2 1.2 1.6 0.3 2.7
事務支援人員 0.9 1.2 0.2 0.2 2.3
服務及銷售工作人員 0.7 1.6 1.9 0.5 0.2
農林漁牧業生產人員 2.3 - - - -
技藝有關工作人員 1.1 - - 3.7 1.3
機械設備操作及組裝人員 1.2 1.7 1.7 - 0.6
基層技術工及勞力工 1.1 - 0.8 - 0.9
軍人 - - - - 11.6
拒答 - - - - -

沒有工作 1.2 0.7 0.1 0.0 0.3
家庭管理 1.2 0.5 - - 1.0
求學或準備升學 1.6 1.0 - - -
失業中 2.6 - 0.8 - -
退休或高齡 0.7 1.0 - 0.1 0.1
養病中 2.6 - - - -
無工作能力或不想工作 - - - - -
其他 - - - - -

註：有較大改變情形為複選題。

項目別

有較大改變者之改變事項

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續9)
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民國111年6月 單位：﹪

總　計

百分比
無 有

減少參加

社交活動

減少去人

多的場合

減少國內旅

遊的次數

總 計 100.0 25.6 74.4 43.5 36.4 24.7
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 100.0 25.6 74.4 43.5 35.9 24.7
未滿2萬元 100.0 27.7 72.3 39.3 38.2 18.4
2萬元至未滿3萬元 100.0 28.5 71.5 41.3 37.1 21.8
3萬元至未滿4萬元 100.0 25.0 75.0 45.7 35.2 27.5
4萬元至未滿5萬元 100.0 26.1 73.9 44.2 31.9 28.0
5萬元至未滿6萬元 100.0 21.2 78.8 49.1 33.2 28.5
6萬元至未滿7萬元 100.0 22.6 77.4 45.7 40.8 32.7
7萬元至未滿10萬元 100.0 18.4 81.6 42.3 29.8 33.1
10萬元以上 100.0 19.4 80.6 53.5 38.0 31.3

沒有收入 100.0 17.0 83.0 41.8 57.3 20.2
拒答 100.0 29.3 70.7 48.1 41.2 26.2

宗 教 信 仰

有宗教信仰 100.0 23.0 77.0 44.6 38.1 24.8
民間信仰 100.0 23.3 76.7 44.3 38.3 25.1
道教 100.0 24.4 75.6 47.2 46.0 26.3
佛教 100.0 17.4 82.6 45.1 37.5 27.2
基督教 100.0 26.2 73.8 48.0 30.6 19.2
天主教 100.0 16.9 83.1 56.4 27.9 14.5
一貫道 100.0 22.3 77.7 40.8 53.9 24.8
其他 100.0 41.7 58.3 16.1 52.2 30.5

沒有宗教信仰 100.0 30.3 69.7 41.5 33.1 24.4
拒答 100.0 28.6 71.4 - 21.2 -

家 庭 組 織 型 態

獨居 100.0 32.0 68.0 44.3 44.9 15.8
夫婦二人 100.0 25.8 74.2 50.6 40.7 27.9
單親家庭 100.0 29.5 70.5 43.8 32.5 24.2
核心家庭 100.0 23.4 76.6 42.3 35.8 25.1
隔代家庭 100.0 25.8 74.2 26.2 36.2 1.3
主幹家庭 100.0 25.2 74.8 41.6 36.5 26.7
其他有親屬關係家庭 100.0 25.1 74.9 42.4 32.1 19.9
無親屬關係家庭 100.0 32.4 67.6 59.5 45.7 31.3
拒答 100.0 24.0 76.0 50.6 - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 100.0 25.8 74.2 44.8 37.1 25.6
租賃 100.0 25.0 75.0 34.4 32.3 17.6
配住 100.0 18.3 81.7 12.4 20.4 20.4
借住 100.0 20.6 79.4 38.6 31.4 22.2
拒答 100.0 26.8 73.2 15.0 32.2 -

註：有較大改變情形為複選題。

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續10)

項目別

有無較大改變情形 有較大改變者之改變事項
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民國111年6月 單位：﹪

減少在外

面用餐

不能出

國旅遊

個人收

入減少

增加個人衛生清潔（

包括洗手、消毒）次

數

家庭收

入減少

工作時

數減少

總 計 19.0 17.3 13.8 9.0 8.9 7.9
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 19.1 17.3 13.8 9.1 8.8 7.9
未滿2萬元 17.3 7.6 11.2 10.9 7.8 6.0
2萬元至未滿3萬元 15.3 15.0 19.0 9.4 11.7 10.7
3萬元至未滿4萬元 17.6 19.5 17.8 8.4 10.0 8.9
4萬元至未滿5萬元 24.0 22.0 11.9 8.8 7.6 7.8
5萬元至未滿6萬元 21.3 27.9 11.1 6.9 8.9 9.5
6萬元至未滿7萬元 27.3 24.3 10.9 10.8 6.5 5.1
7萬元至未滿10萬元 24.7 19.4 8.8 8.9 4.7 5.6
10萬元以上 24.3 31.8 6.8 4.3 5.1 5.3

沒有收入 11.2 19.3 13.0 3.6 16.0 4.4
拒答 18.7 18.0 15.0 10.6 9.0 6.3

宗 教 信 仰

有宗教信仰 19.7 15.9 13.4 9.9 8.9 7.6
民間信仰 19.5 16.0 14.0 10.0 9.2 8.0
道教 25.9 9.3 4.4 10.8 4.4 -
佛教 21.4 16.2 10.8 8.7 11.9 5.2
基督教 18.9 21.3 11.4 10.3 2.2 5.7
天主教 14.6 9.1 10.2 8.9 14.6 -
一貫道 22.6 7.2 12.9 11.5 3.0 14.3
其他 46.6 - 31.6 - - -

沒有宗教信仰 17.3 20.2 14.6 7.0 9.0 8.4
拒答 59.8 - 40.2 - - 40.2

家 庭 組 織 型 態

獨居 23.3 9.7 8.5 7.4 3.5 2.3
夫婦二人 15.2 18.8 10.6 9.0 5.9 5.4
單親家庭 19.8 14.8 16.5 10.5 9.8 7.2
核心家庭 21.7 19.5 12.0 8.6 9.3 8.2
隔代家庭 23.8 2.7 15.7 14.3 11.3 7.8
主幹家庭 15.4 16.6 16.2 9.7 9.7 8.0
其他有親屬關係家庭 13.4 13.8 26.2 5.5 14.1 18.5
無親屬關係家庭 16.7 31.3 10.3 12.3 10.3 10.3
拒答 - - 50.6 49.4 - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 18.6 17.9 12.4 8.9 8.1 6.9
租賃 22.2 14.7 23.9 10.3 17.7 13.4
配住 8.0 - 35.2 - 22.8 22.8
借住 21.8 9.6 23.5 7.6 8.9 18.5
拒答 23.5 - 26.1 27.1 - 10.2

註：有較大改變情形為複選題。

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續11)

有較大改變者之改變事項

項目別
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民國111年6月 單位：﹪

減少住家以

外的運動

增加線上課

程的學習時

數

減少和不同

住家人的聚

會

增加與同住家

人相處時間

減少搭乘大眾

交通運輸工具

總 計 7.6 6.2 6.1 4.8 4.2
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 7.7 6.3 6.2 4.8 4.2
未滿2萬元 8.6 18.9 6.4 4.5 4.9
2萬元至未滿3萬元 6.6 2.4 5.6 3.7 5.2
3萬元至未滿4萬元 7.3 1.1 5.9 5.5 3.6
4萬元至未滿5萬元 8.8 1.0 9.2 6.3 3.8
5萬元至未滿6萬元 6.2 1.8 5.5 5.2 3.4
6萬元至未滿7萬元 4.6 1.4 4.5 3.9 3.8
7萬元至未滿10萬元 13.8 2.7 7.5 4.5 1.1
10萬元以上 5.2 2.9 4.1 4.0 4.2

沒有收入 7.2 7.6 5.8 5.0 4.6
拒答 6.2 - 1.6 5.6 3.5

宗 教 信 仰

有宗教信仰 7.7 5.1 7.1 3.7 4.2
民間信仰 7.3 5.3 6.8 3.9 4.2
道教 7.2 3.3 12.6 - -
佛教 9.4 4.2 10.2 1.1 4.8
基督教 9.3 6.8 6.3 5.0 2.5
天主教 13.6 - 6.7 8.5 7.9
一貫道 7.8 - 7.0 2.3 6.0
其他 - - 21.8 - 16.1

沒有宗教信仰 7.5 8.6 4.0 7.0 4.1
拒答 38.6 - - - 21.2

家 庭 組 織 型 態

獨居 8.3 2.5 10.0 0.7 4.0
夫婦二人 11.4 0.5 9.4 1.3 5.2
單親家庭 6.8 5.8 4.7 5.0 4.1
核心家庭 7.0 8.4 5.3 5.8 4.0
隔代家庭 8.4 9.7 6.5 10.6 8.6
主幹家庭 6.9 6.2 5.5 5.7 3.7
其他有親屬關係家庭 5.8 7.2 6.0 4.8 3.7
無親屬關係家庭 15.4 10.1 - 12.3 8.4
拒答 49.4 49.4 - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 7.7 6.6 6.2 4.6 4.2
租賃 7.7 3.8 4.4 5.9 4.0
配住 8.0 18.4 - - -
借住 6.0 2.0 9.4 9.0 5.5
拒答 13.0 - - - -

註：有較大改變情形為複選題。

有較大改變者之改變事項

項目別

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續12)
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民國111年6月 單位：﹪

減少實體課程

的學習時數

增加環境衛生

清潔次數

增加個人上

網的時數

在公共場合保

持社交距離

工作時數增

加

總 計 4.0 3.9 2.4 2.4 2.1
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 4.2 3.9 2.5 2.4 2.2
未滿2萬元 11.0 4.7 1.8 3.5 0.1
2萬元至未滿3萬元 2.0 5.1 2.4 2.1 1.4
3萬元至未滿4萬元 0.8 3.5 3.2 2.1 2.6
4萬元至未滿5萬元 1.7 3.6 3.4 1.6 3.0
5萬元至未滿6萬元 1.6 1.4 1.3 2.3 6.3
6萬元至未滿7萬元 2.0 2.7 1.7 3.6 3.1
7萬元至未滿10萬元 2.9 5.0 2.7 1.9 5.5
10萬元以上 2.2 1.3 3.8 1.5 1.6

沒有收入 1.6 4.7 3.0 - -
拒答 - 0.9 - - 1.5

宗 教 信 仰

有宗教信仰 3.3 4.3 2.5 2.4 2.1
民間信仰 3.0 4.1 2.4 2.7 2.0
道教 8.5 7.2 - - 13.8
佛教 5.2 6.2 1.4 0.7 0.5
基督教 4.9 3.9 5.8 2.3 3.1
天主教 - 3.9 3.9 - -
一貫道 2.8 5.2 - - 2.8
其他 - - - - -

沒有宗教信仰 5.6 3.0 2.3 2.2 2.2
拒答 - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 2.0 0.9 2.5 3.2 1.1
夫婦二人 0.7 4.0 0.7 1.3 0.7
單親家庭 3.3 5.6 2.6 1.4 2.3
核心家庭 4.9 3.9 2.8 2.6 2.1
隔代家庭 9.7 5.3 - 2.8 12.6
主幹家庭 5.5 3.3 2.5 2.8 3.1
其他有親屬關係家庭 4.0 3.8 3.8 2.9 1.2
無親屬關係家庭 - - - - -
拒答 - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 4.2 3.9 2.5 2.3 2.3
租賃 2.9 3.8 1.7 1.4 1.0
配住 - - - - -
借住 1.8 1.0 3.1 6.1 1.2
拒答 - 13.2 - - 8.1

註：有較大改變情形為複選題。

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續13)

項目別

有較大改變者之改變事項
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民國111年6月 單位：﹪

減少與同住家

人相處時間

增加國內旅

遊的次數

個人收入增

加

家庭收入增

加
其他

總 計 1.3 0.9 0.6 0.3 1.1
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 1.4 1.0 0.6 0.3 1.2
未滿2萬元 1.0 0.6 - - 0.2
2萬元至未滿3萬元 1.5 1.5 0.7 0.3 0.6
3萬元至未滿4萬元 1.0 1.0 0.9 0.6 1.0
4萬元至未滿5萬元 1.7 0.6 1.5 1.0 1.8
5萬元至未滿6萬元 1.2 1.2 - - 1.5
6萬元至未滿7萬元 3.4 0.5 1.0 - 1.5
7萬元至未滿10萬元 1.2 1.6 - - 4.0
10萬元以上 2.2 1.0 0.7 0.7 4.1

沒有收入 - - 1.5 - -
拒答 1.0 - - - -

宗 教 信 仰

有宗教信仰 1.3 0.8 0.6 0.4 0.9
民間信仰 1.3 0.7 0.5 0.4 0.9
道教 - - - - 3.4
佛教 1.6 1.1 1.6 0.6 0.5
基督教 1.5 1.4 2.1 - 0.6
天主教 - 2.6 - - 3.8
一貫道 - - - - -
其他 - - - - -

沒有宗教信仰 1.3 1.2 0.4 0.1 1.6
拒答 38.6 - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 3.6 1.1 0.9 0.6 0.9
夫婦二人 0.9 0.8 - - 0.3
單親家庭 2.1 1.0 0.8 - 1.5
核心家庭 1.2 1.1 0.4 0.3 1.2
隔代家庭 - - 2.7 - -
主幹家庭 1.1 0.6 1.1 0.7 1.8
其他有親屬關係家庭 0.6 1.1 - 0.3 -
無親屬關係家庭 - - - - -
拒答 - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 1.3 0.9 0.5 0.3 1.1
租賃 1.8 0.3 0.6 0.3 0.6
配住 - - 18.0 - -
借住 1.2 1.8 - - 3.2
拒答 - 8.4 - - -

註：有較大改變情形為複選題。

表30 國民最近一年來因COVI D- 19疫情在生活上有哪些較大的改變( 續完)

項目別

有較大改變者之改變事項
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要

度
主要 次要 再次要

重要

度
主要 次要 再次要

總 計 28.2 23.3 6.2 2.0 21.7 13.5 9.5 5.7
性 別

男 25.9 21.8 5.1 1.8 19.0 11.8 8.2 5.1
女 30.3 24.7 7.3 2.2 24.3 15.1 10.8 6.4

年 齡

18~29歲 18.7 14.2 5.9 1.9 24.6 15.4 10.9 6.0
30~39歲 20.0 15.5 6.0 1.3 17.8 12.1 6.0 5.2
40~49歲 25.9 20.8 6.6 2.5 22.9 14.2 9.7 6.5
50~64歲 34.3 29.1 6.6 2.4 22.5 13.3 11.1 5.2
65歲以上 37.1 32.5 6.0 1.7 20.3 12.5 8.8 5.9

教 育 程 度

小學以下 36.3 31.9 6.2 0.9 17.4 10.8 6.8 6.2
國（初）中 33.9 29.8 5.0 2.3 15.2 8.1 8.4 4.4
高級中等學校（高中、高 28.5 24.3 5.2 2.0 19.6 11.8 9.2 4.9
專科(含二專、五專) 30.0 23.6 8.6 2.1 25.1 15.5 11.0 6.6
大學(含二技、四技、學士) 23.1 17.9 6.9 2.0 24.2 15.5 9.8 6.7
研究所(含碩、博士) 23.5 18.5 6.0 3.0 30.0 20.1 12.4 5.0

婚 姻 狀 況

未婚 21.1 16.9 5.4 1.7 22.1 14.1 9.1 5.5
有配偶或同居 31.7 26.4 7.0 2.1 22.4 13.9 9.7 6.0
離婚或分居 32.4 27.4 6.5 2.2 16.9 8.1 9.3 7.9
喪偶 29.2 26.0 3.9 1.8 17.9 10.8 9.1 3.4

有 無 父 母

有父母(含父或母) 24.3 19.7 6.0 2.0 22.1 13.9 9.3 5.7
父母已歿 36.9 31.6 6.9 2.0 20.9 12.4 9.8 5.7

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 32.6 27.6 6.6 2.0 21.3 13.2 9.3 5.9
沒有 21.7 17.2 5.8 2.0 22.2 13.9 9.7 5.5

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

身體健康
多從事運動、休閒或藝文活

動

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 16.0 9.6 7.6 4.1 8.9 5.8 3.6 1.9
性 別

男 13.8 8.3 6.3 4.0 8.9 5.5 4.4 1.6
女 18.1 10.8 8.9 4.2 8.9 6.2 2.9 2.3

年 齡

18~29歲 11.0 7.5 3.9 2.7 21.9 15.9 7.4 3.1
30~39歲 14.6 9.3 5.8 4.3 12.1 7.7 5.0 3.0
40~49歲 16.5 11.1 6.0 4.2 9.4 5.7 4.2 2.8
50~64歲 17.8 10.0 9.3 4.8 4.1 2.2 2.5 0.8
65歲以上 18.7 9.5 11.6 4.2 0.8 0.5 0.2 0.7

教 育 程 度

小學以下 16.9 8.9 10.1 3.7 - - - -
國（初）中 18.3 10.9 9.1 4.0 3.5 1.8 2.2 0.6
高級中等學校（高中、高 17.6 10.9 8.2 3.8 5.7 3.6 2.7 1.0
專科(含二專、五專) 18.0 10.2 8.5 6.2 8.5 5.4 2.7 3.9
大學(含二技、四技、學士) 13.6 8.2 6.3 3.6 16.3 11.2 6.1 2.9
研究所(含碩、博士) 12.2 8.2 3.6 4.7 12.9 7.9 5.9 3.2

婚 姻 狀 況

未婚 12.7 8.2 5.0 3.2 16.8 11.8 6.1 2.9
有配偶或同居 17.7 10.2 9.1 4.4 5.5 3.2 2.6 1.7
離婚或分居 17.7 9.5 9.7 5.0 7.2 4.0 4.5 0.8
喪偶 16.5 10.7 6.2 5.0 0.4 0.2 0.3 -

有 無 父 母

有父母(含父或母) 14.7 9.0 6.6 4.1 11.9 7.9 4.8 2.4
父母已歿 19.0 11.0 10.0 4.1 1.9 1.0 1.0 0.8

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 18.1 10.5 9.2 4.5 4.8 2.7 2.5 1.4
沒有 13.0 8.3 5.3 3.6 14.8 10.3 5.3 2.7

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

保持樂觀心情與想法 充實專業知識

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續1)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 5.9 2.9 3.6 2.0 5.2 2.3 3.4 2.1
性 別

男 6.7 3.7 3.6 2.0 5.4 2.5 3.4 2.1
女 5.2 2.1 3.5 2.1 5.0 2.1 3.4 2.1

年 齡

18~29歲 9.0 4.7 4.2 4.6 9.3 3.3 7.1 4.0
30~39歲 10.1 4.6 6.9 2.7 9.5 4.9 4.8 3.9
40~49歲 8.1 4.0 5.3 1.5 5.6 2.3 4.0 1.9
50~64歲 3.7 1.8 2.1 1.6 2.7 1.2 1.8 0.9
65歲以上 0.7 0.2 0.6 0.4 1.2 0.6 0.5 0.6

教 育 程 度

小學以下 0.4 - 0.6 - 1.5 0.9 0.7 0.3
國（初）中 1.5 0.3 1.4 0.5 2.1 0.6 1.8 0.8
高級中等學校（高中、高 4.2 2.4 1.9 1.7 4.8 1.8 3.2 2.7
專科(含二專、五專) 7.5 3.0 5.3 2.9 3.9 1.6 2.5 1.9
大學(含二技、四技、學士) 9.5 4.6 5.7 3.2 8.7 4.1 5.4 2.8
研究所(含碩、博士) 10.6 5.5 6.2 2.8 5.4 2.1 4.0 1.9

婚 姻 狀 況

未婚 8.4 4.2 4.8 3.2 8.4 3.2 5.8 3.9
有配偶或同居 5.2 2.5 3.2 1.6 3.9 1.8 2.4 1.4
離婚或分居 4.5 1.9 3.0 1.8 4.2 2.4 2.2 0.8
喪偶 1.4 0.5 1.0 0.6 1.9 1.2 1.0 0.3

有 無 父 母

有父母(含父或母) 7.8 3.9 4.5 2.6 6.6 2.9 4.4 2.6
父母已歿 1.8 0.6 1.3 0.8 2.0 0.9 1.2 0.9

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 3.7 1.6 2.5 1.3 2.8 1.3 1.7 1.2
沒有 9.2 4.8 5.2 3.1 8.7 3.6 5.9 3.4

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

投資 儲蓄

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續2)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.5 3.1 1.5 1.1 4.3 3.2 1.3 0.8
性 別

男 5.0 3.6 1.6 1.0 4.7 3.2 1.7 1.0
女 4.1 2.7 1.4 1.1 3.9 3.2 0.9 0.6

年 齡

18~29歲 5.0 3.6 1.6 1.1 4.5 2.9 1.7 1.5
30~39歲 9.5 6.7 3.1 2.1 5.2 3.5 2.2 0.6
40~49歲 6.6 4.8 2.2 1.1 7.2 5.7 1.7 1.2
50~64歲 2.8 1.7 1.1 1.1 4.0 3.3 0.8 0.6
65歲以上 0.2 0.2 - 0.1 0.9 0.6 0.6 -

教 育 程 度

小學以下 0.3 - 0.4 - 2.3 1.7 1.0 -
國（初）中 2.7 2.5 - 0.8 3.7 3.3 0.6 -
高級中等學校（高中、高 4.7 3.4 1.4 1.1 5.5 4.2 1.5 0.9
專科(含二專、五專) 5.3 3.1 2.6 1.5 5.2 3.3 2.5 0.8
大學(含二技、四技、學士) 5.9 4.2 2.0 1.1 4.2 3.1 1.2 1.0
研究所(含碩、博士) 5.9 3.7 2.2 2.3 2.9 2.0 0.7 1.4

婚 姻 狀 況

未婚 6.1 4.3 2.2 1.0 5.0 3.5 1.7 1.0
有配偶或同居 4.0 2.8 1.2 1.2 3.8 2.9 1.2 0.6
離婚或分居 5.9 3.8 2.5 1.2 7.3 6.1 1.0 1.8
喪偶 - - - - 2.5 2.1 0.5 0.3

有 無 父 母

有父母(含父或母) 6.0 4.3 1.9 1.3 5.0 3.6 1.6 1.0
父母已歿 1.0 0.4 0.7 0.6 2.6 2.1 0.5 0.2

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 3.0 2.0 1.0 0.7 3.8 3.0 1.0 0.6
沒有 6.8 4.8 2.2 1.5 5.0 3.5 1.8 1.0

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

升遷加薪 多兼幾份工作努力賺錢

項目別

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續3)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.0 1.7 2.5 2.0 2.9 1.9 0.9 0.9
性 別

男 4.1 2.1 2.4 1.1 2.9 2.1 0.8 0.6
女 3.9 1.3 2.6 2.9 2.9 1.7 1.1 1.2

年 齡

18~29歲 7.6 4.2 3.8 2.8 4.5 3.4 1.2 0.9
30~39歲 3.8 1.6 2.2 2.1 5.1 3.6 1.4 1.6
40~49歲 3.6 0.9 2.9 2.4 2.7 1.4 1.2 1.6
50~64歲 3.5 1.3 2.5 1.7 2.1 1.3 0.9 0.6
65歲以上 2.1 0.9 1.1 1.3 0.7 0.6 0.1 0.2

教 育 程 度

小學以下 - - - - 1.1 0.6 0.4 0.7
國（初）中 2.8 0.5 2.7 1.4 1.6 1.3 0.3 0.4
高級中等學校（高中、高 3.0 1.6 1.4 1.4 3.0 2.1 1.0 0.6
專科(含二專、五專) 3.9 1.6 2.4 1.9 2.7 1.7 0.9 1.0
大學(含二技、四技、學士) 6.3 2.7 3.7 3.5 4.0 2.6 1.4 1.4
研究所(含碩、博士) 6.4 2.3 5.1 2.2 2.5 1.8 0.7 0.7

婚 姻 狀 況

未婚 5.9 3.0 3.2 2.4 3.9 2.9 0.8 1.3
有配偶或同居 3.4 1.0 2.6 2.0 2.4 1.5 1.0 0.6
離婚或分居 2.1 1.5 0.5 1.0 3.2 1.2 1.7 2.4
喪偶 1.3 0.9 - 1.2 1.4 1.0 0.7 -

有 無 父 母

有父母(含父或母) 4.6 1.9 3.0 2.1 3.5 2.4 1.1 1.1
父母已歿 2.6 1.1 1.3 1.8 1.3 0.8 0.5 0.6

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 2.9 1.0 2.0 1.9 2.0 1.2 0.9 0.6
沒有 5.6 2.6 3.3 2.2 4.1 3.0 1.0 1.3

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

多閱讀 買房子

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續4)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 2.7 1.9 1.1 0.2 2.3 1.5 0.9 0.8
性 別

男 2.4 1.6 1.1 0.2 2.0 1.2 0.8 0.8
女 3.0 2.2 1.1 0.3 2.7 1.8 0.9 0.8

年 齡

18~29歲 4.3 2.7 2.2 0.4 2.4 1.3 1.3 0.7
30~39歲 2.5 1.9 0.8 0.3 2.5 1.3 1.0 1.5
40~49歲 3.0 2.3 0.9 0.3 1.9 1.3 0.6 0.5
50~64歲 2.8 1.9 1.2 0.1 2.7 1.4 1.4 1.0
65歲以上 1.0 0.7 0.5 0.1 2.1 2.0 0.1 0.3

教 育 程 度

小學以下 2.2 1.2 1.5 - 2.0 1.6 0.5 0.4
國（初）中 2.7 1.8 1.3 - 1.7 1.1 0.7 0.3
高級中等學校（高中、高 2.1 1.4 1.1 0.1 2.7 1.5 1.4 0.6
專科(含二專、五專) 3.5 2.9 0.8 0.2 2.2 1.8 0.2 0.8
大學(含二技、四技、學士) 3.1 2.2 1.1 0.4 2.5 1.4 0.9 1.3
研究所(含碩、博士) 2.8 2.1 0.8 0.5 2.4 1.4 0.9 0.9

婚 姻 狀 況

未婚 3.8 2.6 1.6 0.4 2.3 1.3 1.3 0.7
有配偶或同居 2.1 1.5 0.8 0.1 2.4 1.7 0.6 1.0
離婚或分居 4.0 2.5 2.3 - 3.4 1.5 2.4 0.8
喪偶 1.3 0.8 0.8 - 0.7 0.6 - 0.3

有 無 父 母

有父母(含父或母) 3.1 2.2 1.1 0.3 2.6 1.6 1.1 0.8
父母已歿 1.9 1.1 1.1 0.1 1.8 1.3 0.4 0.8

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 2.1 1.5 0.8 0.1 2.3 1.5 0.8 0.7
沒有 3.6 2.4 1.5 0.4 2.4 1.4 1.1 1.0

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

找到工作 搬家或改善居住環境

項目別

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續5)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 2.2 0.8 1.3 1.4 2.2 1.5 0.8 0.3
性 別

男 1.9 0.6 1.1 1.7 2.5 1.8 0.8 0.4
女 2.4 1.0 1.5 1.2 1.9 1.2 0.8 0.2

年 齡

18~29歲 1.4 0.3 0.9 1.5 3.1 2.4 0.8 0.5
30~39歲 1.1 0.0 1.1 1.2 4.3 2.7 2.3 0.3
40~49歲 1.2 0.1 0.7 1.8 2.9 1.9 1.2 0.5
50~64歲 3.4 1.8 1.8 1.3 1.4 1.1 0.3 0.3
65歲以上 3.0 1.3 1.9 1.4 - - - -

教 育 程 度

小學以下 1.9 0.7 1.7 0.3 - - - -
國（初）中 2.7 0.5 1.8 2.8 1.4 0.9 0.7 -
高級中等學校（高中、高 2.1 1.0 1.1 1.1 1.5 0.9 0.7 0.2
專科(含二專、五專) 2.4 1.0 1.4 1.6 2.4 1.7 1.0 0.2
大學(含二技、四技、學士) 1.9 0.5 1.4 1.4 3.8 2.7 1.3 0.7
研究所(含碩、博士) 2.9 1.6 0.9 2.0 2.6 2.2 0.5 -

婚 姻 狀 況

未婚 1.6 0.2 1.5 1.2 3.7 2.5 1.6 0.5
有配偶或同居 2.4 1.0 1.3 1.5 1.3 1.0 0.5 0.2
離婚或分居 3.9 2.5 0.9 2.2 4.1 3.2 1.2 0.4
喪偶 1.9 0.7 1.0 1.7 0.4 0.3 - 0.3

有 無 父 母

有父母(含父或母) 1.7 0.6 0.9 1.4 2.7 1.8 1.1 0.4
父母已歿 3.4 1.3 2.4 1.4 1.0 0.8 0.2 0.1

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 2.7 1.2 1.4 1.6 1.3 0.9 0.6 0.2
沒有 1.5 0.3 1.2 1.2 3.4 2.5 1.1 0.5

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

多從事公益活動 換工作

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續6)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要

總 計 0.5 0.4 0.1 0.1 0.2 0.4 26.0
性 別

男 0.6 0.5 0.1 - 0.2 0.4 29.1
女 0.4 0.3 0.2 0.1 0.2 0.3 23.1

年 齡

18~29歲 0.9 0.8 0.2 0.2 0.2 0.2 17.2
30~39歲 0.5 0.5 - - 0.2 - 23.8
40~49歲 0.6 0.5 0.1 - 0.3 0.2 22.4
50~64歲 0.3 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 28.1
65歲以上 0.4 0.2 0.3 - 0.3 1.2 36.2

教 育 程 度

小學以下 0.5 0.3 0.3 - 0.3 1.9 39.4
國（初）中 0.3 0.3 - - - 0.3 35.9
高級中等學校（高中、高職） 0.1 - - 0.2 0.4 0.3 28.3
專科(含二專、五專) 0.9 0.6 0.4 0.2 0.3 - 22.7
大學(含二技、四技、學士) 0.8 0.8 0.1 - 0.1 0.1 18.1
研究所(含碩、博士) 0.6 0.4 0.3 - 0.3 - 19.9

婚 姻 狀 況

未婚 0.8 0.7 0.1 0.1 0.1 0.1 20.3
有配偶或同居 0.4 0.3 0.1 0.1 0.3 0.5 27.6
離婚或分居 - - - - - - 24.3
喪偶 0.3 - 0.5 - 0.7 1.1 42.7

有 無 父 母

有父母(含父或母) 0.6 0.5 0.1 0.1 0.2 0.1 23.4
父母已歿 0.4 0.2 0.3 0.1 0.4 1.0 32.0

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 0.4 0.2 0.2 0.1 0.3 0.6 29.8
沒有 0.7 0.6 0.1 0.1 0.1 0.1 20.6

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

不知道 不需要項目別

其他 無意見

或很難

說

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續7)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要

度
主要 次要 再次要

重要

度
主要 次要 再次要

總 計 28.2 23.3 6.2 2.0 21.7 13.5 9.5 5.7
行 政 區 域

臺灣地區 28.2 23.4 6.3 2.0 21.8 13.5 9.5 5.8
新北市 31.9 24.6 9.3 3.2 26.0 16.2 11.3 6.6
臺北市 36.5 29.4 8.3 4.6 30.3 18.9 13.2 8.0
桃園市 36.9 30.8 7.1 4.0 27.0 16.9 12.3 5.8
臺中市 36.3 30.8 7.3 1.8 24.6 15.3 9.7 8.5
臺南市 21.1 17.8 4.6 0.9 17.1 11.5 6.3 4.4
高雄市 17.7 15.4 3.3 0.6 15.6 9.3 7.2 4.6
臺灣省 24.1 20.4 5.0 0.9 17.8 10.8 8.3 4.4
北部區域 26.5 22.4 4.9 2.5 24.3 16.8 9.5 3.4
中部區域 20.6 17.7 3.9 0.7 16.6 9.5 8.6 4.4
南部區域 24.8 19.2 8.0 0.6 15.4 10.3 5.3 4.4
東部區域 30.3 28.3 3.0 - 17.5 8.1 11.4 5.6

金馬地區 16.6 16.2 0.6 - 13.7 11.7 2.5 0.9
工 作 情 況

有工作 25.1 20.4 6.0 2.1 20.8 12.9 9.2 5.4
民代、主管及經理人員 25.0 17.8 7.6 6.2 26.0 19.2 7.4 5.7
專業人員 22.7 17.4 6.6 2.5 26.4 19.4 8.2 4.7
技術員及助理專業人員 24.0 20.0 5.5 1.0 21.6 13.9 9.2 4.9
事務支援人員 26.0 20.9 6.6 2.3 25.8 16.5 10.8 6.2
服務及銷售工作人員 26.2 20.9 6.5 2.8 19.2 10.5 10.1 6.0
農林漁牧業生產人員 29.2 25.5 5.1 0.9 12.9 5.6 8.5 5.2
技藝有關工作人員 19.9 17.0 3.8 1.1 13.2 5.9 8.1 5.7
機械設備操作及組裝人員 27.8 22.0 7.8 1.7 16.2 8.4 8.9 5.4
基層技術工及勞力工 25.6 23.0 2.9 2.0 14.2 8.7 6.9 2.7
軍人 12.9 12.9 - - 20.6 12.2 6.1 13.0
拒答 49.7 49.7 - - - - - -

沒有工作 32.7 27.7 6.6 1.8 23.1 14.4 9.9 6.2
家庭管理 34.6 28.4 8.3 1.9 22.5 12.9 10.6 7.4
求學或準備升學 17.4 14.0 4.3 1.7 30.7 20.4 12.0 6.8
失業中 28.1 22.4 7.6 1.8 17.9 10.3 8.7 5.7
退休或高齡 36.9 32.1 6.3 2.0 23.0 14.8 9.5 5.5
養病中 39.0 36.7 3.4 - 12.1 6.8 4.4 7.1
無工作能力或不想工作 34.7 29.9 7.1 - 19.2 11.0 11.0 2.3
其他 66.7 - 100.0 - 100.0 100.0 - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

身體健康
多從事運動、休閒或藝文活

動

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續8)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 16.0 9.6 7.6 4.1 8.9 5.8 3.6 1.9
行 政 區 域

臺灣地區 16.1 9.6 7.6 4.1 8.9 5.9 3.6 1.9
新北市 18.5 11.2 7.5 6.8 11.9 7.9 4.7 2.6
臺北市 20.5 9.4 13.3 6.6 11.3 7.8 3.6 3.3
桃園市 16.6 8.2 10.3 4.8 11.4 6.6 5.6 3.2
臺中市 19.0 11.7 7.7 6.7 11.2 7.2 5.5 1.1
臺南市 12.7 8.5 5.7 1.3 6.2 3.9 2.8 1.2
高雄市 11.7 7.7 5.1 1.7 6.3 4.0 2.7 1.5
臺灣省 14.6 9.4 6.7 2.4 6.7 4.7 2.4 1.4
北部區域 16.4 10.6 7.4 2.5 6.9 5.0 2.0 1.4
中部區域 15.2 10.0 6.6 2.3 8.3 5.7 3.1 1.5
南部區域 14.4 9.2 6.6 2.5 4.5 2.8 1.8 1.5
東部區域 11.2 6.3 6.1 2.7 5.7 4.3 1.6 1.0

金馬地區 10.8 6.6 6.2 0.3 2.5 0.3 3.4 -
工 作 情 況

有工作 15.2 9.7 6.3 4.0 10.0 6.5 4.0 2.4
民代、主管及經理人員 16.6 10.0 7.5 4.6 12.7 6.9 7.6 2.2
專業人員 14.2 9.0 6.0 3.7 13.4 9.6 4.4 2.8
技術員及助理專業人員 13.4 7.5 6.9 3.7 12.8 7.8 5.1 4.6
事務支援人員 14.1 8.4 6.4 4.2 11.8 7.1 5.2 3.6
服務及銷售工作人員 15.0 9.3 6.6 3.8 9.7 7.1 3.2 1.5
農林漁牧業生產人員 22.8 16.7 8.3 1.7 4.4 3.8 - 1.9
技藝有關工作人員 19.0 14.6 4.0 5.0 6.9 4.8 3.2 -
機械設備操作及組裝人員 17.1 11.7 6.0 4.0 3.4 2.4 1.0 1.1
基層技術工及勞力工 14.7 10.5 3.7 5.2 5.2 3.0 3.3 -
軍人 10.8 - 13.2 6.1 10.1 6.1 6.1 -
拒答 - - - - 17.1 - 25.7 -

沒有工作 17.2 9.4 9.6 4.3 7.3 4.7 3.2 1.3
家庭管理 20.3 11.9 10.7 3.8 4.1 2.4 2.0 1.3
求學或準備升學 11.2 6.4 5.5 3.5 29.9 21.1 11.8 2.9
失業中 14.9 7.1 8.4 6.9 14.4 9.8 5.8 2.2
退休或高齡 17.7 9.0 10.6 4.8 0.7 0.1 0.6 0.5
養病中 14.5 7.6 9.6 1.3 5.7 2.9 3.4 1.6
無工作能力或不想工作 24.2 17.6 8.3 3.2 0.7 - - 2.1
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

保持樂觀心情與想法 充實專業知識

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續9)

              113



民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 5.9 2.9 3.6 2.0 5.2 2.3 3.4 2.1
行 政 區 域

臺灣地區 6.0 2.9 3.6 2.0 5.3 2.3 3.4 2.1
新北市 8.7 4.1 5.3 3.0 6.9 2.6 4.8 3.1
臺北市 8.6 4.3 5.5 1.9 6.1 2.3 4.2 3.1
桃園市 6.6 2.6 4.1 3.7 6.1 3.3 3.3 1.7
臺中市 7.6 3.6 4.1 3.5 6.6 2.3 5.3 2.4
臺南市 4.4 2.9 2.0 0.5 3.3 1.4 2.5 0.6
高雄市 3.8 2.5 1.6 0.8 3.1 1.7 1.3 1.5
臺灣省 4.1 1.8 2.9 1.3 4.7 2.2 2.8 1.9
北部區域 5.2 2.0 4.4 0.8 3.3 0.6 3.0 2.1
中部區域 4.7 1.9 3.4 1.7 4.4 2.4 2.0 1.8
南部區域 3.8 2.4 1.5 1.0 6.0 3.2 3.1 2.0
東部區域 1.6 - 1.9 1.0 5.4 1.9 4.3 1.8

金馬地區 4.9 0.3 4.0 5.8 - - - -
工 作 情 況

有工作 8.1 3.9 5.0 2.6 6.9 3.2 4.3 2.5
民代、主管及經理人員 12.2 6.8 6.8 2.4 7.2 3.2 4.8 2.2
專業人員 10.7 4.8 7.1 3.3 8.3 4.1 5.1 2.3
技術員及助理專業人員 10.7 6.0 5.1 3.9 7.5 2.9 5.7 2.3
事務支援人員 11.6 5.5 7.2 4.1 7.6 3.1 5.2 3.0
服務及銷售工作人員 6.6 2.7 4.8 2.0 6.0 3.5 2.7 2.2
農林漁牧業生產人員 1.3 - 2.0 - 2.4 1.7 - 2.2
技藝有關工作人員 5.6 2.6 3.6 1.8 12.0 4.7 8.6 4.6
機械設備操作及組裝人員 4.2 2.1 2.9 0.5 4.1 2.4 1.8 1.4
基層技術工及勞力工 1.4 0.6 0.7 0.9 4.2 0.7 3.9 2.7
軍人 2.0 - - 6.1 16.0 11.9 6.1 -
拒答 - - - - - - - -

沒有工作 2.7 1.4 1.4 1.2 2.8 0.9 2.0 1.5
家庭管理 3.2 1.4 2.3 0.8 2.9 1.1 2.1 1.1
求學或準備升學 5.7 3.7 1.5 2.9 4.7 0.5 4.4 4.0
失業中 3.0 1.7 0.7 2.5 6.9 2.5 5.1 3.0
退休或高齡 1.3 0.2 1.2 0.7 1.0 0.6 0.4 0.6
養病中 1.6 1.6 - - 5.5 2.9 2.7 2.6
無工作能力或不想工作 6.8 6.8 - - 1.5 - 2.3 -
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

投資 儲蓄

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續10)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.5 3.1 1.5 1.1 4.3 3.2 1.3 0.8
行 政 區 域

臺灣地區 4.5 3.1 1.5 1.1 4.3 3.2 1.3 0.8
新北市 6.7 5.3 1.5 1.0 4.5 3.3 1.6 0.3
臺北市 4.9 2.9 2.0 2.1 3.0 1.9 1.2 0.9
桃園市 8.4 5.2 3.4 2.6 3.7 2.6 1.0 1.3
臺中市 6.4 3.9 2.9 1.6 4.5 2.4 2.5 1.3
臺南市 2.1 1.4 0.8 0.3 5.2 4.0 1.3 1.0
高雄市 4.3 3.6 0.8 0.6 4.1 3.5 0.7 0.4
臺灣省 2.0 1.3 0.7 0.5 4.6 3.7 1.0 0.7
北部區域 3.3 2.2 1.4 0.4 2.0 1.7 0.5 -
中部區域 2.1 1.6 0.5 0.7 5.1 4.2 0.9 1.0
南部區域 1.6 0.6 1.1 0.6 4.5 3.2 1.7 0.6
東部區域 0.6 0.6 - - 6.5 5.4 1.1 1.2

金馬地區 9.6 9.6 - - 0.5 0.3 0.3 -
工 作 情 況

有工作 7.5 5.2 2.5 1.8 6.3 4.7 1.8 1.1
民代、主管及經理人員 2.9 1.1 2.2 0.9 1.3 0.7 0.9 -
專業人員 6.4 4.4 2.1 1.9 4.6 3.6 0.5 2.1
技術員及助理專業人員 10.9 7.7 3.3 2.9 4.7 3.7 1.3 0.4
事務支援人員 10.1 7.4 3.3 1.4 4.4 3.0 1.7 0.8
服務及銷售工作人員 6.8 4.7 2.2 1.9 6.7 5.5 1.2 1.2
農林漁牧業生產人員 - - - - 7.4 5.5 1.3 3.2
技藝有關工作人員 6.9 5.0 2.0 1.7 11.2 8.0 4.5 0.7
機械設備操作及組裝人員 7.9 5.7 2.4 2.0 11.4 8.4 3.7 1.5
基層技術工及勞力工 3.8 1.3 3.1 1.3 7.2 5.0 2.5 1.5
軍人 - - - - 12.4 6.1 9.4 -
拒答 26.4 26.4 - - - - - -

沒有工作 - - - - 1.3 0.9 0.5 0.2
家庭管理 - - - - 2.9 2.3 0.7 0.2
求學或準備升學 - - - - 1.4 1.0 0.4 0.5
失業中 - - - - 0.8 - 0.8 0.8
退休或高齡 - - - - 0.4 0.3 0.1 -
養病中 - - - - 1.0 - 1.5 -
無工作能力或不想工作 - - - - 2.2 - 3.3 -
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

升遷加薪 多兼幾份工作努力賺錢

項目別

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續11)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.0 1.7 2.5 2.0 2.9 1.9 0.9 0.9
行 政 區 域

臺灣地區 4.0 1.7 2.5 2.0 2.8 1.9 0.9 0.9
新北市 4.8 2.3 2.7 2.3 3.9 2.7 0.9 1.6
臺北市 6.0 2.6 3.1 4.0 4.1 3.0 1.4 0.6
桃園市 4.7 1.9 2.8 2.9 3.7 2.7 1.1 0.7
臺中市 3.2 1.1 2.4 1.5 3.4 2.2 0.7 2.0
臺南市 2.3 0.6 1.7 1.8 2.7 1.7 1.1 0.8
高雄市 4.5 1.6 3.6 1.6 2.4 1.5 1.2 0.6
臺灣省 3.3 1.6 1.8 1.5 1.6 1.1 0.6 0.4
北部區域 3.8 1.2 3.0 1.8 2.4 2.4 - -
中部區域 3.3 1.8 1.7 1.2 2.2 1.2 1.0 0.9
南部區域 3.3 1.1 2.0 2.5 0.8 0.4 0.6 -
東部區域 2.7 2.3 0.5 - - - - -

金馬地區 3.6 - 5.3 - 7.0 2.8 6.4 -
工 作 情 況

有工作 3.7 1.4 2.6 1.7 3.8 2.6 1.2 1.2
民代、主管及經理人員 2.3 1.6 1.1 - 2.1 1.1 0.7 1.8
專業人員 4.8 1.6 3.7 2.1 4.5 2.8 2.2 0.8
技術員及助理專業人員 5.0 1.6 4.0 2.0 4.1 2.5 1.8 1.3
事務支援人員 3.7 1.4 2.4 2.3 4.6 3.0 1.1 2.7
服務及銷售工作人員 4.0 2.3 1.9 1.3 3.6 3.4 0.3 0.3
農林漁牧業生產人員 1.9 1.0 - 2.6 0.6 - 0.9 -
技藝有關工作人員 2.0 - 2.8 0.5 3.8 3.2 - 1.5
機械設備操作及組裝人員 2.2 - 2.5 1.5 2.5 1.7 1.2 -
基層技術工及勞力工 3.8 1.6 2.2 1.9 3.7 1.0 3.0 1.9
軍人 - - - - 13.3 9.4 5.8 -
拒答 - - - - - - - -

沒有工作 4.5 2.1 2.4 2.5 1.5 1.0 0.5 0.5
家庭管理 2.5 0.5 1.6 2.9 2.2 1.3 1.2 0.1
求學或準備升學 10.9 6.4 4.4 4.8 0.2 - - 0.5
失業中 4.6 0.7 4.7 2.3 1.8 0.7 0.8 1.5
退休或高齡 3.5 1.9 1.7 1.6 1.3 1.2 0.1 0.2
養病中 1.9 - 1.8 1.9 1.0 - - 3.1
無工作能力或不想工作 7.1 4.6 2.8 2.2 3.4 2.3 - 3.3
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

多閱讀 買房子

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續12)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 2.7 1.9 1.1 0.2 2.3 1.5 0.9 0.8
行 政 區 域

臺灣地區 2.7 1.9 1.1 0.2 2.3 1.5 0.9 0.8
新北市 3.0 1.7 1.7 0.4 2.6 1.3 1.4 0.8
臺北市 2.9 1.7 1.6 0.2 3.1 2.1 0.8 1.3
桃園市 3.5 2.9 0.5 0.7 1.9 1.1 0.7 1.0
臺中市 3.2 2.4 1.1 0.2 2.9 1.6 1.6 0.7
臺南市 1.4 1.2 0.2 0.3 1.5 1.0 0.4 0.7
高雄市 2.4 1.7 1.1 - 2.7 1.7 1.3 0.5
臺灣省 2.6 1.8 1.0 0.1 2.0 1.5 0.4 0.7
北部區域 4.0 3.4 0.9 - 1.9 1.4 0.3 0.7
中部區域 2.2 1.3 1.4 - 2.1 1.9 - 0.8
南部區域 3.1 2.4 0.8 0.3 2.0 1.0 1.3 0.3
東部區域 0.8 0.5 0.5 - 1.7 1.3 - 1.3

金馬地區 0.6 0.6 - - 2.4 1.5 - 2.5
工 作 情 況

有工作 - - - - 2.4 1.5 0.9 0.9
民代、主管及經理人員 - - - - 1.5 0.7 1.1 -
專業人員 - - - - 1.9 0.6 1.3 1.5
技術員及助理專業人員 - - - - 2.3 1.6 0.6 1.0
事務支援人員 - - - - 3.2 2.4 0.8 1.0
服務及銷售工作人員 - - - - 1.8 0.9 1.0 0.8
農林漁牧業生產人員 - - - - 3.3 3.0 - 1.0
技藝有關工作人員 - - - - 3.9 3.3 0.6 0.7
機械設備操作及組裝人員 - - - - 1.9 0.6 1.7 0.5
基層技術工及勞力工 - - - - 1.6 1.6 - -
軍人 - - - - 3.1 - - 9.4
拒答 - - - - - - - -

沒有工作 6.7 4.7 2.8 0.6 2.3 1.4 0.9 0.7
家庭管理 4.3 3.3 1.4 0.4 3.2 2.3 0.6 1.4
求學或準備升學 6.4 3.5 4.0 0.7 2.2 0.8 2.0 -
失業中 39.0 29.6 12.5 3.1 1.9 1.3 0.6 0.8
退休或高齡 0.9 0.5 0.6 0.1 1.8 1.4 0.4 0.5
養病中 20.7 11.8 12.6 1.5 3.0 - 4.6 -
無工作能力或不想工作 7.4 7.4 - - 1.5 - 2.3 -
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

搬家或改善居住環境

項目別

找到工作

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續13)

              117



民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 2.2 0.8 1.3 1.4 2.2 1.5 0.8 0.3
行 政 區 域

臺灣地區 2.2 0.8 1.4 1.4 2.2 1.5 0.8 0.3
新北市 2.8 1.2 1.2 2.3 2.4 1.9 0.8 0.1
臺北市 3.2 1.1 2.6 1.3 2.0 1.0 1.2 0.5
桃園市 2.6 1.1 1.9 0.7 1.8 1.2 0.7 0.2
臺中市 2.7 1.0 2.0 1.4 2.5 1.5 1.1 0.9
臺南市 0.5 0.4 - 0.3 0.8 0.3 0.5 0.5
高雄市 0.8 0.1 0.5 1.0 2.7 1.9 1.1 -
臺灣省 2.2 0.7 1.3 1.7 2.3 1.8 0.7 0.2
北部區域 1.4 - 1.1 2.0 2.3 1.3 1.4 -
中部區域 2.1 0.8 1.2 1.2 2.5 2.1 0.5 0.2
南部區域 1.9 0.5 0.9 2.2 3.0 2.4 0.8 0.3
東部區域 4.2 1.8 2.6 2.0 0.7 0.5 - 0.4

金馬地區 1.6 0.3 - 4.0 - - - -
工 作 情 況

有工作 1.9 0.6 1.2 1.5 3.6 2.5 1.4 0.5
民代、主管及經理人員 3.7 2.5 0.7 2.1 0.2 - - 0.7
專業人員 2.7 0.8 2.2 1.6 3.5 2.5 0.9 1.2
技術員及助理專業人員 2.3 0.7 1.7 1.6 2.4 2.1 0.2 0.4
事務支援人員 1.6 0.7 0.9 1.1 5.9 3.8 2.9 0.4
服務及銷售工作人員 1.2 0.4 0.5 1.4 3.6 2.9 0.9 0.2
農林漁牧業生產人員 2.3 0.7 2.1 0.9 2.4 1.7 1.1 -
技藝有關工作人員 1.3 - 1.0 2.0 2.9 1.4 1.9 0.6
機械設備操作及組裝人員 2.2 - 2.0 2.6 3.6 2.7 0.9 1.1
基層技術工及勞力工 1.0 0.6 - 1.2 3.1 1.4 2.5 -
軍人 - - - - 14.0 6.1 11.9 -
拒答 - - - - - - - -

沒有工作 2.6 1.1 1.6 1.3 - - - -
家庭管理 2.3 1.3 0.9 1.2 - - - -
求學或準備升學 1.4 0.6 1.0 0.6 - - - -
失業中 1.8 0.6 0.8 2.3 - - - -
退休或高齡 3.6 1.6 2.3 1.7 - - - -
養病中 - - - - - - - -
無工作能力或不想工作 3.0 - 4.5 - - - - -
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

多從事公益活動 換工作

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續14)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要

總 計 0.5 0.4 0.1 0.1 0.2 0.4 26.0
行 政 區 域

臺灣地區 0.5 0.4 0.1 0.1 0.2 0.4 25.9
新北市 0.6 0.3 0.5 0.1 - 0.3 13.0
臺北市 - - - - 0.3 0.4 11.0
桃園市 0.5 0.5 - - 0.7 - 11.8
臺中市 0.2 0.2 - - 0.2 0.3 12.5
臺南市 0.4 0.4 - - 1.1 0.6 41.3
高雄市 0.2 0.2 - 0.2 - 0.2 43.5
臺灣省 0.8 0.7 0.1 0.1 0.1 0.6 35.8
北部區域 1.1 1.1 - - - - 27.7
中部區域 1.0 1.0 0.1 - 0.2 0.8 35.9
南部區域 0.6 0.4 - 0.4 - 0.5 40.2
東部區域 0.4 - 0.6 - - 0.7 38.0

金馬地區 - - - - - - 49.8
工 作 情 況

有工作 0.5 0.4 0.1 0.0 0.2 0.2 24.1
民代、主管及經理人員 1.1 0.7 0.7 - - - 27.6
專業人員 1.6 1.1 0.7 - - - 18.4
技術員及助理專業人員 0.6 0.4 0.2 - - - 21.5
事務支援人員 0.2 0.2 - - 0.2 0.4 16.0
服務及銷售工作人員 0.7 0.6 - 0.2 0.5 0.2 24.6
農林漁牧業生產人員 - - - - - 1.2 33.6
技藝有關工作人員 - - - - - - 29.4
機械設備操作及組裝人員 - - - - - - 31.7
基層技術工及勞力工 - - - - 0.9 0.6 39.5
軍人 - - - - - - 35.3
拒答 - - - - - - 24.0

沒有工作 0.5 0.4 0.1 0.1 0.3 0.6 28.9
家庭管理 0.8 0.6 0.1 0.2 - 0.4 29.9
求學或準備升學 0.8 0.8 - - - - 20.8
失業中 0.4 - - 1.1 - - 13.4
退休或高齡 0.3 0.2 0.2 - 0.6 1.2 34.4
養病中 - - - - - - 29.8
無工作能力或不想工作 - - - - - - 20.4
其他 - - - - - - -

不需要項目別

其他 無意見

或很難

說

不知道

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續15)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要

度
主要 次要 再次要

重要

度
主要 次要 再次要

總 計 28.2 23.3 6.2 2.0 21.7 13.5 9.5 5.7
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 27.8 23.0 6.2 2.1 22.1 13.7 9.7 5.7
未滿2萬元 30.9 26.2 5.9 2.1 20.6 11.5 10.4 6.4
2萬元至未滿3萬元 26.8 22.1 6.0 1.9 19.5 12.1 8.9 4.5
3萬元至未滿4萬元 28.3 23.9 5.7 1.9 20.6 12.8 9.0 5.6
4萬元至未滿5萬元 25.8 21.0 6.6 1.3 25.2 17.4 8.9 5.6
5萬元至未滿6萬元 24.9 19.5 6.9 2.4 22.7 13.6 10.2 6.8
6萬元至未滿7萬元 25.8 19.8 8.1 1.8 30.4 20.9 10.5 7.2
7萬元至未滿10萬元 28.4 21.2 8.9 3.7 28.4 18.3 11.7 7.0
10萬元以上 24.0 19.6 4.9 3.4 27.2 19.1 10.4 3.6

沒有收入 41.0 36.3 7.1 - 7.7 5.8 1.0 3.7
拒答 33.7 29.0 7.0 - 15.8 8.5 6.6 8.4

宗 教 信 仰

有宗教信仰 30.9 26.0 6.2 2.2 22.5 13.6 10.2 6.2
民間信仰 30.9 25.9 6.4 2.3 22.2 13.6 9.7 6.1
道教 42.9 40.3 3.9 - 18.5 12.5 3.1 11.8
佛教 32.4 27.6 6.3 1.6 22.1 12.8 11.1 5.7
基督教 25.5 20.3 6.7 2.3 32.3 19.3 15.9 7.3
天主教 27.4 21.7 3.4 10.3 17.9 6.4 14.2 6.1
一貫道 35.3 34.3 1.5 - 12.0 3.7 9.9 5.1
其他 46.6 46.6 - - 6.3 - 9.4 -

沒有宗教信仰 22.9 18.2 6.1 1.6 20.3 13.2 8.2 4.9
拒答 85.8 57.3 42.7 - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 35.9 31.0 6.7 1.5 19.0 10.0 10.3 6.4
夫婦二人 34.4 28.5 7.9 2.1 21.4 12.1 10.8 6.3
單親家庭 24.4 19.5 6.0 2.7 19.0 12.2 7.7 5.0
核心家庭 26.5 21.5 6.6 1.7 24.8 16.3 9.5 6.4
隔代家庭 36.2 28.0 10.7 3.2 35.8 24.4 10.1 14.1
主幹家庭 26.2 22.4 4.7 2.1 19.6 11.7 9.8 3.9
其他有親屬關係家庭 31.0 27.6 4.2 1.8 13.3 6.1 8.5 4.9
無親屬關係家庭 32.7 32.7 - - 23.1 9.5 17.0 6.7
拒答 38.5 38.5 - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 27.6 22.8 6.1 2.0 21.9 13.6 9.4 6.1
租賃 33.3 28.4 6.4 2.1 18.6 11.0 10.2 2.5
配住 9.8 - 14.7 - 21.2 21.2 - -
借住 29.1 22.7 8.6 2.2 25.0 17.3 10.8 1.4
拒答 54.9 48.6 9.4 - 10.2 - 4.8 21.0

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

身體健康
多從事運動、休閒或藝文活

動

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續16)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 16.0 9.6 7.6 4.1 8.9 5.8 3.6 1.9
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 16.0 9.7 7.4 4.0 8.9 5.9 3.6 1.9
未滿2萬元 17.6 10.4 8.9 3.8 10.3 7.4 3.5 1.6
2萬元至未滿3萬元 15.1 9.9 6.0 3.5 6.5 4.5 2.2 1.6
3萬元至未滿4萬元 15.6 9.1 7.6 4.1 9.1 5.4 4.6 1.9
4萬元至未滿5萬元 14.0 8.2 6.0 5.3 9.3 5.9 3.9 2.3
5萬元至未滿6萬元 16.0 9.2 8.1 4.1 8.7 5.7 4.1 0.9
6萬元至未滿7萬元 15.7 9.8 6.4 4.9 5.9 3.1 2.2 4.2
7萬元至未滿10萬元 17.1 10.8 7.3 4.2 10.3 6.4 5.2 1.4
10萬元以上 15.7 9.3 7.5 4.0 11.4 6.5 4.9 5.0

沒有收入 14.4 4.4 14.0 1.9 11.6 6.7 5.9 2.8
拒答 19.4 9.6 10.1 9.2 5.8 3.2 3.3 1.3

宗 教 信 仰

有宗教信仰 16.4 9.6 8.0 4.5 8.5 5.3 3.8 2.1
民間信仰 16.5 9.4 8.4 4.7 8.8 5.6 3.6 2.2
道教 11.9 9.7 3.3 - 9.6 6.1 3.3 3.7
佛教 16.4 9.8 7.9 4.0 6.7 3.4 4.2 1.5
基督教 16.9 11.9 5.2 4.7 8.5 5.0 4.5 1.5
天主教 14.3 10.7 5.4 - 1.7 - 2.5 -
一貫道 14.8 9.0 7.6 2.3 10.3 3.3 9.4 2.1
其他 - - - - - - - -

沒有宗教信仰 15.2 9.6 6.7 3.5 9.6 6.8 3.4 1.6
拒答 53.3 15.2 57.3 - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 17.4 11.1 7.7 3.5 3.8 2.8 1.2 0.6
夫婦二人 19.4 10.7 11.1 3.8 2.2 1.3 1.1 0.6
單親家庭 15.7 9.9 6.8 3.9 8.4 5.0 4.4 1.3
核心家庭 15.4 9.4 6.7 4.5 11.5 7.8 4.4 2.5
隔代家庭 20.0 15.4 5.7 2.4 5.8 5.8 - -
主幹家庭 14.7 8.5 7.4 4.0 9.0 5.9 3.6 1.9
其他有親屬關係家庭 15.6 8.8 8.7 3.0 12.1 7.8 4.4 4.1
無親屬關係家庭 7.1 - 4.5 12.5 10.0 - 15.0 -
拒答 24.0 24.0 - - 63.1 37.5 38.5 -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 16.7 10.2 7.7 4.0 8.8 5.8 3.5 2.0
租賃 10.8 5.0 5.9 5.5 8.9 4.6 5.8 1.3
配住 17.8 17.8 - - 16.6 6.5 15.1 -
借住 10.9 5.2 6.9 3.3 12.1 10.5 1.1 2.6
拒答 17.7 - 26.5 - 4.8 4.8 - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

保持樂觀心情與想法 充實專業知識

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續17)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 5.9 2.9 3.6 2.0 5.2 2.3 3.4 2.1
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 6.1 3.0 3.7 2.1 5.3 2.3 3.5 2.1
未滿2萬元 2.8 1.6 1.3 1.1 3.9 1.4 2.7 2.0
2萬元至未滿3萬元 4.0 1.5 2.8 1.9 5.8 2.3 3.8 2.8
3萬元至未滿4萬元 7.3 2.8 5.3 2.7 5.8 2.5 4.1 1.7
4萬元至未滿5萬元 9.9 5.2 6.0 2.3 8.1 4.0 4.7 2.7
5萬元至未滿6萬元 9.1 5.8 2.9 4.1 6.6 2.6 5.0 2.0
6萬元至未滿7萬元 9.5 5.3 5.4 1.8 4.3 1.9 2.7 2.0
7萬元至未滿10萬元 10.3 5.1 6.6 2.2 4.4 2.8 1.2 2.5
10萬元以上 9.1 4.3 6.3 1.9 2.9 1.4 1.9 0.6

沒有收入 2.0 - 2.5 1.1 1.7 1.3 - 1.3
拒答 1.9 1.0 0.9 0.9 2.8 2.3 0.9 -

宗 教 信 仰

有宗教信仰 5.6 2.6 3.6 1.9 4.9 2.3 3.0 1.9
民間信仰 5.3 2.4 3.4 1.9 5.2 2.3 3.4 2.1
道教 11.6 4.7 10.3 - - - - -
佛教 3.8 1.9 2.6 0.4 2.9 2.0 0.9 0.9
基督教 9.2 3.8 6.2 3.8 3.5 1.6 2.3 1.1
天主教 15.4 12.8 3.9 - 3.9 3.9 - -
一貫道 5.0 2.2 2.1 4.2 7.8 4.8 3.8 1.5
其他 - - - - - - - -

沒有宗教信仰 6.6 3.4 3.6 2.3 5.8 2.3 4.1 2.5
拒答 9.2 - - 27.6 - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 3.3 1.6 1.7 1.6 2.4 1.1 1.4 1.1
夫婦二人 2.4 1.4 1.2 0.6 2.2 1.0 1.5 0.5
單親家庭 4.6 2.6 1.9 2.4 5.9 3.0 3.1 2.3
核心家庭 7.7 3.9 4.3 2.5 5.8 2.3 4.0 2.6
隔代家庭 - - - - 4.0 - 6.0 -
主幹家庭 7.0 3.1 4.8 2.2 5.8 2.0 4.5 2.4
其他有親屬關係家庭 5.4 0.6 6.7 0.9 8.5 6.3 2.2 2.5
無親屬關係家庭 14.9 5.7 6.5 14.8 - - - -
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 6.0 3.0 3.5 1.9 5.2 2.3 3.4 2.0
租賃 5.2 2.0 3.4 2.8 4.8 2.2 2.3 3.2
配住 - - - - - - - -
借住 8.4 3.2 6.2 3.5 8.2 3.3 6.0 2.7
拒答 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

投資 儲蓄

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續18)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.5 3.1 1.5 1.1 4.3 3.2 1.3 0.8
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 4.5 3.2 1.5 1.1 4.3 3.2 1.3 0.8
未滿2萬元 0.7 0.5 0.3 0.2 3.8 3.0 1.0 0.5
2萬元至未滿3萬元 5.0 3.8 1.5 0.7 4.4 3.3 1.0 1.3
3萬元至未滿4萬元 7.4 5.3 2.5 1.5 6.0 4.4 1.9 0.8
4萬元至未滿5萬元 6.4 4.5 2.1 1.6 4.3 3.2 1.2 1.2
5萬元至未滿6萬元 6.6 4.4 2.2 2.4 3.7 2.5 1.9 -
6萬元至未滿7萬元 6.8 4.0 2.4 3.6 4.1 2.9 1.4 0.9
7萬元至未滿10萬元 5.7 4.5 1.3 0.7 4.8 3.0 2.2 1.1
10萬元以上 1.7 0.6 1.0 1.3 1.2 1.2 - -

沒有收入 - - - - 2.3 1.3 1.6 -
拒答 7.0 3.5 4.9 0.7 2.8 2.0 1.3 -

宗 教 信 仰

有宗教信仰 3.6 2.5 1.3 0.9 4.1 3.0 1.3 0.7
民間信仰 3.9 2.7 1.3 0.8 4.2 3.0 1.4 0.6
道教 - - - - 9.9 - 13.5 2.7
佛教 3.5 1.4 2.8 0.8 3.0 2.7 - 0.9
基督教 2.4 1.9 - 1.2 2.7 2.2 - 1.4
天主教 - - - - 3.8 3.8 - -
一貫道 0.7 - - 2.1 4.4 4.4 - -
其他 - - - - - - - -

沒有宗教信仰 6.2 4.4 2.0 1.5 4.7 3.6 1.2 0.9
拒答 - - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 2.1 1.4 1.1 - 3.8 3.1 0.4 1.4
夫婦二人 1.5 0.9 0.4 0.8 2.4 2.0 0.3 0.5
單親家庭 5.1 3.9 1.4 0.6 4.8 3.4 1.6 1.1
核心家庭 5.2 3.4 1.8 1.6 4.4 3.4 1.4 0.4
隔代家庭 - - - - 2.0 2.0 - -
主幹家庭 5.4 3.9 1.6 1.2 5.3 3.7 1.8 1.1
其他有親屬關係家庭 6.0 4.3 2.5 - 3.5 1.7 1.8 1.9
無親屬關係家庭 6.5 6.5 - - 15.0 15.0 - -
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 4.3 3.0 1.5 0.9 3.9 2.9 1.2 0.7
租賃 6.1 4.6 1.3 2.1 7.4 5.5 2.5 0.8
配住 - - - - 18.6 18.6 - -
借住 5.2 2.9 2.1 2.5 4.1 2.6 1.4 1.8
拒答 5.9 5.9 - - 5.7 5.7 - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

升遷加薪 多兼幾份工作努力賺錢

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續19)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.0 1.7 2.5 2.0 2.9 1.9 0.9 0.9
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 4.0 1.7 2.5 2.1 2.9 2.0 0.9 0.9
未滿2萬元 4.1 2.4 1.8 1.7 1.3 0.9 0.3 0.7
2萬元至未滿3萬元 3.6 1.1 2.8 2.1 2.8 1.8 1.1 0.8
3萬元至未滿4萬元 3.2 1.4 1.7 2.0 3.4 2.3 1.0 1.3
4萬元至未滿5萬元 4.2 1.4 3.5 1.5 3.9 2.0 2.4 1.0
5萬元至未滿6萬元 4.6 2.0 2.4 2.9 4.5 3.6 0.9 0.9
6萬元至未滿7萬元 3.6 1.2 3.2 1.0 4.1 3.0 1.1 1.0
7萬元至未滿10萬元 6.4 1.8 5.4 3.3 6.0 5.3 0.8 0.5
10萬元以上 5.9 1.7 4.1 4.3 2.3 1.6 0.4 1.6

沒有收入 2.5 2.5 - - - - - -
拒答 3.6 1.8 2.1 1.3 2.0 1.1 0.9 0.9

宗 教 信 仰

有宗教信仰 3.7 1.4 2.3 2.4 2.8 1.7 1.1 1.0
民間信仰 3.5 1.3 2.2 2.3 3.0 1.8 1.2 1.2
道教 2.5 - 3.7 - - - - -
佛教 4.6 1.7 3.0 2.7 1.2 0.4 0.8 0.6
基督教 5.5 2.0 4.0 2.2 2.6 2.3 0.4 -
天主教 8.8 5.7 - 9.3 - - - -
一貫道 1.7 1.1 - 1.9 2.1 2.1 - -
其他 - - - - - - - -

沒有宗教信仰 4.6 2.2 2.8 1.3 2.9 2.2 0.7 0.7
拒答 - - - - 27.6 27.6 - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 3.5 1.8 1.8 1.4 2.5 2.2 - 0.8
夫婦二人 3.2 1.3 1.9 1.7 1.0 0.7 0.3 0.3
單親家庭 3.4 1.6 1.9 1.6 3.2 2.1 1.2 0.9
核心家庭 4.8 1.9 3.1 2.6 2.7 1.8 1.0 0.9
隔代家庭 9.1 3.9 7.7 - - - - -
主幹家庭 3.6 1.6 2.1 1.8 4.5 3.2 1.4 1.1
其他有親屬關係家庭 2.6 0.9 1.8 1.3 3.4 2.1 1.0 1.9
無親屬關係家庭 4.3 - 6.5 - - - - -
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 3.9 1.6 2.5 2.0 2.6 1.8 0.8 0.7
租賃 5.0 2.5 2.7 2.1 6.0 3.7 2.4 2.1
配住 19.4 15.1 6.5 - 4.3 - 6.5 -
借住 3.3 1.4 1.7 2.3 2.4 1.6 - 2.5
拒答 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

多閱讀 買房子

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續20)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 2.7 1.9 1.1 0.2 2.3 1.5 0.9 0.8
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 2.4 1.7 1.0 0.2 2.3 1.4 0.9 0.8
未滿2萬元 5.4 3.6 2.5 0.2 1.8 0.9 1.1 0.5
2萬元至未滿3萬元 2.3 1.6 0.8 0.6 3.2 2.4 0.7 0.9
3萬元至未滿4萬元 1.3 1.1 0.4 - 2.1 1.1 0.9 1.1
4萬元至未滿5萬元 1.3 0.9 0.3 0.3 2.4 1.9 0.5 0.3
5萬元至未滿6萬元 0.5 0.5 - - 2.4 1.5 1.0 0.5
6萬元至未滿7萬元 0.7 0.7 - - 2.7 1.3 0.6 2.8
7萬元至未滿10萬元 - - - - 3.1 1.5 1.1 2.6
10萬元以上 0.4 - 0.6 - 1.1 0.7 0.6 -

沒有收入 20.5 14.4 8.5 1.3 2.3 1.6 1.1 -
拒答 - - - - 3.4 2.9 0.7 -

宗 教 信 仰

有宗教信仰 2.8 2.0 1.1 0.2 2.5 1.6 0.9 0.9
民間信仰 2.9 2.0 1.3 0.1 2.5 1.5 0.9 1.0
道教 - - - - - - - -
佛教 2.0 1.8 - 0.5 2.4 1.6 1.0 0.4
基督教 3.0 2.2 1.0 0.5 3.3 2.6 0.5 1.1
天主教 7.4 3.8 4.1 2.5 6.2 4.0 3.4 -
一貫道 - - - - 0.6 - - 1.8
其他 10.1 10.1 - - - - - -

沒有宗教信仰 2.5 1.7 1.0 0.2 2.1 1.3 0.8 0.6
拒答 - - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 2.8 1.2 2.4 - 0.8 0.5 0.3 0.5
夫婦二人 1.8 1.7 - 0.2 2.4 1.9 0.3 1.1
單親家庭 2.8 2.0 0.8 0.6 1.8 1.0 1.0 0.6
核心家庭 2.6 1.6 1.4 0.1 2.2 1.5 0.8 0.6
隔代家庭 7.8 3.0 7.3 - - - - -
主幹家庭 2.5 1.9 0.8 0.3 2.6 1.4 1.4 1.0
其他有親屬關係家庭 5.2 4.6 0.9 - 5.1 3.3 1.5 2.3
無親屬關係家庭 - - - - 6.7 4.5 - 6.5
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 2.5 1.8 1.0 0.2 2.2 1.3 0.9 0.8
租賃 4.2 2.6 2.1 0.5 2.7 1.5 1.5 0.6
配住 10.2 10.2 - - - - - -
借住 2.8 1.4 2.1 - 6.9 6.6 - 0.9
拒答 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

找到工作 搬家或改善居住環境

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續21)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 2.2 0.8 1.3 1.4 2.2 1.5 0.8 0.3
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 2.2 0.8 1.4 1.5 2.3 1.6 0.9 0.3
未滿2萬元 1.7 0.6 1.2 0.9 1.0 0.6 0.6 0.2
2萬元至未滿3萬元 1.6 0.4 1.2 1.2 2.6 1.7 1.4 -
3萬元至未滿4萬元 2.2 1.1 0.7 1.8 3.9 3.0 1.1 0.7
4萬元至未滿5萬元 2.3 0.5 1.5 2.1 2.4 1.7 0.8 0.4
5萬元至未滿6萬元 3.1 1.2 1.9 2.1 2.5 2.1 0.5 -
6萬元至未滿7萬元 3.2 0.9 3.3 0.5 2.4 1.1 1.5 1.2
7萬元至未滿10萬元 2.6 1.0 1.1 2.7 0.4 - 0.7 -
10萬元以上 4.9 2.3 2.9 2.0 1.6 1.3 - 0.9

沒有收入 1.9 1.1 1.3 - - - - -
拒答 0.6 0.6 - - - - - -

宗 教 信 仰

有宗教信仰 2.5 1.0 1.4 1.7 1.8 1.2 0.7 0.3
民間信仰 1.9 0.7 1.1 1.6 1.9 1.3 0.7 0.3
道教 10.0 3.3 10.0 - - - - -
佛教 6.8 3.7 3.3 2.8 0.8 0.5 0.4 -
基督教 3.0 0.4 2.4 2.9 1.8 1.5 0.5 -
天主教 2.6 - 2.2 3.4 - - - -
一貫道 5.1 5.1 - - 1.4 - 2.2 -
其他 - - - - 17.8 17.8 - -

沒有宗教信仰 1.5 0.4 1.2 1.0 2.9 2.1 1.1 0.4
拒答 - - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 3.2 1.2 3.0 - 1.1 1.0 - 0.4
夫婦二人 3.3 1.9 1.2 1.8 1.2 1.1 0.1 -
單親家庭 1.4 0.3 1.1 1.2 2.9 1.9 1.2 0.5
核心家庭 1.8 0.4 1.4 1.5 2.7 1.7 1.3 0.5
隔代家庭 3.0 - 1.9 5.2 - - - -
主幹家庭 2.2 1.2 0.8 1.4 1.5 1.2 0.4 0.1
其他有親屬關係家庭 2.8 1.1 1.6 2.0 3.0 2.4 0.9 -
無親屬關係家庭 - - - - - - - -
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 2.3 0.9 1.4 1.3 2.1 1.5 0.8 0.3
租賃 1.1 0.2 0.3 2.0 2.5 1.9 0.7 0.6
配住 5.0 - - 15.1 - - - -
借住 2.6 0.6 2.0 2.1 3.5 2.7 0.8 0.8
拒答 3.5 3.5 - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

多從事公益活動 換工作

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續22)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要

總 計 0.5 0.4 0.1 0.1 0.2 0.4 26.0
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 0.5 0.4 0.1 0.1 0.2 0.4 25.9
未滿2萬元 0.5 0.3 0.2 0.1 0.1 0.7 27.9
2萬元至未滿3萬元 0.3 0.3 - 0.2 0.4 0.7 30.1
3萬元至未滿4萬元 0.6 0.5 0.1 0.1 0.3 0.1 22.9
4萬元至未滿5萬元 1.4 1.3 0.1 - 0.2 - 20.5
5萬元至未滿6萬元 0.2 - 0.3 - - - 25.9
6萬元至未滿7萬元 0.6 0.6 - - - - 23.5
7萬元至未滿10萬元 0.4 - 0.6 - - - 18.2
10萬元以上 0.4 0.4 - - - - 30.0

沒有收入 - - - - - 1.2 23.4
拒答 - - - - 1.4 - 33.1

宗 教 信 仰

有宗教信仰 0.4 0.3 0.2 0.1 0.2 0.4 25.4
民間信仰 0.4 0.3 0.2 0.1 0.2 0.3 25.6
道教 - - - - 4.0 - 19.3
佛教 0.2 - - 0.5 0.7 0.4 27.4
基督教 0.4 - 0.4 0.5 - 1.5 21.5
天主教 - - - - - - 27.2
一貫道 1.4 1.4 - - - 2.6 26.0
其他 - - - - - - 25.6

沒有宗教信仰 0.7 0.7 0.1 - 0.2 0.3 27.3
拒答 - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 0.8 0.5 0.4 - - - 29.4
夫婦二人 0.3 0.3 0.1 - - 0.5 32.8
單親家庭 0.5 0.3 0.2 - 0.2 0.6 30.5
核心家庭 0.6 0.5 0.0 0.1 0.3 0.4 21.9
隔代家庭 - - - - 1.5 - 16.1
主幹家庭 0.5 0.3 0.2 0.2 0.1 0.1 27.9
其他有親屬關係家庭 0.5 0.5 - - 0.2 - 21.7
無親屬關係家庭 - - - - - 9.5 16.6
拒答 - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 0.6 0.5 0.1 0.1 0.2 0.3 26.6
租賃 - - - - - 0.9 23.5
配住 - - - - - - 10.6
借住 - - - - 1.2 - 16.8
拒答 - - - - - - 31.4

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

無意見

或很難

說

不知道 不需要項目別

其他

表31 國民認為要提升個人生活品質個人要優先改善項目( 續完)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 22.8 15.6 9.1 3.2 14.3 9.1 6.3 3.0
性 別

男 21.1 14.3 8.7 2.9 14.0 9.1 6.1 2.5
女 24.4 16.9 9.5 3.4 14.5 9.1 6.4 3.5

年 齡

18~29歲 22.2 16.3 7.7 2.5 9.5 6.2 4.0 1.7
30~39歲 27.7 20.2 9.5 3.4 9.3 4.0 6.4 3.3
40~49歲 28.5 19.5 11.4 4.1 12.3 6.7 6.7 3.3
50~64歲 21.2 13.0 10.5 3.6 18.8 12.7 7.4 3.4
65歲以上 15.7 11.1 5.9 2.0 18.4 13.2 6.2 3.1

教 育 程 度

小學以下 17.6 12.5 6.3 2.6 16.6 13.0 4.7 1.6
國（初）中 17.8 11.3 8.3 2.9 17.9 10.6 9.1 3.8
高級中等學校（高中、高 22.9 15.5 9.7 2.7 14.3 9.4 5.7 3.1
專科(含二專、五專) 26.6 19.2 9.6 3.0 15.7 9.6 7.3 3.7
大學(含二技、四技、學士) 25.5 17.9 9.4 4.0 11.7 6.7 6.2 2.5
研究所(含碩、博士) 21.0 13.1 10.2 3.1 13.4 8.4 5.2 4.6

婚 姻 狀 況

未婚 24.2 17.1 9.2 3.1 11.0 6.9 5.1 2.0
有配偶或同居 22.7 15.2 9.6 3.2 15.4 9.8 6.6 3.6
離婚或分居 24.1 16.9 8.2 5.3 15.8 10.2 7.6 1.5
喪偶 15.6 11.4 5.5 1.9 19.6 13.3 7.7 3.5

有 無 父 母

有父母(含父或母) 24.6 17.0 9.9 3.2 12.7 7.5 6.4 2.8
父母已歿 18.5 12.6 7.3 3.1 17.8 12.6 6.0 3.4

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 21.7 14.9 8.6 3.1 16.4 10.9 6.6 3.4
沒有 24.3 16.7 9.8 3.3 11.2 6.5 5.8 2.5

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
穩定物價 重視老人照護安養

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 13.0 10.3 3.1 2.1 10.1 6.1 4.7 2.3
性 別

男 12.0 9.6 2.8 1.7 9.4 6.5 3.5 1.7
女 14.1 11.0 3.4 2.5 10.7 5.8 5.9 2.9

年 齡

18~29歲 12.1 9.9 2.4 2.1 6.7 4.1 3.0 2.1
30~39歲 14.4 10.4 5.1 1.8 11.0 6.3 6.0 2.2
40~49歲 10.8 8.4 2.9 1.4 12.8 7.8 6.6 2.0
50~64歲 14.2 11.6 2.8 2.3 11.3 7.0 4.8 3.1
65歲以上 13.3 10.6 2.7 2.6 7.9 5.1 3.2 1.9

教 育 程 度

小學以下 11.2 9.8 1.2 1.8 7.3 3.9 4.0 2.2
國（初）中 13.7 10.9 2.9 2.8 9.1 5.9 4.4 0.9
高級中等學校（高中、高 13.8 10.4 4.1 1.9 11.2 7.0 4.7 3.2
專科(含二專、五專) 13.9 11.2 2.8 2.4 11.7 6.8 5.8 3.1
大學(含二技、四技、學士) 12.9 10.2 3.1 2.0 9.9 6.0 4.9 2.1
研究所(含碩、博士) 11.5 8.8 3.1 2.0 9.7 6.3 4.2 1.9

婚 姻 狀 況

未婚 13.0 10.3 2.9 2.1 9.3 5.4 5.0 1.9
有配偶或同居 13.4 10.4 3.4 2.2 10.6 6.6 4.7 2.7
離婚或分居 10.9 7.9 2.9 3.1 13.0 8.5 5.3 2.9
喪偶 11.8 10.6 1.5 0.6 6.7 4.0 3.4 1.2

有 無 父 母

有父母(含父或母) 13.1 10.2 3.5 1.8 10.3 6.4 4.7 2.3
父母已歿 12.9 10.5 2.3 2.7 9.6 5.6 4.8 2.3

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 13.0 10.2 3.0 2.2 10.5 6.7 4.4 2.4
沒有 13.1 10.4 3.2 1.9 9.5 5.3 5.1 2.2

振興經濟，降低失業率

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
穩定疫情

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續1)
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 8.7 4.5 4.8 2.9 8.2 4.8 3.6 3.2
性 別

男 8.0 4.0 4.6 2.9 7.7 4.5 3.0 3.7
女 9.4 5.1 5.0 2.9 8.8 5.1 4.1 2.8

年 齡

18~29歲 12.0 5.3 7.9 4.6 7.1 4.4 2.5 3.3
30~39歲 13.2 7.9 6.4 3.2 7.3 4.7 2.3 3.4
40~49歲 10.0 5.8 4.9 3.0 10.3 6.2 3.9 4.5
50~64歲 6.7 3.3 4.0 2.1 9.0 5.2 4.2 3.0
65歲以上 3.6 1.6 1.9 2.2 7.1 3.5 4.3 2.2

教 育 程 度

小學以下 4.8 2.7 2.2 2.1 6.2 3.4 3.9 0.7
國（初）中 4.6 2.3 2.2 2.7 7.6 4.2 3.7 3.0
高級中等學校（高中、高 10.0 4.7 6.3 3.3 8.2 5.0 3.3 3.2
專科(含二專、五專) 8.2 4.8 3.7 2.9 10.2 5.4 4.6 5.1
大學(含二技、四技、學士) 10.7 5.7 6.0 3.1 8.3 4.9 3.3 3.7
研究所(含碩、博士) 8.7 5.0 4.4 2.2 9.0 5.7 3.4 3.1

婚 姻 狀 況

未婚 11.2 5.7 6.6 3.3 7.6 4.8 2.7 3.1
有配偶或同居 7.5 3.8 3.9 3.0 8.8 5.0 3.8 3.7
離婚或分居 9.5 5.0 5.8 1.8 8.8 5.2 4.4 1.9
喪偶 7.0 4.5 3.3 0.9 6.5 3.1 4.7 0.6

有 無 父 母

有父母(含父或母) 10.0 5.3 5.5 3.1 8.1 4.9 3.2 3.4
父母已歿 5.9 2.9 3.3 2.5 8.5 4.6 4.5 2.8

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 7.0 3.7 3.7 2.5 8.3 4.6 3.9 3.3
沒有 11.2 5.8 6.4 3.4 8.1 5.1 3.0 3.1

項目別
調漲基本工資 健全社會福利服務

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續2)

民國111年6月
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 8.1 4.5 4.0 2.7 7.9 5.1 3.1 2.2
性 別

男 8.4 5.2 3.5 2.7 7.1 4.6 3.0 1.6
女 7.7 3.9 4.4 2.7 8.6 5.5 3.2 2.8

年 齡

18~29歲 5.7 3.4 2.8 1.5 6.8 4.5 2.3 2.3
30~39歲 11.4 7.6 4.0 3.3 7.1 4.4 3.0 2.2
40~49歲 9.2 5.3 4.3 3.0 7.3 4.7 2.2 3.2
50~64歲 8.3 3.8 4.8 3.8 9.5 6.4 3.7 1.9
65歲以上 5.9 3.1 3.4 1.5 7.9 4.7 3.9 1.6

教 育 程 度

小學以下 4.8 2.3 2.6 2.4 6.2 3.4 3.5 1.2
國（初）中 10.5 7.5 3.1 2.9 6.8 5.1 2.2 0.5
高級中等學校（高中、高 7.6 3.6 4.6 2.8 7.8 5.2 2.5 2.7
專科(含二專、五專) 6.3 2.8 4.0 2.5 9.7 6.3 3.4 3.3
大學(含二技、四技、學士) 7.9 4.5 3.8 2.6 8.0 5.1 3.2 2.4
研究所(含碩、博士) 13.4 8.6 5.5 3.4 9.0 5.3 4.5 2.2

婚 姻 狀 況

未婚 6.2 3.3 3.0 2.4 6.3 4.1 2.2 2.4
有配偶或同居 9.5 5.4 4.7 2.9 8.8 5.7 3.7 2.1
離婚或分居 7.0 4.2 2.9 2.6 9.4 6.6 2.7 2.7
喪偶 5.8 3.1 2.7 2.8 6.0 3.6 2.7 2.0

有 無 父 母

有父母(含父或母) 8.5 5.1 3.7 2.9 7.7 5.1 2.7 2.5
父母已歿 7.0 3.2 4.6 2.4 8.3 5.1 4.0 1.5

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 8.0 4.1 4.5 2.8 9.0 5.8 3.7 2.2
沒有 8.2 5.1 3.2 2.7 6.3 4.1 2.2 2.3

項目別
重視嬰幼兒托育

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續3)

民國111年6月

加強改善社會風氣及宣揚優良倫

理道德
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 7.3 3.9 3.4 3.2 5.3 2.9 2.7 1.6
性 別

男 6.4 3.5 2.7 3.1 5.0 2.7 2.5 1.6
女 8.1 4.3 4.1 3.3 5.6 3.2 2.8 1.6

年 齡

18~29歲 10.3 5.7 5.5 2.9 7.5 5.2 2.9 1.0
30~39歲 6.4 3.1 3.3 3.3 4.1 1.3 3.4 1.5
40~49歲 7.3 3.4 4.0 4.0 7.8 4.7 3.4 2.3
50~64歲 7.5 4.7 2.4 3.6 4.1 2.1 2.0 1.8
65歲以上 5.0 2.6 2.5 1.9 3.5 1.8 1.9 1.4

教 育 程 度

小學以下 6.3 3.8 2.4 2.8 3.0 1.0 2.6 1.0
國（初）中 5.6 3.1 2.4 2.6 1.5 0.6 0.5 1.6
高級中等學校（高中、高 9.1 5.6 3.4 3.6 6.0 3.7 2.7 1.6
專科(含二專、五專) 5.8 2.3 3.1 4.3 6.1 3.2 3.2 2.3
大學(含二技、四技、學士) 7.6 3.4 4.6 3.2 6.4 3.6 3.3 1.5
研究所(含碩、博士) 5.6 3.6 2.2 1.4 6.0 3.6 2.7 1.9

婚 姻 狀 況

未婚 8.9 4.6 4.4 4.0 5.9 3.6 2.7 1.5
有配偶或同居 6.3 3.5 2.9 2.6 5.4 3.0 2.8 1.8
離婚或分居 10.5 6.8 3.4 4.3 3.1 1.1 2.7 0.6
喪偶 4.8 2.2 2.4 3.0 2.5 0.9 1.6 1.4

有 無 父 母

有父母(含父或母) 7.7 4.2 3.6 3.4 5.8 3.4 2.7 1.7
父母已歿 6.2 3.3 3.0 2.7 4.1 1.9 2.6 1.4

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 6.5 3.6 3.0 2.9 5.1 2.7 2.7 1.7
沒有 8.3 4.4 4.0 3.6 5.5 3.2 2.6 1.5

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續4)

民國111年6月

項目別
提供職業訓練及就業機會 教育改革
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.7 2.3 2.6 1.9 4.4 2.4 2.1 1.8
性 別

男 4.0 2.1 2.2 1.3 4.8 2.7 2.2 1.9
女 5.3 2.5 3.0 2.5 4.1 2.1 2.0 1.8

年 齡

18~29歲 5.4 2.8 2.9 2.0 6.9 3.5 3.5 3.3
30~39歲 4.8 2.5 2.1 2.6 8.7 5.2 4.3 1.9
40~49歲 4.5 2.1 2.9 1.4 5.1 2.8 2.2 2.3
50~64歲 5.1 2.6 2.7 2.2 2.3 1.1 1.1 1.5
65歲以上 3.5 1.6 2.3 1.4 1.0 0.5 0.5 0.4

教 育 程 度

小學以下 1.7 0.7 1.3 0.4 0.5 0.3 0.3 -
國（初）中 5.8 2.6 3.1 3.2 1.9 1.6 0.3 0.2
高級中等學校（高中、高 4.2 2.3 2.0 1.6 3.1 1.4 1.3 2.5
專科(含二專、五專) 6.7 3.8 3.3 2.3 4.9 2.4 2.7 1.9
大學(含二技、四技、學士) 5.8 2.7 3.5 2.4 7.0 3.6 3.8 2.5
研究所(含碩、博士) 2.0 0.6 1.6 1.0 8.0 5.5 3.1 1.4

婚 姻 狀 況

未婚 5.3 2.6 3.0 2.2 6.3 3.1 3.3 2.8
有配偶或同居 4.5 2.3 2.3 1.8 3.8 2.4 1.5 1.3
離婚或分居 4.4 1.8 2.9 1.9 4.1 0.8 2.9 3.9
喪偶 2.9 0.8 2.6 1.1 1.1 0.2 1.2 -

有 無 父 母

有父母(含父或母) 5.0 2.4 2.9 2.1 5.7 3.0 2.9 2.3
父母已歿 3.9 2.1 2.0 1.5 1.5 1.0 0.4 0.7

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 4.4 2.2 2.5 1.7 2.7 1.5 1.2 1.1
沒有 5.1 2.5 2.7 2.3 6.9 3.7 3.5 2.9

健全不動產交易市場加強醫療衛生建設

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續5)

民國111年6月

項目別
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.2 2.0 2.4 1.7 4.1 1.6 2.5 2.5
性 別

男 5.2 2.6 2.8 1.9 4.1 1.8 2.5 2.1
女 3.2 1.4 2.0 1.5 4.1 1.5 2.5 2.9

年 齡

18~29歲 7.6 4.0 4.5 2.1 5.2 2.3 2.8 3.1
30~39歲 5.5 2.1 4.0 2.4 5.6 1.8 3.6 4.4
40~49歲 3.4 1.9 1.7 0.8 5.4 2.2 3.1 3.5
50~64歲 3.0 1.2 1.8 1.8 3.8 1.6 2.4 1.7
65歲以上 2.3 1.3 0.8 1.6 1.1 0.4 0.7 0.8

教 育 程 度

小學以下 1.1 0.4 0.3 1.6 2.6 1.6 1.1 0.6
國（初）中 2.6 1.4 1.4 0.9 3.2 1.4 1.8 1.7
高級中等學校（高中、高 4.4 2.3 2.3 1.7 5.0 2.2 2.6 3.3
專科(含二專、五專) 4.0 2.4 1.9 1.2 4.1 1.1 3.1 2.6
大學(含二技、四技、學士) 5.4 2.4 3.4 2.3 4.8 1.8 3.0 3.2
研究所(含碩、博士) 5.5 2.2 4.0 1.7 2.3 0.3 2.2 1.4

婚 姻 狀 況

未婚 6.2 3.1 3.7 2.1 5.6 2.5 2.8 3.8
有配偶或同居 3.4 1.6 1.9 1.4 3.6 1.2 2.4 2.3
離婚或分居 3.2 0.8 2.3 2.6 6.5 3.1 4.5 1.2
喪偶 1.5 0.7 0.4 1.6 - - - -

有 無 父 母

有父母(含父或母) 4.9 2.4 2.9 1.7 4.9 1.8 3.0 3.1
父母已歿 2.4 1.1 1.2 1.7 2.4 1.2 1.1 1.3

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 2.9 1.3 1.6 1.5 3.3 1.3 2.2 1.8
沒有 6.0 2.9 3.6 2.0 5.3 2.2 2.8 3.6

項目別
維護本國勞工權益

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續6)

加強交通建設
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 3.8 1.8 2.1 1.9 3.8 2.0 1.9 1.6
性 別

男 3.7 1.7 2.1 1.7 3.8 2.3 1.6 1.3
女 3.9 1.8 2.2 2.0 3.8 1.8 2.1 1.9

年 齡

18~29歲 4.0 1.5 2.7 2.2 5.1 2.5 2.9 1.9
30~39歲 3.8 2.0 1.6 2.1 4.1 2.0 2.3 1.7
40~49歲 4.2 1.7 2.7 1.8 3.1 1.6 1.4 1.7
50~64歲 3.3 1.4 2.1 1.6 3.9 2.0 2.0 1.7
65歲以上 3.9 2.3 1.6 1.8 3.0 2.0 1.0 1.1

教 育 程 度

小學以下 3.2 2.1 1.3 0.9 0.7 0.6 0.3 -
國（初）中 2.9 1.7 1.6 0.3 2.9 1.3 1.8 1.0
高級中等學校（高中、高 4.1 1.8 2.3 2.2 4.5 2.3 2.3 1.7
專科(含二專、五專) 4.7 1.7 3.2 2.5 3.2 1.5 1.8 1.5
大學(含二技、四技、學士) 3.5 1.4 2.1 2.0 4.9 2.8 1.9 2.3
研究所(含碩、博士) 5.0 2.6 2.3 2.8 3.9 1.5 2.6 1.9

婚 姻 狀 況

未婚 3.8 1.7 2.1 2.0 5.2 2.8 2.5 2.1
有配偶或同居 3.8 1.7 2.3 1.8 3.3 1.8 1.6 1.3
離婚或分居 4.0 2.7 0.7 2.5 2.7 0.8 2.5 0.9
喪偶 3.4 1.7 1.6 2.0 2.0 0.8 0.7 2.2

有 無 父 母

有父母(含父或母) 3.6 1.4 2.4 1.9 4.2 2.3 2.1 1.7
父母已歿 4.3 2.7 1.6 1.8 2.8 1.4 1.4 1.5

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 3.9 1.8 2.1 2.0 3.0 1.6 1.4 1.4
沒有 3.7 1.7 2.2 1.6 4.9 2.6 2.5 1.9

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

加強環境保護

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續7)

項目別

加強學校法治觀念教育，並減少中

輟學生
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要

度
主要 次要

再次

要

重要

度
主要 次要

再次

要

重要

度
主要 次要

再次

要

總 計 3.4 1.8 1.9 1.0 3.2 2.0 1.1 1.3 3.0 1.7 1.4 1.1
性 別

男 3.7 2.0 2.1 1.0 2.8 1.7 1.1 1.0 3.2 1.8 1.5 1.2
女 3.1 1.7 1.7 1.0 3.6 2.3 1.2 1.6 2.9 1.6 1.3 1.1

年 齡

18~29歲 3.3 2.0 1.5 1.0 3.5 2.6 0.8 0.8 1.8 0.6 1.0 1.4
30~39歲 2.8 1.8 1.0 1.0 2.6 1.9 0.7 0.8 1.1 0.4 0.7 0.8
40~49歲 2.3 1.0 1.5 1.1 2.0 1.0 0.9 1.1 3.2 2.3 0.9 1.1
50~64歲 3.3 1.2 2.7 1.0 4.1 2.4 1.7 1.7 4.4 2.6 1.8 1.6
65歲以上 5.2 3.4 2.3 0.8 3.3 2.0 1.2 1.7 3.8 2.0 2.3 0.6

教 育 程 度

小學以下 4.8 3.6 1.6 0.6 2.7 1.9 0.6 1.5 2.5 1.6 1.2 0.3
國（初）中 4.4 2.4 2.8 0.5 3.3 1.8 1.3 1.9 2.9 1.8 1.1 0.9
高級中等學校（高中、高 2.8 1.4 1.6 1.2 3.0 1.8 1.5 0.7 3.2 1.8 1.5 1.2
專科(含二專、五專) 3.4 1.1 3.1 0.6 2.8 1.7 0.8 1.7 4.2 2.3 2.3 1.2
大學(含二技、四技、學士) 2.8 1.4 1.4 1.2 3.4 2.3 1.0 1.3 2.5 1.4 1.0 1.2
研究所(含碩、博士) 4.3 2.5 2.2 0.9 4.1 2.6 1.5 1.4 3.9 1.9 2.0 2.0

婚 姻 狀 況

未婚 3.5 2.1 1.8 0.9 3.5 2.5 0.9 0.9 2.3 1.4 0.8 1.3
有配偶或同居 3.1 1.6 1.8 1.0 3.1 1.7 1.3 1.4 3.2 1.8 1.5 1.0
離婚或分居 3.4 1.7 2.0 0.9 1.8 1.5 - 0.9 3.0 1.1 1.8 2.0
喪偶 5.6 3.1 3.0 1.6 4.0 2.6 1.0 2.1 5.1 2.9 2.7 1.1

有 無 父 母

有父母(含父或母) 3.2 1.7 1.7 1.1 3.0 1.9 1.1 1.0 2.6 1.3 1.2 1.3
父母已歿 4.0 2.2 2.3 0.6 3.6 2.2 1.2 1.8 4.1 2.6 1.8 0.8

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 3.3 1.7 2.0 1.0 3.0 1.8 1.1 1.3 3.4 2.0 1.6 1.0
沒有 3.5 2.1 1.7 0.9 3.5 2.3 1.1 1.2 2.5 1.3 1.1 1.3

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
改善社會治安 維持政治安定

勸導媒體不要過度報導犯

罪案件、多報導正面新聞

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續8)
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單位：重要度;%

重要

度
主要 次要 再次要

重要

度
主要 次要 再次要

總 計 2.3 0.9 1.3 1.4 2.1 1.5 0.6 0.5 2.2 2.1 8.8
性 別

男 2.5 1.0 1.6 1.4 2.5 1.8 0.8 0.5 2.5 1.8 10.3
女 2.0 0.8 1.1 1.5 1.6 1.1 0.5 0.5 1.8 2.3 7.4

年 齡

18~29歲 2.0 0.8 1.4 0.8 2.0 1.4 0.8 - 0.7 0.6 9.8
30~39歲 4.2 1.8 2.3 2.5 1.5 0.8 0.5 1.0 0.8 1.3 5.8
40~49歲 2.8 0.9 1.6 2.2 2.4 1.9 0.6 0.2 1.3 1.3 5.5
50~64歲 1.6 0.7 0.8 1.2 2.5 1.7 0.8 0.8 2.3 1.9 7.4
65歲以上 1.2 0.4 0.9 0.6 1.8 1.4 0.4 0.3 5.2 4.9 15.3

教 育 程 度

小學以下 1.1 0.3 0.8 0.7 1.2 0.7 0.7 - 6.7 8.2 15.8
國（初）中 1.3 0.8 0.5 0.6 1.9 1.4 0.3 0.6 3.7 1.8 14.9
高級中等學校（高中、高 1.5 0.3 1.1 1.2 1.3 0.9 0.6 0.3 1.9 1.9 7.6
專科(含二專、五專) 2.5 0.7 2.1 1.2 1.6 1.2 0.2 0.8 0.8 0.8 6.7
大學(含二技、四技、學士) 3.3 1.5 1.7 2.0 2.6 1.7 1.0 0.6 1.0 0.9 6.8
研究所(含碩、博士) 3.7 1.8 1.6 2.5 4.7 3.9 0.7 1.1 0.9 0.3 4.8

婚 姻 狀 況

未婚 2.7 1.2 1.5 1.5 1.9 1.3 0.7 0.3 1.1 0.6 8.2
有配偶或同居 2.2 0.8 1.4 1.3 2.2 1.5 0.7 0.6 2.3 2.5 8.4
離婚或分居 1.0 - - 3.1 1.7 0.9 0.8 0.8 3.4 1.4 7.5
喪偶 1.7 0.8 1.0 0.7 1.8 1.8 - - 5.5 5.7 16.7

有 無 父 母

有父母(含父或母) 2.6 1.1 1.4 1.7 2.3 1.6 0.7 0.6 1.1 1.3 7.6
父母已歿 1.5 0.5 1.1 0.9 1.6 1.1 0.5 0.3 4.5 3.8 11.5

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 1.8 0.7 1.1 1.2 2.2 1.5 0.7 0.6 2.9 3.0 9.5
沒有 2.9 1.2 1.7 1.7 1.9 1.4 0.6 0.3 1.0 0.7 7.8

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續9)

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

無意見

或很難

說

不知

道

不需

要
項目別

稅賦改革 其他

民國111年6月
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 22.8 15.6 9.1 3.2 14.3 9.1 6.3 3.0
行 政 區 域

臺灣地區 22.8 15.6 9.1 3.2 14.3 9.1 6.3 3.0
新北市 24.8 16.9 9.9 3.6 13.1 6.8 7.6 3.7
臺北市 26.9 15.6 14.2 5.7 17.4 10.5 8.7 3.2
桃園市 24.7 16.3 10.5 4.0 12.8 7.8 5.8 3.3
臺中市 24.7 17.3 9.5 3.1 14.3 9.1 6.7 2.3
臺南市 21.4 14.7 8.2 3.5 12.7 7.3 5.9 4.5
高雄市 19.2 13.7 7.1 2.6 13.0 9.7 4.0 2.0
臺灣省 20.9 15.1 7.6 2.1 15.4 10.7 5.8 2.6
北部區域 24.5 18.5 8.2 1.8 14.3 9.5 6.7 1.0
中部區域 20.2 15.0 7.0 1.8 16.9 12.3 4.9 4.0
南部區域 20.8 13.2 10.4 1.9 12.9 9.0 5.0 1.9
東部區域 18.2 14.5 3.7 3.6 17.2 10.3 9.3 1.8

金馬地區 21.2 17.1 5.8 0.8 9.0 4.3 2.8 8.5
工 作 情 況

有工作 24.5 16.7 10.0 3.4 12.9 7.6 6.4 3.1
民代、主管及經理人員 27.9 16.1 15.7 4.0 17.2 11.9 6.7 2.7
專業人員 23.2 15.6 10.0 2.9 12.0 6.3 6.9 3.3
技術員及助理專業人員 21.0 14.8 7.1 4.5 12.4 6.7 6.9 3.4
事務支援人員 29.9 21.3 11.1 3.5 14.7 8.7 7.2 3.6
服務及銷售工作人員 25.7 17.7 10.6 2.8 11.5 6.4 6.2 3.0
農林漁牧業生產人員 24.6 16.8 10.6 2.1 8.1 4.5 5.4 -
技藝有關工作人員 17.6 9.4 10.4 3.7 14.4 7.6 8.5 3.4
機械設備操作及組裝人員 24.4 16.2 10.1 4.4 14.9 11.3 3.9 3.1
基層技術工及勞力工 21.2 15.5 7.3 2.5 12.9 8.0 5.3 4.1
軍人 23.6 15.5 12.1 - 6.1 6.1 - -
拒答 - - - - - - - -

沒有工作 20.2 14.1 7.8 2.8 16.3 11.3 6.1 2.8
家庭管理 21.7 16.0 6.7 3.4 15.3 9.4 6.9 4.1
求學或準備升學 21.3 15.7 8.2 0.4 10.2 8.1 3.0 0.5
失業中 28.0 16.7 15.2 3.7 11.3 6.4 5.9 3.1
退休或高齡 17.5 12.0 6.8 2.8 19.9 14.8 6.5 2.4
養病中 22.8 13.7 11.9 3.4 13.0 7.9 4.6 6.4
無工作能力或不想工作 12.5 8.5 3.3 5.5 21.2 12.9 11.3 2.3
其他 100.0 100.0 - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
穩定物價 重視老人照護安養

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續10)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 13.0 10.3 3.1 2.1 10.1 6.1 4.7 2.3
行 政 區 域

臺灣地區 13.0 10.3 3.1 2.1 10.1 6.2 4.7 2.3
新北市 13.6 10.6 3.0 2.8 11.0 5.8 6.2 3.3
臺北市 17.1 13.7 3.0 4.0 11.4 5.5 7.8 2.1
桃園市 13.1 10.1 2.7 3.7 13.4 8.7 5.6 2.9
臺中市 14.1 9.8 5.3 2.2 10.7 7.8 3.3 2.0
臺南市 12.7 10.2 3.0 1.6 8.7 5.4 4.2 1.6
高雄市 11.9 9.8 2.6 1.1 10.7 7.5 4.2 1.4
臺灣省 11.6 9.5 2.7 1.0 8.2 5.0 3.6 2.5
北部區域 17.2 15.2 2.1 1.9 8.8 5.7 3.5 2.4
中部區域 11.5 9.2 3.3 0.6 6.7 4.2 2.7 2.3
南部區域 8.0 6.5 1.6 1.0 10.1 6.7 3.3 3.6
東部區域 10.7 8.1 3.2 1.3 8.3 3.4 6.8 1.0

金馬地區 16.8 12.6 4.7 3.1 4.4 0.3 4.6 3.2
工 作 情 況

有工作 12.9 10.1 3.2 2.0 10.1 6.2 4.9 1.9
民代、主管及經理人員 9.5 6.4 3.1 3.1 17.5 10.4 9.8 1.8
專業人員 14.7 13.0 1.5 2.0 8.3 5.6 3.3 1.7
技術員及助理專業人員 13.8 10.9 3.8 1.1 9.6 6.5 3.8 1.6
事務支援人員 11.4 8.6 3.6 1.5 10.6 5.3 6.5 2.7
服務及銷售工作人員 12.9 10.5 2.6 2.2 11.7 6.3 7.1 1.8
農林漁牧業生產人員 15.8 14.4 1.7 0.9 10.6 7.9 3.0 2.0
技藝有關工作人員 11.3 6.6 6.3 1.3 9.6 8.8 0.9 0.6
機械設備操作及組裝人員 11.5 8.4 3.8 1.7 8.9 6.5 2.6 2.3
基層技術工及勞力工 15.0 10.8 3.6 5.4 5.5 2.3 3.8 2.3
軍人 20.0 18.0 - 6.1 6.1 6.1 - -
拒答 - - - - 17.1 - 25.7 -

沒有工作 13.2 10.5 3.0 2.3 10.1 6.0 4.5 3.0
家庭管理 15.7 12.8 3.4 2.0 10.8 6.2 5.5 3.2
求學或準備升學 10.2 7.1 3.4 2.7 8.3 5.6 3.0 2.2
失業中 9.9 6.9 2.4 4.3 19.3 9.9 10.0 8.1
退休或高齡 13.0 10.5 2.8 2.0 8.4 5.3 3.7 2.2
養病中 14.9 13.3 1.6 1.6 12.8 9.3 3.5 3.6
無工作能力或不想工作 15.7 13.3 2.1 2.8 5.7 3.3 2.2 2.8
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

振興經濟，降低失業率

項目別
穩定疫情

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續11)
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 8.7 4.5 4.8 2.9 8.2 4.8 3.6 3.2
行 政 區 域

臺灣地區 8.7 4.5 4.8 2.9 8.3 4.8 3.6 3.2
新北市 9.3 4.8 4.7 4.2 9.8 6.1 3.5 4.2
臺北市 8.2 4.7 3.9 2.7 8.3 4.8 2.9 4.6
桃園市 10.0 5.2 5.9 2.8 8.3 4.2 4.8 2.8
臺中市 10.2 4.8 6.5 3.1 11.7 7.2 4.6 4.2
臺南市 8.9 4.3 4.8 4.3 5.6 3.9 1.2 2.6
高雄市 7.8 4.2 4.7 1.3 7.4 4.0 4.0 2.1
臺灣省 7.8 4.2 4.2 2.5 7.2 3.9 3.6 2.7
北部區域 7.9 4.0 4.7 2.1 5.7 3.0 3.4 1.5
中部區域 8.3 4.0 5.2 2.5 7.6 4.0 4.1 2.6
南部區域 8.5 5.6 3.2 2.3 6.8 3.5 3.6 2.8
東部區域 5.0 2.2 2.7 3.2 8.4 5.6 2.3 4.1

金馬地區 13.6 9.5 6.2 - 6.3 5.5 - 2.5
工 作 情 況

有工作 10.0 5.3 5.5 2.9 8.5 5.2 3.1 3.7
民代、主管及經理人員 4.3 3.3 1.4 - 9.8 3.4 7.7 3.9
專業人員 11.1 5.5 6.8 3.1 8.2 5.7 2.1 3.3
技術員及助理專業人員 11.7 5.8 6.8 4.4 7.3 4.0 2.9 3.8
事務支援人員 9.9 4.9 5.3 4.1 11.5 6.9 4.1 5.5
服務及銷售工作人員 9.2 5.0 5.4 1.7 7.3 5.6 1.5 2.2
農林漁牧業生產人員 5.6 3.4 2.6 1.2 8.8 3.3 6.7 2.9
技藝有關工作人員 9.6 5.9 4.7 1.9 9.0 6.4 2.0 3.6
機械設備操作及組裝人員 11.8 7.0 5.2 4.2 8.0 3.1 5.2 4.3
基層技術工及勞力工 9.0 5.1 5.4 0.8 6.6 4.6 1.7 2.5
軍人 19.6 6.1 15.5 9.5 9.2 7.1 - 6.1
拒答 24.0 24.0 - - - - - -

沒有工作 6.8 3.4 3.8 2.8 7.9 4.2 4.2 2.6
家庭管理 8.8 4.4 5.2 2.8 6.8 3.3 3.8 2.9
求學或準備升學 10.0 4.6 5.5 5.2 7.4 5.3 2.7 0.8
失業中 11.3 6.0 6.9 2.3 10.1 6.2 3.5 4.5
退休或高齡 3.7 1.8 2.0 1.9 7.2 3.2 4.8 2.6
養病中 7.1 3.6 3.3 3.7 13.9 10.7 3.5 2.5
無工作能力或不想工作 4.5 2.7 - 5.4 17.4 9.4 10.1 3.8
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
調漲基本工資 健全社會福利服務

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續12)

              140



單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 8.1 4.5 4.0 2.7 7.9 5.1 3.1 2.2
行 政 區 域

臺灣地區 8.0 4.5 3.9 2.7 7.9 5.1 3.1 2.2
新北市 8.3 4.7 3.5 3.5 8.7 6.0 2.5 3.3
臺北市 9.6 5.1 5.7 2.0 6.4 3.7 3.0 2.0
桃園市 7.2 4.3 3.1 2.6 7.7 6.0 2.0 1.2
臺中市 8.6 5.4 3.2 3.1 6.7 3.1 3.7 3.6
臺南市 11.0 6.5 5.8 1.8 10.2 7.5 3.3 1.4
高雄市 6.5 2.9 4.0 2.6 7.5 4.4 3.6 2.2
臺灣省 7.3 4.0 3.6 2.8 7.9 5.1 3.2 1.7
北部區域 5.7 3.4 2.4 2.1 4.1 2.7 1.4 1.5
中部區域 7.6 4.0 4.0 2.9 7.7 4.7 3.8 1.2
南部區域 7.1 4.3 2.7 3.0 10.3 6.9 3.9 2.4
東部區域 8.9 4.1 5.9 2.7 9.0 6.4 2.7 2.5

金馬地區 9.7 6.0 5.4 0.3 7.3 4.2 4.7 -
工 作 情 況

有工作 8.7 5.0 4.1 2.7 8.3 5.6 3.0 2.1
民代、主管及經理人員 15.3 10.0 5.3 5.1 8.7 7.3 1.4 1.6
專業人員 8.9 5.8 3.2 3.0 9.5 5.6 4.3 2.9
技術員及助理專業人員 10.1 5.2 6.0 2.6 8.1 5.9 2.7 1.2
事務支援人員 8.8 4.9 4.7 2.4 8.8 5.8 2.7 3.6
服務及銷售工作人員 6.3 3.6 3.2 1.6 8.7 6.0 3.0 2.3
農林漁牧業生產人員 8.4 7.2 0.7 2.3 7.4 4.5 3.9 0.8
技藝有關工作人員 8.9 4.9 4.2 3.6 7.9 5.1 3.3 1.9
機械設備操作及組裝人員 9.8 5.3 4.4 4.9 7.6 5.8 2.3 0.9
基層技術工及勞力工 6.5 3.9 3.2 1.6 5.5 3.0 3.2 1.0
軍人 4.1 - 6.1 - 3.9 - 5.8 -
拒答 - - - - - - - -

沒有工作 7.2 3.8 3.7 2.8 7.3 4.3 3.2 2.4
家庭管理 10.1 5.4 5.5 3.0 7.1 3.7 3.8 2.7
求學或準備升學 3.0 1.6 0.8 2.6 8.1 5.3 3.2 2.1
失業中 8.7 3.9 5.1 4.2 5.4 3.2 1.7 3.3
退休或高齡 7.0 3.6 3.5 2.9 7.7 4.8 3.2 2.3
養病中 3.9 1.9 2.9 - 3.9 2.3 1.8 1.3
無工作能力或不想工作 4.7 3.2 2.3 - 8.5 4.6 4.6 2.3
其他 - - - - - - - -

重視嬰幼兒托育

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

加強改善社會風氣及宣揚優良倫

理道德
項目別

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續13)
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 7.3 3.9 3.4 3.2 5.3 2.9 2.7 1.6
行 政 區 域

臺灣地區 7.3 4.0 3.4 3.2 5.3 2.9 2.7 1.6
新北市 8.1 4.1 3.9 4.3 5.5 2.0 4.2 1.9
臺北市 6.0 3.5 2.0 3.4 6.1 3.3 3.3 1.7
桃園市 6.4 3.5 2.3 4.4 6.7 3.8 3.8 1.1
臺中市 7.7 4.5 3.7 2.0 3.5 2.3 1.4 0.8
臺南市 7.1 4.1 3.5 2.0 6.2 3.2 3.7 1.7
高雄市 7.4 4.3 2.8 3.8 5.9 4.3 1.6 1.5
臺灣省 7.2 3.7 3.9 2.7 4.7 2.7 2.0 2.0
北部區域 6.0 2.2 4.3 2.8 3.8 2.1 2.2 0.7
中部區域 6.1 3.3 2.9 2.4 5.0 3.0 2.4 1.2
南部區域 9.7 4.7 6.0 3.0 4.8 2.7 1.9 2.4
東部區域 8.1 5.4 2.5 3.2 4.9 2.6 0.7 5.4

金馬地區 7.0 2.4 6.0 1.8 4.0 4.0 - -
工 作 情 況

有工作 6.9 3.6 3.2 3.4 5.7 3.0 3.1 1.7
民代、主管及經理人員 2.4 0.8 1.6 1.6 5.4 0.6 5.5 3.3
專業人員 6.6 3.9 2.3 3.6 7.1 3.9 4.3 1.0
技術員及助理專業人員 5.7 1.9 4.3 2.8 6.8 4.3 3.1 1.4
事務支援人員 6.6 3.0 3.2 4.3 6.1 3.2 3.3 1.8
服務及銷售工作人員 8.0 4.0 4.2 3.6 5.5 2.8 3.2 1.4
農林漁牧業生產人員 7.0 4.0 3.1 2.7 4.6 2.3 2.2 2.6
技藝有關工作人員 4.6 3.3 0.7 2.6 2.6 1.4 1.3 1.1
機械設備操作及組裝人員 9.0 5.7 2.8 4.3 6.1 2.9 3.0 3.5
基層技術工及勞力工 9.5 6.0 3.6 3.2 2.1 1.6 0.7 -
軍人 15.3 15.3 - - 7.1 - 6.1 9.0
拒答 - - - - 8.0 - - 24.0

沒有工作 7.8 4.4 3.7 2.8 4.7 2.9 2.0 1.4
家庭管理 8.6 5.2 3.5 3.1 4.9 3.1 1.8 1.6
求學或準備升學 12.5 8.0 5.2 3.2 9.5 7.5 2.6 0.7
失業中 18.7 11.3 8.3 5.6 2.9 1.4 0.8 2.7
退休或高齡 3.6 1.5 2.0 2.1 3.2 1.5 1.9 1.3
養病中 7.6 1.9 7.8 1.9 5.5 1.6 4.9 1.8
無工作能力或不想工作 8.1 6.0 3.2 - 4.8 3.8 - 2.8
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
提供職業訓練及就業機會 教育改革

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續14)
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.7 2.3 2.6 1.9 4.4 2.4 2.1 1.8
行 政 區 域

臺灣地區 4.6 2.3 2.6 1.9 4.5 2.4 2.1 1.8
新北市 4.3 2.4 2.2 1.2 5.9 3.4 2.7 2.3
臺北市 5.8 3.5 2.1 2.7 6.6 3.5 3.1 3.0
桃園市 5.7 3.5 2.0 2.5 3.0 1.5 1.2 2.1
臺中市 4.5 1.8 3.1 1.7 4.0 2.1 2.1 1.3
臺南市 3.6 1.1 2.7 1.8 3.7 2.5 1.3 1.1
高雄市 3.9 1.4 2.9 1.7 3.5 1.5 2.5 0.9
臺灣省 4.8 2.3 2.7 2.1 4.2 2.3 2.0 1.9
北部區域 4.6 0.9 3.3 4.6 4.5 2.2 2.9 1.2
中部區域 4.8 2.9 2.1 1.8 4.0 2.6 1.0 2.2
南部區域 4.5 2.4 2.4 1.9 4.1 1.9 2.5 1.7
東部區域 5.5 2.6 4.2 0.3 4.7 2.1 2.9 2.1

金馬地區 8.1 3.8 6.4 - 0.4 0.2 0.3 -
工 作 情 況

有工作 4.8 2.4 2.6 1.8 5.5 2.9 2.7 2.2
民代、主管及經理人員 6.1 2.4 4.9 1.3 6.1 3.6 2.0 3.6
專業人員 4.3 1.5 3.4 1.3 8.6 4.8 4.9 1.6
技術員及助理專業人員 4.1 2.5 1.6 1.6 8.0 4.4 3.9 2.9
事務支援人員 4.7 2.3 2.5 2.2 6.5 3.0 3.8 2.9
服務及銷售工作人員 5.0 2.6 2.6 2.0 3.8 1.9 2.0 1.8
農林漁牧業生產人員 4.4 2.8 0.8 3.4 0.3 - - 0.9
技藝有關工作人員 6.9 4.4 3.4 0.7 2.2 1.7 - 1.4
機械設備操作及組裝人員 5.7 3.3 3.0 1.2 5.1 3.3 1.3 3.0
基層技術工及勞力工 2.8 0.7 1.4 3.5 0.6 0.5 - 0.6
軍人 3.9 - 5.8 - 15.4 9.0 9.5 -
拒答 - - - - - - - -

沒有工作 4.5 2.1 2.6 2.0 2.9 1.6 1.3 1.3
家庭管理 3.2 1.1 2.2 2.0 2.4 1.6 0.7 1.0
求學或準備升學 8.0 4.4 3.5 3.8 5.3 2.2 2.7 4.0
失業中 3.6 2.0 1.4 2.0 5.3 2.5 3.0 2.3
退休或高齡 4.5 2.3 2.6 1.3 1.6 1.1 0.6 0.3
養病中 5.6 - 6.2 4.5 6.2 4.3 2.9 -
無工作能力或不想工作 - - - - 3.2 - 3.2 3.3
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
加強醫療衛生建設 健全不動產交易市場

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續15)
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.2 2.0 2.4 1.7 4.1 1.6 2.5 2.5
行 政 區 域

臺灣地區 4.1 2.0 2.4 1.7 4.1 1.6 2.5 2.5
新北市 4.3 1.8 2.9 1.6 3.9 1.8 2.1 2.1
臺北市 4.1 1.8 2.1 2.7 3.3 1.2 1.7 3.1
桃園市 5.8 2.5 3.5 2.8 6.4 3.3 3.1 3.1
臺中市 4.2 2.5 1.5 2.3 5.8 2.2 3.8 3.4
臺南市 3.2 1.6 1.7 1.5 2.8 0.8 2.4 1.1
高雄市 5.0 2.6 3.0 1.3 3.8 0.7 3.4 2.3
臺灣省 3.5 1.6 2.2 1.1 3.6 1.5 1.9 2.6
北部區域 5.0 1.5 3.7 2.9 2.7 - 2.7 2.6
中部區域 3.6 1.9 2.4 0.4 4.2 2.1 1.7 2.7
南部區域 2.5 1.1 1.4 1.2 4.6 2.3 2.1 2.8
東部區域 2.9 1.9 1.1 0.9 1.2 - 0.9 1.8

金馬地區 6.8 5.2 2.5 - 6.4 3.3 3.2 3.1
工 作 情 況

有工作 4.8 2.4 2.7 1.7 4.9 2.2 2.6 3.1
民代、主管及經理人員 4.9 1.3 4.2 2.2 1.6 - 1.9 0.9
專業人員 5.7 3.7 2.2 1.4 2.2 1.1 1.1 1.3
技術員及助理專業人員 5.0 2.8 2.1 2.6 5.4 2.7 2.7 2.5
事務支援人員 4.3 1.1 3.8 2.0 4.8 1.7 3.0 3.3
服務及銷售工作人員 4.4 2.5 2.0 1.5 5.8 1.9 2.6 6.4
農林漁牧業生產人員 4.9 2.2 2.9 2.3 2.2 1.0 0.9 1.7
技藝有關工作人員 6.9 4.0 3.1 2.5 7.3 6.0 1.4 1.1
機械設備操作及組裝人員 4.2 1.5 3.6 1.1 4.7 1.7 3.6 1.9
基層技術工及勞力工 3.4 2.7 1.1 - 8.6 4.4 5.1 2.5
軍人 6.0 - 9.0 - 7.2 - 6.1 9.4
拒答 - - - - - - - -

沒有工作 3.3 1.4 2.0 1.6 2.9 0.8 2.3 1.7
家庭管理 2.6 1.6 1.2 0.5 3.2 0.8 2.4 2.2
求學或準備升學 6.1 2.1 4.8 2.5 4.0 0.4 4.1 2.6
失業中 2.8 0.7 2.7 0.8 6.8 2.7 5.4 1.5
退休或高齡 2.7 1.3 1.2 1.9 1.6 0.5 1.2 0.9
養病中 2.5 1.3 - 3.6 5.4 3.1 1.5 4.0
無工作能力或不想工作 5.9 - 6.6 4.4 - - - -
其他 - - - - 33.3 - - 100.0

維護本國勞工權益

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
加強交通建設

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續16)
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 3.8 1.8 2.1 1.9 3.8 2.0 1.9 1.6
行 政 區 域

臺灣地區 3.8 1.8 2.1 1.9 3.8 2.0 1.9 1.6
新北市 4.2 2.0 2.4 1.9 4.3 2.3 1.7 2.3
臺北市 3.6 1.8 2.0 1.4 4.9 3.0 2.1 1.5
桃園市 2.3 0.5 2.1 1.3 3.9 1.9 2.2 1.8
臺中市 4.2 2.2 1.9 2.3 3.7 1.9 1.3 2.8
臺南市 3.7 0.9 2.6 2.9 2.3 1.3 1.5 0.3
高雄市 4.1 2.5 1.8 1.3 3.2 1.6 1.7 1.6
臺灣省 3.9 1.9 2.1 2.0 3.8 2.0 2.3 1.1
北部區域 3.0 2.0 1.2 0.7 3.9 1.9 1.9 2.3
中部區域 3.5 1.8 1.6 2.0 3.9 1.9 2.6 0.8
南部區域 4.7 1.9 2.5 3.4 4.0 2.4 2.1 0.8
東部區域 5.1 1.8 4.3 1.1 3.2 1.5 2.0 1.1

金馬地區 0.2 - 0.3 - 3.0 2.7 0.4 -
工 作 情 況

有工作 3.8 1.7 2.3 2.0 3.6 1.9 1.8 1.5
民代、主管及經理人員 1.6 0.9 0.6 0.9 5.2 3.7 1.3 1.9
專業人員 3.7 1.2 2.7 2.3 3.3 1.7 1.4 2.0
技術員及助理專業人員 3.5 1.2 2.6 1.5 3.7 1.9 1.9 1.6
事務支援人員 4.3 1.9 2.7 1.7 2.7 1.4 0.9 2.2
服務及銷售工作人員 4.5 2.2 1.9 3.1 4.2 2.3 2.5 0.7
農林漁牧業生產人員 4.0 2.2 2.4 0.7 3.6 - 4.6 1.6
技藝有關工作人員 2.6 1.6 0.9 1.3 3.7 3.2 0.6 0.6
機械設備操作及組裝人員 4.9 1.2 4.2 2.8 4.5 1.8 3.5 1.2
基層技術工及勞力工 3.2 2.2 1.2 0.7 1.9 1.4 - 1.3
軍人 - - - - 3.9 - - 11.6
拒答 - - - - 16.0 - 24.0 -

沒有工作 3.8 1.9 1.9 1.8 4.1 2.2 2.0 1.7
家庭管理 2.9 1.4 1.2 2.0 2.9 1.2 1.9 1.3
求學或準備升學 4.3 1.8 2.9 1.9 6.4 3.1 3.4 3.0
失業中 5.9 3.9 2.1 1.9 3.6 3.1 - 1.5
退休或高齡 3.8 1.9 1.9 1.7 4.1 2.3 1.9 1.6
養病中 3.2 1.8 1.3 1.3 3.2 1.6 1.8 1.0
無工作能力或不想工作 4.3 2.8 2.2 - 7.2 4.8 2.3 2.8
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

加強學校法治觀念教育，並減少中

輟學生
加強環境保護

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續17)

民國111年6月
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要

度
主要 次要

再次

要

重要

度
主要 次要

再次

要

重要

度
主要 次要

再次

要

總 計 3.4 1.8 1.9 1.0 3.2 2.0 1.1 1.3 3.0 1.7 1.4 1.1
行 政 區 域

臺灣地區 3.4 1.8 1.9 1.0 3.2 2.0 1.1 1.3 3.0 1.7 1.4 1.2
新北市 3.4 1.9 2.0 0.7 4.0 2.4 1.8 1.1 3.5 1.8 1.9 1.3
臺北市 2.0 0.7 1.5 1.0 4.1 2.8 0.8 2.1 5.0 2.5 2.8 1.7
桃園市 3.7 1.8 2.0 1.7 3.9 3.1 0.6 1.0 2.8 1.4 1.7 1.0
臺中市 6.2 3.6 2.8 2.1 2.8 1.0 2.0 1.5 4.0 1.9 2.4 1.3
臺南市 3.3 2.6 0.7 0.7 3.7 1.7 2.5 0.9 1.4 1.3 - 0.3
高雄市 2.5 1.5 1.1 0.7 1.5 0.9 - 1.6 2.0 0.8 1.5 0.6
臺灣省 3.0 1.3 2.2 0.6 3.0 2.2 0.7 1.1 2.8 1.9 0.6 1.4
北部區域 3.4 1.6 2.7 0.2 2.6 1.3 0.7 2.7 4.2 3.1 1.1 0.9
中部區域 3.4 1.4 2.5 1.0 3.2 2.5 0.7 1.0 2.2 1.5 0.3 1.6
南部區域 2.8 1.3 2.0 0.5 2.9 2.0 0.9 0.7 2.8 1.9 0.7 1.3
東部區域 1.4 0.6 0.8 0.5 3.0 2.6 0.6 - 2.4 1.7 0.6 1.1

金馬地區 5.8 3.6 3.3 - 0.8 - - 2.3 2.5 2.3 0.4 -
工 作 情 況

有工作 3.0 1.5 1.7 1.0 2.9 1.7 1.1 1.2 2.8 1.8 1.1 1.0
民代、主管及經理人員 0.4 - - 1.1 5.2 3.3 2.9 - 6.7 3.3 3.6 2.7
專業人員 3.1 1.2 2.4 0.7 2.0 1.1 0.6 1.1 2.7 1.6 1.6 0.2
技術員及助理專業人員 3.4 2.3 1.2 1.1 3.1 2.6 0.3 1.0 1.9 1.2 0.8 0.6
事務支援人員 2.7 1.1 1.4 1.8 3.4 2.1 1.0 1.8 3.0 2.0 0.9 1.3
服務及銷售工作人員 2.3 1.1 1.4 0.7 3.2 1.5 2.0 1.1 3.3 2.4 0.8 1.0
農林漁牧業生產人員 4.4 3.9 0.9 - 2.7 0.9 2.2 0.9 3.3 2.9 - 1.1
技藝有關工作人員 4.6 2.3 2.2 2.4 4.3 2.7 1.6 1.5 2.9 - 3.5 1.8
機械設備操作及組裝人員 3.8 1.5 3.4 - 0.7 - 0.4 1.4 2.3 1.5 1.0 0.5
基層技術工及勞力工 4.1 2.0 2.8 0.9 2.0 1.5 - 1.4 1.9 1.6 - 0.9
軍人 - - - - - - - - 2.0 - - 6.1
拒答 - - - - - - - - - - - -

沒有工作 4.0 2.3 2.1 0.9 3.7 2.5 1.2 1.4 3.3 1.7 1.8 1.4
家庭管理 3.9 2.5 1.4 1.3 4.3 3.1 1.2 1.3 1.9 0.9 1.0 1.0
求學或準備升學 3.0 2.0 1.2 0.4 4.2 3.6 0.8 0.5 1.5 - 1.5 1.7
失業中 4.0 3.6 0.7 - 1.7 0.8 0.7 1.4 1.9 0.7 0.7 2.3
退休或高齡 4.5 2.0 3.2 1.0 3.7 2.2 1.4 1.6 4.8 2.8 2.4 1.2
養病中 4.3 2.7 1.8 1.3 0.9 - 1.3 - 2.4 1.9 - 1.3
無工作能力或不想工作 1.5 - 2.3 - 4.6 2.8 - 5.5 7.6 2.3 6.0 4.0
其他 - - - - - - - - 66.7 - 100.0 -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

勸導媒體不要過度報導犯

罪案件、多報導正面新聞
項目別

改善社會治安 維持政治安定

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續18)
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單位：重要度;%

重要

度
主要 次要 再次要

重要

度
主要 次要 再次要

總 計 2.3 0.9 1.3 1.4 2.1 1.5 0.6 0.5 2.2 2.1 8.8
行 政 區 域

臺灣地區 2.3 0.9 1.4 1.4 2.1 1.5 0.6 0.5 2.2 2.0 8.8
新北市 3.4 1.7 1.6 1.7 3.2 2.0 1.4 0.6 2.1 1.4 5.1
臺北市 3.6 1.3 2.4 2.0 3.4 2.5 0.9 0.8 0.5 0.6 3.8
桃園市 2.1 0.7 1.5 1.0 3.1 1.2 2.6 0.6 1.7 1.0 6.2
臺中市 2.1 0.8 1.3 1.3 2.8 2.3 0.2 1.1 1.2 1.5 3.5
臺南市 2.0 0.4 1.8 1.3 1.2 0.9 0.2 0.5 3.0 1.9 12.8
高雄市 1.6 0.8 0.4 1.7 1.2 1.0 0.3 - 3.5 3.2 13.3
臺灣省 1.7 0.6 1.2 1.2 1.0 0.9 0.1 0.2 2.5 2.9 12.4
北部區域 2.0 1.1 0.8 0.9 2.9 2.7 0.3 - 2.1 0.8 12.6
中部區域 1.7 0.5 1.2 1.1 0.5 0.4 - 0.4 2.1 3.4 11.5
南部區域 1.5 0.3 1.1 1.5 0.7 0.7 - - 2.2 3.7 12.8
東部區域 2.0 0.5 1.4 1.5 0.6 0.4 - 0.5 4.6 2.6 14.3

金馬地區 - - - - 2.6 2.6 - - - 5.6 4.8
工 作 情 況

有工作 2.9 1.2 1.6 1.9 2.2 1.6 0.6 0.6 1.5 1.3 7.4
民代、主管及經理人員 7.4 5.1 0.9 5.1 2.5 1.6 - 2.6 0.5 - 3.7
專業人員 3.0 0.6 2.6 2.1 3.1 2.5 0.6 0.5 0.2 1.4 6.3
技術員及助理專業人員 2.9 1.3 1.1 2.7 1.9 1.1 1.0 0.1 2.3 1.6 6.1
事務支援人員 2.6 1.1 1.7 1.2 2.0 1.5 0.4 0.6 1.1 0.5 6.5
服務及銷售工作人員 3.9 2.1 1.4 2.6 2.6 1.8 1.0 0.4 0.8 1.4 7.8
農林漁牧業生產人員 3.8 0.9 3.1 2.5 3.0 2.6 - 1.1 4.0 - 8.4
技藝有關工作人員 1.0 - 1.5 - 3.3 2.3 1.3 0.6 3.1 1.3 8.1
機械設備操作及組裝人員 2.2 0.9 1.7 0.6 1.3 1.0 - 0.9 0.6 3.3 6.4
基層技術工及勞力工 0.6 - 0.7 0.5 - - - - 5.1 2.0 15.2
軍人 - - - - - - - - - - 16.7
拒答 - - - - 25.7 25.7 - - - - 50.3

沒有工作 1.3 0.4 1.0 0.7 1.8 1.2 0.7 0.4 3.1 3.1 10.8
家庭管理 1.4 0.2 1.4 0.6 1.5 1.0 0.6 0.4 2.9 4.5 7.6
求學或準備升學 1.2 0.5 1.2 - 2.0 1.3 1.1 - 0.8 0.4 9.0
失業中 1.8 0.8 - 2.7 1.7 0.7 1.5 - 1.2 1.1 4.3
退休或高齡 1.0 0.1 1.0 0.7 1.9 1.3 0.6 0.7 4.4 3.8 14.9
養病中 1.8 1.3 - 1.5 1.9 1.9 - - 3.6 - 10.2
無工作能力或不想工作 3.2 3.2 - - 2.2 2.2 - - - 4.7 9.4
其他 - - - - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

無意見

或很難

說

不知

道

不需

要
項目別

稅賦改革 其他

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續19)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 22.8 15.6 9.1 3.2 14.3 9.1 6.3 3.0
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 22.7 15.7 9.0 3.2 14.3 9.1 6.3 3.0
未滿2萬元 20.3 13.9 8.7 1.8 14.3 9.6 6.0 2.1
2萬元至未滿3萬元 24.6 18.3 7.9 3.0 14.5 9.8 5.6 2.8
3萬元至未滿4萬元 25.7 18.1 8.9 4.9 13.2 7.6 6.9 2.8
4萬元至未滿5萬元 26.5 18.6 10.4 2.9 13.8 8.1 6.8 3.5
5萬元至未滿6萬元 22.6 15.6 8.8 3.1 16.0 10.6 6.5 3.4
6萬元至未滿7萬元 21.0 12.1 11.1 4.5 13.7 8.0 6.0 5.1
7萬元至未滿10萬元 15.6 6.8 10.4 5.5 14.7 9.3 4.8 6.5
10萬元以上 15.8 7.6 11.1 2.3 16.6 10.0 8.2 3.7

沒有收入 25.6 14.5 14.6 4.2 14.2 8.2 8.4 1.0
拒答 22.4 16.6 7.7 1.7 12.0 7.4 4.8 4.2

宗 教 信 仰
有宗教信仰 22.9 15.4 9.5 3.4 15.9 10.0 7.1 3.2
民間信仰 22.3 15.1 9.4 3.0 16.1 10.3 7.0 3.2
道教 24.5 17.2 9.1 3.9 10.9 7.9 4.5 -
佛教 27.6 17.5 12.5 5.2 12.9 6.7 6.9 4.9
基督教 21.7 14.1 8.5 6.0 16.0 10.3 7.1 3.0
天主教 38.2 22.8 21.5 3.3 18.3 13.1 6.3 3.2
一貫道 22.8 20.0 - 8.4 20.4 10.5 14.8 -
其他 28.3 22.0 9.4 - 10.1 10.1 - -

沒有宗教信仰 22.5 16.1 8.3 2.7 11.3 7.3 4.7 2.6
拒答 18.4 - 27.6 - 10.1 - 15.2 -

家 庭 組 織 型 態
獨居 10.6 5.8 5.0 4.4 19.7 14.2 6.2 4.2
夫婦二人 17.8 12.1 7.3 2.6 17.2 12.3 5.6 3.3
單親家庭 26.0 18.1 10.8 2.2 14.1 9.2 6.4 1.8
核心家庭 24.3 16.3 10.0 3.8 13.1 7.8 6.5 3.0
隔代家庭 24.6 18.8 7.8 2.0 18.1 16.4 2.5 -
主幹家庭 24.4 18.2 7.9 2.7 13.8 8.1 6.7 3.7
其他有親屬關係家庭 22.9 15.2 10.5 2.3 11.6 7.4 5.0 2.5
無親屬關係家庭 22.0 8.3 20.6 - 6.3 - 9.5 -
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 22.3 15.3 9.0 3.1 14.6 9.4 6.3 3.1
租賃 27.1 17.7 12.6 3.1 11.3 7.0 5.3 2.4
配住 29.6 16.7 10.1 18.6 - - - -
借住 22.7 18.1 4.2 5.3 14.0 6.9 9.0 3.4
拒答 40.3 40.3 - - 3.8 - 5.7 -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
穩定物價 重視老人照護安養

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續20)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 13.0 10.3 3.1 2.1 10.1 6.1 4.7 2.3
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 13.1 10.3 3.0 2.1 9.9 6.1 4.6 2.3
未滿2萬元 11.6 8.8 2.7 3.0 10.2 6.0 4.9 2.7
2萬元至未滿3萬元 14.0 11.2 3.3 1.9 8.8 5.3 4.0 2.6
3萬元至未滿4萬元 13.4 10.5 3.5 1.9 9.7 6.4 3.8 2.2
4萬元至未滿5萬元 16.4 13.6 3.4 1.6 12.1 7.5 6.2 1.6
5萬元至未滿6萬元 11.6 8.7 3.6 1.7 8.6 5.0 4.8 1.3
6萬元至未滿7萬元 13.7 10.8 2.9 2.9 10.8 6.6 4.0 4.5
7萬元至未滿10萬元 13.9 11.9 2.8 0.5 10.4 6.7 4.7 1.9
10萬元以上 9.3 8.3 0.6 1.6 9.7 6.3 4.5 1.4

沒有收入 13.2 10.0 4.8 - 15.1 9.5 6.5 3.8
拒答 11.3 7.6 5.0 1.1 14.0 7.4 8.7 2.1

宗 教 信 仰
有宗教信仰 13.2 10.6 2.8 2.0 10.5 6.2 5.1 2.6
民間信仰 13.0 10.4 2.9 2.0 10.6 6.4 5.1 2.6
道教 12.8 9.8 4.5 - 5.2 2.6 3.9 -
佛教 16.4 14.1 2.1 2.7 12.8 8.0 6.5 1.5
基督教 12.9 9.7 4.2 1.5 8.3 5.0 2.6 4.7
天主教 13.7 11.7 - 5.9 3.4 - 3.8 2.5
一貫道 11.4 11.4 - - 9.7 1.8 10.2 3.4
其他 - - - - - - - -

沒有宗教信仰 12.8 9.6 3.7 2.1 9.3 6.0 4.0 1.9
拒答 9.2 - - 27.6 - - - -

家 庭 組 織 型 態
獨居 12.9 10.4 2.5 2.5 7.2 5.4 2.2 1.2
夫婦二人 14.9 12.5 2.5 2.3 10.7 6.1 5.2 3.5
單親家庭 12.1 9.6 2.8 1.8 11.4 6.4 6.1 2.7
核心家庭 13.0 10.3 3.2 1.8 9.6 6.1 4.4 1.8
隔代家庭 3.6 3.6 - - 3.9 - 4.5 2.5
主幹家庭 13.3 9.9 4.0 2.2 10.4 6.4 4.6 2.8
其他有親屬關係家庭 12.9 9.4 3.1 4.2 11.8 7.4 5.5 2.2
無親屬關係家庭 - - - - - - - -
拒答 - - - - 25.6 - 38.5 -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 12.9 10.3 2.9 2.0 9.7 6.0 4.5 2.2
租賃 13.1 9.5 3.9 3.1 13.6 7.6 7.0 4.1
配住 7.1 - - 21.2 6.8 - 10.2 -
借住 18.5 13.5 6.9 1.2 10.3 7.3 4.0 1.0
拒答 3.8 - 5.7 - 11.2 3.5 11.5 -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

振興經濟，降低失業率

項目別
穩定疫情

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續21)

              149



單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 8.7 4.5 4.8 2.9 8.2 4.8 3.6 3.2
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 8.7 4.5 4.9 2.9 8.2 4.8 3.5 3.3
未滿2萬元 7.7 4.3 3.5 3.0 9.4 5.9 4.2 2.2
2萬元至未滿3萬元 10.6 5.6 6.3 2.4 6.8 3.2 3.5 3.7
3萬元至未滿4萬元 11.0 5.1 6.8 4.3 8.4 5.5 3.0 2.7
4萬元至未滿5萬元 6.8 2.9 4.8 2.1 8.3 4.6 3.4 4.1
5萬元至未滿6萬元 7.4 4.4 3.1 2.7 7.8 5.0 2.5 3.7
6萬元至未滿7萬元 8.7 3.7 6.8 1.5 9.5 6.3 2.5 4.5
7萬元至未滿10萬元 9.0 5.2 4.6 2.3 6.3 1.5 4.8 4.7
10萬元以上 3.4 2.0 0.9 2.4 7.8 3.9 3.4 4.8

沒有收入 13.4 10.4 2.5 3.8 7.1 3.9 4.2 1.3
拒答 5.0 2.2 3.1 2.2 11.8 7.6 4.8 2.8

宗 教 信 仰
有宗教信仰 8.0 4.1 4.3 2.9 8.5 4.7 3.9 3.7
民間信仰 7.8 4.3 3.7 3.1 8.4 4.6 3.8 3.8
道教 13.1 2.7 11.4 8.5 9.4 4.5 4.6 5.5
佛教 8.2 3.8 5.7 1.9 8.9 5.5 4.2 1.7
基督教 8.8 3.6 7.8 - 9.2 4.1 5.5 4.2
天主教 16.2 7.8 10.2 4.9 14.8 11.0 4.0 3.4
一貫道 5.0 2.3 1.9 4.3 7.0 4.9 - 6.2
其他 - - - - 18.6 - 27.9 -

沒有宗教信仰 10.2 5.3 5.9 2.8 7.7 5.0 2.9 2.4
拒答 - - - - 15.2 15.2 - -

家 庭 組 織 型 態
獨居 4.3 2.1 3.0 0.5 12.7 7.1 6.5 3.6
夫婦二人 3.8 1.6 2.1 2.2 7.8 4.3 4.4 1.8
單親家庭 8.8 4.5 5.2 2.5 6.6 4.3 2.5 2.1
核心家庭 9.3 5.2 4.5 3.2 8.0 4.3 3.6 3.8
隔代家庭 2.3 - 2.0 3.0 9.8 7.8 - 6.0
主幹家庭 11.7 5.3 7.7 3.6 8.4 4.9 3.4 3.6
其他有親屬關係家庭 12.6 7.4 5.9 3.8 9.6 7.0 2.6 2.8
無親屬關係家庭 15.9 10.4 8.3 - 9.3 6.5 - 8.3
拒答 - - - - 61.5 61.5 - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 8.7 4.5 4.7 2.9 7.9 4.6 3.5 3.0
租賃 10.0 6.1 4.5 3.0 9.9 6.2 3.1 4.9
配住 22.5 10.1 18.6 - 7.7 7.7 - -
借住 6.8 - 9.1 2.1 12.9 5.7 8.3 5.2
拒答 1.2 - - 3.5 13.6 11.7 - 5.7

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
調漲基本工資 健全社會福利服務

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續22)
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 8.1 4.5 4.0 2.7 7.9 5.1 3.1 2.2
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 8.1 4.5 4.1 2.7 8.0 5.1 3.2 2.3
未滿2萬元 6.0 3.4 2.6 2.4 6.4 3.8 2.9 2.1
2萬元至未滿3萬元 8.5 4.2 5.1 2.6 8.1 5.3 3.0 2.5
3萬元至未滿4萬元 6.2 3.3 3.3 1.9 7.3 4.5 3.1 2.1
4萬元至未滿5萬元 7.4 3.4 3.9 4.0 8.5 6.4 2.4 1.6
5萬元至未滿6萬元 11.3 6.8 5.5 2.7 8.9 5.6 3.6 2.5
6萬元至未滿7萬元 10.8 7.2 4.2 2.3 12.1 6.8 6.5 2.8
7萬元至未滿10萬元 13.3 7.6 7.1 2.8 11.5 8.6 3.0 2.4
10萬元以上 16.2 10.2 6.5 5.2 9.9 6.4 3.8 2.9

沒有收入 8.9 7.7 - 3.6 3.4 3.1 - 1.0
拒答 4.6 2.8 0.9 3.6 6.5 4.5 2.2 1.8

宗 教 信 仰
有宗教信仰 8.4 4.8 3.8 3.1 8.6 5.6 3.5 1.9
民間信仰 8.6 5.0 3.9 3.1 8.0 5.1 3.4 1.7
道教 1.5 - - 4.6 15.2 11.9 3.3 3.3
佛教 7.1 3.7 3.8 2.4 14.1 9.5 4.8 4.2
基督教 8.3 5.2 3.1 3.1 9.6 8.0 1.6 1.7
天主教 9.7 4.8 5.5 3.8 8.2 - 10.4 4.0
一貫道 9.4 5.1 4.1 4.5 7.8 3.4 6.6 -
其他 - - - - - - - -

沒有宗教信仰 7.3 3.9 4.2 2.0 6.6 4.1 2.3 2.9
拒答 33.7 28.6 - 15.2 - - - -

家 庭 組 織 型 態
獨居 7.2 2.3 5.7 3.2 7.1 4.9 2.4 1.9
夫婦二人 7.3 3.4 4.6 2.6 7.2 5.0 2.9 0.8
單親家庭 7.3 4.8 2.3 2.9 6.3 4.6 1.6 1.8
核心家庭 8.0 4.6 3.6 2.9 9.2 5.8 3.8 2.7
隔代家庭 7.0 - 10.5 - 6.8 5.3 1.0 2.5
主幹家庭 10.2 6.1 4.8 2.6 7.6 4.6 3.1 2.9
其他有親屬關係家庭 6.8 4.1 3.1 2.0 5.8 3.0 3.5 1.4
無親屬關係家庭 - - - - 6.7 4.5 - 6.5
拒答 16.0 - 24.0 - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 8.0 4.5 4.0 2.7 8.0 5.2 3.1 2.1
租賃 8.0 4.7 3.8 2.4 8.1 5.5 2.5 2.7
配住 5.1 - 7.7 - 8.7 - 13.0 -
借住 9.2 4.9 3.9 4.8 5.6 1.6 3.4 5.3
拒答 7.5 7.5 - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

加強改善社會風氣及宣揚優良倫

理道德
項目別

重視嬰幼兒托育

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續23)

              151



單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 7.3 3.9 3.4 3.2 5.3 2.9 2.7 1.6
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 7.3 4.0 3.4 3.0 5.3 2.9 2.7 1.6
未滿2萬元 9.3 5.7 3.8 3.1 5.1 3.0 2.5 1.3
2萬元至未滿3萬元 7.4 3.3 4.3 3.7 3.7 1.9 2.0 1.3
3萬元至未滿4萬元 8.7 4.9 3.9 3.6 4.4 2.6 1.9 1.5
4萬元至未滿5萬元 5.3 2.5 2.3 4.1 5.4 2.4 3.3 2.5
5萬元至未滿6萬元 4.4 1.8 3.1 1.6 5.9 4.0 2.2 1.5
6萬元至未滿7萬元 5.1 3.7 1.7 0.7 10.5 5.0 7.2 2.2
7萬元至未滿10萬元 3.2 1.6 1.3 2.3 8.1 4.7 4.1 1.9
10萬元以上 4.3 2.9 2.1 - 9.0 4.7 4.7 3.5

沒有收入 9.5 4.8 4.3 5.4 8.0 5.0 3.5 1.9
拒答 4.9 1.0 1.9 8.0 3.8 2.9 1.4 -

宗 教 信 仰
有宗教信仰 7.2 3.9 3.4 3.3 5.1 2.6 2.8 1.8
民間信仰 7.3 3.8 3.6 3.3 4.8 2.5 2.7 1.6
道教 7.2 3.3 5.9 - 10.4 9.5 - 2.6
佛教 5.9 3.5 1.6 3.8 6.5 3.4 3.5 2.2
基督教 5.9 3.1 3.1 2.2 8.5 3.6 5.2 4.1
天主教 13.3 8.2 5.7 3.9 1.3 - - 4.0
一貫道 6.4 4.1 1.5 4.1 1.2 - 1.8 -
其他 17.8 17.8 - - - - - -

沒有宗教信仰 7.4 4.1 3.4 3.0 5.5 3.5 2.3 1.4
拒答 - - - - 19.1 - 28.7 -

家 庭 組 織 型 態
獨居 5.5 3.4 1.8 2.9 4.5 2.2 3.2 0.6
夫婦二人 3.9 1.7 2.2 2.0 3.0 1.4 2.0 1.0
單親家庭 8.6 4.5 3.5 5.5 3.6 2.1 1.8 0.9
核心家庭 8.4 4.8 3.8 3.5 7.2 4.2 3.4 2.1
隔代家庭 9.2 5.9 4.9 - 7.9 3.5 5.4 2.1
主幹家庭 6.6 3.4 3.7 2.2 4.4 2.4 2.1 1.7
其他有親屬關係家庭 7.0 3.6 4.1 2.3 4.3 2.1 2.3 2.1
無親屬關係家庭 12.4 12.4 - - 4.3 - 6.5 -
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 7.3 4.0 3.3 3.2 5.4 3.1 2.7 1.7
租賃 8.2 4.1 4.9 2.7 4.1 2.3 2.1 1.4
配住 25.2 25.2 - - - - - -
借住 3.0 1.4 0.8 3.2 5.3 2.2 4.2 1.0
拒答 3.2 - 4.8 - 5.0 - 7.5 -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
提供職業訓練及就業機會 教育改革

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續24)
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.7 2.3 2.6 1.9 4.4 2.4 2.1 1.8
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 4.7 2.4 2.6 1.9 4.4 2.4 2.1 1.9
未滿2萬元 4.0 1.6 2.4 2.5 2.6 1.3 1.4 1.3
2萬元至未滿3萬元 5.7 3.3 2.9 1.5 3.3 1.8 1.5 1.5
3萬元至未滿4萬元 4.7 2.4 2.7 1.6 5.5 2.6 3.3 2.3
4萬元至未滿5萬元 5.1 2.7 2.7 2.1 5.3 2.5 3.5 1.3
5萬元至未滿6萬元 4.7 2.8 2.0 1.7 6.2 4.0 1.9 3.0
6萬元至未滿7萬元 2.8 1.2 1.9 1.0 6.5 3.4 2.2 4.7
7萬元至未滿10萬元 6.0 3.0 2.7 3.4 7.2 5.1 2.0 2.2
10萬元以上 4.3 1.3 3.6 1.6 6.0 3.8 1.9 2.9

沒有收入 2.4 - 2.4 2.5 7.2 4.7 3.8 -
拒答 3.0 1.0 2.6 0.6 3.2 2.4 1.3 -

宗 教 信 仰
有宗教信仰 4.4 2.2 2.5 1.6 3.8 2.0 1.8 1.8
民間信仰 4.7 2.4 2.6 1.6 4.0 2.1 1.9 2.0
道教 - - - - 5.6 4.7 - 2.7
佛教 2.5 0.4 2.7 0.8 3.2 1.7 1.5 1.4
基督教 4.6 2.5 2.6 1.1 3.2 2.3 1.1 0.7
天主教 2.2 2.2 - - - - - -
一貫道 4.4 2.1 - 6.9 - - - -
其他 9.4 - 9.4 9.4 - - - -

沒有宗教信仰 5.2 2.5 2.8 2.6 5.6 3.1 2.8 1.9
拒答 - - - - 27.6 27.6 - -

家 庭 組 織 型 態
獨居 2.1 0.9 1.0 1.8 3.0 2.2 0.6 1.3
夫婦二人 4.5 2.5 1.9 2.3 1.8 1.1 0.8 0.7
單親家庭 5.6 2.5 3.5 2.6 3.5 1.3 2.5 1.7
核心家庭 5.0 2.6 2.4 2.1 5.5 3.0 2.6 2.4
隔代家庭 3.8 2.5 2.0 - 3.0 - 3.2 2.5
主幹家庭 4.8 2.2 3.3 1.3 4.7 2.7 2.3 1.5
其他有親屬關係家庭 2.8 0.7 2.9 0.6 6.5 4.3 2.5 1.4
無親屬關係家庭 - - - - 3.4 - - 10.1
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 4.6 2.3 2.6 1.9 4.3 2.2 2.2 1.9
租賃 5.5 2.7 2.8 2.5 5.7 3.5 2.5 1.6
配住 15.1 15.1 - - 2.2 - - 6.5
借住 3.4 1.5 2.4 1.1 6.7 6.5 - 0.6
拒答 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

健全不動產交易市場

項目別
加強醫療衛生建設

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續25)
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.2 2.0 2.4 1.7 4.1 1.6 2.5 2.5
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 4.3 2.0 2.5 1.6 4.2 1.7 2.5 2.5
未滿2萬元 3.7 1.7 2.1 1.8 3.0 1.0 2.0 2.1
2萬元至未滿3萬元 3.8 1.9 2.4 0.8 5.5 2.1 2.9 4.1
3萬元至未滿4萬元 3.9 2.2 2.0 1.2 5.3 2.6 3.2 1.7
4萬元至未滿5萬元 4.8 2.0 2.8 2.8 5.6 2.6 3.3 2.2
5萬元至未滿6萬元 5.4 2.7 3.0 2.3 3.0 0.9 1.6 3.1
6萬元至未滿7萬元 6.1 2.1 4.3 3.1 1.8 0.6 0.7 2.2
7萬元至未滿10萬元 3.4 0.5 3.5 1.5 3.8 1.7 2.0 2.2
10萬元以上 6.7 4.1 3.3 1.3 1.6 - 1.8 1.2

沒有收入 2.4 1.3 - 3.3 6.3 1.3 5.3 4.4
拒答 1.2 - - 3.5 0.6 - - 1.9

宗 教 信 仰
有宗教信仰 3.5 1.6 2.0 1.9 4.0 1.6 2.4 2.3
民間信仰 3.6 1.7 2.0 1.9 4.2 1.7 2.5 2.4
道教 5.8 - 8.6 - 7.5 3.9 5.5 -
佛教 1.6 0.4 1.4 0.8 2.5 0.8 1.4 2.1
基督教 4.9 2.6 2.0 2.8 2.6 0.9 1.6 2.0
天主教 - - - - 3.3 3.3 - -
一貫道 4.7 - 4.8 4.5 3.5 - 3.9 2.6
其他 - - - - - - - -

沒有宗教信仰 5.3 2.8 3.2 1.4 4.5 1.7 2.6 3.1
拒答 - - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態
獨居 1.1 0.6 0.5 0.3 2.8 1.4 1.8 0.3
夫婦二人 3.4 2.0 1.5 1.1 2.7 0.8 2.0 1.6
單親家庭 4.7 2.0 2.7 2.6 4.7 1.7 3.0 2.9
核心家庭 4.8 2.1 3.3 1.4 4.5 1.8 2.9 2.5
隔代家庭 2.9 - 2.6 3.6 - - - -
主幹家庭 3.8 2.1 1.3 2.3 3.9 1.3 2.1 3.4
其他有親屬關係家庭 5.2 2.8 2.5 2.0 5.8 3.2 1.4 4.9
無親屬關係家庭 3.5 - - 10.4 13.8 13.8 - -
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 4.3 2.1 2.5 1.7 3.9 1.5 2.4 2.5
租賃 3.0 0.8 2.5 1.7 6.2 3.1 3.3 2.9
配住 10.0 - 15.1 - - - - -
借住 2.6 2.2 - 1.4 4.8 1.5 3.1 3.6
拒答 - - - - 2.0 - - 5.9

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
加強交通建設 維護本國勞工權益

民國111年6月

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續26)
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單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 3.8 1.8 2.1 1.9 3.8 2.0 1.9 1.6
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 3.9 1.8 2.2 1.9 3.8 2.1 1.9 1.6
未滿2萬元 3.5 2.0 1.6 1.5 3.6 1.8 1.9 1.7
2萬元至未滿3萬元 3.0 1.6 1.1 1.9 3.7 1.8 2.0 1.8
3萬元至未滿4萬元 4.3 1.8 2.6 2.1 3.6 2.2 1.5 1.2
4萬元至未滿5萬元 5.5 2.3 3.9 1.6 4.6 2.4 2.3 1.9
5萬元至未滿6萬元 3.1 1.3 1.7 2.1 3.6 1.9 1.8 1.5
6萬元至未滿7萬元 5.0 1.7 3.6 2.9 2.6 1.3 1.1 1.7
7萬元至未滿10萬元 5.7 1.1 5.3 3.0 3.0 1.1 1.9 1.7
10萬元以上 4.7 2.7 2.3 1.3 7.5 5.7 2.0 1.4

沒有收入 - - - - 1.7 - 1.7 1.7
拒答 1.0 - - 3.1 2.9 0.8 3.2 -

宗 教 信 仰
有宗教信仰 3.9 1.9 2.1 1.8 3.9 2.0 2.0 1.7
民間信仰 4.1 2.1 2.1 1.8 4.0 2.1 2.2 1.5
道教 - - - - 1.0 - - 3.0
佛教 4.9 1.8 3.5 2.5 2.2 1.2 0.3 2.5
基督教 2.4 1.2 1.0 1.5 4.4 1.6 2.7 2.9
天主教 0.8 - - 2.4 3.1 - 2.5 4.1
一貫道 3.3 1.8 2.3 - 3.6 3.6 - -
其他 - - - - 21.0 9.4 12.7 9.4

沒有宗教信仰 3.6 1.5 2.1 2.0 3.6 2.0 1.6 1.5
拒答 - - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態
獨居 5.6 3.5 1.8 2.6 3.8 2.3 1.1 2.2
夫婦二人 3.8 1.9 2.1 1.7 3.5 1.9 1.7 1.2
單親家庭 2.8 1.0 1.9 1.6 4.7 2.9 2.1 1.5
核心家庭 3.6 1.4 2.2 2.3 3.5 1.8 1.8 1.8
隔代家庭 4.1 - 4.7 2.9 - - - -
主幹家庭 4.0 2.1 2.2 1.1 4.4 2.2 2.5 1.5
其他有親屬關係家庭 5.5 3.8 1.7 1.8 2.7 1.3 1.6 1.0
無親屬關係家庭 4.5 - 6.8 - 5.3 - 4.5 6.8
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 3.9 1.8 2.2 2.0 3.9 2.1 1.9 1.6
租賃 2.4 0.8 1.9 1.0 2.9 1.3 1.4 2.0
配住 - - - - - - - -
借住 5.1 4.2 0.9 0.9 3.3 2.2 1.7 -
拒答 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

民國111年6月

加強環境保護

項目別

加強學校法治觀念教育，並減少中

輟學生

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續27)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要

度
主要 次要

再次

要

重要

度
主要 次要

再次

要

重要

度
主要 次要

再次

要

總 計 3.4 1.8 1.9 1.0 3.2 2.0 1.1 1.3 3.0 1.7 1.4 1.1
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 3.4 1.8 1.9 1.0 3.2 2.1 1.1 1.3 3.1 1.7 1.4 1.1
未滿2萬元 3.5 2.5 1.2 0.9 3.2 2.2 1.0 1.1 3.1 1.8 1.6 0.9
2萬元至未滿3萬元 3.9 2.2 2.4 0.5 2.6 1.2 1.2 1.9 2.6 1.8 0.7 1.1
3萬元至未滿4萬元 3.5 1.5 2.2 1.6 3.7 2.6 1.1 1.1 2.9 1.6 1.2 1.5
4萬元至未滿5萬元 2.8 0.9 2.2 1.2 2.5 1.1 1.2 2.1 3.4 1.8 1.6 1.3
5萬元至未滿6萬元 4.3 2.4 2.2 1.0 4.4 3.3 1.5 0.2 3.7 1.5 2.7 1.2
6萬元至未滿7萬元 3.5 1.5 2.5 1.0 3.1 2.4 - 1.9 2.5 1.7 1.3 -
7萬元至未滿10萬元 2.1 1.4 0.7 0.5 2.3 1.6 1.0 0.1 4.3 2.6 1.6 2.0
10萬元以上 1.6 - 1.8 1.1 4.7 2.9 1.7 2.0 2.7 1.5 1.5 0.5

沒有收入 3.2 1.9 1.2 1.7 1.2 - 1.9 - 2.8 1.2 1.3 2.2
拒答 2.6 1.1 2.3 - 2.5 1.9 0.9 - 2.1 1.1 1.1 0.7

宗 教 信 仰
有宗教信仰 3.8 2.1 2.1 0.9 3.3 2.0 1.3 1.5 3.1 1.6 1.6 1.2
民間信仰 3.7 2.1 2.0 0.9 3.3 2.0 1.2 1.5 3.0 1.5 1.8 1.1
道教 2.0 - 3.0 - - - - - 8.2 6.5 2.6 -
佛教 2.8 0.6 2.9 0.8 3.9 2.4 1.2 1.9 4.3 2.8 1.4 1.7
基督教 6.2 3.0 4.4 0.8 5.6 2.9 3.2 1.6 3.0 2.0 0.4 2.3
天主教 4.6 3.4 - 3.8 0.7 - - 2.2 - - - -
一貫道 3.6 3.6 - - - - - - - - - -
其他 18.4 18.4 - - - - - - 3.4 - - 10.1

沒有宗教信仰 2.6 1.3 1.4 1.1 3.0 2.1 0.8 0.9 3.0 1.9 1.0 1.1
拒答 - - - - - - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態
獨居 4.3 2.1 3.2 0.3 2.0 1.2 0.4 1.7 4.4 3.5 1.3 0.3
夫婦二人 4.7 2.5 2.8 0.9 4.9 2.6 2.5 2.1 4.0 2.9 1.3 1.0
單親家庭 4.2 2.3 1.9 1.9 2.9 2.2 0.5 1.1 3.5 2.1 1.4 1.4
核心家庭 2.9 1.5 1.6 1.0 3.1 2.1 0.9 1.3 2.9 1.5 1.5 1.3
隔代家庭 2.8 2.1 - 2.1 - - - - 5.5 3.6 2.9 -
主幹家庭 2.7 1.5 1.6 0.5 2.8 1.8 1.0 1.1 2.0 0.9 1.0 1.1
其他有親屬關係家庭 3.6 2.3 1.6 1.0 2.3 0.9 2.0 0.2 1.9 0.3 1.7 1.4
無親屬關係家庭 - - - - 14.0 14.0 - - - - - -
拒答 - - - - - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 3.4 1.8 2.0 0.9 3.2 2.1 1.0 1.3 3.1 1.8 1.4 1.2
租賃 2.9 1.9 1.4 0.4 3.5 2.1 1.4 1.4 2.0 0.9 1.4 0.3
配住 11.0 1.2 14.7 - 0.4 - - 1.2 15.5 14.7 1.2 -
借住 2.7 1.5 - 3.5 3.0 1.1 2.8 - 3.2 1.4 1.8 1.8
拒答 10.2 10.2 - - - - - - 3.9 - 5.9 -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
改善社會治安 維持政治安定

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續28)

勸導媒體不要過度報導犯

罪案件、多報導正面新聞
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單位：重要度;%

重要

度
主要 次要 再次要

重要

度
主要 次要 再次要

總 計 2.3 0.9 1.3 1.4 2.1 1.5 0.6 0.5 2.2 2.1 8.8
個 人 每 月 平 均 收 入
有收入 2.3 0.9 1.4 1.5 2.0 1.4 0.7 0.5 2.1 2.0 8.6
未滿2萬元 1.7 0.6 1.0 1.4 1.1 0.8 0.4 0.3 4.1 3.5 11.0
2萬元至未滿3萬元 1.3 0.5 0.9 0.7 1.6 1.1 0.6 0.4 1.2 1.5 9.9
3萬元至未滿4萬元 2.0 0.6 1.0 1.9 1.5 0.6 1.1 0.6 1.9 1.8 7.0
4萬元至未滿5萬元 2.0 0.6 1.3 1.5 2.0 1.6 0.5 0.2 1.2 1.0 7.2
5萬元至未滿6萬元 4.3 1.3 3.7 1.4 3.4 2.2 1.5 0.5 1.0 1.3 6.0
6萬元至未滿7萬元 2.1 0.6 1.6 1.3 6.1 5.9 - 0.5 0.4 - 6.9
7萬元至未滿10萬元 9.0 6.3 2.6 2.9 3.7 2.8 0.9 0.9 0.7 1.9 6.2
10萬元以上 2.3 0.7 1.2 2.4 4.7 3.7 0.3 2.2 2.3 1.4 7.4

沒有收入 0.4 - - 1.3 - - - - 2.3 2.1 8.1
拒答 2.5 1.3 1.9 - 4.3 4.3 - - 3.7 5.7 16.7

宗 教 信 仰
有宗教信仰 2.2 0.8 1.3 1.7 1.9 1.3 0.7 0.6 2.3 2.0 8.4
民間信仰 2.4 0.9 1.4 1.6 1.8 1.2 0.7 0.5 2.5 1.7 8.7
道教 3.1 3.1 - - - - - - - 2.9 9.5
佛教 2.5 0.6 1.7 2.1 2.7 2.2 - 1.3 2.8 2.4 4.1
基督教 1.2 0.5 0.3 1.5 2.3 2.0 - 0.9 1.1 2.2 8.5
天主教 1.6 - - 4.8 0.7 - - 2.2 - 6.7 5.0
一貫道 - - - - 5.4 1.5 5.9 - - 8.3 15.6
其他 - - - - - - - - 9.4 - 12.9

沒有宗教信仰 2.3 1.0 1.4 1.0 2.2 1.7 0.6 0.3 1.8 2.2 9.5
拒答 - - - - 28.7 28.7 - - - - -

家 庭 組 織 型 態
獨居 1.8 1.0 1.2 - 1.5 0.9 0.7 0.5 5.7 4.6 12.5
夫婦二人 1.6 0.6 1.1 0.8 2.6 1.9 0.8 0.5 3.8 3.9 11.2
單親家庭 1.7 0.8 0.6 1.4 2.0 1.4 0.6 0.5 1.9 1.8 8.1
核心家庭 2.5 1.0 1.4 1.9 2.3 1.5 0.9 0.5 1.3 1.4 7.7
隔代家庭 6.0 4.9 - 3.2 - - - - 6.1 1.9 17.6
主幹家庭 2.4 0.7 1.9 1.3 1.7 1.6 - 0.3 1.7 1.7 7.9
其他有親屬關係家庭 2.9 0.8 2.4 1.3 0.6 - 0.5 0.9 1.6 1.4 10.1
無親屬關係家庭 - - - - - - - - 16.0 4.5 9.6
拒答 - - - - 38.5 38.5 - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬
自有 2.2 0.8 1.3 1.5 2.0 1.4 0.6 0.5 2.0 2.1 9.3
租賃 3.2 1.8 1.5 1.5 1.6 1.1 0.5 0.6 2.8 1.8 4.8
配住 - - - - - - - - 9.4 - -
借住 1.1 0.6 0.8 - 4.8 3.6 1.5 0.8 4.4 2.3 5.5
拒答 2.3 - 3.5 - 7.5 7.5 - - 6.2 - 13.1

表32 國民認為政府在提升全體國民生活品質方面應迅速加強辦理工作( 續完)

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

無意見

或很難

說

不知

道

不需

要

其他

民國111年6月

項目別
稅賦改革
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民國111年6月 單位：﹪

好很

多

好一

些

壞一

些

壞很

多

總 計 100.0 40.3 10.1 30.2 29.8 25.5 12.8 12.7 2.1 2.3
性 別 0.601
男 100.0 40.4 10.8 29.5 30.3 24.9 12.5 12.4 2.1 2.2
女 100.0 40.2 9.4 30.8 29.3 26.2 13.2 13.0 2.0 2.4

年 齡 * 0.000
18~29歲 100.0 62.5 15.2 47.3 24.0 12.3 8.7 3.6 0.4 0.8
30~39歲 100.0 48.6 11.8 36.8 29.4 19.9 10.8 9.0 1.0 1.1
40~49歲 100.0 38.8 8.4 30.4 31.0 27.4 14.9 12.6 1.5 1.2
50~64歲 100.0 32.0 8.8 23.2 29.7 34.1 16.1 18.0 1.9 2.3
65歲以上 100.0 26.4 7.5 18.9 34.1 28.7 11.8 16.9 5.1 5.7

教 育 程 度 * 0.000
小學以下 100.0 26.6 9.0 17.5 29.3 31.2 13.5 17.7 5.2 7.7
國（初）中 100.0 28.1 8.5 19.6 34.9 31.0 14.2 16.8 3.8 2.1
高級中等學校（高中、高 100.0 36.3 10.1 26.2 31.7 28.4 13.6 14.9 1.9 1.7
專科(含二專、五專) 100.0 38.5 9.6 28.9 28.3 29.9 15.2 14.7 1.4 1.8
大學(含二技、四技、學士) 100.0 51.5 11.5 40.1 27.4 18.5 11.3 7.3 0.9 1.6
研究所(含碩、博士) 100.0 50.4 9.2 41.2 27.5 20.3 10.1 10.2 0.9 0.8

婚 姻 狀 況 * 0.000
未婚 100.0 53.0 11.8 41.3 28.8 15.9 9.8 6.1 1.0 1.2
有配偶或同居 100.0 35.1 9.4 25.7 30.3 29.9 14.6 15.3 2.2 2.5
離婚或分居 100.0 38.2 10.7 27.5 24.7 34.0 13.6 20.4 0.4 2.6
喪偶 100.0 23.1 6.9 16.2 34.4 29.6 12.1 17.5 6.5 6.4

有 無 父 母 * 0.000
有父母(含父或母) 100.0 45.0 10.8 34.2 29.2 22.8 12.4 10.5 1.4 1.5
父母已歿 100.0 29.4 8.4 21.0 31.1 31.8 14.0 17.9 3.4 4.2

有 無 6 歲 以 上 子 女 * 0.000
有 100.0 33.0 8.9 24.1 30.4 30.8 14.4 16.4 2.8 3.0
沒有 100.0 50.8 11.9 39.0 28.9 18.0 10.5 7.4 1.0 1.4

不

知

道

P-
value

表33 國民預期一年後生活狀況之看法

項目別
總　計

百分比
變好

差不

多
變壞

無意見

或很難

說
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民國111年6月 單位：﹪

好很

多

好一

些

壞一

些

壞很

多

總 計 100.0 40.3 10.1 30.2 29.8 25.5 12.8 12.7 2.1 2.3
行 政 區 域 * 0.000
臺灣地區 100.0 40.3 10.1 30.2 29.8 25.5 12.9 12.6 2.0 2.4
新北市 100.0 42.7 10.5 32.3 25.5 26.7 13.8 12.9 1.9 3.2
臺北市 100.0 44.6 11.0 33.6 22.2 28.9 14.9 14.0 3.2 1.1
桃園市 100.0 43.4 15.5 27.9 26.4 26.2 12.5 13.8 1.4 2.7
臺中市 100.0 41.6 10.4 31.2 24.4 27.7 14.0 13.7 3.4 2.9
臺南市 100.0 38.9 7.6 31.3 34.7 22.0 12.0 10.0 2.2 2.1
高雄市 100.0 39.7 7.7 32.0 38.9 18.1 9.9 8.2 2.2 1.1
臺灣省 100.0 36.9 9.6 27.3 32.8 26.6 12.9 13.7 1.3 2.5
北部區域 100.0 34.2 8.7 25.5 39.0 24.3 12.2 12.0 0.9 1.7
中部區域 100.0 39.3 9.3 30.0 30.0 27.0 13.7 13.3 1.2 2.6
南部區域 100.0 37.5 11.0 26.5 30.5 28.2 12.2 16.1 2.4 1.4
東部區域 100.0 31.5 9.0 22.4 37.4 25.7 12.8 12.9 - 5.4

金馬地區 100.0 35.7 3.9 31.7 28.1 29.9 3.0 26.9 6.4 -
工 作 情 況 * 0.000
有工作 100.0 43.2 10.4 32.8 29.9 23.7 12.6 11.0 1.6 1.6
民代、主管及經理人員 100.0 50.6 15.2 35.5 24.7 23.2 10.5 12.6 1.5 -
專業人員 100.0 46.2 10.7 35.5 32.8 18.7 12.9 5.8 1.0 1.2
技術員及助理專業人員 100.0 47.9 9.0 39.0 28.0 21.1 11.9 9.2 1.7 1.3
事務支援人員 100.0 47.0 8.8 38.2 30.3 20.9 12.9 8.0 1.0 0.8
服務及銷售工作人員 100.0 42.3 12.5 29.8 29.8 24.7 11.2 13.6 1.5 1.7
農林漁牧業生產人員 100.0 27.7 8.1 19.6 33.5 30.9 14.4 16.5 4.9 3.1
技藝有關工作人員 100.0 39.4 9.1 30.2 30.4 25.8 11.8 14.0 1.6 2.9
機械設備操作及組裝人員 100.0 36.1 7.4 28.7 32.5 26.6 14.6 12.0 2.7 2.0
基層技術工及勞力工 100.0 31.2 11.0 20.2 27.7 36.4 18.2 18.2 1.1 3.5
軍人 100.0 91.0 47.6 43.4 9.0 - - - - -
拒答 100.0 24.0 24.0 - 26.4 49.7 - 49.7 - -

沒有工作 100.0 35.8 9.6 26.3 29.6 28.4 13.1 15.2 2.7 3.4
家庭管理 100.0 34.6 10.3 24.3 28.0 31.8 14.3 17.5 2.4 3.2
求學或準備升學 100.0 66.7 12.4 54.3 22.7 10.2 9.8 0.4 - 0.5
失業中 100.0 42.9 12.7 30.2 24.2 29.4 14.2 15.3 1.1 2.4
退休或高齡 100.0 25.1 7.3 17.8 34.3 31.4 13.8 17.6 4.1 5.0
養病中 100.0 30.7 11.8 19.0 27.3 38.4 12.4 25.9 2.3 1.4
無工作能力或不想工作 100.0 37.9 9.8 28.0 27.5 26.7 5.9 20.8 5.1 2.8
其他 100.0 - - - 100.0 - - - - -

總　計

百分比
變好

差不

多

表33 國民預期一年後生活狀況之看法( 續1)
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民國111年6月 單位：﹪

好很

多

好一

些

壞一

些

壞很

多

總 計 100.0 40.3 10.1 30.2 29.8 25.5 12.8 12.7 2.1 2.3
個 人 每 月 平 均 收 入 * 0.000
有收入 100.0 40.9 10.3 30.6 29.8 25.0 12.7 12.3 2.0 2.3
未滿2萬元 100.0 36.8 9.2 27.6 28.4 28.0 12.4 15.6 3.0 3.9
2萬元至未滿3萬元 100.0 36.2 10.2 25.9 29.0 29.4 14.5 14.9 2.3 3.1
3萬元至未滿4萬元 100.0 42.6 8.9 33.7 32.8 21.9 11.8 10.0 1.3 1.4
4萬元至未滿5萬元 100.0 44.3 11.9 32.4 31.3 21.8 12.2 9.6 1.1 1.5
5萬元至未滿6萬元 100.0 47.1 11.0 36.0 27.0 21.9 13.0 8.9 3.1 0.9
6萬元至未滿7萬元 100.0 45.3 6.1 39.2 33.4 20.5 13.8 6.7 0.9 -
7萬元至未滿10萬元 100.0 41.7 13.2 28.5 34.7 22.3 12.8 9.5 0.5 0.8
10萬元以上 100.0 55.4 18.0 37.4 23.5 20.1 9.8 10.3 0.6 0.4

沒有收入 100.0 29.1 5.1 24.0 17.1 51.2 21.8 29.4 - 2.6
拒答 100.0 20.9 5.0 15.9 40.6 29.5 11.3 18.2 5.0 4.0

宗 教 信 仰 * 0.000
有宗教信仰 100.0 38.0 10.6 27.4 29.3 27.5 13.0 14.5 2.7 2.5
民間信仰 100.0 37.4 10.1 27.3 29.4 28.2 13.4 14.7 2.7 2.3
道教 100.0 37.3 18.6 18.7 32.8 25.4 20.8 4.6 - 4.5
佛教 100.0 38.3 10.3 28.0 30.7 26.7 13.5 13.2 2.5 1.8
基督教 100.0 45.9 13.8 32.0 25.0 20.1 8.3 11.8 4.7 4.4
天主教 100.0 45.4 16.0 29.4 25.0 25.8 10.7 15.2 - 3.8
一貫道 100.0 33.5 12.8 20.7 34.9 26.5 6.7 19.8 - 5.2
其他 100.0 27.8 18.4 9.4 35.7 27.2 - 27.2 - 9.4

沒有宗教信仰 100.0 44.7 9.1 35.5 30.6 21.8 12.5 9.3 0.9 2.0
拒答 100.0 - - - 28.6 71.4 - 71.4 - -

家 庭 組 織 型 態 * 0.000
獨居 100.0 33.0 8.6 24.3 32.2 25.2 10.1 15.0 2.1 7.5
夫婦二人 100.0 30.5 8.4 22.1 31.9 31.1 13.8 17.3 2.9 3.6
單親家庭 100.0 36.4 8.6 27.8 31.7 27.0 13.3 13.7 2.3 2.6
核心家庭 100.0 45.9 11.0 34.9 28.3 22.5 11.8 10.7 1.9 1.4
隔代家庭 100.0 35.6 11.1 24.5 23.1 36.3 19.7 16.6 3.5 1.5
主幹家庭 100.0 40.7 10.2 30.5 31.5 24.6 13.4 11.2 1.5 1.7
其他有親屬關係家庭 100.0 40.2 12.8 27.3 23.2 32.1 16.5 15.5 2.3 2.2
無親屬關係家庭 100.0 31.4 - 31.4 34.8 24.2 13.8 10.4 - 9.5
拒答 100.0 37.5 - 37.5 24.0 38.5 - 38.5 - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬 a 0.000
自有 100.0 40.3 10.1 30.2 31.0 24.3 12.5 11.8 2.1 2.4
租賃 100.0 40.0 10.6 29.4 22.0 33.9 14.2 19.7 1.6 2.4
配住 100.0 67.9 24.8 43.1 24.4 7.7 - 7.7 - -
借住 100.0 38.2 5.8 32.3 16.9 40.1 20.1 19.9 2.8 2.1
拒答 100.0 33.9 16.4 17.5 25.5 35.8 5.7 30.1 4.8 -

表33 國民預期一年後生活狀況之看法( 續完)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 14.8 11.2 4.0 2.7 13.9 9.6 5.3 2.2
性 別

男 12.7 9.5 3.5 2.6 12.6 8.8 4.7 2.0
女 16.9 12.8 4.5 2.9 15.2 10.4 5.9 2.5

年 齡

18~29歲 15.4 11.8 4.0 3.0 8.4 4.7 4.7 1.8
30~39歲 18.1 14.1 4.6 2.9 8.7 5.3 3.9 2.4
40~49歲 15.3 11.8 4.0 2.5 10.7 6.1 4.9 3.7
50~64歲 14.9 11.2 4.0 3.1 15.4 10.6 6.1 2.1
65歲以上 11.0 7.9 3.6 2.1 24.2 19.5 6.3 1.2

教 育 程 度

小學以下 9.6 7.4 2.7 1.3 23.9 18.6 7.2 1.7
國（初）中 13.2 9.5 4.6 2.0 19.1 14.1 6.3 2.0
高級中等學校（高中、高 16.9 13.2 4.4 2.5 12.5 8.0 5.6 2.1
專科(含二專、五專) 17.1 13.6 3.3 4.0 14.8 9.8 5.6 3.6
大學(含二技、四技、學士) 15.7 11.5 4.5 3.6 10.7 6.9 4.8 2.0
研究所(含碩、博士) 10.5 7.9 3.0 1.8 8.6 6.2 2.0 2.9

婚 姻 狀 況

未婚 15.6 11.8 4.0 3.2 10.2 6.0 5.2 2.2
有配偶或同居 15.3 11.6 4.4 2.6 14.9 10.7 5.2 2.2
離婚或分居 7.2 5.4 2.3 0.9 18.0 11.2 8.7 3.1
喪偶 12.4 9.8 2.3 3.2 20.7 16.8 4.9 1.6

有 無 父 母

有父母(含父或母) 15.1 11.5 4.0 2.8 10.3 6.2 5.0 2.5
父母已歿 14.2 10.6 4.1 2.7 22.2 17.5 6.1 1.6

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 14.0 10.6 3.8 2.6 16.3 11.8 5.6 2.3
沒有 16.0 12.1 4.3 3.0 10.4 6.4 4.9 2.2

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

表34 國民對未來生活上較憂心的問題

項目別
疫情問題 自己（配偶）健康問題
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 12.9 9.3 4.6 1.7 12.3 7.7 5.1 3.6
性 別

男 12.5 9.4 4.0 1.4 11.5 7.3 4.6 3.5
女 13.3 9.3 5.1 2.0 13.0 8.0 5.6 3.8

年 齡

18~29歲 16.6 11.5 6.7 1.6 11.4 6.8 5.1 3.5
30~39歲 21.1 15.6 7.1 2.4 13.9 8.0 7.0 3.8
40~49歲 17.7 12.3 6.5 3.2 13.4 8.9 5.3 2.8
50~64歲 10.5 7.8 3.3 1.5 12.6 8.4 4.3 3.9
65歲以上 1.6 1.4 0.2 0.2 10.2 5.8 4.5 4.1

教 育 程 度

小學以下 1.4 0.9 0.8 - 9.5 5.8 3.5 3.9
國（初）中 4.3 3.9 0.3 0.7 9.2 6.1 3.1 3.0
高級中等學校（高中、高 11.3 7.7 4.2 2.2 11.7 7.3 5.0 3.1
專科(含二專、五專) 14.6 10.6 5.0 2.0 13.6 8.6 6.0 3.0
大學(含二技、四技、學士) 19.7 14.3 7.1 2.3 13.9 8.5 6.0 4.0
研究所(含碩、博士) 19.4 14.1 7.1 1.5 14.8 9.0 6.1 5.1

婚 姻 狀 況

未婚 20.3 14.9 7.0 2.2 14.2 8.7 6.3 4.0
有配偶或同居 10.0 7.1 3.6 1.6 11.7 7.3 4.7 3.8
離婚或分居 13.0 8.9 4.8 2.7 11.0 7.8 4.3 1.3
喪偶 2.4 1.9 0.7 - 8.4 5.7 3.3 1.5

有 無 父 母

有父母(含父或母) 18.4 13.3 6.5 2.4 12.5 8.0 5.1 3.4
父母已歿 0.4 0.2 0.2 0.1 11.7 6.8 5.2 4.3

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 8.7 6.3 3.0 1.3 11.3 7.4 4.3 3.3
沒有 19.0 13.7 6.8 2.3 13.6 8.1 6.3 4.1

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
父母健康或奉養問題 物價問題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續1)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 9.2 6.2 3.8 1.6 7.2 4.1 3.5 2.1
性 別

男 9.0 6.4 3.3 1.3 6.9 4.4 2.8 2.0
女 9.5 6.0 4.3 1.9 7.4 3.9 4.1 2.3

年 齡

18~29歲 12.8 8.1 5.6 2.7 6.5 3.1 4.0 2.3
30~39歲 13.6 8.8 5.6 3.3 9.6 6.2 3.7 2.7
40~49歲 10.7 7.6 4.1 1.0 7.2 3.7 3.7 3.1
50~64歲 6.6 4.6 2.6 0.9 8.2 5.2 3.6 2.0
65歲以上 4.7 3.1 1.8 0.9 4.3 2.4 2.5 0.9

教 育 程 度

小學以下 5.4 3.6 2.4 0.6 3.3 2.1 1.6 0.3
國（初）中 7.9 7.0 1.2 0.4 6.4 3.5 3.8 1.1
高級中等學校（高中、高 9.5 6.5 3.5 1.9 6.7 3.8 3.3 1.8
專科(含二專、五專) 9.6 5.9 4.5 1.9 7.2 4.4 2.2 3.9
大學(含二技、四技、學士) 11.6 7.2 5.6 2.2 8.2 4.4 4.5 2.5
研究所(含碩、博士) 6.3 4.3 2.4 1.1 11.6 7.5 4.4 3.5

婚 姻 狀 況

未婚 12.1 7.6 5.3 2.8 7.6 4.2 3.7 2.5
有配偶或同居 7.8 5.3 3.2 0.9 7.3 4.4 3.5 1.8
離婚或分居 11.7 9.7 1.7 2.5 8.1 3.7 4.1 4.9
喪偶 6.2 4.3 2.3 1.2 3.3 1.9 1.7 0.8

有 無 父 母

有父母(含父或母) 10.7 7.1 4.4 2.0 8.0 4.7 3.8 2.3
父母已歿 5.9 4.1 2.3 0.8 5.2 2.8 2.9 1.7

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 7.4 5.0 3.2 0.9 6.3 3.6 3.0 1.9
沒有 11.9 7.9 4.7 2.7 8.5 4.9 4.1 2.5

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

自己（配偶）財務問題 財政經濟問題

項目別

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續2)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 7.0 4.6 2.9 1.4 6.7 4.8 2.3 1.2
性 別

男 6.1 4.0 2.5 1.2 6.9 4.9 2.4 1.3
女 8.0 5.2 3.4 1.6 6.4 4.7 2.1 1.1

年 齡

18~29歲 1.5 0.8 0.8 0.3 18.1 14.2 4.7 2.1
30~39歲 10.7 6.9 4.7 1.9 7.4 4.8 2.9 1.9
40~49歲 18.3 12.4 7.3 3.0 6.2 4.3 1.8 1.9
50~64歲 3.8 2.2 1.6 1.6 3.6 2.2 1.9 0.5
65歲以上 2.4 1.7 0.9 0.3 0.7 0.3 0.5 0.1

教 育 程 度

小學以下 2.3 2.0 0.6 - 1.7 1.0 1.0 -
國（初）中 4.7 2.5 2.9 0.8 2.6 1.4 1.3 0.9
高級中等學校（高中、高 6.3 3.8 3.0 1.4 5.9 3.7 2.3 1.7
專科(含二專、五專) 11.4 7.6 4.4 2.5 4.4 2.5 2.2 1.5
大學(含二技、四技、學士) 7.3 4.8 2.8 1.9 11.1 8.9 2.7 1.3
研究所(含碩、博士) 12.1 8.7 4.6 1.1 8.8 6.1 3.6 0.9

婚 姻 狀 況

未婚 0.2 - 0.1 0.2 13.4 10.2 3.9 1.8
有配偶或同居 11.3 7.4 4.7 2.1 3.6 2.3 1.3 1.1
離婚或分居 9.3 5.6 4.6 1.9 5.5 2.7 4.2 -
喪偶 2.9 2.3 0.3 1.2 1.0 0.5 0.8 -

有 無 父 母

有父母(含父或母) 8.7 5.8 3.5 1.7 8.9 6.5 2.8 1.6
父母已歿 3.3 1.9 1.7 0.7 1.6 0.9 0.9 0.3

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 9.6 6.3 3.9 2.0 3.2 2.0 1.4 0.8
沒有 3.4 2.2 1.5 0.6 11.7 8.8 3.5 1.7

項目別
子女教養及求學問題 自己（配偶）事業問題

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續3)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 6.2 3.5 3.2 1.9 6.0 3.7 2.7 1.6
性 別

男 8.3 5.1 3.8 2.0 4.4 2.8 1.9 1.1
女 4.2 1.9 2.6 1.9 7.4 4.5 3.4 2.1

年 齡

18~29歲 4.6 2.4 2.1 2.4 0.1 - - 0.4
30~39歲 5.3 2.0 3.9 2.0 1.2 0.5 0.8 0.4
40~49歲 5.7 3.6 2.2 2.0 4.6 2.9 1.7 2.0
50~64歲 6.9 3.5 4.1 1.9 12.3 7.9 5.6 2.2
65歲以上 8.1 5.4 3.2 1.4 7.9 4.7 3.6 2.4

教 育 程 度

小學以下 3.0 2.0 1.6 - 8.0 4.1 4.1 3.4
國（初）中 5.2 3.3 2.2 1.2 9.4 6.5 3.4 1.9
高級中等學校（高中、高 5.5 3.3 2.5 1.6 8.2 5.2 3.7 1.4
專科(含二專、五專) 8.5 4.8 4.7 1.8 7.2 4.7 2.8 1.7
大學(含二技、四技、學士) 6.4 3.1 3.7 2.7 2.1 1.0 1.1 0.9
研究所(含碩、博士) 10.8 6.1 5.0 4.2 3.7 2.1 1.5 1.6

婚 姻 狀 況

未婚 5.7 3.1 2.7 2.3 0.1 - 0.1 -
有配偶或同居 6.6 3.9 3.2 1.8 8.5 5.2 3.7 2.2
離婚或分居 5.9 2.3 4.0 2.8 9.1 5.4 3.9 3.1
喪偶 5.9 2.6 4.4 0.9 11.4 7.0 5.2 2.9

有 無 父 母

有父母(含父或母) 5.8 3.2 2.9 2.1 4.3 2.6 1.8 1.2
父母已歿 7.2 4.1 3.8 1.5 9.9 6.0 4.5 2.6

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 6.6 3.9 3.3 1.6 9.9 6.2 4.3 2.4
沒有 5.7 2.9 3.0 2.4 0.4 0.1 0.3 0.4

兩岸問題  子女交友、工作或婚姻問題

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續4)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 5.4 2.8 3.0 1.6 4.7 3.0 2.0 1.2
性 別

男 4.6 2.6 2.4 1.2 3.3 2.0 1.4 1.2
女 6.1 3.1 3.5 1.9 6.1 4.0 2.6 1.1

年 齡

18~29歲 1.4 0.8 0.6 0.6 1.5 0.8 0.7 0.4
30~39歲 2.7 1.2 1.7 1.3 6.0 4.4 1.8 1.2
40~49歲 5.2 2.3 3.2 2.2 7.0 4.0 3.5 1.8
50~64歲 7.5 4.2 4.0 1.8 3.6 2.0 1.8 1.5
65歲以上 8.3 4.6 4.7 1.6 5.8 4.1 2.2 0.9

教 育 程 度

小學以下 9.3 5.5 5.1 1.2 7.2 5.5 2.2 0.8
國（初）中 5.7 2.5 4.2 1.0 6.6 4.3 2.7 1.5
高級中等學校（高中、高 5.1 2.7 2.9 1.7 4.7 2.5 2.4 1.8
專科(含二專、五專) 6.9 3.2 4.1 2.8 4.2 2.1 2.5 1.4
大學(含二技、四技、學士) 3.5 1.9 1.7 1.3 3.4 2.3 1.3 0.8
研究所(含碩、博士) 4.8 2.9 2.0 1.8 4.3 3.2 1.5 0.2

婚 姻 狀 況

未婚 3.8 2.0 2.1 1.1 0.3 0.1 0.2 0.2
有配偶或同居 5.3 2.8 2.9 1.8 7.1 4.4 3.1 1.9
離婚或分居 13.4 7.9 7.0 2.6 5.4 4.3 1.1 0.9
喪偶 7.7 3.6 5.2 1.8 5.5 3.7 2.5 0.3

有 無 父 母

有父母(含父或母) 4.2 2.1 2.3 1.6 4.3 2.6 1.9 1.3
父母已歿 8.1 4.5 4.6 1.5 5.7 3.9 2.3 0.9

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 6.4 3.4 3.5 1.9 6.5 4.0 2.8 1.7
沒有 3.9 2.0 2.2 1.0 2.2 1.5 0.8 0.4

項目別

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續5)

自己（配偶）養老問題 子女健康問題
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.0 2.5 1.4 1.6 3.6 1.9 2.0 1.3
性 別

男 3.7 2.5 0.9 1.6 4.1 2.1 2.4 1.2
女 4.2 2.5 1.8 1.5 3.2 1.7 1.5 1.4

年 齡

18~29歲 3.3 1.9 1.5 1.4 2.5 1.2 1.5 0.8
30~39歲 3.1 1.9 1.2 1.0 2.7 0.9 1.7 1.7
40~49歲 3.2 1.8 1.6 1.2 2.5 0.8 2.1 0.7
50~64歲 5.4 3.6 1.4 2.5 5.2 3.1 2.4 1.7
65歲以上 4.1 2.8 1.2 1.5 4.3 2.6 1.8 1.4

教 育 程 度

小學以下 2.0 1.4 0.6 0.7 2.2 1.8 0.4 0.6
國（初）中 4.3 3.4 0.7 1.4 2.6 1.3 1.5 1.0
高級中等學校（高中、高 4.9 3.2 1.7 1.8 3.3 1.8 1.8 1.0
專科(含二專、五專) 4.1 2.0 1.9 2.3 4.1 1.7 2.9 1.5
大學(含二技、四技、學士) 3.4 2.0 1.2 1.7 3.9 2.2 1.8 1.5
研究所(含碩、博士) 5.0 3.1 2.3 1.1 6.0 2.1 4.6 2.5

婚 姻 狀 況

未婚 4.0 2.5 1.6 1.4 2.9 1.2 1.9 1.3
有配偶或同居 3.8 2.4 1.3 1.6 3.9 2.1 2.0 1.2
離婚或分居 5.6 3.9 1.3 2.5 4.6 2.6 1.9 2.1
喪偶 3.4 2.1 1.1 1.6 3.7 2.5 1.3 1.0

有 無 父 母

有父母(含父或母) 3.6 2.2 1.5 1.4 3.0 1.4 1.9 1.1
父母已歿 4.7 3.2 1.2 2.1 4.9 3.0 2.1 1.6

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 4.1 2.7 1.3 1.7 3.8 2.1 2.0 1.2
沒有 3.7 2.3 1.5 1.3 3.3 1.5 1.9 1.4

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續6)

社會風氣、倫理道德問題 政局問題

項目別
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要

度
主要 次要 再次要

重要

度
主要 次要 再次要

總 計 3.3 1.6 1.8 1.5 2.4 1.7 0.9 0.4 0.1 21.7
性 別

男 3.0 1.4 1.9 1.0 2.4 1.8 0.8 0.3 - 25.1
女 3.6 1.8 1.7 2.0 2.5 1.6 1.0 0.6 0.2 18.4

年 齡

18~29歲 2.7 1.0 2.1 0.9 6.1 5.1 1.4 0.3 - 25.5
30~39歲 3.0 1.5 1.8 0.8 2.9 1.6 1.5 0.8 0.1 16.0
40~49歲 2.7 1.0 1.9 1.2 1.3 0.8 0.7 0.3 - 15.6
50~64歲 3.5 1.7 1.6 2.1 1.7 1.0 0.8 0.6 0.2 20.6
65歲以上 4.5 2.5 1.8 2.3 0.9 0.6 0.3 0.2 - 30.5

教 育 程 度

小學以下 3.7 1.8 1.7 2.2 0.7 0.7 - - 0.4 35.7
國（初）中 3.3 2.0 1.0 1.8 1.0 0.3 0.3 1.3 - 28.2
高級中等學校（高中、高 3.9 2.0 1.9 1.8 2.7 2.2 0.7 - 0.1 22.8
專科(含二專、五專) 3.1 1.2 1.8 2.0 2.1 0.9 1.5 0.7 - 16.3
大學(含二技、四技、學士) 2.9 1.2 1.9 1.2 3.1 2.1 1.2 0.5 0.1 17.5
研究所(含碩、博士) 2.5 0.9 2.2 0.2 4.2 2.8 1.8 0.6 - 12.9

婚 姻 狀 況

未婚 2.6 1.0 1.8 1.2 4.4 3.5 1.2 0.5 0.1 23.0
有配偶或同居 3.6 1.8 1.9 1.7 1.6 0.9 0.9 0.5 0.0 20.4
離婚或分居 3.8 2.4 1.6 1.1 1.3 1.3 - - - 14.8
喪偶 3.5 2.0 1.4 1.8 0.8 0.6 0.3 - 0.3 32.1

有 無 父 母

有父母(含父或母) 2.6 1.1 1.7 1.2 3.0 2.2 0.9 0.5 0.1 19.4
父母已歿 4.9 2.8 2.0 2.4 1.1 0.5 0.8 0.3 0.1 27.0

有 無 6 歲 以 上 子 女

有 3.6 1.8 1.7 1.8 1.4 0.8 0.7 0.4 0.1 22.0
沒有 2.9 1.2 2.0 1.2 4.0 3.0 1.2 0.5 0.1 21.3

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續7)

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

其他 沒有憂

心的問

題

項目別

人身安全問題（治安問

題） 不知

道
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 14.8 11.2 4.0 2.7 13.9 9.6 5.3 2.2
行 政 區 域

臺灣地區 14.8 11.2 4.0 2.7 14.0 9.7 5.3 2.2
新北市 14.7 10.7 4.2 3.6 16.4 9.4 9.1 2.8
臺北市 13.6 8.6 4.7 5.6 18.6 11.8 8.2 3.9
桃園市 14.2 9.0 6.2 3.1 17.2 12.1 5.6 4.0
臺中市 15.9 10.9 5.3 4.4 17.1 11.6 6.5 3.5
臺南市 12.7 10.4 2.8 1.3 11.2 8.9 2.6 1.7
高雄市 15.1 11.7 4.2 1.8 7.8 6.1 2.0 1.2
臺灣省 15.5 13.1 2.9 1.4 12.2 9.3 3.9 1.0
北部區域 15.4 12.9 2.6 2.3 14.9 11.6 3.7 2.5
中部區域 15.8 13.2 3.3 1.3 8.7 6.2 3.5 0.5
南部區域 15.3 13.1 2.7 1.1 12.6 9.9 3.7 0.8
東部區域 14.7 12.8 2.4 1.0 18.5 14.6 5.3 1.0

金馬地區 16.5 14.5 0.2 5.5 5.8 3.4 3.6 -
工 作 情 況

有工作 15.7 12.3 3.7 2.7 11.1 7.0 4.8 2.7
民代、主管及經理人員 13.6 9.1 4.3 4.8 8.0 3.0 4.7 5.6
專業人員 14.8 11.1 4.5 2.0 8.6 5.7 2.7 3.2
技術員及助理專業人員 16.0 12.8 3.8 2.0 10.5 6.6 4.8 2.3
事務支援人員 15.7 11.9 3.5 4.3 11.7 6.6 6.0 3.4
服務及銷售工作人員 15.9 12.7 3.5 2.6 12.6 7.7 5.9 2.7
農林漁牧業生產人員 15.5 10.5 5.8 3.6 14.8 12.7 2.5 1.3
技藝有關工作人員 14.1 11.6 1.8 3.7 9.5 6.0 4.6 1.6
機械設備操作及組裝人員 16.3 13.3 3.6 1.7 10.4 6.9 4.2 2.2
基層技術工及勞力工 18.0 15.3 3.7 0.6 14.1 9.9 5.0 2.7
軍人 21.7 21.7 - - - - - -
拒答 - - - - 25.7 25.7 - -

沒有工作 13.5 9.6 4.5 2.8 18.1 13.5 6.1 1.5
家庭管理 14.7 10.7 4.9 2.2 16.0 11.9 5.4 1.6
求學或準備升學 15.3 10.5 6.3 2.0 7.0 4.5 3.3 0.9
失業中 12.0 5.9 4.5 9.2 17.6 11.2 9.3 0.4
退休或高齡 13.0 9.7 3.9 2.3 22.3 17.5 6.4 1.4
養病中 10.2 9.9 - 0.9 26.3 16.1 13.7 3.2
無工作能力或不想工作 8.6 2.2 8.5 2.3 21.7 18.8 1.7 5.1
其他 33.3 - - 100.0 - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續8)

項目別
疫情問題 自己（配偶）健康問題
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 12.9 9.3 4.6 1.7 12.3 7.7 5.1 3.6
行 政 區 域

臺灣地區 13.0 9.4 4.6 1.7 12.2 7.6 5.1 3.6
新北市 19.1 14.0 6.2 3.1 13.7 8.8 4.6 5.4
臺北市 19.9 13.2 8.9 2.4 15.8 9.3 6.4 6.7
桃園市 18.9 14.6 5.3 2.4 13.4 7.5 6.6 4.4
臺中市 19.4 13.9 6.8 2.9 11.6 6.5 5.2 4.7
臺南市 6.3 4.6 1.8 1.4 13.1 8.9 5.1 2.3
高雄市 7.5 5.6 2.4 0.9 11.0 7.6 4.1 2.2
臺灣省 7.4 5.2 2.9 0.6 10.5 6.5 4.9 2.1
北部區域 9.3 7.1 3.2 0.3 12.7 7.0 6.4 4.2
中部區域 6.6 4.9 2.3 0.3 11.7 7.8 4.9 1.9
南部區域 7.1 4.6 3.3 1.0 8.8 4.9 5.1 1.5
東部區域 7.7 5.1 3.4 1.1 6.8 4.8 2.6 0.9

金馬地區 2.5 0.4 3.1 0.3 20.9 15.6 7.7 0.5
工 作 情 況

有工作 16.5 12.4 5.0 2.3 12.7 7.8 5.6 3.4
民代、主管及經理人員 23.9 20.8 3.4 2.7 11.8 7.9 4.3 3.3
專業人員 21.2 17.4 5.6 0.3 14.4 8.8 5.8 5.1
技術員及助理專業人員 17.8 12.0 6.8 3.8 12.5 7.0 6.1 4.2
事務支援人員 20.8 15.4 6.4 3.5 13.8 7.1 8.0 3.9
服務及銷售工作人員 15.6 11.8 4.8 1.9 11.6 7.2 5.3 2.6
農林漁牧業生產人員 9.5 7.1 3.5 - 9.0 8.2 0.8 0.7
技藝有關工作人員 8.8 7.3 2.0 0.7 11.2 7.5 4.5 2.0
機械設備操作及組裝人員 11.0 8.8 2.8 1.2 14.0 9.2 4.7 5.2
基層技術工及勞力工 9.6 6.4 3.3 3.1 11.5 8.8 3.5 1.1
軍人 14.1 5.8 5.8 13.2 23.3 12.9 15.6 -
拒答 - - - - - - - -

沒有工作 7.7 4.7 3.9 0.9 11.7 7.5 4.3 3.9
家庭管理 9.4 5.7 4.9 1.3 12.3 7.1 4.9 5.6
求學或準備升學 15.7 8.0 11.4 0.4 8.4 6.2 2.0 2.7
失業中 10.4 5.5 5.8 3.1 17.7 12.6 6.1 2.8
退休或高齡 3.0 2.3 0.9 0.4 11.9 7.5 4.8 3.7
養病中 11.4 11.0 - 1.0 9.9 8.0 1.6 2.7
無工作能力或不想工作 6.0 4.5 2.3 - 5.2 2.3 3.2 2.3
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

物價問題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續9)

項目別
父母健康或奉養問題
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 9.2 6.2 3.8 1.6 7.2 4.1 3.5 2.1
行 政 區 域

臺灣地區 9.3 6.2 3.8 1.6 7.2 4.1 3.5 2.2
新北市 9.9 6.3 4.1 2.4 7.7 3.5 5.2 2.4
臺北市 10.0 5.5 5.1 3.2 7.0 2.8 4.9 2.7
桃園市 12.5 8.2 5.2 2.4 7.9 5.1 2.5 3.4
臺中市 10.2 5.8 5.3 2.5 7.8 4.2 4.2 2.3
臺南市 7.9 5.8 3.0 0.3 7.3 4.6 2.6 2.9
高雄市 6.8 5.3 2.2 0.2 8.4 5.8 3.2 1.6
臺灣省 8.8 6.5 3.0 1.0 5.9 3.8 2.5 1.4
北部區域 10.0 7.2 3.9 0.7 7.4 4.8 2.6 2.5
中部區域 8.3 6.1 2.9 1.0 5.3 3.1 2.7 1.2
南部區域 8.5 6.4 2.7 1.0 5.5 4.0 1.7 1.0
東部區域 9.5 6.9 3.0 1.7 6.7 4.1 3.1 1.7

金馬地區 0.7 0.2 - 1.5 11.0 8.5 3.6 0.3
工 作 情 況

有工作 10.1 6.8 4.2 1.5 7.7 4.7 3.4 2.3
民代、主管及經理人員 7.6 3.7 5.8 - 10.0 6.9 2.1 5.2
專業人員 8.5 5.1 4.0 2.0 7.8 5.6 2.5 1.8
技術員及助理專業人員 10.5 7.1 4.4 1.5 9.1 5.5 3.6 3.7
事務支援人員 12.2 8.9 4.2 1.6 8.9 4.6 4.5 3.9
服務及銷售工作人員 9.1 5.9 3.7 2.0 7.0 4.7 3.1 0.9
農林漁牧業生產人員 8.4 5.3 3.9 1.6 5.3 2.2 3.9 1.5
技藝有關工作人員 10.9 7.8 4.6 - 7.7 4.6 3.9 1.8
機械設備操作及組裝人員 11.1 8.1 4.1 0.9 8.6 6.0 4.0 0.0
基層技術工及勞力工 7.9 5.0 3.0 2.8 1.3 - 1.4 1.1
軍人 30.4 21.6 13.2 - 4.1 - 6.1 -
拒答 - - - - 8.6 - - 25.7

沒有工作 7.9 5.2 3.2 1.7 6.4 3.4 3.6 2.0
家庭管理 8.8 5.6 4.0 1.6 7.6 4.0 4.2 2.4
求學或準備升學 10.4 6.6 4.1 3.2 4.9 1.9 3.4 2.4
失業中 15.9 10.2 6.2 4.7 8.5 4.6 4.6 2.8
退休或高齡 4.1 2.7 1.7 0.7 5.7 3.4 2.6 1.5
養病中 11.6 8.8 2.4 3.6 4.7 - 6.2 1.6
無工作能力或不想工作 18.5 14.9 5.4 - 9.6 6.0 5.3 -
其他 - - - - 66.7 - 100.0 -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
自己（配偶）財務問題 財政經濟問題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續10)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 7.0 4.6 2.9 1.4 6.7 4.8 2.3 1.2
行 政 區 域

臺灣地區 7.1 4.6 3.0 1.4 6.7 4.8 2.3 1.2
新北市 9.5 5.8 4.7 1.6 8.4 6.4 2.2 1.7
臺北市 9.0 5.6 4.4 1.3 6.5 4.0 2.6 2.2
桃園市 8.2 5.2 3.2 2.6 7.9 6.0 2.0 1.9
臺中市 7.9 5.2 2.7 2.5 8.1 5.9 2.3 1.9
臺南市 5.6 4.2 1.7 0.8 4.5 2.8 2.2 0.6
高雄市 6.6 5.0 1.9 1.1 4.4 3.4 1.1 0.6
臺灣省 5.1 3.2 2.4 1.0 6.4 4.4 2.7 0.5
北部區域 3.7 1.5 2.7 1.0 6.0 5.0 1.3 0.5
中部區域 6.9 5.1 2.0 1.4 5.9 4.0 2.6 0.5
南部區域 3.2 1.4 2.3 0.6 8.7 6.1 3.9 0.3
東部區域 4.8 2.4 3.3 0.5 4.1 1.9 3.0 0.6

金馬地區 4.5 3.9 1.0 - 6.3 4.2 1.5 3.3
工 作 情 況

有工作 8.7 5.7 3.6 2.0 7.5 5.1 2.9 1.6
民代、主管及經理人員 10.8 6.4 6.5 - 4.2 2.8 2.0 -
專業人員 9.5 5.2 5.7 1.6 9.5 7.0 3.4 0.9
技術員及助理專業人員 11.2 7.2 4.4 3.3 8.0 6.0 2.1 2.0
事務支援人員 10.2 7.2 3.4 2.0 9.0 6.5 3.0 1.5
服務及銷售工作人員 8.7 5.9 3.6 1.2 7.7 5.3 2.7 1.7
農林漁牧業生產人員 5.4 2.5 2.7 3.4 5.9 3.6 2.6 1.9
技藝有關工作人員 6.9 5.3 1.5 1.9 3.9 1.6 2.8 1.3
機械設備操作及組裝人員 7.5 5.0 2.1 3.4 4.9 2.3 3.3 1.1
基層技術工及勞力工 2.7 1.7 1.4 - 8.3 4.2 4.5 3.3
軍人 - - - - 6.1 6.1 - -
拒答 - - - - - - - -

沒有工作 4.5 3.0 2.0 0.7 5.4 4.3 1.4 0.7
家庭管理 10.6 6.8 5.3 0.9 1.1 0.7 0.5 0.5
求學或準備升學 0.5 - 0.7 - 21.2 18.7 2.9 1.7
失業中 5.1 3.5 1.5 1.7 18.3 14.2 5.2 1.9
退休或高齡 2.0 1.5 0.6 0.3 0.4 0.2 0.3 -
養病中 4.3 2.2 1.6 3.0 3.1 - 4.7 -
無工作能力或不想工作 4.5 4.5 - - 7.9 4.2 2.8 5.5
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

子女教養及求學問題

項目別

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續11)

自己（配偶）事業問題
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 6.2 3.5 3.2 1.9 6.0 3.7 2.7 1.6
行 政 區 域

臺灣地區 6.2 3.5 3.2 2.0 5.9 3.6 2.6 1.6
新北市 8.9 4.8 4.4 3.5 5.6 3.4 2.1 2.3
臺北市 10.9 6.2 5.5 3.0 7.0 4.3 2.8 2.3
桃園市 8.0 3.9 4.5 3.2 5.7 2.7 3.7 1.6
臺中市 6.1 3.5 2.7 2.2 6.9 3.2 4.3 2.4
臺南市 3.9 2.6 1.8 0.2 6.3 4.5 2.0 1.3
高雄市 4.6 2.8 2.4 0.5 6.1 3.6 3.0 1.3
臺灣省 4.3 2.3 2.2 1.4 5.3 3.7 2.0 0.9
北部區域 8.5 4.7 4.9 1.6 4.7 3.4 1.3 1.5
中部區域 2.6 1.3 1.6 0.9 4.2 2.7 2.0 0.5
南部區域 4.8 3.3 1.6 1.4 6.3 5.1 1.1 1.1
東部區域 2.6 0.7 1.6 2.5 7.6 4.4 4.2 1.2

金馬地區 4.6 2.4 3.4 - 13.7 9.9 5.6 -
工 作 情 況

有工作 6.1 3.1 3.4 2.1 5.0 2.9 2.4 1.4
民代、主管及經理人員 13.6 8.8 4.9 4.8 6.6 2.6 5.4 1.1
專業人員 10.6 5.0 6.5 3.8 4.1 2.1 2.6 0.9
技術員及助理專業人員 5.9 2.4 4.5 1.5 5.0 3.4 1.6 1.7
事務支援人員 4.7 2.5 2.0 2.6 4.0 2.7 1.2 1.6
服務及銷售工作人員 5.4 2.7 3.5 1.1 4.6 2.4 2.6 1.6
農林漁牧業生產人員 3.9 2.2 1.1 2.9 6.1 5.1 1.1 0.9
技藝有關工作人員 5.1 1.6 3.8 2.9 3.0 0.6 3.1 0.9
機械設備操作及組裝人員 5.8 4.2 1.8 1.2 7.8 4.7 4.0 1.1
基層技術工及勞力工 1.8 0.5 1.6 0.9 6.2 3.7 2.7 2.0
軍人 9.0 9.0 - - - - - -
拒答 24.0 24.0 - - 50.3 50.3 - -

沒有工作 6.4 4.0 2.8 1.7 7.5 4.8 3.1 1.9
家庭管理 3.3 2.0 1.3 1.2 11.6 6.4 6.1 3.1
求學或準備升學 6.3 3.2 3.1 3.0 - - - -
失業中 3.6 2.0 1.4 2.1 5.3 4.2 1.7 -
退休或高齡 8.7 5.6 3.9 1.5 8.1 5.4 2.9 2.2
養病中 5.7 4.8 1.3 - 8.9 7.2 1.3 2.5
無工作能力或不想工作 8.8 4.6 4.6 3.2 1.7 1.7 - -
其他 100.0 100.0 - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

兩岸問題  子女交友、工作或婚姻問題

項目別

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續12)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 5.4 2.8 3.0 1.6 4.7 3.0 2.0 1.2
行 政 區 域

臺灣地區 5.4 2.8 3.0 1.6 4.7 3.0 2.0 1.2
新北市 6.6 3.3 3.7 2.3 5.3 3.3 2.3 1.5
臺北市 7.5 4.3 3.6 2.4 4.2 2.2 2.1 1.8
桃園市 4.5 1.6 3.5 1.7 5.7 3.5 2.6 1.3
臺中市 6.7 2.1 5.9 2.0 6.7 4.6 2.2 2.0
臺南市 4.9 2.9 2.7 0.7 2.7 2.1 0.8 0.2
高雄市 4.5 3.1 2.1 0.1 4.6 2.7 2.6 0.6
臺灣省 4.3 2.7 1.6 1.4 4.1 2.6 1.8 0.9
北部區域 5.7 3.6 2.7 0.8 4.2 3.4 0.5 1.4
中部區域 2.9 1.9 0.9 1.3 3.5 2.2 1.4 1.1
南部區域 3.1 2.2 0.5 1.8 5.1 2.7 3.2 0.8
東部區域 8.6 4.8 4.7 2.3 3.9 2.5 2.1 -

金馬地區 2.6 1.5 - 3.3 3.6 3.6 - -
工 作 情 況

有工作 4.7 2.5 2.5 1.8 4.1 2.4 2.1 1.1
民代、主管及經理人員 2.3 0.9 1.5 1.4 4.2 1.7 1.8 3.7
專業人員 3.0 1.5 0.9 2.6 4.2 3.3 1.2 0.3
技術員及助理專業人員 5.0 2.4 3.0 1.9 4.2 2.9 1.4 1.4
事務支援人員 5.5 2.8 2.6 2.9 3.5 1.3 2.8 1.0
服務及銷售工作人員 4.4 2.1 2.6 1.5 4.6 2.8 2.2 1.1
農林漁牧業生產人員 4.0 2.4 2.4 - 4.8 2.5 2.7 1.3
技藝有關工作人員 5.7 4.5 1.6 0.6 3.9 1.3 3.2 1.4
機械設備操作及組裝人員 5.6 2.8 3.4 1.4 3.5 2.2 1.4 1.3
基層技術工及勞力工 6.3 3.8 3.5 0.6 5.5 3.7 2.4 0.7
軍人 - - - - - - - -
拒答 - - - - - - - -

沒有工作 6.3 3.4 3.8 1.3 5.6 3.9 2.0 1.2
家庭管理 6.1 3.8 2.9 1.3 11.7 9.3 2.9 1.3
求學或準備升學 1.0 0.9 - 0.4 0.2 - - 0.5
失業中 7.4 2.7 6.4 1.4 2.5 1.5 - 2.9
退休或高齡 8.0 4.4 4.7 1.6 4.5 2.7 2.1 1.4
養病中 5.2 1.3 5.8 - 5.0 1.8 4.8 -
無工作能力或不想工作 9.7 2.3 9.5 3.2 2.1 - 3.2 -
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
自己（配偶）養老問題 子女健康問題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續13)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.0 2.5 1.4 1.6 3.6 1.9 2.0 1.3
行 政 區 域

臺灣地區 4.0 2.5 1.4 1.6 3.6 1.9 1.9 1.3
新北市 5.4 3.4 1.6 2.6 3.7 1.8 1.9 1.8
臺北市 6.5 4.1 2.3 2.9 6.2 3.0 3.9 1.7
桃園市 4.7 2.5 2.2 2.1 4.1 2.6 0.9 2.7
臺中市 4.2 2.6 1.3 2.2 4.8 2.8 2.5 1.1
臺南市 2.0 1.4 0.8 - 3.1 1.4 2.2 0.7
高雄市 2.4 1.4 1.2 0.7 2.4 1.1 1.6 0.6
臺灣省 3.2 2.2 1.0 1.1 2.6 1.4 1.4 0.9
北部區域 2.9 1.9 1.1 0.9 3.8 1.6 2.4 1.6
中部區域 3.1 2.5 0.7 0.4 2.0 0.9 1.3 0.8
南部區域 3.6 2.2 1.3 1.8 2.3 1.4 0.9 0.7
東部區域 3.2 1.6 1.4 2.1 3.8 2.7 1.3 0.9

金馬地區 3.2 3.2 - - 6.1 2.0 6.1 -
工 作 情 況

有工作 3.5 2.1 1.3 1.5 3.3 1.5 2.0 1.4
民代、主管及經理人員 4.8 2.6 1.8 2.9 5.2 2.8 2.7 1.7
專業人員 3.5 2.3 1.2 1.5 5.4 1.8 4.7 1.5
技術員及助理專業人員 3.9 2.2 1.9 1.4 3.4 1.5 1.7 2.2
事務支援人員 2.6 1.1 1.7 1.0 3.5 1.7 1.8 1.7
服務及銷售工作人員 4.1 2.7 1.4 1.4 3.0 1.7 1.2 1.7
農林漁牧業生產人員 4.3 2.9 0.9 2.6 4.3 1.9 3.6 -
技藝有關工作人員 4.1 3.7 - 1.3 1.1 0.5 0.9 -
機械設備操作及組裝人員 3.0 2.2 0.5 1.6 2.8 1.3 2.0 0.4
基層技術工及勞力工 2.0 1.2 0.5 1.6 0.9 0.6 - 0.9
軍人 2.0 - - 6.1 - - - -
拒答 - - - - - - - -

沒有工作 4.7 3.1 1.5 1.7 4.0 2.4 1.9 1.1
家庭管理 3.6 2.5 0.8 1.8 2.6 1.5 1.2 1.0
求學或準備升學 3.6 2.1 1.8 1.1 3.9 2.3 1.9 1.0
失業中 5.2 2.1 3.1 2.9 1.9 1.5 0.7 -
退休或高齡 5.4 3.9 1.4 1.6 5.2 2.9 2.7 1.6
養病中 6.0 3.3 2.6 2.8 8.4 6.3 3.2 -
無工作能力或不想工作 5.2 2.3 4.5 - - - - -
其他 - - - - - - - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
社會風氣、倫理道德問題 政局問題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續14)

              175



民國111年6月 單位：重要度;%

重要

度
主要 次要 再次要

重要

度
主要 次要 再次要

總 計 3.3 1.6 1.8 1.5 2.4 1.7 0.9 0.4 0.1 21.7
行 政 區 域

臺灣地區 3.3 1.6 1.8 1.6 2.5 1.7 0.9 0.4 0.1 21.7
新北市 4.7 2.1 2.7 2.3 1.7 0.6 1.2 0.8 - 12.2
臺北市 2.9 1.4 0.6 3.4 3.8 2.9 1.2 0.2 - 10.8
桃園市 6.3 3.4 2.9 2.8 2.8 1.3 2.1 0.4 - 10.8
臺中市 3.9 1.9 2.0 2.0 1.6 1.1 0.6 0.4 - 14.0
臺南市 1.9 0.8 1.2 0.9 3.4 3.0 0.3 0.8 0.5 30.6
高雄市 2.9 1.2 2.1 0.7 2.6 1.9 0.8 0.5 0.2 31.6
臺灣省 2.1 1.1 1.4 0.6 2.4 1.9 0.6 0.2 0.1 30.1
北部區域 3.4 0.9 3.4 0.6 3.0 2.1 0.9 0.8 - 21.2
中部區域 2.6 1.7 0.8 0.9 2.4 2.2 0.3 - 0.2 33.9
南部區域 1.1 0.6 0.8 - 2.5 1.6 1.1 0.3 - 30.5
東部區域 1.1 - 1.4 0.4 1.0 1.0 - - - 29.8

金馬地區 2.2 - 3.3 - 1.8 - 2.7 - - 26.6
工 作 情 況

有工作 2.8 1.3 1.7 1.2 2.4 1.6 0.9 0.3 0.1 20.6
民代、主管及經理人員 1.3 1.1 - 0.7 1.7 1.1 0.9 - - 17.9
專業人員 1.4 0.5 1.0 0.6 2.9 2.5 0.6 - 0.3 14.8
技術員及助理專業人員 3.0 1.7 1.8 0.4 3.0 1.8 1.6 0.4 - 17.6
事務支援人員 3.2 0.8 2.5 2.2 2.5 2.1 0.6 0.2 - 16.9
服務及銷售工作人員 3.6 1.9 2.0 1.2 2.2 1.0 1.4 0.6 - 21.6
農林漁牧業生產人員 1.1 - 0.7 2.0 1.8 1.5 - 0.9 - 29.4
技藝有關工作人員 3.4 2.8 - 1.6 4.1 3.3 1.2 - - 30.1
機械設備操作及組裝人員 2.5 0.9 2.1 0.6 1.7 1.2 0.7 - - 20.9
基層技術工及勞力工 2.5 0.9 1.2 2.6 - - - - 0.6 33.9
軍人 - - - - - - - - - 22.9
拒答 17.1 - 25.7 - - - - - - -

沒有工作 4.1 2.1 2.1 2.0 2.6 1.8 0.8 0.7 0.1 23.4
家庭管理 3.7 2.3 1.2 2.0 1.5 0.4 1.3 0.5 0.4 18.9
求學或準備升學 2.3 0.8 2.0 0.5 10.1 9.0 1.5 0.4 - 25.4
失業中 5.2 2.1 3.8 1.9 3.3 1.9 1.3 1.4 - 14.3
退休或高齡 4.7 2.3 2.3 2.5 0.7 0.5 0.2 0.4 - 27.7
養病中 4.1 1.6 3.2 1.3 2.9 - 1.9 4.9 - 17.5
無工作能力或不想工作 4.5 3.2 - 3.8 - - - - - 28.4
其他 - - - - - - - - - -

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續15)

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

其他
不知

道

沒有憂

心的問

題

項目別

人身安全問題（治安問

題）
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 14.8 11.2 4.0 2.7 13.9 9.6 5.3 2.2
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 14.7 11.1 4.0 2.7 14.0 9.7 5.3 2.3
未滿2萬元 12.6 9.0 4.2 2.4 17.3 12.7 5.8 2.1
2萬元至未滿3萬元 16.3 12.8 4.1 2.4 12.7 9.3 4.0 2.3
3萬元至未滿4萬元 15.2 11.7 3.3 3.6 13.8 8.6 6.9 2.0
4萬元至未滿5萬元 15.9 11.7 4.8 3.1 14.0 9.5 6.1 1.3
5萬元至未滿6萬元 15.5 12.7 2.7 3.0 12.2 8.8 3.9 2.5
6萬元至未滿7萬元 15.5 10.4 6.9 1.7 13.7 9.4 4.7 3.6
7萬元至未滿10萬元 15.7 12.1 4.7 1.3 10.2 5.0 5.0 5.5
10萬元以上 12.5 9.3 2.9 3.8 7.4 4.3 3.3 2.8

沒有收入 16.1 12.5 4.2 2.4 14.7 9.9 7.1 -
拒答 17.9 14.4 4.3 1.7 10.8 7.3 4.7 0.9

宗 教 信 仰

有宗教信仰 16.0 12.5 3.8 3.0 15.3 10.9 5.5 2.4
民間信仰 16.2 12.7 3.7 3.1 15.4 11.0 5.4 2.3
道教 20.9 15.0 8.8 - 30.4 24.2 7.6 3.3
佛教 13.3 10.1 3.0 3.4 11.3 8.4 2.9 3.0
基督教 17.2 13.7 3.8 3.1 17.7 10.9 8.9 2.5
天主教 9.7 4.0 8.7 - 10.7 7.0 3.8 3.4
一貫道 13.9 11.7 3.3 - 11.0 6.5 4.7 3.8
其他 9.4 9.4 - - 18.9 12.7 9.4 -

沒有宗教信仰 12.7 8.9 4.5 2.3 11.3 7.3 5.1 1.9
拒答 - - - - 15.2 15.2 - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 7.9 5.7 2.9 0.6 23.8 18.9 6.6 1.6
夫婦二人 15.7 12.4 4.3 1.2 18.1 14.1 5.6 1.0
單親家庭 14.2 11.7 2.1 3.4 13.7 8.3 6.8 2.7
核心家庭 14.9 10.9 4.5 3.2 12.3 7.9 5.4 2.4
隔代家庭 12.6 11.2 2.1 - 24.6 21.5 - 9.1
主幹家庭 15.9 11.8 4.4 3.5 11.0 8.1 3.6 1.5
其他有親屬關係家庭 17.0 13.1 4.9 2.0 13.2 8.1 5.3 4.7
無親屬關係家庭 12.8 12.8 - - 8.1 - 12.1 -
拒答 24.0 24.0 - - 38.5 38.5 - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 15.0 11.5 3.9 2.7 14.0 9.8 5.1 2.2
租賃 14.2 9.6 5.5 2.6 13.3 7.3 7.4 3.3
配住 29.8 17.9 14.7 6.5 - - - -
借住 10.7 7.7 2.7 3.5 17.2 13.1 5.9 0.6
拒答 10.6 10.6 - - 1.6 - - 4.8

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
疫情問題 自己（配偶）健康問題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續16)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 12.9 9.3 4.6 1.7 12.3 7.7 5.1 3.6
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 13.2 9.5 4.6 1.8 12.3 7.6 5.2 3.7
未滿2萬元 8.5 5.1 4.7 0.9 10.5 6.6 3.8 4.0
2萬元至未滿3萬元 10.4 7.3 3.9 1.6 14.3 9.8 5.8 1.9
3萬元至未滿4萬元 17.9 13.0 5.7 3.3 11.4 6.8 5.1 3.7
4萬元至未滿5萬元 15.6 12.6 3.8 1.7 13.6 7.4 6.7 5.1
5萬元至未滿6萬元 15.3 11.6 5.1 1.0 12.9 7.8 5.6 3.8
6萬元至未滿7萬元 18.0 13.9 5.8 0.5 13.7 8.1 4.9 6.9
7萬元至未滿10萬元 16.8 14.0 3.0 2.4 15.6 7.8 9.1 5.0
10萬元以上 16.9 12.5 4.9 3.4 9.7 6.0 4.1 2.9

沒有收入 3.1 2.4 1.1 - 14.8 14.2 - 2.0
拒答 8.8 6.3 3.0 1.3 8.0 4.9 4.3 0.8

宗 教 信 仰

有宗教信仰 12.3 8.8 4.5 1.5 12.2 7.0 5.7 4.2
民間信仰 12.1 8.7 4.4 1.4 12.2 7.0 5.8 4.1
道教 15.4 7.9 9.3 3.9 11.7 7.9 3.0 5.5
佛教 11.7 9.1 3.6 0.5 14.6 9.1 6.1 4.1
基督教 13.2 8.4 6.0 2.4 10.8 7.2 4.1 2.7
天主教 23.7 18.4 6.9 2.2 10.7 4.8 3.2 11.3
一貫道 12.5 10.4 2.3 1.8 7.3 - 6.7 8.6
其他 - - - - 17.9 9.4 12.7 -

沒有宗教信仰 14.2 10.4 4.6 2.2 12.3 8.7 4.1 2.6
拒答 9.2 - - 27.6 56.2 56.2 - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 6.2 4.4 2.1 1.3 8.7 4.8 4.0 3.8
夫婦二人 4.3 3.0 1.5 0.9 12.2 8.4 3.9 3.8
單親家庭 16.7 12.9 4.8 1.6 11.4 7.3 4.5 3.2
核心家庭 15.8 11.1 5.9 2.3 13.0 8.0 5.4 4.3
隔代家庭 2.6 2.6 - - 19.9 8.6 16.1 2.0
主幹家庭 13.2 9.4 5.1 1.1 12.1 7.6 5.7 2.0
其他有親屬關係家庭 12.5 9.4 3.2 2.8 12.5 7.6 4.8 5.3
無親屬關係家庭 10.2 10.2 - - - - - -
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 12.9 9.4 4.5 1.6 12.3 7.5 5.3 3.8
租賃 13.9 9.1 5.5 3.2 10.8 8.5 2.4 2.2
配住 6.5 6.5 - - 21.8 15.1 10.2 -
借住 12.3 8.0 5.7 1.4 15.2 8.9 7.5 3.9
拒答 3.5 3.5 - - 17.5 13.6 5.7 -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
父母健康或奉養問題 物價問題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續17)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 9.2 6.2 3.8 1.6 7.2 4.1 3.5 2.1
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 9.1 6.1 3.8 1.7 7.2 4.2 3.4 2.1
未滿2萬元 10.1 7.2 3.2 2.2 5.7 2.5 3.9 1.7
2萬元至未滿3萬元 10.6 7.1 4.1 2.0 6.8 4.0 2.9 2.6
3萬元至未滿4萬元 10.5 7.1 4.4 1.4 7.4 4.8 2.9 1.9
4萬元至未滿5萬元 7.1 4.9 3.1 0.4 7.4 4.8 2.8 2.4
5萬元至未滿6萬元 8.3 4.3 5.4 1.2 9.3 5.3 4.8 2.3
6萬元至未滿7萬元 6.3 3.0 3.4 3.3 7.1 4.4 3.1 1.9
7萬元至未滿10萬元 6.5 3.7 3.4 1.4 10.9 6.6 5.4 2.3
10萬元以上 2.2 1.0 1.5 0.4 8.6 6.1 2.2 3.0

沒有收入 23.5 19.3 6.2 - 12.0 5.2 9.4 1.5
拒答 2.4 1.3 1.3 0.8 4.7 1.8 3.2 2.4

宗 教 信 仰

有宗教信仰 8.7 5.8 3.5 1.6 7.5 4.1 3.8 2.3
民間信仰 8.9 5.8 3.8 1.7 7.4 4.1 3.7 2.4
道教 4.8 - 5.5 3.3 6.5 4.7 2.7 -
佛教 7.1 6.0 1.2 1.0 8.1 4.2 5.1 1.5
基督教 8.0 5.4 2.9 1.8 5.6 1.9 4.3 2.4
天主教 9.0 5.5 3.3 3.8 10.8 7.1 4.0 3.4
一貫道 6.1 4.6 2.2 - 12.4 10.6 2.7 -
其他 46.3 46.3 - - 4.2 - - 12.7

沒有宗教信仰 10.3 6.9 4.2 1.6 6.7 4.2 2.9 1.9
拒答 - - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 6.6 4.2 3.1 0.9 4.0 2.9 0.9 1.6
夫婦二人 5.2 3.5 2.3 0.3 6.7 3.9 3.4 1.7
單親家庭 8.9 6.8 2.1 2.1 7.3 3.9 3.7 2.8
核心家庭 10.1 6.8 3.9 1.9 7.8 4.5 3.8 2.0
隔代家庭 11.6 9.1 2.6 2.4 1.6 1.6 - -
主幹家庭 10.3 6.1 5.6 1.6 6.6 3.9 2.8 2.5
其他有親屬關係家庭 13.3 9.2 5.0 2.1 9.0 4.8 5.1 2.3
無親屬關係家庭 8.5 - 6.7 12.1 22.2 6.7 23.2 -
拒答 - - - - 12.8 - - 38.5

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 8.8 5.9 3.6 1.5 7.0 4.0 3.3 2.3
租賃 13.7 9.7 4.6 2.9 8.5 5.0 5.1 0.3
配住 - - - - 10.1 10.1 - -
借住 11.1 5.5 7.1 2.6 8.6 4.6 4.0 3.9
拒答 - - - - 15.9 6.0 12.1 5.7

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
自己（配偶）財務問題 財政經濟問題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續18)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 7.0 4.6 2.9 1.4 6.7 4.8 2.3 1.2
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 7.0 4.6 3.0 1.4 6.8 4.9 2.3 1.2
未滿2萬元 3.8 2.3 1.9 0.6 8.9 7.0 2.5 0.8
2萬元至未滿3萬元 5.5 3.7 2.0 1.3 7.5 5.1 2.9 1.5
3萬元至未滿4萬元 7.1 4.1 3.3 2.4 5.8 3.6 2.5 1.4
4萬元至未滿5萬元 9.0 6.3 3.3 1.7 5.9 4.4 1.4 1.7
5萬元至未滿6萬元 9.5 6.7 3.7 1.1 5.2 3.7 1.6 1.4
6萬元至未滿7萬元 15.4 9.6 6.3 4.6 2.8 1.7 1.4 0.6
7萬元至未滿10萬元 14.8 9.4 7.7 0.6 4.4 3.1 1.9 -
10萬元以上 9.9 7.5 2.9 1.2 4.8 3.7 1.3 0.7

沒有收入 7.5 6.3 1.9 - 6.3 1.9 4.8 3.6
拒答 6.3 4.2 2.3 1.8 4.0 3.5 - 1.3

宗 教 信 仰

有宗教信仰 7.0 4.4 3.1 1.6 6.0 3.9 2.5 1.1
民間信仰 7.3 4.4 3.5 1.5 6.3 4.4 2.3 1.2
道教 1.5 - - 4.6 5.4 3.3 3.1 -
佛教 5.8 4.5 1.3 1.4 2.5 0.7 2.6 0.4
基督教 5.1 3.8 0.9 2.1 6.9 3.5 4.4 1.2
天主教 4.8 4.8 - - - - - -
一貫道 9.6 5.1 5.7 2.1 7.3 4.4 1.9 4.9
其他 - - - - 11.8 - 17.8 -

沒有宗教信仰 7.2 5.1 2.6 1.1 8.0 6.3 1.9 1.3
拒答 - - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 0.6 0.4 - 0.6 4.3 3.1 1.2 1.0
夫婦二人 1.5 1.0 0.7 0.2 1.8 1.2 0.8 0.3
單親家庭 3.5 2.1 1.6 1.0 8.1 4.5 4.8 1.2
核心家庭 9.4 6.4 3.8 1.4 8.5 6.2 2.5 1.6
隔代家庭 - - - - 13.8 11.3 2.5 2.6
主幹家庭 11.4 7.1 4.9 3.0 5.6 4.3 1.4 1.2
其他有親屬關係家庭 6.2 3.4 3.3 1.9 6.9 5.4 1.8 0.9
無親屬關係家庭 - - - - 13.5 13.5 - -
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 6.9 4.6 2.9 1.5 6.5 4.7 2.2 1.1
租賃 6.6 3.6 4.0 1.1 9.7 7.0 2.9 2.4
配住 6.5 6.5 - - - - - -
借住 12.1 9.4 3.3 1.5 4.6 2.1 3.3 0.8
拒答 - - - - 5.7 5.7 - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
子女教養及求學問題 自己（配偶）事業問題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續19)

              180



民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 6.2 3.5 3.2 1.9 6.0 3.7 2.7 1.6
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 6.3 3.5 3.2 2.0 6.0 3.7 2.6 1.6
未滿2萬元 5.0 3.3 1.8 1.6 5.5 3.0 2.7 2.0
2萬元至未滿3萬元 3.8 2.0 2.1 1.1 6.1 3.9 2.7 1.3
3萬元至未滿4萬元 6.6 3.3 4.1 1.6 6.1 4.2 2.2 1.5
4萬元至未滿5萬元 6.2 3.0 3.4 2.7 5.5 3.3 2.3 2.1
5萬元至未滿6萬元 4.9 2.0 2.9 2.8 7.1 4.6 3.0 1.6
6萬元至未滿7萬元 11.7 7.8 4.5 2.5 3.9 2.4 1.9 0.8
7萬元至未滿10萬元 11.2 5.7 5.4 5.8 7.7 5.5 2.4 1.6
10萬元以上 17.8 11.0 8.9 2.7 7.8 4.4 4.3 1.6

沒有收入 2.2 1.3 1.3 - 5.1 2.5 3.8 -
拒答 6.9 3.3 4.3 2.2 5.0 2.3 4.2 -

宗 教 信 仰

有宗教信仰 6.4 3.6 3.2 2.0 6.8 4.0 3.2 1.9
民間信仰 6.1 3.5 3.0 1.8 6.7 4.0 3.0 2.1
道教 - - - - 11.6 7.2 6.6 -
佛教 13.0 8.1 4.9 4.8 7.7 5.0 3.8 0.6
基督教 5.1 2.7 2.9 1.5 5.9 3.1 3.6 1.6
天主教 3.8 - 5.0 1.6 7.8 3.4 6.6 -
一貫道 3.9 - 5.8 - 5.4 3.8 2.3 -
其他 6.7 - 10.1 - 9.4 9.4 - -

沒有宗教信仰 5.9 3.2 3.1 1.9 4.4 3.0 1.7 1.0
拒答 - - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 6.2 3.2 3.9 1.1 5.8 4.3 1.5 1.3
夫婦二人 8.6 5.1 4.2 1.9 7.3 4.2 4.0 1.2
單親家庭 6.5 3.2 3.9 2.1 6.2 3.7 3.2 1.1
核心家庭 6.3 3.4 3.2 2.4 6.2 4.0 2.6 1.6
隔代家庭 4.2 3.5 - 1.9 0.8 - 1.2 -
主幹家庭 4.2 2.6 2.0 0.9 4.9 2.9 2.0 1.9
其他有親屬關係家庭 6.5 4.0 2.3 3.0 5.1 2.7 2.2 2.7
無親屬關係家庭 9.0 4.5 6.8 - - - - -
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 6.3 3.5 3.1 2.0 6.2 3.7 2.8 1.7
租賃 5.9 3.7 2.6 1.5 4.4 3.1 1.5 0.8
配住 18.1 14.7 - 10.2 - - - -
借住 5.6 1.5 5.5 1.3 3.9 2.7 1.1 1.3
拒答 4.4 - 3.5 6.2 14.7 7.0 11.5 -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
 子女交友、工作或婚姻問題兩岸問題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續20)

              181



民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 5.4 2.8 3.0 1.6 4.7 3.0 2.0 1.2
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 5.3 2.7 3.0 1.6 4.7 3.0 2.1 1.1
未滿2萬元 6.2 3.1 4.0 1.2 6.5 4.5 2.4 1.2
2萬元至未滿3萬元 4.8 2.2 3.0 1.8 4.6 3.0 2.0 0.8
3萬元至未滿4萬元 5.2 2.8 2.9 1.5 5.2 2.7 3.0 1.6
4萬元至未滿5萬元 5.6 3.0 2.7 2.5 1.7 0.9 1.0 0.6
5萬元至未滿6萬元 4.1 2.5 1.5 1.9 4.0 2.7 1.6 0.6
6萬元至未滿7萬元 5.7 3.5 2.9 0.9 4.6 2.7 2.4 0.7
7萬元至未滿10萬元 3.7 2.7 0.8 1.4 3.2 2.4 1.1 0.4
10萬元以上 4.3 1.6 3.3 1.3 3.1 1.6 1.2 2.4

沒有收入 7.0 3.2 4.8 1.9 2.8 1.3 - 4.5
拒答 7.8 6.3 1.6 1.3 5.5 4.5 - 3.1

宗 教 信 仰

有宗教信仰 6.1 3.1 3.6 1.9 5.1 3.2 2.2 1.1
民間信仰 5.8 2.9 3.4 1.9 5.2 3.1 2.4 1.3
道教 8.0 5.7 3.3 - 3.3 3.3 - -
佛教 6.1 2.9 4.3 1.1 5.8 4.2 2.0 0.7
基督教 8.4 4.9 4.3 2.1 3.8 2.9 0.8 1.0
天主教 10.1 - 12.0 6.4 7.1 7.1 - -
一貫道 8.5 8.5 - - 3.5 2.3 1.8 -
其他 5.9 - - 17.8 - - - -

沒有宗教信仰 3.8 2.2 1.9 1.0 4.1 2.5 1.7 1.2
拒答 28.7 28.7 - - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 13.0 9.0 5.7 0.8 3.6 2.4 1.9 -
夫婦二人 8.3 4.9 4.2 1.6 2.9 1.7 1.2 1.2
單親家庭 5.6 2.6 3.8 1.2 3.1 2.0 1.3 0.6
核心家庭 3.9 1.9 2.0 2.1 4.4 2.8 2.1 1.0
隔代家庭 5.5 - 5.2 6.0 1.3 - 1.9 -
主幹家庭 3.7 1.6 2.6 0.9 8.1 5.4 2.9 2.3
其他有親屬關係家庭 5.3 2.8 3.6 0.5 6.2 3.8 2.8 1.8
無親屬關係家庭 11.8 9.5 - 6.7 - - - -
拒答 37.5 37.5 - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 5.3 2.8 3.0 1.6 4.6 2.8 2.1 1.1
租賃 5.3 2.7 3.5 0.8 4.6 3.2 1.4 1.3
配住 - - - - - - - -
借住 5.3 3.2 2.2 1.8 8.1 6.7 1.0 2.2
拒答 10.7 7.5 4.8 - 11.5 11.5 - -

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
自己（配偶）養老問題 子女健康問題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續21)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要度 主要 次要 再次要 重要度 主要 次要 再次要

總 計 4.0 2.5 1.4 1.6 3.6 1.9 2.0 1.3
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 3.9 2.5 1.4 1.6 3.5 1.8 2.0 1.3
未滿2萬元 3.8 2.4 1.6 1.1 2.8 1.6 1.4 0.6
2萬元至未滿3萬元 3.1 1.9 1.1 1.5 2.4 0.8 1.9 1.2
3萬元至未滿4萬元 3.3 2.0 1.1 1.7 3.0 1.7 1.2 1.4
4萬元至未滿5萬元 4.6 3.3 1.2 1.6 3.9 2.4 1.8 0.8
5萬元至未滿6萬元 4.9 3.6 1.4 1.1 5.2 1.9 3.7 2.7
6萬元至未滿7萬元 3.4 2.4 0.6 1.9 6.0 2.1 4.8 2.0
7萬元至未滿10萬元 4.1 2.5 0.6 3.8 6.9 3.4 3.3 3.9
10萬元以上 6.7 3.7 3.5 2.3 6.1 3.8 2.7 1.3

沒有收入 6.2 3.7 3.2 1.3 3.2 2.5 1.1 -
拒答 6.2 4.2 1.3 3.3 7.1 5.8 1.6 0.6

宗 教 信 仰

有宗教信仰 4.2 2.7 1.4 1.7 3.8 2.1 1.9 1.4
民間信仰 3.9 2.4 1.5 1.5 3.4 2.0 1.6 1.1
道教 0.9 - - 2.7 - - - -
佛教 5.3 2.6 2.6 2.8 5.3 1.7 3.7 3.4
基督教 7.2 6.2 0.4 2.4 8.6 4.6 5.2 1.8
天主教 12.1 12.1 - - 3.9 3.2 - 2.2
一貫道 1.6 - - 4.7 2.6 - 1.5 4.8
其他 - - - - - - - -

沒有宗教信仰 3.6 2.3 1.3 1.3 3.1 1.5 1.9 1.1
拒答 - - - - 28.5 - 42.7 -

家 庭 組 織 型 態

獨居 5.3 4.0 1.4 1.0 4.5 2.8 1.7 1.6
夫婦二人 3.7 2.3 1.0 1.9 4.6 3.1 1.6 1.4
單親家庭 2.9 1.6 1.0 1.9 3.2 2.0 1.0 1.5
核心家庭 3.9 2.4 1.5 1.5 3.5 1.6 2.3 1.2
隔代家庭 6.0 2.5 5.2 - - - - -
主幹家庭 3.5 2.1 1.3 1.6 2.8 1.4 1.6 1.0
其他有親屬關係家庭 6.8 5.1 2.0 1.3 4.9 1.2 4.5 1.8
無親屬關係家庭 19.7 16.9 - 8.3 11.1 6.8 6.5 -
拒答 - - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 3.7 2.3 1.3 1.5 3.6 1.9 1.9 1.3
租賃 5.2 3.3 1.8 2.1 3.4 1.4 2.6 0.9
配住 2.2 - - 6.5 4.3 - 6.5 -
借住 7.5 6.1 1.3 1.5 3.6 1.8 1.7 2.2
拒答 - - - - 7.1 5.9 - 3.5

政局問題

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別
社會風氣、倫理道德問題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續22)
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民國111年6月 單位：重要度;%

重要

度
主要 次要 再次要

重要

度
主要 次要 再次要

總 計 3.3 1.6 1.8 1.5 2.4 1.7 0.9 0.4 0.1 21.7
個 人 每 月 平 均 收 入

有收入 3.3 1.6 1.8 1.5 2.5 1.8 0.8 0.4 0.1 21.8
未滿2萬元 3.2 1.6 1.7 1.5 3.4 2.8 0.6 0.5 0.2 24.9
2萬元至未滿3萬元 3.6 1.8 2.1 1.3 2.0 1.2 1.1 0.4 0.1 24.0
3萬元至未滿4萬元 3.0 1.6 1.3 1.5 2.1 1.2 1.2 0.2 - 20.7
4萬元至未滿5萬元 3.8 1.9 1.7 2.2 2.6 1.3 1.5 0.7 - 19.3
5萬元至未滿6萬元 3.5 1.0 2.8 1.9 1.7 1.4 0.3 0.4 - 19.3
6萬元至未滿7萬元 2.9 1.6 1.8 0.6 0.7 0.5 - 0.6 - 16.7
7萬元至未滿10萬元 2.3 - 3.2 0.5 2.3 2.2 - 0.5 0.5 13.5
10萬元以上 3.9 2.5 1.5 1.4 2.9 2.1 1.2 - - 18.9

沒有收入 0.6 - - 1.7 1.5 - 1.3 1.9 - 13.7
拒答 4.5 1.5 2.3 4.3 3.0 0.9 3.2 - - 27.5

宗 教 信 仰

有宗教信仰 3.5 1.7 1.9 1.6 2.4 1.6 1.0 0.4 0.1 20.4
民間信仰 3.5 1.7 1.8 1.6 2.5 1.7 1.0 0.3 0.0 20.5
道教 6.4 4.5 - 5.5 - - - - - 16.1
佛教 2.7 0.8 2.1 1.5 1.7 1.0 1.0 0.3 0.8 20.8
基督教 3.9 1.1 3.4 1.6 2.4 1.6 1.1 0.4 0.6 17.7
天主教 2.2 2.2 - - 7.6 6.2 2.2 - - 14.4
一貫道 5.1 2.7 2.6 1.8 2.8 2.2 - 1.8 - 27.0
其他 6.3 - 9.4 - - - - - - 12.9

沒有宗教信仰 3.0 1.4 1.6 1.4 2.5 1.8 0.8 0.6 - 24.4
拒答 - - - - - - - - - -

家 庭 組 織 型 態

獨居 4.9 1.9 3.5 1.9 0.9 0.9 - - - 27.2
夫婦二人 3.6 2.2 1.4 1.5 1.3 0.8 0.7 0.2 - 28.1
單親家庭 2.7 0.9 1.8 1.7 3.2 2.3 0.9 0.7 0.5 23.7
核心家庭 3.3 1.6 1.9 1.4 2.7 1.8 1.1 0.5 - 18.7
隔代家庭 1.0 - 1.6 - 2.0 - 3.0 - - 28.2
主幹家庭 2.9 1.2 1.6 1.8 3.0 2.5 0.5 0.5 - 22.1
其他有親屬關係家庭 3.9 3.0 0.7 1.2 1.7 0.5 1.7 - 0.4 15.5
無親屬關係家庭 2.2 - - 6.5 - - - - - 19.1
拒答 25.6 - 38.5 - - - - - - -

住 宅 房 屋 所 有 權 屬

自有 3.3 1.6 1.9 1.4 2.4 1.7 0.9 0.4 0.1 22.2
租賃 3.1 1.8 0.6 2.6 2.2 1.4 0.6 1.3 0.5 19.1
配住 9.2 - 6.5 14.7 - - - - - 29.3
借住 5.0 1.9 3.7 1.9 3.9 2.7 1.7 - - 13.8
拒答 3.8 - - 11.5 - - - - - 28.6

不知

道

沒有憂

心的問

題

表34 國民對未來生活上較憂心的問題( 續完)

註1：主要、次要、再次要選項百分比計算方式：該選項樣本數÷有效樣本數

註2：重要度=1*主要選項+(2/3)*次要選項+(1/3)*再次要選項

註3：本題是複選題。

項目別

人身安全問題（治安問

題）
其他
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